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0

Russian formalism: history , doctrine/ Victor Erlich. — 2
ed. — Den Haag : Mouton, 1965. — 311 p. — (Slavistic
printings and reprintings ; 4)

SBA: 684669

Albert Dumont: architect, 1853–1920/ Anne-Marie Pirlot ;
Jean-Paul Midant. — Brussel : AAM, 2003. — 63 p., ill. —
ISBN 2–87143–143–4

SBA: 684684

Zonder udc

Penser la ville: choix de textes philosophiques/ Pierre Ansay ;
Reńe Schoonbrodt. — Bruxelles : Archives d'architecture
moderne, 1989. — 479 p. — ISBN 2–87143–065–9

SBA: 684687

De mythe van de moederliefde: geschiedenis van een gevoel/
Elisabeth Badinter ; [vert.] Veronique Huijbregts. — Utrecht :
Bijleveld, 1983. — 271 p. — (Collectie Janus Bifrons ; 1). —
ISBN 90–6113–801–7

SBA: 684844

Die Anf̈ange der Leipziger Allgemeinen musikalischen Zeitung,
1798 -1848/ Martha Bruckner-Bigenwald. — Hilversum :
Knuf, 1965. — 102 p.

SBA: 685398

Žizni' Arsen'eva: roman. Rasskazy/ Ivan A. Bunin. — Gor'kij :
Volgo-Vjatskoe knǐznoe izdatelstvo, 1986. — 285 p. —
(Sel'skaja biblioteka Něcer-Nozem'ja ; 1986: 1)

SBA: 685730 [C0–416 e]

De spiegel van de zonnegodin: Japanse zelfportretten/ Ian
Buruma. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1984. — 240 p., ill. —
(Synopsis ; 1984: 3). — ISBN 90–295–0845–0

SBA: 685644 [C0–415 e]

L'Ermitage: guide/ I. Chapiro. — 2 ed. — Moscou : Progrès,
1979. — 208 p., ill. — (Progr̀es guide ; 1979: 2)

SBA: 684745

Le chic et le look: histoire de la mode féminine et des mœurs de
1850à nos jours/ Marylène Delbourg-Delphis. — Paris :
Hachette, 1985. — 279 p., ill. — ISBN 2–01–008276–1

SBA: 684886

Die Sphinx: Geschichte ihrer Darstellung von den Anfängen bis
zur Gegenwart/ Heinz Demisch. — Stuttgart : Urachhaus,
1977. — 300 p., ill. — ISBN 3–87838–219–7

SBA: 685628 [C0–415 a]

De doorbraak van het kapitalisme: historische voorwaarden
voor een industrïele revolutie/ [edit.] Raymond Feddema ;
[edit.] Fritjof Tichelman. — Meppel : Boom, 1978. — 178 p. —
ISBN 90–6009–321–6

SBA: 684871

Cultureel mozäıek van Suriname/ [edit.] Albert Helman ;
[medew.] E. Abendanon-Hymans ; e.a. — Zutphen : Walburg
Pers, 1977. — 447 p. — ISBN 90–6011–073–0

SBA: 684862

Liederen en dansen uit de Kempen: een optekening/ Harrie
Franken. — S.l. : Stichting Brabants Heem, 1978. — 607 p.,
ill. — (Kultuurhistorische verkenningen in de Kempen ; 6). —
ISBN 90–70197–03–0

SBA: 684847

Taďziki: drevneǰsaja, drevnjaja i srednevekovaja istorija, kniga
pervaja/ B.G. Gafurov. — 2 ed. — Dǔsanbe : Irfon, 1989. —
381 p., ill.

SBA: 685339

Gesellschaft und Kultur Russlands in der 2. Hälfte des 18.
Jahrhunderts/ [edit.] Erich Donnert. — Halle-Wittenberg :
Martin-Luther-Universiẗat, 1982-1983. — 2 v. — (Beiträge zur
Geschichte der UdSSR ; 5- 6)

SBA: 684772

1–2

Osetiny: istoriko-etnografǐceskoe issledovanie/ B.A. Kaloev. —
2 ed. — Moskva : Hauka, 1971. — 355 p., ill.

SBA: 685336

La science/ Youri Kanine. — S.l. : Novosti, 1981. — 50 p.,
ill. — (L'Union soviétique aujourd'hui et demain ; 1981: 1)

SBA: 685321

Russische Avantgarde aus der Sammlung Costakis/ Margit
Rowell ; Angelika Zander Rudenstine. — Hannover : 1984. —
359 p., ill. — Tentoonstelling Kestner Museum [Hannover].
1984/03/23 - 1984/05/13

SBA: 685363

La marche au pouvoir des intellectuels: le cas des pays de l'est/
György Konr̀ad ; Ivàn Szeĺenyi. — Paris : Seuil, 1979. — 249
p. — (Collection Sociologie politique ; 1979: 1). —
ISBN 2–02–005241–5

SBA: 685585 [C0–415 e]

Die Kultur Russlands ẅahrend der osteurop̈aischen
Frührenaissance vom 14. bis zum Beginn des 15. Jahrhunderts/
Dmitri S. Lichatschow. — Dresden : VEB, 1962. — 181 p.,
ill. — (Fundus-B̈ucher ; 8)

SBA: 684625

De Etrusken/ Ellen McNamara. — Bussum : Fibula-Van
Dishoeck, 1974. — 200 p., ill. — (Grote Fibula serie ; 1974:
1). — ISBN 90–228–3959–7

SBA: 684830

Manuscripts in transition: recycling manuscripts, texts and
images: proceedings of the international congress held in
Brussels (5–9 November 2002)/ [edit.] Brigitte Dekeyzer ;
[edit.] Jan van der Stock. — Paris : Peeters, 2005. — 490 p.,
ill. — (Low Countries series ; 10) ; (Corpus van verluchte



handschriften uit de Nederlanden ; 15). —
ISBN 90–429–1562–5

SBA: 685296

Pictorial invention in Netherlandish manuscript illumination of
the Late Middle Ages: the play of illusion and meaning/
James H. Marrow ; [edit.] Brigitte Dekeyzer ; [edit.] Jan van der
Stock. — Paris : Peeters, 2005. — 54 p., ill. — (Low Countries
series ; 11) ; (Corpus van verluchte handschriften uit de
Nederlanden ; 16). — ISBN 90–429–1615-X

SBA: 685298

Nederlandse cultuur in de Gouden Eeuw/ J.L. Price. —
Utrecht : Spectrum, 1976. — 216 p., ill. — (Aula paperback ;
39). — ISBN 90–274–5839–1

SBA: 685014

Printing and parenting in early modern England/
[edit.] Douglas A. Brooks. — Aldershot : Ashgate, 2005. —
436 p. — (Women and gender in the early modern world ; 2005:
1). — ISBN 0–7546–0425-X

SBA: 685295

Cultureel mozäıek van de Nederlandse Antillen: constanten en
varianten/ Reńe A. Römer ; [medew.] J.M. Capricorne ; e.a. —
Zutphen : Walburg Pers, 1977. — 358 p., ill. —
ISBN 90–6011–083–8

SBA: 684868

Russen en Belgen: is het water te diep?/ Vladimir Ronin. —
Antwerpen : Benerus, 1998. — 96 p., ill. —
ISBN 90–802681–4–3

SBA: 685096

Rotterdam in beeld: een selectie uit het weekblad
Groot-Rotterdam, 1923–1940/ [edit.] Meindert H.M. Marijs ;
[medew.] Herman Pieter de Boer. — 2 ed. — Den Haag :
Omniboek, 1981. — 191 p., ill. — ISBN 90–6207–196–1

SBA: 685607 [C0–581 bis a]

De vergeten dimensie: essays over de technologische cultuur/
Willem de Ruiter. — Amersfoort : Acco, 1988. — 199 p. —
ISBN 90–334–9032–3

SBA: 685080

Die minoische Kultur des alten Kreta/ Fritz Schachermeyr. —
Stuttgart : Kohlhammer, 1964. — 366 p., ill.

SBA: 684939

Les plantes des dieux: les plantes hallucinogènes, botanique et
ethnologie/ Richard Evans Schultes ; Albert Hofmann. —
Paris : Berger-Levrault, 1981. — 192 p., ill. —
ISBN 2–7013–0417–2

SBA: 684927

Renerus Argenteau me possidet: quelques livres de Renaud
d'Argenteau,́etudiantà Louvain (1538–1542)/ Claude
Sorgeloos. — S.l. : Sociét́e des bibliophiles líegeois, 2005. — p.
26–82, ill. — Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e des
bibliophiles líegeois. - 25

SBA: 685686 [C0–415 c]

Uit de Akasha-kroniek: oertoestanden van aarde en mensheid/
Rudolf Steiner. — Zeist : Vrij Geestesleven, 1977. — 207 p. —
ISBN 90–6038–086-X

SBA: 684879

Das heilige Rußland, 10.-17. Jahrhundert/ Dmitrij
Tschǐzewskij. — Hamburg : Rowohlt, 1959. — 170 p. —
(Russische Geistesgeschichte ; 1)

SBA: 684624

Le muśee des supplices/ Roland Villeneuve. — Paris : Azur,
1968. — 361 p., ill.

SBA: 684923

De Ware Jacob: spotblad uit het begin van de twintigste eeuw/
H. Winkel. — Zutphen : Walburg Pers, 1986. — 148 p., ill. —
ISBN 90–6011–459–0

SBA: 685597 [C0–415 b]

Wetenschapsbeleid

La science/ Youri Kanine. — S.l. : Novosti, 1981. — 50 p.,
ill. — (L'Union soviétique aujourd'hui et demain ; 1981: 1)

SBA: 685321

Semiotiek

Over letters & schrift en de beginselen van het schrijven/ Fons
van der Linden. — De Bilt : Cantecleer, 1983. — 169 p., ill. —
ISBN 90–213–0755–3

SBA: 685258

Kibernetika, semiotika, linguistika/ V.V. Martynov. — Minsk :
Nauka i tehnika, 1966. — 145 p.

SBA: 685360

The signifier and the signified: studies in the operas of Mozart
and Verdi/ Frits Noske. — The Hague : Nijhoff, 1977. — 418
p. — ISBN 90–247–1995-X

SBA: 685562 [C0–415 c]

Schrift en letter

Over letters & schrift en de beginselen van het schrijven/ Fons
van der Linden. — De Bilt : Cantecleer, 1983. — 169 p., ill. —
ISBN 90–213–0755–3

SBA: 685258

Bibliotheconomie

Kinder brauchen M̈archen/ Bruno Bettelheim. — Stuttgart :
Deutsche Verlag-Ansalt, 1977. — 319 p. —
ISBN 3–421–01786–7

SBA: 685641 [C0–415 d]



Handleiding gebruikersonderzoek: algemene inleiding en
modelvragenlijsten voor het verrichten van onderzoek onder
gebruikers en niet-gebruikers/ Ruud A.C. Bruyns. — Den
Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1985. —
41 p.

SBA: 685413

The National Library in Warsaw: collections and programmes/
Andrzej Kłossowski. — Warszawa : Biblioteka Narodowa,
1991. — 214 p. — Met Supplement. — ISBN 83–7009–060–5

SBA: 684665

Basiswerk ; Supplement

Presentatie van de bibliotheek: public relations en publiciteit
ten dienste van het openbaar bibliotheekwerk in Nederland/
J.L.P.M. Krol. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en
Lektuur Centrum, 1981. — 90 p. — ISBN 90–6252–740-X

SBA: 685229

Libraries and literature for teenagers/ Margaret R. Marshall. —
London : Deutsch, 1975. — 300 p., ill. — (Grafton book ; 1975:
1). — ISBN 0–233–96604–8

SBA: 685429

Libraries and the handicapped child/ Margaret R. Marshall. —
London : Deutsch, 1981. — 205 p. — (Grafton series on library
and information science ; 1981: 1) ; (Grafton series on library
and information science). — ISBN 0–233–97299–4

SBA: 685440

Tussen woord en daad: een bundel artikelen over
bibliotheekpraktijk en -opleiding, uitgegeven ter gelegenheid
van het tienjarig bestaan van de Bibliotheek- en
Dokumentatieakademie Groningen/ [edit.] Bert Middel. — Den
Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1979. —
276 p. — ISBN 90–6252–147–9

SBA: 685266

Management van dienstverlenende organisaties: theorie
toegepast op het openbaar bibliotheekwerk in Nederland/ Paul
Zijlstra. — 2 ed. — Den Haag : nederlands Bibliotheek en
Lektuur Centrum, 1986. — 115 p. — ISBN 90–6252–276–9

SBA: 685415

Vertalende woordenboeken

Karmannyj turetsko-russkij slovar'= Türkçe-rusça cep s̈ozlügü /
R.A. Aganin ; [medew.] V.G. Sjerbinina. — Moskva :
Sovetskaja Entsiklopedija, 1968. — 292 p.

SBA: 684722

Anglo-russkij politehnǐceskij slovar'= English-Russian
technical dictionary/ [edit.] A.E. Chernukhin. — 2 ed. —
Moscow : Soviet encyclopedia, 1971. — 671 p.

SBA: 684626

Dictionnaire français-tch̀eque, tch̀eque-français=
Francouzsko-̌cesḱy, česḱy-francouzsḱy slovńık / Vladimir
Buben ; [medew.] Milada Bubnova ; e.a. — 4 ed. — Prague :
Editions ṕedagogiques d'état, 1967. — 1243 p.

SBA: 684623

Russko-anglijskij slovar'= Russian-English dictionary/
[comp.] O.S. Akhmanova ; [edit.] A.I. Smirnitsky ; e.a. — 7
ed. — Moscow : Sovetskaja enciklopedija, 1965. — 766 p.

SBA: 684629

Dictionnaire hongrois-français= Magyar-francia sźotár /
Alexandre Eckhardt. — 6 ed. — Budapest : Akadémiai kiad́o,
1964. — 560 p.

SBA: 684673

Francuzsko-russkij slovar' po optike i spektroskopii/ G.V.
Flejšer. — Moskva : Nauka, 1964. — 223 p.

SBA: 684761

Rěcnik francusko-srpskohrvatski, srpskohrvatsko-francuski sa
kratkom gramatikom francuskog jezika= Dictionnaire
français-serbocroate, serbocroate-français suivi d'une courte
grammaire de langue française/ Branislav Grujic. — Cetinje :
Obod, 1962. — 631 p.

SBA: 684668

Guide parĺe français-russe/ [bew.] S. Neverov. — 5 ed. —
Moscou : Langueśetrang̀eres, 1962. — 182 p.

SBA: 685015

Congo: vocabulaire pratique français, anglais, zanzibarite
(swahili), fiote, kibangi-iŕebou, mongo, bangala/ Charles
Lemaire. — Bruxelles : Bulens, 1894. — 47 p.

SBA: 685613 [C0–415 b]

Nemecko-russkij slovar' po piščevoj promy̌slennosti=
Deutsch-Russisches Wörterbuch der
Nahrungsmittelindustrie. — Moskva : Sovetskaja enciklopedija,
1967. — 612 p.

SBA: 685531 [C0–415 e]

Concise Swahili and English dictionary: Swahili-English,
English-Swahili/ D.V. Perrott. — 3 ed. — London : Teach
Yourself Books, 1970. — 184 p. — (Teach yourself books ;
1970: 5). — ISBN 0–340–05824–2

SBA: 684704

Russko-nemeckij slovar'= Russisch-Deutsches Wörterbuch/
[edit.] E.L. Rimaschewskaja. — 2 ed. — Moskva : Russkij
jazyk, 1990. — 462 p. — ISBN 5–200–01869–2

SBA: 684635

Congresverslagen

Collectionner dans les Flandres et la France du nord au 18e
siècle: actes du colloque international organisé les 13 et 14
mars 2003̀a l'Universit́e Charles-de-Gaulle-Lille 3/
[edit.] Sophie Raux. — Villeneuve d'Ascq : CeGes, 2005. —
333 p., ill. — ISBN 2–84467–066–0

SBA: 685297



Manuscripts in transition: recycling manuscripts, texts and
images: proceedings of the international congress held in
Brussels (5–9 November 2002)/ [edit.] Brigitte Dekeyzer ;
[edit.] Jan van der Stock. — Paris : Peeters, 2005. — 490 p.,
ill. — (Low Countries series ; 10) ; (Corpus van verluchte
handschriften uit de Nederlanden ; 15). —
ISBN 90–429–1562–5

SBA: 685296

Middeleeuwse burchten: colloquium te Tongeren, 12 september
1970. — Tongeren : Provinciaal Gallo-Romeins Museum,
1972. — 56 p., ill. — (Publikaties van het Provinciaal
Gallo-Romeins Museum te Tongeren ; 17)

SBA: 685458

U.R.S.S.: nouvelles ḿethodes de gestion, session plénìere du
C.C. du P.C.U.S. (27–29 septembre 1965). — Moscou :
Novosti, 1965. — 126 p.

SBA: 684670

Perswezen

Mijn werk, mijn leven/ Hendrik Algra. — Assen : Van Gorcum,
1970. — 204 p. — (Ons 20ste eeuwse verleden ; 1970: 1). —
ISBN 90–232–0703–3

SBA: 684875

Printmedia in Vlaanderen/ Trees Verleyen. — Mechelen :
Plantyn, 2005. — 154 p., ill. — Titel varieert PMV. —
ISBN 90–301–8582–1

SBA: 685061

Plaatwerken

Brunssum in oude ansichten/ Marianne Adams ; Th. Suilen. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 145)

SBA: 685215

Ameide in oude ansichten/ [comp.] H. van den Heuvel ;
[medew.] B. Creźee. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 107)

SBA: 685164

Sluis in oude ansichten/ A. van Beijsterveldt. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 90)

SBA: 685146

Urk in oude ansichten/ S. van den Berg ; T. de Vries. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 124)

SBA: 685181

Asten in oude ansichten/ Henk Berkers. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1970. — 80 p., ill. — (In oude
ansichten ; 1970: 13)

SBA: 685197

The Nureyev image/ Alexander Bland. — London : Studio
Vista, 1976. — 288 p., ill. — ISBN 0–289–70362-X

SBA: 685622 [C0–415 a]

Veter v grive= Horses/ I. Bobylev ; [ill.] A. Štorha ; e.a. —
Moskva : Planeta, 1975. — 216 p., ill.

SBA: 684640

Assendelft in oude ansichten/ J. de Boer. — Zaltbommel :
Europese bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971:
127)

SBA: 685184

Wolvega in oude ansichten/ J. de Boer. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 92)

SBA: 685148

's-Gravendeel in oude ansichten/ Barend van der Bom. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 129)

SBA: 685186

Krimpen aan den Yssel in oude ansichten/ J.J. Bosma. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 126)

SBA: 685183

Hulst in oude ansichten/ P.J. Brand. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 138)

SBA: 685208

Maarn en Maarsbergen in oude ansichten/ J.P. Bried́e. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 112)

SBA: 685169

Steenwijk in oude ansichten/ Henk Bruinenberg. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 104)

SBA: 685161

Venray in oude ansichten/ H.P.H. Camps. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 128)

SBA: 685185

Drachten in oude ansichten/ B.J. Cramer von Baumgarten. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 100)

SBA: 685157

Rossum in oude ansichten/ E.W. Cretier. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 106)

SBA: 685163



Arnhem in oude ansichten/ R.S. Dalman. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 102)

SBA: 685159

Harenkarspel in oude ansichten/ Piet Dam. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 117)

SBA: 685174

Kamerik in oude ansichten/ Geert Dolfing. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 140)

SBA: 685210

Gennep in oude ansichten/ [comp.] Johanna Jacobs ; e.a. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 136)

SBA: 685194

Hasselt in oude ansichten/ Joh. Gerrits. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 96)

SBA: 685153

Scheemda in oude ansichten/ D. Glazenborg. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 93)

SBA: 685149

Ermelo in oude ansichten/ A.R. van der Graaf. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 120)

SBA: 685177

Haaften in oude ansichten/ C. van de Griend. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 139)

SBA: 685209

Schoonebeek in oude ansichten/ J. van der Haar. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 143)

SBA: 685213

Strijen in oude ansichten/ M.M. Herweijer-Troost. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 108)

SBA: 685165

Vinkeveen en Waverveen in oude ansichten/ J.J. Homan. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 133)

SBA: 685191

Wijhe in oude ansichten/ H. Huiberts. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 114)

SBA: 685171

Lisse in oude ansichten/ A.M. Hulkenberg. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1970. — 80 p., ill. — (In oude
ansichten ; 1970: 12)

SBA: 685195

Olst in oude ansichten/ J. Jansma. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 118)

SBA: 685175

Sevenum in oude ansichten/ Jac. Janssen. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 121)

SBA: 685178

Uitgeest in oude ansichten/ A. de Jong. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 105)

SBA: 685162

De Jordaan: kloppend hart van Mokum/ Hette de Jong ;
[medew.] Ton Koot. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1974. — 160 p., ill.

SBA: 684834

Zuidwolde in oude ansichten/ J. Jonkers. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 91)

SBA: 685147

Nijkerk in oude ansichten/ J. Kamphorst. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1970. — 80 p., ill. — (In oude
ansichten ; 1970: 21)

SBA: 685241

Twello in oude ansichten/ G.J. Kedde. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 101)

SBA: 685158

Bunschoten en Spakenburg in oude ansichten/ J. Koelewijn. —
Zaltbommel : Europese bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 131)

SBA: 685188

Blokker in oude ansichten/ C. Koeman. — Zaltbommel :
Europese bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971:
141)

SBA: 685211

Blaricum in oude ansichten/ J.W.M. Kok. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 123)

SBA: 685180

Poeldijk in oude ansichten/ P.J. ter Laak. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 109)

SBA: 685166



Baarn in oude ansichten/ Fred Lammers. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1970. — 159 ., ill. — (In oude
ansichten ; 1970: 16)

SBA: 685200

Rijnsburg in oude ansichten/ S.C.H. Leenheer. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 137)

SBA: 685207

Eibergen in oude ansichten/ F.J. de Leeuw. — Zaltbommel :
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1971: 135)

SBA: 685193

Rotterdam in beeld: een selectie uit het weekblad
Groot-Rotterdam, 1923–1940/ [edit.] Meindert H.M. Marijs ;
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Ouderkerk aan den Yssel in oude ansichten/ J. Taal. —
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Europese Bibliotheek, 1969. — 158 p;, ill. — (In oude
ansichten ; 1969: 17)

SBA: 685204

Voorschoten in oude ansichten/ C.H. Voorhoeve. —
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SBA: 685008

The three sources and three component parts of marxism: Karl
Marx, Frederick Engels/ Vladimir Iljitsch O. Lenin. — 6 ed. —
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literatura, 1972. — 541 p.

SBA: 685502 [C0–415 e]

Smol'nyj= Smolny. — Lenizdat : s.n., 1986. — 63 p., ill.
SBA: 685506 [C0–415 g]
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473 p.

SBA: 685525 [C0–415 g]

Festschrift to honor F. Wilbur Gingrich, lexicographer, scholar,
teacher, and committed christian layman/
[edit.] Eugene Howard Barth ; [edit.] Ronald Edwin Cocroft. —
Leiden : Brill, 1972. — 226 p. — ISBN 90–04–03407–2

SBA: 685589 [C0–415 c]
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Ebla: Syrïe, bakermat van de aartsvaders?/ Chaim Bermant ;
Michael Weitzman. — Haarlem : Fibula-Van Dishoeck,
1979. — 216 p., ill. — ISBN 90–228–3867–6

SBA: 684938

Panaghia Kera: Byzantine wall-paintings at Kritsa/ Manolis
Borboudakis. — Athens : Hannibal, s.a. — ill.

SBA: 684758

Kloosterwerelden, 1000–1300/ Christopher Brooke ; [ill.] Wim
Swaan. — Den Haag : Gaade, 1974. — 272 p., ill. —
ISBN 90–6017–419–4

SBA: 685621 [C0–415 a]

Flor Fischer: biografie/ Liane Bruylants. — Antwerpen : De
Sutter, 1999. — 79 p., ill.

SBA: 685078

Van droom tot kathedraal/ Hub Cattoir. — S.l. : s.n., 1996. —
48 p., ill.

SBA: 684676

Priester-dichter August Cuppens, het legendarisch pastoorke
van Loksbergen/ Bernard Cuppens. — 2 ed. — Eisden : s.n.,
1967. — 351 p., ill.

SBA: 685426

To deliver the oppressed from their bonds: reflects on
‘liberation theology’/ David [Metropolitan]. — Moscow :
Novosti, 1988. — 62 p., ill.

SBA: 684622
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1969: 1)

SBA: 685482

Meteora: geschiedenis van de kloosters en het kloosterleven/
Theocharis M. Provatakis. — Athene : Toubis, 1991. — 111 p.,
ill.

SBA: 684679

Priester-dichter Jan-Mathijs Winters, 1864–1935/ A.
Remans. — Genk : s.n., 1964. — 166 p., ill.

SBA: 685404

Die Aufgabe der Orgel im Gottesdienste bis in das 18.
Jahrhundert/ Georg Rietschel. — Buren : Knuf, 1979. — 72
p. — (Bibliotheca organologica: facsimiles of rare books on
organs and organbuilding ; 53)

SBA: 685399

Montaillou, een ketters dorp in de Pyreneeën (1294–1324)/
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La loge, rue de l'ermitagèa Bruxelles: du temple au musée/
Eric Hennaut. — Bruxelles : AAM, 2002. — 62 p., ill. —
ISBN 2–87143–122–1

SBA: 684682

Systemzwang und Selbstbestimmung:über die Bedingungen der
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i srednih special'nyh ǔcebnyh zavedenij. — 11 ed. — Moskva :
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Connâıtre Lénine/ Marcel Liebman. — Verviers : Marabout,
1976. — 254 p. — (Marabout université ; 279)
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Moskva : Izdatel'stvo politǐceskoj literatury, 1989. — 511 p. —
ISBN 5–250–01026–1

SBA: 685725 [C0–416 d]

Put' k socializmy: izbrannye proizvedenija/ N.I. Buharin. —
Norosi'irsk : Nauka, 1990. — 493 p. — ISBN 5–02–029630–9

SBA: 685734 [C0–416 e]

‘Eurocommunisme’ et́etat: essai politique/ Santiago Carrillo ;
[vert.] Jacques Rillard ; [medew.] Anaı̈s Cueto. — Paris :
Flammarion, 1977. — 251 p. — ISBN 2–08–060967-X

SBA: 684667
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i srednih special'nyh ǔcebnyh zavedenij. — 11 ed. — Moskva :
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vuurtorens in Belgïe / [edit.] Carl Depauw ; MAS
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2005. — 15 p., ill. —
Tentoonstelling Nationaal Scheepvaartmuseum [Antwerpen].
2005/06/04 - 2005/10/30

SBA: 685538 [C0–415 d]
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Ekonomiko-matematičeskij nalaiz potrebitel'skogo sprosa/ V.V.
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Gesamtschule in der Industriegesellschaft/ Hartmut von
Hentig. — 4 ed. — Stuttgart : Klett, 1974. — 221 p. —
ISBN 3–12–923680–5

SBA: 685406

Financiën
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universitet im. Petra Stǔcki. — Riga : AVOTC, 1982. — 103 p.,
ill.

SBA: 684699

Algemene vorming via Grieks en Latijn: een bezit voor altijd/ P.
Lauwers. — Hasselt : Heideland, 1980. — 29 p. —
ISBN 90–6440–012–1

SBA: 685640 [C0–415 e]

Zadanija dlja samostojatel'noj raboty po istorii SSSR/ I.Ja.
Lerner. — Moskva : Prosveščenie, 1988. — 109 p.
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Méthode audio-visuelle de Russe/ A. Menac ; Z. Volos. —
Bruxelles : Didier, 1967. — ill.

SBA: 684765

2

150 jaar RUCA: anderhalve eeuw groeien/ Koen Mortelmans ;
Peter Raeymaekers ; Marc Ruyters. — Antwerpen : RUCA,
2002. — 165 p., ill.

SBA: 685705 [C0–416 d]
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Lopatnikova. — Paris : Librairie du globe, 1962. — 4 v.

SBA: 684649

4

Modern Russian prose composition/ Peter Henry. — 2 ed. —
London : University of London Press, 1973. — 80 p. —
ISBN 0–340–17479-X

SBA: 684609

1

Kopiëren: vlakdrukmontage (kleurenwerk), positiefkopie,
kopieermachines, proefdukkerij. — Amsterdam : vereniging tot
Bevordering van de Vakopleiding in het Lithografisch Bedrijf,
1969. — ill. — (Leergang voor het grafisch bedrijf ; 1969: 4)

SBA: 685259

2

Istorija srednih vekov/ E.A. Kosminskij. — 6 ed. — Moskva :
Gosudarstvennoe učebno-pedagogičeskoe izdatel'stvo
ministerstva prosvěsčenija, 1959. — 189 p., ill.

SBA: 685496



Algemene vorming via Grieks en Latijn: een bezit voor altijd/ P.
Lauwers. — Hasselt : Heideland, 1980. — 29 p. —
ISBN 90–6440–012–1

SBA: 685640 [C0–415 e]

Zadanija dlja samostojatel'noj raboty po istorii SSSR/ I.Ja.
Lerner. — Moskva : Prosveščenie, 1988. — 109 p.

SBA: 685358

Letterzetten: materialen en gereedschappen. — Amsterdam :
Vereniging tot Bevordering van de Vakopleiding in het
Boekdrukkers-, Rasterdiepdruk- en Chemigrafisch Bedrijf,
1964. — 85 p., ill. — (Leergang voor het grafisch bedrijf ; 1964:
1)

SBA: 684958

Het lithografische vak: geschiedenis en overzicht. — 2 ed. —
Amsterdam : Vereniging tot Bevordering van de Vakopleiding
in het Lithografisch Bedrijf, 1967. — 87 p., ill. — (Leergang
voor het grafisch bedrijf ; 1967: 3)

SBA: 684949

Méthode audio-visuelle de Russe/ A. Menac ; Z. Volos. —
Bruxelles : Didier, 1967. — ill.

SBA: 684765

2

Wir lernen Esperanto sprechen: ein Taschenlehrbuch/ Ludwig
Scḧodl. — Leipzig : VEB, 1967. — 184 p.

SBA: 684630

Grammatica Nederlands/ Gerda Sonck ; [medew.] Max
Wajskop. — Bruxelles : De Boeck-Wesmael, 1989. — 298 p. —
ISBN 2–8041–1227–6

SBA: 685574 [C0–415 c]

Textes de vulgarisation scientifique en russe: biologie, médecine
= Sbornik naǔcno-populjarn'ih tekstov: biologija, medicina/
[comp.] R. Grigorenko. — Moscou : Languesétrang̀eres,
1964. — 303 p.

SBA: 684627

Visies op spelling/ [edit.] E. Assink ; [edit.] G. Verhoeven. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1985. — 226 p. —
ISBN 90–01–04400-X

SBA: 685277

Wij leren Russisch verstaan en spreken= My učimsja slǔsat',
ponimat' i govorit' go-russki/ J. Wasiljenko ; E. Lamm. —
Moskou : Russische Taal, 1977. — 3 v., ill.

SBA: 684710

1–3

Hoger onderwijs. Universitair onderwijs

Latvijskij ordena trudovogo krasnogo enameni gosudarstvennij
universitet im. Petra Stǔcki. — Riga : AVOTC, 1982. — 103 p.,
ill.

SBA: 684699

150 jaar RUCA: anderhalve eeuw groeien/ Koen Mortelmans ;
Peter Raeymaekers ; Marc Ruyters. — Antwerpen : RUCA,
2002. — 165 p., ill.

SBA: 685705 [C0–416 d]

Volkenkunde. Culturele antropologie

Album de danses illustrées: anciennes & modernes, histoire de
la danse, th́eorie, dessin, musique. — Paris : Choudens, s.a. —
108 p., ill.

SBA: 684967

Kijken naar klederdrachten/ [medew.] H. Koelewijn ; [ill.] Cees
van der Meulen ; e.a. — Apeldoorn : Semper Agendo, s.a. —
254 p., ill. — ISBN 90–6086–620–7

SBA: 684966

Muzej narodnoj arhutektury i byta USSR. — Kiev : Mistectvo,
1985. — 187 p., ill.

SBA: 685475

Volksleven in Tilburg rond 1900: sociaal-historische
hoofdstukken/ C.A.M.M. van de Put. — Assen : Van Gorcum,
1971. — 281 p., ill. — (Van Gorcum's historische bibliotheek ;
88). — ISBN 90–232–0936–2

SBA: 684905

Spokerijen in Limburg : sagen, legenden en volksverhalen/
[comp.] H. Welters ; [medew.] Ria Lissenberg-Hörter ; [ill.] Jan
Radersma. — 2 ed. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1977. — 64 p., ill. — ISBN 90–288–5014–7

SBA: 685646 [C0–415 e]

Spreekwoorden, citaten en aforismen/ [comp.] H.J.
Verschuyl. — Laren : Luitingh, 1969. — 176 p. —
ISBN 90–245–1108-X

SBA: 684805

Multi-tribal music of Ankole: an ethnomusicological study
including a glossary of musical terms/ Paul van Thiel. —
Tervuren : Koninklijk Museum voor Midden-Afrika, 1977. —
234 p., ill. — (Annalen: reeks in-8°: wetenschappen van de
mens ; 91)

SBA: 685434

Tradicionnye i novye obrjady v bytu narodov SSSR. — Moskva :
Nauka, 1981. — 183 p.

SBA: 685049

Latvijas etnografiskaja brivdabas muzeja= V Latvijskom
etnografǐceskom muzee popd otkrytym nebom= In the Latvian
Ethnographic Open-air Museum/ Ervins Veveris ; Martiňs
Kuplais. — Riga : Avots, 1989. — 223 p., ill.

SBA: 685330

Muzej - zaiovernuk Kiži, Putevoditel'/ M.A. Vituhnovskaja. —
Petrozavodsk : Karelija, 1988. — 157 p., ill. —
ISBN 5–7545–0083–1

SBA: 685515 [C0–415 e]



Volkskunde. Folklore

Spokerijen in Limburg : sagen, legenden en volksverhalen/
[comp.] H. Welters ; [medew.] Ria Lissenberg-Hörter ; [ill.] Jan
Radersma. — 2 ed. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1977. — 64 p., ill. — ISBN 90–288–5014–7

SBA: 685646 [C0–415 e]

Spreekwoorden, citaten en aforismen/ [comp.] H.J.
Verschuyl. — Laren : Luitingh, 1969. — 176 p. —
ISBN 90–245–1108-X

SBA: 684805

Tradicionnye i novye obrjady v bytu narodov SSSR. — Moskva :
Nauka, 1981. — 183 p.

SBA: 685049

Wiskunde

Statistiko-kombinatornoe modelirovanie jazykov/ N.D.
Andreeva. — Moskva : Nauka, 1965. — 501 p.

SBA: 684694

Alte europ̈aische Sẗadtebilder/ Georg Braun ; Frans
Hogenberg ; [medew.] Ruthardt Oehme. — Bayreuth :
Gondrom, 1976. — 62 p., ill.

SBA: 685592 [C0–576 e]

Mathematik in Antike und Orient/ Helmuth Gericke. — Berlin :
Springer, 1984. — 292 p. — ISBN 3–540–11647–8

SBA: 685559 [C0–415 c]

Ekonomiko-matematičeskij nalaiz potrebitel'skogo sprosa/ V.V.
Švyrkov. — Moskva : Izdatel'stvo moskovskogo universiteta,
1966. — 250 p.

SBA: 685508 [C0–415 e]

Sterrenkunde

Alte europ̈aische Sẗadtebilder/ Georg Braun ; Frans
Hogenberg ; [medew.] Ruthardt Oehme. — Bayreuth :
Gondrom, 1976. — 62 p., ill.

SBA: 685592 [C0–576 e]

Encycloṕedie sovíetique de l'astronautique mondiale/
[edit.] V.P. Glouchko. — Moscou : Mir, 1971. — 574 p., ill.

SBA: 684775

Natuurkunde

Magische lenzen/ Pelle Eckerman ; [ill.] Sven Nordqvist. —
Leuven : Infodok, 1990. — 103 p., ill. — ISBN 90–6565–408–9

SBA: 684826

Francuzsko-russkij slovar' po optike i spektroskopii/ G.V.
Flejšer. — Moskva : Nauka, 1964. — 223 p.

SBA: 684761

The magic of the magic lantern (1660–1700) on analogical
demonstration and the visualization of the invisible/ Koen
Vermeir. — S.l. : s.n., 2005. — p. 128–159, ill. — Overdruk uit
BJHS. - 38:2(2005)

SBA: 685543 [C0–415 c]

Scheikunde

Melk en melkderivaten: leerlingenboekje/ A. van
Calenbergh-Decleer ; G. de Rouck. — Antwerpen : Sikkel,
1974. — 47 p. — ISBN 90–260–0400–1

SBA: 685652 [C0–415 e]

Larousse kaas encyclopedie. — Hasselt : Heideland-Orbis,
1978. — 247 p., ill.

SBA: 684941

Nemecko-russkij slovar' po piščevoj promy̌slennosti=
Deutsch-Russisches Wörterbuch der
Nahrungsmittelindustrie. — Moskva : Sovetskaja enciklopedija,
1967. — 612 p.

SBA: 685531 [C0–415 e]

Geologie. Aardwetenschappen

Histoires de volcans/ Haroun Tazieff. — Paris : Livre de poche,
1966. — 190 p. — (Le livre de poche ; 1187)

SBA: 684671

Biologie. Biochimie. Biofysica

Veter v grive= Horses/ I. Bobylev ; [ill.] A. Štorha ; e.a. —
Moskva : Planeta, 1975. — 216 p., ill.

SBA: 684640

Wonderen der dieren/ Walt Disney. — 4 ed. — Amsterdam :
Amsterdam Boek, 1974. — 176 p., ill.

SBA: 684736

Bomenboek voor jong en oud/ Kees Duinker ; [ill.] Kees van
Scherpenzeel. — Baarn : Bosch & Keuning/Bekadidact,
1989. — 96 p., ill. — ISBN 90–246–4637–5

SBA: 684603

Duivenvaria/ G. van Grembergen ; Georges Smedts ;
[comp.] Paul Smedts. — Antwerpen : Ontwikkeling, 1972. —
293 p., ill.

SBA: 684828

Paard. . . waarheen voert je hoefslag?/ Kurt Jeschko ;
[ill.] Harald Lange ; [vert.] J. Wim Crom. — Den Haag : Stok,
1969. — ill. — ISBN 90–235–9094–5

SBA: 685425



Combretaceae/ L. Liben. — Bruxelles : Minist̀ere de
l'argriculture, 1968. — 109 p., ill. — (Flore du Congo belge et
du Ruanda-Urundi: spermatophytes ; 1968: 1)

SBA: 685396

Textes de vulgarisation scientifique en russe: biologie, médecine
= Sbornik naǔcno-populjarn'ih tekstov: biologija, medicina/
[comp.] R. Grigorenko. — Moscou : Languesétrang̀eres,
1964. — 303 p.

SBA: 684627

Plantkunde

Combretaceae/ L. Liben. — Bruxelles : Minist̀ere de
l'argriculture, 1968. — 109 p., ill. — (Flore du Congo belge et
du Ruanda-Urundi: spermatophytes ; 1968: 1)

SBA: 685396

Albert Schweitzer/ J.M. van Veen. — Baarn : Bosch &
Keuning, 1975. — 103 p. — (Oekumene ; 6: 6). —
ISBN 90–246–3083–5

SBA: 685615 [C0–415 e]

Dierkunde

Veter v grive= Horses/ I. Bobylev ; [ill.] A. Štorha ; e.a. —
Moskva : Planeta, 1975. — 216 p., ill.

SBA: 684640

Wonderen der dieren/ Walt Disney. — 4 ed. — Amsterdam :
Amsterdam Boek, 1974. — 176 p., ill.

SBA: 684736

Duivenvaria/ G. van Grembergen ; Georges Smedts ;
[comp.] Paul Smedts. — Antwerpen : Ontwikkeling, 1972. —
293 p., ill.

SBA: 684828

Paard. . . waarheen voert je hoefslag?/ Kurt Jeschko ;
[ill.] Harald Lange ; [vert.] J. Wim Crom. — Den Haag : Stok,
1969. — ill. — ISBN 90–235–9094–5

SBA: 685425

Geneeskunde

Collections: cabinet d'instruments de chirurgie/ Universit́e de
Gand. — Gand : Annoot-Braeckman, 1878. — 96 p.

SBA: 685612 [C0–415 c]

Een epos, het Gentse Akademisch Ziekenhuis/ L. Elaut. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1977. — 83 p. —
(VVA-monografie ; 3). — ISBN 90–289–0294–5

SBA: 684976

Herdenking van het overlijden van Dr. A. Laporta,
1919–1969. — Lier : Davidsfonds, 1969. — 50 p., ill.

SBA: 685446

De geschiedenis van de verpleeg- en geneeskunde/ Lucien de
Rijcke. — Brussel : Aurelia, 1975. — 100 p. — (Aureliae
paramedica ; 4)

SBA: 685372

Textes de vulgarisation scientifique en russe: biologie, médecine
= Sbornik naǔcno-populjarn'ih tekstov: biologija, medicina/
[comp.] R. Grigorenko. — Moscou : Languesétrang̀eres,
1964. — 303 p.

SBA: 684627

Albert Schweitzer/ J.M. van Veen. — Baarn : Bosch &
Keuning, 1975. — 103 p. — (Oekumene ; 6: 6). —
ISBN 90–246–3083–5

SBA: 685615 [C0–415 e]

Sleutelfiguren in de psychotherapie: Kernberg, von Franz,
Rogers, Cohn, Richter, Sater, Selvini Palazzoli, Boyesen,
Dürckheim, Grof, Petzold, Wilber/ Edith Zundel ; Rolf
Zundel. — Rotterdam : Lemniscaat, 1987. — 178 p., ill. —
ISBN 90–6069–689–1

SBA: 685416

Pathologie

Sleutelfiguren in de psychotherapie: Kernberg, von Franz,
Rogers, Cohn, Richter, Sater, Selvini Palazzoli, Boyesen,
Dürckheim, Grof, Petzold, Wilber/ Edith Zundel ; Rolf
Zundel. — Rotterdam : Lemniscaat, 1987. — 178 p., ill. —
ISBN 90–6069–689–1

SBA: 685416

Ingenieurswetenschappen

The violin makers: portrait of a living craft/ Mary Anne
Alburger ; [medew.] Watson Forbes. — London : Gollancz,
1978. — 238 p., ill. — ISBN 0–575–02442–9

SBA: 684867

Anglo-russkij politehnǐceskij slovar'= English-Russian
technical dictionary/ [edit.] A.E. Chernukhin. — 2 ed. —
Moscow : Soviet encyclopedia, 1971. — 671 p.

SBA: 684626

Zelf papiermaken/ Kees Van Bodegraven. — De Bilt :
Cantecleer, 1979. — 52 p., ill. — ISBN 90–213–1362–6

SBA: 685236

Stoelen matten/ Margery Brown. — De Bilt : Cantecleer,
1981. — 88 p., ill. — ISBN 90–213–1345–6

SBA: 685240

Melk en melkderivaten: leerlingenboekje/ A. van
Calenbergh-Decleer ; G. de Rouck. — Antwerpen : Sikkel,
1974. — 47 p. — ISBN 90–260–0400–1

SBA: 685652 [C0–415 e]



Les mines au pays de Franchimont/ Pierre den Dooven. —
Li ège : Lesire, s.a. — 136 p., ill.

SBA: 685016

Langs Nederlandse orgels: Noord-Holland, Zuid-Holland,
Utrecht / J. Jongepier. — Baarn : Bosch & Keuning, 1977. —
60 p., ill. — ISBN 90–246–4259–0

SBA: 685000

Larousse kaas encyclopedie. — Hasselt : Heideland-Orbis,
1978. — 247 p., ill.

SBA: 684941

Nemecko-russkij slovar' po piščevoj promy̌slennosti=
Deutsch-Russisches Wörterbuch der
Nahrungsmittelindustrie. — Moskva : Sovetskaja enciklopedija,
1967. — 612 p.

SBA: 685531 [C0–415 e]

V mire sovremennoj tehniki: reportaži o naǔcno-tehnǐceskom
progresse v SSSR. — 3 ed. — Berlin : Volk und Wissen,
1972. — 80 p., ill. — (Neue Russische Bibliothek:
Jugendreihe ; 1972: 1)

SBA: 685509 [C0–415 d]

Vormgeving in kreatief naaldwerk/ Kathleen Whyte. — De
Bilt : Cantecleer, 1972. — 234 p., ill. — ISBN 90–213–0728–6

SBA: 685409

Nieuwe vormgeving in naaldwerk/ Donald J. Willcox. — De
Bilt : Cantecleer, 1973. — 117 p., ill. — ISBN 90–213–0802–9

SBA: 685435

Nieuwe vormgeving in weven/ Donald J. Willcox. — De Bilt :
Cantecleer, 1973. — 125 p., ill. — ISBN 90–213–0801–0

SBA: 685436

Florentijns tapisserie: borduren op stramien/ Elsa S.
Williams. — Amsterdam : Kosmos, 1974. — 64 p., ill. —
ISBN 90–215–0407–3

SBA: 685402

Het houtdraaiboek/ Joop Wolff. — De Bilt : Cantecleer,
1981. — 184 p., ill. — ISBN 90–213–0743-X

SBA: 685625 [C0–415 c]

Milieubescherming

Penser la ville: choix de textes philosophiques/ Pierre Ansay ;
Reńe Schoonbrodt. — Bruxelles : Archives d'architecture
moderne, 1989. — 479 p. — ISBN 2–87143–065–9

SBA: 684687

Overleven in beton/ Alexander Mitscherlich. — Amsterdam :
Wetenschappelijke Uitgeverij, 1973. — 124 p. —
ISBN 90–214–2752–4

SBA: 684926

Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij

The agrarian question and the ‘Critics of Marx’/ Vladimir
Iljitsch O. Lenin. — 3 ed. — Moscow : Progress, 1979. — 196
p.

SBA: 685003

Huishoudtechniek. Hotelwezen

Melk en melkderivaten: leerlingenboekje/ A. van
Calenbergh-Decleer ; G. de Rouck. — Antwerpen : Sikkel,
1974. — 47 p. — ISBN 90–260–0400–1

SBA: 685652 [C0–415 e]

Het kwaliteitsvleesboek/ Antoon Coppoolse. — S.l. : Van
Dishoeck, 1982. — 151 p., ill. — ISBN 90–269–3196–4

SBA: 684940

Larousse kaas encyclopedie. — Hasselt : Heideland-Orbis,
1978. — 247 p., ill.

SBA: 684941

Nemecko-russkij slovar' po piščevoj promy̌slennosti=
Deutsch-Russisches Wörterbuch der
Nahrungsmittelindustrie. — Moskva : Sovetskaja enciklopedija,
1967. — 612 p.

SBA: 685531 [C0–415 e]

Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten

Aalst: ruimtelijke structuur en uitrusting van het
distributieapparaat/ Economisch en Sociaal Instituut voor de
Middenstand. Dienst Planologie van de Handel [Brussel]. —
Brussel : 1974

SBA: 685393

De aantrekkingszone van het handelscentrum te Leuven/
Economisch en Sociaal Instituut voor de Middenstand. Dienst
Planologie van de Handel [Brussel]. — Brussel : 1976

SBA: 685384

Album cover album/ [edit.] Storm Thorgerson ; [edit.] Roger
Dean ; [medew.] Dominy Hamilton. — Limpsfield : Dragons
World, 1977. — 160 p., ill. — (Paper tiger ; 1977: 1). —
ISBN 0–905895–01–0

SBA: 684964

Een baken in de duisternis: de geschiedenis van lichtschepen en
vuurtorens in Belgïe / [edit.] Carl Depauw ; MAS
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2005. — 15 p., ill. —
Tentoonstelling Nationaal Scheepvaartmuseum [Antwerpen].
2005/06/04 - 2005/10/30

SBA: 685538 [C0–415 d]

Het machtsspel van mensen: over organisaties en hoe die met
elkaar omgaan/ J.B. Burie. — Deventer : Van
Loghum-Slaterus, 1982. — 264 p. — ISBN 90–6001–773–0

SBA: 685021



Industry/ Alexander Guber. — S.l. : Novosti, 1981. — 43 p.,
ill. — (The Soviet Union today and tomorrow ; 1981: 1)

SBA: 685322

Katalog pǒctovyh marok SSSR, 1918–1980. — Moskva :
Ministerstva svjazi SSSR, 1984. — 2 v., ill.

SBA: 685724 [C0–416 e]

2

Leuven: ruimtelijke structuur en uitrusting van het
distributieapparaat/ Economisch en Sociaal Instituut voor de
Middenstand. Dienst Planologie van de Handel [Brussel]. —
Brussel : 1976

SBA: 685392

Obzor sotrudnǐcestva mězdu Bel'giej i SNG v oblasti
telekommunikacij= Report on the cooperation between Belgium
and the CIS in the field of telecommunications. — Antwerpen :
Alcatel, 1996

SBA: 685731 [C0–416 d]

De werkelijke macht in Rusland, Boris Berezovski/ Remco
Ruiter. — Antwerpen : Hogeschool Antwerpen. Hoger Instituut
voor Vertalers en Tolken, 1998. — 158 p. —
(Eindverhandelingen ; 1998: 72)

SBA: 684780

Management van dienstverlenende organisaties: theorie
toegepast op het openbaar bibliotheekwerk in Nederland/ Paul
Zijlstra. — 2 ed. — Den Haag : nederlands Bibliotheek en
Lektuur Centrum, 1986. — 115 p. — ISBN 90–6252–276–9

SBA: 685415

Drukkerij. Uitgeverij

Album cover album/ [edit.] Storm Thorgerson ; [edit.] Roger
Dean ; [medew.] Dominy Hamilton. — Limpsfield : Dragons
World, 1977. — 160 p., ill. — (Paper tiger ; 1977: 1). —
ISBN 0–905895–01–0

SBA: 684964

Verkeersorganisatie. Post

Een baken in de duisternis: de geschiedenis van lichtschepen en
vuurtorens in Belgïe / [edit.] Carl Depauw ; MAS
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2005. — 15 p., ill. —
Tentoonstelling Nationaal Scheepvaartmuseum [Antwerpen].
2005/06/04 - 2005/10/30

SBA: 685538 [C0–415 d]

Katalog pǒctovyh marok SSSR, 1918–1980. — Moskva :
Ministerstva svjazi SSSR, 1984. — 2 v., ill.

SBA: 685724 [C0–416 e]

2

Bedrijfseconomie

Aalst: ruimtelijke structuur en uitrusting van het
distributieapparaat/ Economisch en Sociaal Instituut voor de
Middenstand. Dienst Planologie van de Handel [Brussel]. —
Brussel : 1974

SBA: 685393

De aantrekkingszone van het handelscentrum te Leuven/
Economisch en Sociaal Instituut voor de Middenstand. Dienst
Planologie van de Handel [Brussel]. — Brussel : 1976

SBA: 685384

Het machtsspel van mensen: over organisaties en hoe die met
elkaar omgaan/ J.B. Burie. — Deventer : Van
Loghum-Slaterus, 1982. — 264 p. — ISBN 90–6001–773–0

SBA: 685021

Industry/ Alexander Guber. — S.l. : Novosti, 1981. — 43 p.,
ill. — (The Soviet Union today and tomorrow ; 1981: 1)

SBA: 685322

Leuven: ruimtelijke structuur en uitrusting van het
distributieapparaat/ Economisch en Sociaal Instituut voor de
Middenstand. Dienst Planologie van de Handel [Brussel]. —
Brussel : 1976

SBA: 685392

De werkelijke macht in Rusland, Boris Berezovski/ Remco
Ruiter. — Antwerpen : Hogeschool Antwerpen. Hoger Instituut
voor Vertalers en Tolken, 1998. — 158 p. —
(Eindverhandelingen ; 1998: 72)

SBA: 684780

Management van dienstverlenende organisaties: theorie
toegepast op het openbaar bibliotheekwerk in Nederland/ Paul
Zijlstra. — 2 ed. — Den Haag : nederlands Bibliotheek en
Lektuur Centrum, 1986. — 115 p. — ISBN 90–6252–276–9

SBA: 685415

Marketing

Aalst: ruimtelijke structuur en uitrusting van het
distributieapparaat/ Economisch en Sociaal Instituut voor de
Middenstand. Dienst Planologie van de Handel [Brussel]. —
Brussel : 1974

SBA: 685393

De aantrekkingszone van het handelscentrum te Leuven/
Economisch en Sociaal Instituut voor de Middenstand. Dienst
Planologie van de Handel [Brussel]. — Brussel : 1976

SBA: 685384

Leuven: ruimtelijke structuur en uitrusting van het
distributieapparaat/ Economisch en Sociaal Instituut voor de
Middenstand. Dienst Planologie van de Handel [Brussel]. —
Brussel : 1976

SBA: 685392



Communicatie

Album cover album/ [edit.] Storm Thorgerson ; [edit.] Roger
Dean ; [medew.] Dominy Hamilton. — Limpsfield : Dragons
World, 1977. — 160 p., ill. — (Paper tiger ; 1977: 1). —
ISBN 0–905895–01–0

SBA: 684964

Mijn werk, mijn leven/ Hendrik Algra. — Assen : Van Gorcum,
1970. — 204 p. — (Ons 20ste eeuwse verleden ; 1970: 1). —
ISBN 90–232–0703–3

SBA: 684875

The films of Boris Karloff/ Richard Bojarski ; Kenneth
Beale. — Secaucus, N.J. : Citadel Press, 1976. — 287 p., ill. —
(The citadel paperback film series ; 1976: 1)

SBA: 685407

Histoire authentique, anecdotique, folklorique et critique du
cinéma belge, depuis ses plus lointaines origines/ Francis
Bolen ; [medew.] Pierre Vermeylen. — Bruxelles : Memo &
Codec, 1978. — 505 p., ill.

SBA: 684972

Over de andere Belgische film/ Francis Bolen. — Brussel :
Ministerie van Cultuur, 1971. — 23 p.

SBA: 684996

Histoire de ma vie/ Charles Chaplin ; [vert.] Jean Rosenthal. —
Paris : Laffont, 1964. — 494 p., ill.

SBA: 684823

The films of Jean Harlow/ Michael Conway ; Mark Ricci. —
Secaucus, N.J. : Citadel Press, 1974. — 159 p., ill. — (The
citadel paperback film series ; 1974: 2)

SBA: 685397

Serge Eisenstein: réflexions d'un cińeaste/ [vert.] Lucia
Galinskaia ; e.a. — Moscou : Editions en languesétrang̀eres,
1958. — 223 p., ill.

SBA: 684781

John Wayne: a tribute/ Norm Goldstein ; [medew.] James
Stewart. — New York, N.Y. : Holt, Rinehart and Winston,
1979. — 159 p., ill. — ISBN 0–03–046781–0

SBA: 685403

Fassbinder: film maker/ Ronald Hayman. — London :
Weidenfeld and Nicolson, 1984. — 164 p., ill. —
ISBN 0–297–78448-X

SBA: 684809

The films of Mae West/ Jon Juska ; [medew.] Parker Tyler. —
Secaucus, N.J. : Citadel Press, 1975. — 191 p., ill. — (The
citadel paperback film series ; 1975: 1). —
ISBN 0–8065–0502–8

SBA: 685400

The films of Anthony Quinn/ [pass. aut.] Anthony Quinn ;
Alvin H. Marill. — Secaucus, N.J. : Citadel Press, 1975. — 256
p., ill. — (The citadel paperback film series ; 1975: 2). —
ISBN 0–8065–0570–2

SBA: 685422

S.M. Eisenstein/ Jean Mitry. — Paris : Delarge, 1978. — 207
p., ill. — ISBN 2–7113–0105–2

SBA: 685569 [C0–415 c]

Obzor sotrudnǐcestva mězdu Bel'giej i SNG v oblasti
telekommunikacij= Report on the cooperation between Belgium
and the CIS in the field of telecommunications. — Antwerpen :
Alcatel, 1996

SBA: 685731 [C0–416 d]

The films of William Holden/ Lawrence J. Quirk. — Secaucus,
N.J. : Citadel Press, 1973. — 254 ., ill. — (The citadel
paperback film series ; 1973: 1). — ISBN 0–8065–0517–6

SBA: 685411

The films of Bette Davis/ Gene Ringgold. — Secaucus, N.J. :
Citadel Press, 1974. — 191 p., ill. — (The citadel paperback
film series ; 1974: 1). — ISBN 0–8065–0000-X

SBA: 685414

Alexandre Dovjenko/ Luda Schnitzer ; Jean Schnitzer. — Paris :
Editions universitaires, 1966. — 190 p., ill. — (Classiques du
cinéma ; 24)

SBA: 684797

Printmedia in Vlaanderen/ Trees Verleyen. — Mechelen :
Plantyn, 2005. — 154 p., ill. — Titel varieert PMV. —
ISBN 90–301–8582–1

SBA: 685061

Chemische technologie

Melk en melkderivaten: leerlingenboekje/ A. van
Calenbergh-Decleer ; G. de Rouck. — Antwerpen : Sikkel,
1974. — 47 p. — ISBN 90–260–0400–1

SBA: 685652 [C0–415 e]

Larousse kaas encyclopedie. — Hasselt : Heideland-Orbis,
1978. — 247 p., ill.

SBA: 684941

Nemecko-russkij slovar' po piščevoj promy̌slennosti=
Deutsch-Russisches Wörterbuch der
Nahrungsmittelindustrie. — Moskva : Sovetskaja enciklopedija,
1967. — 612 p.

SBA: 685531 [C0–415 e]



Mechanische technologie

The violin makers: portrait of a living craft/ Mary Anne
Alburger ; [medew.] Watson Forbes. — London : Gollancz,
1978. — 238 p., ill. — ISBN 0–575–02442–9

SBA: 684867

Zelf papiermaken/ Kees Van Bodegraven. — De Bilt :
Cantecleer, 1979. — 52 p., ill. — ISBN 90–213–1362–6

SBA: 685236

Stoelen matten/ Margery Brown. — De Bilt : Cantecleer,
1981. — 88 p., ill. — ISBN 90–213–1345–6

SBA: 685240

Langs Nederlandse orgels: Noord-Holland, Zuid-Holland,
Utrecht / J. Jongepier. — Baarn : Bosch & Keuning, 1977. —
60 p., ill. — ISBN 90–246–4259–0

SBA: 685000

Vormgeving in kreatief naaldwerk/ Kathleen Whyte. — De
Bilt : Cantecleer, 1972. — 234 p., ill. — ISBN 90–213–0728–6

SBA: 685409

Nieuwe vormgeving in naaldwerk/ Donald J. Willcox. — De
Bilt : Cantecleer, 1973. — 117 p., ill. — ISBN 90–213–0802–9

SBA: 685435

Nieuwe vormgeving in weven/ Donald J. Willcox. — De Bilt :
Cantecleer, 1973. — 125 p., ill. — ISBN 90–213–0801–0

SBA: 685436

Florentijns tapisserie: borduren op stramien/ Elsa S.
Williams. — Amsterdam : Kosmos, 1974. — 64 p., ill. —
ISBN 90–215–0407–3

SBA: 685402

Het houtdraaiboek/ Joop Wolff. — De Bilt : Cantecleer,
1981. — 184 p., ill. — ISBN 90–213–0743-X

SBA: 685625 [C0–415 c]

Computer. Informatica

Bios voor beginners/ Rudi Claes. — Brussel : Easy Computing,
2005. — 189 p., ill. — (Snelgids ; 2005: 19). —
ISBN 90–456–3740–5

SBA: D 685715

Excel formules/ Ko Lammers ; A.M.H. Frehen-Muris. —
Brussel : Easy Computing, 2005. — 160 p., ill. — (To the
point ; 2005: 4). — ISBN 90–456–3750–2

SBA: 685717

Kunst

Academie van Sint-Petersburg: Academie van Antwerpen
ontmoet het Repin-Instituut. — Antwerpen : 1997. — 15 p.,
ill. — Tentoonstelling Torengebouw KB [Antwerpen].
1997/10/24 - 1997/12/31

SBA: 684638

Kurgan issyk: iskusstvo Sakov Kazahstana= Issyk mound: the
art of Saka in Kazakhstan/ K.A. Aki šev. — Moskva : Iskusstvo,
1978. — 130 p., ill.

SBA: 685327

The museum of Chora: mosaics and frescoes/ Ilhan Akşit. —
Istanbul : Aksit k̈ultür turizm sanat ajans, 1995. — 80 p., ill.

SBA: 685329

Album cover album/ [edit.] Storm Thorgerson ; [edit.] Roger
Dean ; [medew.] Dominy Hamilton. — Limpsfield : Dragons
World, 1977. — 160 p., ill. — (Paper tiger ; 1977: 1). —
ISBN 0–905895–01–0

SBA: 684964

The violin makers: portrait of a living craft/ Mary Anne
Alburger ; [medew.] Watson Forbes. — London : Gollancz,
1978. — 238 p., ill. — ISBN 0–575–02442–9

SBA: 684867

Hans Bellmer/ [edit.] Jean Saucet ; Sarane Alesandrian. —
Paris : Filipacchi, 1971. — 87 p., ill. — (La septième face du
dé ; 3)

SBA: 685611 [C0–415 a]

Pamjatniki iskusstva sovetskogo sojuza: Leningrad i
Okrestnosti, spravǒcnik, putevoditel'/ L.S. Alěsina. —
Moskva : Iskusstvo, 1986. — 477 p., ill.

SBA: 685535 [C0–415 e]

Alexander Deineka/ [edit.] Andrei Chegodaev. — Leningrad :
Aurora, 1983. — 13 p., ill. — (Masters of world painting ;
1983: 1)

SBA: 684602

Early Russian icon painting= Drevnerusskaja ikonolis'/ M.V.
Alpatov. — Moscow : Iskusstvo, 1978. — 330 p., ill.

SBA: 685101

L'abbaye d'Orval/ Marcel Anfray. — Paris : Picard, 1939. —
105 p., ill.

SBA: 685405

Kyrgyzdyh eldik iskysstvosu/ K.I. Antipina. — Kurkyzstan :
1977. — 2 v.

SBA: 684801

2

Azerbaijanian copper. — S.l. : Intourist, 1989. — ill.
SBA: 684799

De kunst van het socialisme: beschouwingen over kunst- en
kultuurbeleid/ Yvonne van Baarle. — Deventer : Kluwer,
1982. — 78 p. — ISBN 90–267–0801–7

SBA: 684993

Oorsprong, bloei en toekomst van het Mechels Groot Begijnhof
binnen de stadsmuren/ Jaak Baert. — Mechelen : Van Roy,
1981. — 94 p., ill.

SBA: 685251



Les muśees de Moscou et de ses environs: guide/ I. Bäıkova. —
Moscou : Radouga, 1983. — 197 p., ill.

SBA: 684657

European and american musical instruments/ Anthony
Baines. — London : Batsford, 1966. — 174 p., ill.

SBA: 685627 [C0–415 a]

Hofjes in de Hofstad/ J.P.A. van Ballegoijen de Jong ;
[ill.] Barry de Vos. — Baarn : Wereldvenster, 1975. — 104 p.,
ill. — ISBN 90–293–0747–1

SBA: 684937

Luk van Soom: Adam & Eva en de topografie van de liefde/ Stef
Van Bellingen. — Turnhout : Anders Eigentijds, 2004. — ill.

SBA: 685379

Benjamin Britten, 1913–1976: pictures from a life, a pictorial
biography/ [comp.] Donald Mitchell ; [medew.] John Evans. —
London : Faber and Faber, 1978. — ill. —
ISBN 0–571–11261–7

SBA: 684945

Die Musik des Mittelalters und der Renaissance/ Heinrich
Besseler. — Laaber : Laaber, 1979. — (Handbuch der
Musikwissenschaft ; 1). — ISBN 3–9215–1813–10

SBA: 685256:1

The Nureyev image/ Alexander Bland. — London : Studio
Vista, 1976. — 288 p., ill. — ISBN 0–289–70362-X

SBA: 685622 [C0–415 a]

Beethoven's pianoforte sonatas discussed/ Eric Blom. — New
York, N.Y. : Da Capo, 1968. — 251 p. — LC 68–21092

SBA: 685376

Die evangelische Kirchenmusik/ Friedrich Blume. — Laaber :
Laaber, 1979. — 171 p., ill. — (Handbuch der
Musikwissenschaft ; 10). — ISBN 3–921518–21–0

SBA: 685256:10

Boekdrukken: vaktheorie. — Amsterdam : Vereniging tot
Bevordering van de Vakopleiding in het Boekdrukkers-,
Rasterdiepdruk- en Chemigrafisch Bedrijf, 1967. — 139 p.,
ill. — (Leergang voor het grafisch bedrijf ; 1967: 2)

SBA: 684947

Kunst in Thailand/ Jean Boisselier ; Jean-Michel Beurdeley ;
[ill.] Hans Hinz. — Stuttgart : Kohlhammer, 1974. — 271 p.,
ill. — ISBN 3–17–001526–5

SBA: 685635 [C0–415 a]

The films of Boris Karloff/ Richard Bojarski ; Kenneth
Beale. — Secaucus, N.J. : Citadel Press, 1976. — 287 p., ill. —
(The citadel paperback film series ; 1976: 1)

SBA: 685407

Histoire authentique, anecdotique, folklorique et critique du
cinéma belge, depuis ses plus lointaines origines/ Francis
Bolen ; [medew.] Pierre Vermeylen. — Bruxelles : Memo &
Codec, 1978. — 505 p., ill.

SBA: 684972

Over de andere Belgische film/ Francis Bolen. — Brussel :
Ministerie van Cultuur, 1971. — 23 p.

SBA: 684996

Panaghia Kera: Byzantine wall-paintings at Kritsa/ Manolis
Borboudakis. — Athens : Hannibal, s.a. — ill.

SBA: 684758

Les origines de la musique de clavier en Angleterre/ Charles
van den Borren. — Leuven : Vergaelen, 1979. — 255 p.

SBA: 685224

Homeward: l'architettura contemporanea nelle Fiandre/
Kristiaan Borret ; Maarten Delbeke ; Steven Jacobs. —
Antwerpen : DeSingel, 2000. — 210 p., ill. —
ISBN 90–75591–10–1

SBA: 685075

Poteries et ćeramiques marocaines/ André Boukobza. —
Casablanca : Alpha, 1974. — 155 p., ill.

SBA: 685608 [C0–415 a]

Jozef Tysmans/ Remi de Cnodder ; BP Building
[Antwerpen]. — Antwerpen : 1975. — 11 p., ill. —
Tentoonstelling BP Building [Antwerpen]. 1975/11/15 -
1975/12/07

SBA: 685657 [C0–415 b]

Iskusstvo azerbajdžana, 4–18 vekov/ L.S. Bretanickij ; B.V.
Vejmarn. — Moskva : Iskusstvo, 1976. — 269 p., ill. — (Očerki
istorii i teorii izobrazitel'nyh iskusstv ; 1976: 1)

SBA: 685504 [C0–415 g]

The Britten companion/ [edit.] Christopher Palmer. — London :
Faber and Faber, 1984. — 485 p., ill. — ISBN 0–571–13147–6 ;
ISBN 0–571–13168–9

SBA: 685267

Kloosterwerelden, 1000–1300/ Christopher Brooke ; [ill.] Wim
Swaan. — Den Haag : Gaade, 1974. — 272 p., ill. —
ISBN 90–6017–419–4

SBA: 685621 [C0–415 a]

Sleutelstad-orgelstad: vijf eeuwen orgelgeschiedenis van
Leiden/ T. Brouwer. — Zutphen : Walburg Pers, 1979. — 192
p., ill. — ISBN 90–6011–454-X

SBA: 684859

Die Anf̈ange der Leipziger Allgemeinen musikalischen Zeitung,
1798 -1848/ Martha Bruckner-Bigenwald. — Hilversum :
Knuf, 1965. — 102 p.

SBA: 685398



Pirosmani ili progulka olenja/ Gaston Buǎcidze. — Tbilisi :
Helovneba, 1981. — 294 p., ill.

SBA: 685536 [C0–415 d]

Muzej ‘Isaakievskij sobor’/ G.P. Butikov. — Lenizdat : s.n.,
1991. — 221 p., ill. — ISBN 5–289–00460–2

SBA: 685518 [C0–415 g]

Byzantine art in the collections of Soviet Museums/ [edit.] Alice
Bank. — New York, N.Y. : Abrams, 1978. — 337 p., ill. —
ISBN 0–8109–0726–7

SBA: 685636 [C0–581 bis a]

Complete theoretical works of A. Cavaillé-Coll / [edit.] Gilbert
Huybens. — Buren : Knuf, 1979. — ill., 1 losse bijlage. —
(Bibliotheca organologica: facsimiles of rare books on organs
and organbuilding ; 41)

SBA: 685431

Parsival de Richard Wagner: opéra initiatique/ Jacques
Chailley. — Paris : Buchet/Chastel, 1979. — 217 p. —
(Musique ; 1979: 3)

SBA: 685647 [C0–415 e]

L'Ermitage: guide/ I. Chapiro. — 2 ed. — Moscou : Progrès,
1979. — 208 p., ill. — (Progr̀es guide ; 1979: 2)

SBA: 684745

Histoire de ma vie/ Charles Chaplin ; [vert.] Jean Rosenthal. —
Paris : Laffont, 1964. — 494 p., ill.

SBA: 684823

Le livre d'or de la chanson française/ Simonne Charpentreau ;
[medew.] Jacques Charpentreau ; e.a. — Paris : Editions
ouvrières, 1971-1975. — 3 v. — ISBN 2–7082–2613–4

SBA: 685548 [C0–415 d]

1–3

Les chevaux de Saint-Marc, Venise. — S.l. : Olivetti, 1981. —
241 p., ill. — Tentoonstelling Galeries nationales du Grand
Palais [Paris]. 1981/00/00 - 1981/00/00. —
ISBN 2–7118–0177–2

SBA: 685274

Kinderliederen= Chansons d'enfants= Kinderlieder/ Fons
Christiaens ; [comp.] Jef van Hoof ; [vert.] Louis Sagittaire ;
e.a. — Antwerpen : Crans, 1918. — 27 p.

SBA: 685083

La citerne de Basilica (yerebatan sarayi) et les autres citernes
d'Istanbul. — Istanbul : D̈unya, 1988. — 48 p., ill. —
ISBN 975–7632–14–7

SBA: 684659

Mikalojus KonstantinašCiurlionis / Valerija
Čiurlionyte-Karǔziene ; Judita Grigiene ; [edit.] Antanas
Gedminas ; [edit.] Pranas Gudynas ; [edit.] Jonas Kuzminskis ;
e.a. — Vulnius : Vaga, 1977. — 308 p., ill.

SBA: 685324

Dvǒrák / John Clapham. — Newton Abbot : David & Charles,
1979. — 238 p., ill. — ISBN 0–7153–7790–6

SBA: 685614 [C0–415 c]

Jeroen Bosch/ Edward Cohen. — Amsterdam : Amsterdam
Boek, 1975. — 96 p., ill. — (De grote meesters ; 1975: 1)

SBA: 685420

Collectionner dans les Flandres et la France du nord au 18e
siècle: actes du colloque international organisé les 13 et 14
mars 2003̀a l'Universit́e Charles-de-Gaulle-Lille 3/
[edit.] Sophie Raux. — Villeneuve d'Ascq : CeGes, 2005. —
333 p., ill. — ISBN 2–84467–066–0

SBA: 685297

The films of Jean Harlow/ Michael Conway ; Mark Ricci. —
Secaucus, N.J. : Citadel Press, 1974. — 159 p., ill. — (The
citadel paperback film series ; 1974: 2)

SBA: 685397

French music: from the death of Berlioz to the death of Fauré /
Martin Cooper. — 4 ed. — London : Oxford University Press,
1978. — 239 p. — ISBN 0–19–316202–4

SBA: 684887

Doorniks porselein: faience en faience fine/ Etienne Cosyns. —
Melle : Cosyns, 2000. — 176 p., ill.

SBA: 685304

Roses ḿedíevales/ Painton Cowen ; [vert.] Edouard
Deliman. — Paris : Seuil, 1979. — 139 p., ill. —
ISBN 2–02–005291–1 ; ISBN 2–02–005292-X

SBA: 684850

Stravinsky: chronicle of a friendship, 1948–1971/ Robert
Craft. — London : Gollancz, 1972. — 424 p., ill. —
ISBN 0–575–01503–9

SBA: 684943

Manuel de Falla: descriptive catalogue of his works/ Ronald
Crichton. — London : Chester, 1976. — 80 p., ill. — (Chester
music ; 1976: 1). — ISBN 0–9502767–5–8

SBA: 684827

Antoine Courtens: cŕeateur art deco/ Maurice Culot ;
Anne-Marie Pirlot. — Bruxelles : Archives d'architecture
moderne, 2002. — 117 p., ill. — ISBN 2–87143–123-X

SBA: 684685

Cvetnye diapozitivy= Colour slides. — Leningrad : Art, s.a. —
ill.

SBA: 684753

Architektur= Architecture= Architecture/ Justus Dahinden. —
Stuttgart : Kr̈amer, 1987. — 312 p., ill. —
ISBN 3–7828–1601–3

SBA: 684851



Traité de la musique selon l'esprit de Saint Augustin/ Henri
Davenson. — Neuchatel : Baconnière, 1942. — 189 p. — (Les
cahiers du Rĥone: śerie blanche ; 2)

SBA: 684843

Les tŕesors de l'Ermitage/ I. Davidson ; G. Katchalina. —
Léningrad : Editions de l'Ermitage, 1962. — 159 p., ill.

SBA: 684789

Luk Van Soom: rintracciamento dei mondi perduti/ Jef
Kenis. — Geel : 1997. — ill. — Tentoonstelling De Slijperij,
Ruimte voor Beeldende Kunst [Geel]. 1997/09/20 - 1997/10/12

SBA: 685378

V. N. Lazarev, ”De Russische iconenkunst van de oorsprong tot
het begin van de 16de eeuw: geannoteerde vertaling naar het
Nederlands/ Petra Dedecker. — Antwerpen : Rijksuniversitair
Centrum, 1990. — 2 v. — (Eindverhandelingen ; 1990: 16)

SBA: 685048

1–2

Cath́edrales et colĺegiales de Belgique/ Joseph Delmelle. —
Bruxelles : Rossel, 1975. — 120 p., ill. — (Nouveaux guides de
Belgique ; 1975: 1)

SBA: 684973

Interbellumarchitectuur in Ronse/ Patrick Devos. — Gent :
Bestendige Deputatie van de Provincieraad van
Oost-Vlaanderen, 2005. — 62 p., ill. — (Kleine kultuurgidsen ;
2005: 3). — ISBN 90–74311–53–9

SBA: 685688 [C0–415 d]

De Sint-Janshuismolen op de Kruisvest te Brugge, 1770–1970/
C. Devyt ; [ill.] G. Michiels. — Brugge : Kulturele Kring
Sinte-Anna, 1970. — 16 p., ill.

SBA: 685449

Dmitry Zhilinsky. — Moscow : Kniga, s.a. — ill. — (Soviet
artists ; [ 1])

SBA: 684692

Een ding van parade: muziekhistorische overwegingen over
academische muziek te Leiden met niet zo algemeen bekende
muziek, gebundeld en aan muziekminnenden aangeboden bij het
vierde eeuwfeest van de Universiteit/ Jan A.F. Doove ; J. Luc
Knödler. — Leiden : New Rhine Publishers, 1975. — 130 p.,
ill. — ISBN 90–6227–502–8

SBA: 685629 [C0–415 a]

Gids voor Doornik/ Jean Dumoulin ; Jacques Pycke. —
Doornik : Casterman, 1973. — ill. — ISBN 90–303–9999–5

SBA: 685023

Muśee d'histoire et d'art Zagorsk/ [medew.] Nikoläı Voronine ;
e.a. — Ĺeningrad : Aurora, 1986. — 198 p., ill.

SBA: 684708

Serge Eisenstein: réflexions d'un cińeaste/ [vert.] Lucia
Galinskaia ; e.a. — Moscou : Editions en languesétrang̀eres,
1958. — 223 p., ill.

SBA: 684781

Still life in Russian art/ [medew.] Irina Bolotina ;
[vert.] Thomas Crane ; e.a. — Leningrad : Aurora, 1987. — 14
p., ill.

SBA: 684607

Magische lenzen/ Pelle Eckerman ; [ill.] Sven Nordqvist. —
Leuven : Infodok, 1990. — 103 p., ill. — ISBN 90–6565–408–9

SBA: 684826

Zo gaat m'n hoedje: 33 vrolijke kinderliedjes/ Diny Eekma. —
Nijkerk : Callenbach, 1988. — 43 p. — ISBN 90–266–0158–1

SBA: 685412

Jos Verdegem, periode 47–50/ Willem Elias ; Paul Huys ;
Karel J. Geirlandt ; e.a. — Gent : Imschoot, 1987. — 36 p., ill.

SBA: 685074

L'ensemble architectural de l'ancienne abbaye de Riga. —
Léningrad : Aurore, 1980. — 46 p., ill.

SBA: 685045

Ensor in Oostendse verzamelingen. — Oostende : 1985. — 128
p., ill. — Tentoonstelling Museum voor Schone Kunsten
[Oostende]. 1985/04/13 - 1985/08/31

SBA: 685600 [C0–415 e]

Sint-Martens-Latem, oder: Die Geburt des Flämischen
Expressionismus/ Willem Enzinck. — Lahnstein : Calatra
Press, s.a. — ill.

SBA: 685598 [C0–415 d]

A.N. Benua i russkaja hudǒDestvennaja kultura, konca 19 -
načala 20 veka/ Mark Etkind. — Leningrad : Hudǒznik,
1989. — 478 p., ill. — ISBN 5–7370–0199–7

SBA: 685714 [C0–415 f]

The family of man/ [ill.] Edward Steichen. — New York, N.Y. :
Museum of Modern Art, 1955. — 256 p., ill. — (Cardinal
giant ; 51)

SBA: 685086

Le fantastique et l'imaginaire dans la peinture russe. —
Léningrad : Aurora, 1989. — ill. — ISBN 5–7300–0257–2

SBA: 684604

Festival th́eâtral à Moscou, 1 - 10 septembre 1934. — Moscou :
Intourist, 1934. — 19 p., ill.

SBA: 684639

Het Oosterse tapijt/ Fabio Formenton. — Helmond : Helmond,
1975. — 247 p., ill. — ISBN 90–252–6299–6

SBA: 685466

Histoire critique de l'architecture moderne/ Kenneth
Frampton. — Paris : Sers, 1985. — 320 p., ill.

SBA: 685230



Frans Masereel Centrum: obra gràfica. — Palma : 1994. — 95
p., ill. — Tentoonstelling Sa Nostra [Palma]. 1994/03/00 -
1994/03/00. — ISBN 84–87128–56–4

SBA: 685072

Music for the piano: a handbook of concert and teaching
material from 1580 to 1952/ James Friskin ; Irwin
Freundlich. — New York, N.Y. : Dover, 1973. — 434 p. —
(Dover books on music ; 1973: 1). — ISBN 0–486–22918–1

SBA: 684902

Orgue, musette et bourdon: souvenirs d'un musicien/ Henri
Gagnebin. — Neucĥatel : A la baconnìere, 1975. — 300 p.

SBA: 685373

Geo Sempels/ Gijs Garŕe. — Gent : Willemsfonds, 1991. — 64
p., ill. — (Beeld/Spraak ; 11)

SBA: 685070

Musik und Jugendstil der Wiener Schule, 1900–1908/ Reinhard
Gerlach. — Laaber : Laaber, 1985. — 332 p., ill. —
ISBN 3–89007–016–7

SBA: 685609 [C0–415 a]

Catalogue des majoliques des musées nationaux: Muśees du
Louvre et de Cluny, Musée national de ćeramiqueà S̀evres,
Muśee Adrien-Dubouch́e à Limoges/ Jeanne Giacomotti. —
Paris :Éditions des Muśees nationaux, 1974. — 500 p., ill.

SBA: 685632 [C0–415 b]

Five centuries of keyboard music: an historical survey of music
for harpsichord and piano/ John Gillespie. — New York, N.Y. :
Dover, 1972. — 463 p., ill. — (Dover books on music ; 1972:
1). — ISBN 0–486–22855-X

SBA: 684876

Pamjatniki arhitektury Leningradskoj oblasti/ Ju.M.
Gogolicyn ; T.M. Gogolicyna. — Leningrad : Leningradskoe
Otdelenie, 1987. — 303 p., ill.

SBA: 685521 [C0–415 d]

Beyond decoration: the illustrations of John Everett Millais/
Paul Goldman. — London : British Library, 2003. — 337 p.,
ill. — ISBN 0–7123–4775–5

SBA: 685286

John Wayne: a tribute/ Norm Goldstein ; [medew.] James
Stewart. — New York, N.Y. : Holt, Rinehart and Winston,
1979. — 159 p., ill. — ISBN 0–03–046781–0

SBA: 685403

Le Palais des armures: guide/ V. Gontcharenko ; V.
Narojnäıa. — Moscou : Progr̀es, 1976. — 181 p., ill. —
(Progr̀es guide ; 1976: 1)

SBA: 684697

Oboe/ Leon Goossens ; Edwin Roxburgh. — London :
Macdonald and Jane's, 1977. — 236 p., ill. — (Yehudi Menuhin
music guides ; 1977: 1). — ISBN 0–356–08416–7 ;
ISBN 0–356–08417–5

SBA: 685248

Gosudarstvennyj russkij muzej, Leningrad:Živopis'. —
Leningrad : Avrora, 1988. — 190 p., ill. —
ISBN 5–7300–0270-X

SBA: 685505 [C0–415 f]

Le Muśee russe: guide/ A. Goubarev. — Moscou : Progrès,
1981. — 175 p., ill. — (Progr̀es guide ; 1981: 2)

SBA: 684733

Musik zwischen Orient und Okzident: eine Kulturgeschichte der
Wechselbeziehungen/ Peter Gradenwitz ; [medew.] Yehudi
Menuhin. — Wilhelmshaven : Heinrichshofen, 1977. — 432 p.,
ill. — ISBN 3–7959–0192–8

SBA: 685227

Contemporization as polemical device in Pieter Breugel's
biblical narratives/ Joseph F. Gregory. — Lewiston, N.Y. :
Mellen, 2005. — 125 p., ill. — (Studies in art and religious
interpretation ; 35). — ISBN 0–7734–6253–8

SBA: 685289

L'art ancien de l'Altäı = Drevnee iskusstvo Altaja/ M.
Griaznov ; A. Boulgakov. — Leningrad : Musée de l'ermitage,
1958. — ill.

SBA: 684738

Alessandro Scarlatti: an introduction to his operas/ Donald Jay
Grout. — Berkeley, Calif. : University of California Press,
1979. — 154 p., ill. — ISBN 0–520–03682–4

SBA: 685570 [C0–415 c]

La flamme d'octobre/ Mikhäıl Guerman. — Paris : Cercle d'art,
1977. — 34 p., ill. — (Art et ŕevolution ; 1977: 1). —
ISBN 2–7022–0116–4

SBA: 684653

Wawel: zamek kŕolewski/ Maciej Gutowski. — Kraḱow :
Wydawnictwo Artystyczno-Graficzne, s.a. — ill.

SBA: 685082

Haal het doek maar op. . . : een handleiding met 100
mogelijkheden om 'iets' te organiseren uit de kulturele tuin van
noord en zuid/ Nationaal Centrum voor Culturele Animatie
[Turnhout]. — Turnhout : s.a. — 23 p., ill.

SBA: 685656 [C0–415 a]

Denk en ken u pligt: Jan Hendriks Aikes, 1790–1846, schilder
en organist te Eenrum, levensschets, met een catalogus van zijn
werken/ H.P. van Ham ; [medew.] A. Betten. — Groningen :
Stabo, 1976. — 52 p., ill. — (Populair-wetenschappelijke
monografiëen ; 1976: 1). — ISBN 90–6108–871–2

SBA: 685283

Handbuch der Musikwissenschaft/ [edit.] Ernst B̈ucken. —
Laaber : Laaber, 1979-1931. — 10 v., ill.

SBA: 685256

1–2; 10



The registration of J.S. Bach's organ works: a study of German
organ-building and registration practices of late baroque era/
Thomas Fredric Harmon. — Buren : Knuf, 1978. — 372 p.

SBA: 685666 [C0–415 e]

Fassbinder: film maker/ Ronald Hayman. — London :
Weidenfeld and Nicolson, 1984. — 164 p., ill. —
ISBN 0–297–78448-X

SBA: 684809

Het fijnbesnaarde strijkkwartet/ Ernst Heimeran ; Bruno
Aulich ; [vert.] Dick van der Meer. — 3 ed. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1981. — 197 p. — ISBN 90–284–1457–6

SBA: 684969

Cas Oorthuys, fotograaf, 1908–1975/ S. Hekking. —
Amsterdam : Fragment, 1982. — 167 p., ill. — (De
geschiedenis van de Nederlandse fotografie ; 2). —
ISBN 90–6579–002–0

SBA: 685590 [C0–415 a]

Ikonen/ P. Hendrix ; H. Skrobucha ; A.M. Janssens. —
Amsterdam : Elsevier, 1960. — 186 p., ill. — (Elsevierpocket ;
A: 18)

SBA: 684706

De Pŕevoyance sociale Brussel: geschiedenis en restauratie
Brussel/ Eric Hennaut. — Brussel : AAM, 2004. — 69 p.,
ill. — ISBN 2–87143–152–3

SBA: 684681

Henry Lacoste, architect, 1885–1968: een fantasierijk art deco/
Eric Hennaut ; [medew.] Liliane Liesens ; [edit.] Maurice
Culot. — Brussel : AAM, 2003. — 63 p., ill. —
ISBN 2–87143–140-X

SBA: 684683

La loge, rue de l'ermitagèa Bruxelles: du temple au musée/
Eric Hennaut. — Bruxelles : AAM, 2002. — 62 p., ill. —
ISBN 2–87143–122–1

SBA: 684682

Beethovens B̈uhnenwerke/ Willy Hess. — G̈ottingen :
Vandenhoeck & Ruprecht, 1962. — 85 p. — (Kleine
Vandenhoeck-Reihe ; 132)

SBA: 685649 [C0–415 e]

Übungsbuch f̈ur elementare Musiktheorie/ Paul Hindemith. —
Mainz : Schott, 1975. — 288 p. — ISBN 3–7957–1604–7

SBA: 684896

Debussy and Wagner/ Robin Holloway. — London : Eulenburg,
1979. — 235 p. — ISBN 0–903873–26–5 ;
ISBN 0–903873–25–7

SBA: 684863

Musiques et paroles: souvenirs/ Bronislaw Horowicz. — Paris :
France-empire, 1979. — 329 p., ill.

SBA: 685287

How to write and illustrate children's books and get them
published!/ [edit.] Treld Pelkey Bicknell ; [edit.] Felicity
Trotman. — London : Macdonald Orbis, 1988. — 144 p., ill. —
ISBN 0–356–13880–1

SBA: 685401

Three centuries of harpsichord making/ Frank Hubbard. —
Cambridge, Mass. : Harvard University Press, 1976. — 373 p.,
ill. — ISBN 0–674–88845–6

SBA: 684952

De blokfluit en zijn muziek/ Edgar Hunt. — 2 ed. — Utrecht :
Bohn, Scheltema & Holkema, 1982. — 198 p., ill. —
ISBN 90–313–0475–1

SBA: 684919

Sullivan and his satellites: a survey of english operettas,
1860–1914/ Alan Hyman. — London : Chappell, 1978. — 224
p., ill. — ISBN 0–903443–24–4

SBA: 685553 [C0–415 c]

Iskusstvo colujskoj miniatjurnojživolisi. — 2 ed. — Leningrad :
Culožnik, 1975. — 119 p., ill.

SBA: 684762

Jacob Obrecht en zijn tijd: leidraad bij Laus Polyphoniae 2005/
[comp.] Robin Steins ; Festival van Vlaanderen. Antwerpen. —
Antwerpen : 2005. — 245 p. — (Programma ; 2005)

SBA: 593460: 2005 [C2–351 d]

Le cor: aperçu de son histoire et de son usage/ Kurt Janetzky ;
Bernhard Br̈uchle. — Lausanne : Payot, 1977. — 111 p., ill. —
(Instruments de musique ; 1977: 1). — ISBN 2–601–00235–2

SBA: 684918

De geschiedenis van de schilderkunst: van rotstekening tot
moderne schilderkunst/ H.W. Janson ; Dora Jane Janson. —
Amsterdam : Landshoff, s.a. — 319 p., ill. —
ISBN 90–6210–012–0

SBA: 684924

Louis: the Louis Armstrong story, 1900–1971/ Max Jones ;
John Chilton. — Frogmore : Mayflower, 1975. — 302 p., ill. —
ISBN 0–583–12710-X

SBA: 684884

Langs Nederlandse orgels: Noord-Holland, Zuid-Holland,
Utrecht / J. Jongepier. — Baarn : Bosch & Keuning, 1977. —
60 p., ill. — ISBN 90–246–4259–0

SBA: 685000

Nocturne: a life of Chopin/ Ruth Jordan. — London :
Constable, 1978. — 286 p., ill. — ISBN 0–09–462330–9

SBA: 685563 [C0–415 c]

The films of Mae West/ Jon Juska ; [medew.] Parker Tyler. —
Secaucus, N.J. : Citadel Press, 1975. — 191 p., ill. — (The
citadel paperback film series ; 1975: 1). —
ISBN 0–8065–0502–8

SBA: 685400



Beethovens 32 Klaviersonaten und ihre Interpreten/ Joachim
Kaiser. — Frankfurt am Main : Fischer, 1976. — 661 p., ill. —
ISBN 3–10–038601–9

SBA: 684848

Situla art / Jǒze Kastelic ; Karl Kromer ; Guido Mansuelli ;
[ill.] Mladen Grčevíc. — Beograd : Jugoslavija, 1965. — ill.

SBA: 684730

Le clavier bien temṕeré de Johann Śebastian Bach: l'œuvre,
l'interprétation/ Hermann Keller ; [vert.] Pierre Auclert. —
Paris : Bordas, 1972. — 233 p. — (Études ; 500). —
ISBN 2–04–007864–9

SBA: 684895

Vivaldi / Alan Kendall. — London : Chappell, 1978. — 128 p.,
ill. — ISBN 0–903443–26–0

SBA: 685631 [C0–415 a]

Russische Avantgarde aus der Sammlung Costakis/ Margit
Rowell ; Angelika Zander Rudenstine. — Hannover : 1984. —
359 p., ill. — Tentoonstelling Kestner Museum [Hannover].
1984/03/23 - 1984/05/13

SBA: 685363

Architectural face of Kiev= Kiı̈v arhitekturnij/ S.K. Kilesso. —
Ki ı̈v : Budiveljnik, 1987. — 159 p., ill.

SBA: 684737

Musket, roer & pistolet: 17e-eeuws wapenhandwerk in de Lage
Landen= Dutch muskets and pistols: an illustrated history of
seventeenth century gunmaking in the Low Countries=
Niederl̈andische Musketten und Pistolen: Waffenschmiedekunst
des 17. Jahrhunderts in den Niederlanden/ J.B. Kist ; J.P.
Puype ; W.F. van der Sloot ; [ill.] W.F. van der Mark. — Den
Haag : Gaade, 1974. — 175 p., ill. — ISBN 90–6017–418–6

SBA: 685228

Hanns Eisler/ Eberhardt Klemm. — 2 ed. — Leipzig : VEB
Deutscher Verlag f̈ur Musik, 1973. — 82 p., ill.

SBA: 685616 [C0–415 d]

Eigentijds etsen: etsen met moderne materialen en technieken/
Karel Kok. — De Bilt : Cantecleer, 1982. — 79 p., ill. —
ISBN 90–213–1384–7

SBA: 685238

Het Georgisch ballet: 21, 27, 30 april 1965, Koningin
Elisabethzaal, Dierentuin, Antwerpen/ [regie] Nino
Ramishvili ; e.a. — S.l. : Artium, 1965. — ill.

SBA: 684690

Het Muiderslot/ Ton Koot. — 6 ed. — Amsterdam :
Wereld-Bibliotheek, 1970. — 56 p., ill.

SBA: 684837

Kopiëren: vlakdrukmontage (kleurenwerk), positiefkopie,
kopieermachines, proefdukkerij. — Amsterdam : vereniging tot
Bevordering van de Vakopleiding in het Lithografisch Bedrijf,
1969. — ill. — (Leergang voor het grafisch bedrijf ; 1969: 4)

SBA: 685259

2

Arts of Russia, from the origins to the end of the 18th century/
Kira Kornilovich ; Abraam Kaganovich ; [vert.] James
Hogarth. — 3 ed. — Geneva : Nagel, 1976. — 288 p., ill.

SBA: 685105

Kurt Weill in Europe/ Kim H. Kowalke. — Ann Arbor, Mich. :
UMI Research, 1979. — 589 p., ill. — (Studies in musicology ;
14). — ISBN 0–8357–1076–9

SBA: 685663 [C0–415 c]

Les plateaux russes/ Irina Krapivina. — Ĺeningrad : Aurora,
1986. — 170 p., ill.

SBA: 684633

Le Kremlin de Moscou. — Moscou : Aeroflot, s.a. — ill.
SBA: 684759

La Ŕeserve d'́etat de Sophièa Kiev (monument d'architecture
des 11e et 18e s.)/ N. Kressalny. — Kiev : Edition d'état
d'architekture et de construction de la R.S.S. d'Ukraine,
1960. — 47 p., ill. — (Les monuments architecturaux de la RSS
d'Ukraine ; 1960: 1)

SBA: 684757

Het kasteel van Humelgem en zijn oprichter Julius de Kerckhove
d'Exaerde/ Jos Lauwers. — Steenokkerzeel : Heemkundige
Kring ‘Ter Ham’, 2005. — 30 p., ill.

SBA: 685540 [C0–415 a]

Leningrad porcelain= Leningrader Porzellan= Leningradskij
farfor. — Moskva : Novoexport, 1980. — 120 p., ill

SBA: 684798

Musik und Gesellschaft im Bild: Zeugnisse der Malerei aus
sechs Jahrhunderten/ François Lesure. — Kassel : Bärenreiter,
1966. — 246 p., ill.

SBA: 685626 [C0–415 a]

Letterzetten: materialen en gereedschappen. — Amsterdam :
Vereniging tot Bevordering van de Vakopleiding in het
Boekdrukkers-, Rasterdiepdruk- en Chemigrafisch Bedrijf,
1964. — 85 p., ill. — (Leergang voor het grafisch bedrijf ; 1964:
1)

SBA: 684958

Chopin/ Franz Liszt ; [medew.] Alfred Cortot. — Paris :
Buchet/Chastel, 1977. — 278 p. — (Musique ; 1977: 1)

SBA: 685564 [C0–415 d]

Het lithografische vak: geschiedenis en overzicht. — 2 ed. —
Amsterdam : Vereniging tot Bevordering van de Vakopleiding
in het Lithografisch Bedrijf, 1967. — 87 p., ill. — (Leergang
voor het grafisch bedrijf ; 1967: 3)

SBA: 684949

Die Renaissance in Polen/ Stanislaw Lorentz. — Warschau :
Prasa, 1955. — 95 p., ill.

SBA: 684744



Louis F́eraud. — Paris : Office du livre, 1985. — 156 p., ill. —
ISBN 2–7191–0235–0

SBA: 684933

25 jaar grafiek uit het Frans Masereel Centrum, 1972–1997/
Willy le Loup ; Peter Keil. — Brussel : Ministerie van de
Vlaamse Gemeenschap, 1997. — 80 p., ill.

SBA: 685076

De Etrusken/ Ellen McNamara. — Bussum : Fibula-Van
Dishoeck, 1974. — 200 p., ill. — (Grote Fibula serie ; 1974:
1). — ISBN 90–228–3959–7

SBA: 684830

Georges Maes in het Belgische muziekleven (1946–1976)/
Pieter C. Maes. — Oostende : Fonds Georges Maes, 1978. —
198 p., ill. — Met 3 langspeelplaten

SBA: 684855

Making musical instruments: strings and keyboard/
[edit.] Charles Ford ; [medew.] Anthony Baines. — London :
Faber & Faber, 1979. — 191 p., ill. — ISBN 0–571–10870–9

SBA: 684932

Musical comedy: a story in pictures/ Raymond Mander ; Joe
Mitchenson ; [medew.] Nöel Coward. — London : Davies,
1969. — 64 p., ill.

SBA: 684921

Verdegem: met een kataloog van het grafisch oeuvre/ R.H.
Marijnissen ; Paul Huys. — Brussel : Arcade, 1977. — 298 p.,
ill.

SBA: 684980

The films of Anthony Quinn/ [pass. aut.] Anthony Quinn ;
Alvin H. Marill. — Secaucus, N.J. : Citadel Press, 1975. — 256
p., ill. — (The citadel paperback film series ; 1975: 2). —
ISBN 0–8065–0570–2

SBA: 685422

Libraries and the handicapped child/ Margaret R. Marshall. —
London : Deutsch, 1981. — 205 p. — (Grafton series on library
and information science ; 1981: 1) ; (Grafton series on library
and information science). — ISBN 0–233–97299–4

SBA: 685440

Introduction to the dance/ John Martin. — 6 ed. — Brooklyn,
N.Y. : Dance Horizons, 1978. — 363 p., ill.

SBA: 685594 [C0–415 e]

Connaissance de Mahler/ Jean Matter. — Lausanne : Age
d'homme, 1974. — 428 p., ill. — Met Supplément th́ematique

SBA: 685252

Michael Tippett: an introductory study/ David Matthews. —
London : Faber and Faber, 1980. — 112 p., ill. — (Faber
paperbacks ; 1980: 1). — ISBN 0–571–10954–3 ;
ISBN 0–571–11527–6

SBA: 684914

Meisterwerke Russischer Malerei vom Ende des 19.
Jahrhunderts bis zum Beginn des 20. Jahrhunderts. — Köln :
1984. — 101 p., ill. — Tentoonstelling
Josef-Haubrich-Kunsthalle [K̈oln]. 1984/02/07 - 1984/03/25

SBA: 684729

Onvoltooide reis: herinneringen/ Yehudi Menuhin ;
[medew.] George Steiner. — Rotterdam : Donker, 1977. — 399
p., ill. — ISBN 90–6100–145–5

SBA: 685260

De viool en de altviool/ Yehudi Menuhin ; William Primrose ;
[medew.] Denis Stevens ; e.a. — Naarden : Strengholt, 1977. —
258 p., ill. — (Yehudi Menuhin reeks ; 2). —
ISBN 90–6010–401–3

SBA: 684898

Der einzige Weg K̈unstler zu werden ist arbeiten/ Ivan
Meštrovíc. — Zagreb : Spektar, 1970. — ill.

SBA: 685039

Strijkinstrumenten vroeger en nu: geschiedenis, bouw,
onderdelen, vioolbouwers, strijkstok, aankoop, verzorging,
enz./ Louis Metz. — Amsterdam : Broekmans & Van Poppel,
1974. — 237 p., ill.

SBA: 684970

Meyerhold on theatre/ [edit.] Edward Braun. — London :
Methuen, 1969. — 336 p., ill. — ISBN 0–416–03050–5

SBA: 684727

Middeleeuwse burchten: colloquium te Tongeren, 12 september
1970. — Tongeren : Provinciaal Gallo-Romeins Museum,
1972. — 56 p., ill. — (Publikaties van het Provinciaal
Gallo-Romeins Museum te Tongeren ; 17)

SBA: 685458

Mikhail Vrubel. — Leningrad : Aurora, 1985. — 258 p., ill.
SBA: 684732

Muśee des tŕesors historiques de la R.S.S. d'Ukraine= Das
Museum f̈ur historische Kostbarkeiten der Ukrainischen SSR=
Muzej istorǐceskih dragocennostej USSR/ B.A. Mindel'. —
Kiev : Mistectvo, 1984. — ill.

SBA: 684755

S.M. Eisenstein/ Jean Mitry. — Paris : Delarge, 1978. — 207
p., ill. — ISBN 2–7113–0105–2

SBA: 685569 [C0–415 c]

Mademoiselle: entretiens avec Nadia Boulanger/ Bruno
Monsaingeon. — S.l. : Van de Velde, s.a. — 143 p., ill. —
ISBN 2–85868–068-X

SBA: 684812

Ilja Repin: žizn' i tvořcestvo/ N.D. Morgunova-Rudnickaja. —
Moskva : Iskusstvo, 1965. — 294 p., ill.

SBA: 685523 [C0–415 g]



Mount Athos: an illustrated guide to the monasteries and their
history/ [edit.] Sotiris Kadas. — Athens : Athenon, 1988. —
200 p., ill.

SBA: 684655

Le Muśee de l'art occidental et oriental, Kiev: peinture, art
graphique, sculpture, art appliqué. — Léningrad : Aurora,
1986. — 190 p., ill.

SBA: 684756

Muśee de l'Ermitage: guide illustré. — Léningrad : Aurora,
1983. — 214 p., ill. — (Guides Aurora ; 1983: 1)

SBA: 684748

Le Muśee des beaux-arts de Géorgie, Tbilissi/ [edit.] T.
Sanikidźe. — Léningrad : Aurora, 1985. — 10 p., ill.

SBA: 684760

Dessins de Stefano della Bella, 1610–1664/ Françoise Viatte ;
Musée du Louvre. Cabinet des dessins [Paris]. — Paris :
Éditions des Muśees nationaux, 1974. — 273 p. — (Inventaire
géńeral des dessins italiens ; 2)

SBA: 685633 [C0–415 b]

The museums of Yerevan= Les muśees de Yerevan= Die Museen
von Jerewan. — Yerevan : 1986. — 143 p.

SBA: 684661

Johannes Ciconia (ca. 1370–1441): een muzikaal-historische
situering/ Paul van Nevel. — Berchem : Jura, 1981. — 144 p.,
ill.

SBA: 685648 [C0–415 c]

Georges de La Tour/ Benedict Nicolson ; Christopher
Wright. — Brussel : Arcade, 1976. — 384 p., ill. —
ISBN 2–8005–0106–5

SBA: 684965

Nijinsky, clown de Dieu: ballet, Forest national, 8, 9, 10, 12, 13,
14, 15, 16, 17, 19, 20, 21/10/1971/ [regie] Maurice B́ejart. —
S.l. : s.n., 1971. — ill.

SBA: 684695

Ermitǎz / N. Nikulin ; Ju. Rusakov. — Leningrad : 1972. — ill.
SBA: 685055 [C0–413 e]

The signifier and the signified: studies in the operas of Mozart
and Verdi/ Frits Noske. — The Hague : Nijhoff, 1977. — 418
p. — ISBN 90–247–1995-X

SBA: 685562 [C0–415 c]

Novgorod: le muśee/ [medew.] Saveli Yamchtchikov. — S.l. :
Direction du tourisméetranger pr̀es le conseil des ministres de
l'URSS, s.a. — ill

SBA: 684663

Numismatische tentoonstelling= Exposition numismatique/
Koninklijk Belgisch Genootschap voor Numismatiek ; Sociét́e
royale de numismatique de Belgique. — Brussel : 1966. — 197
p., ill. — Tentoonstelling Koninklijke Bibliotheek Albert I
[Brussel]. 1966/04/30 - 1966/05/29

SBA: 685455

Les objets peints de Khokhloma/ [comp.] Tatiana Emelianova ;
[ill.] Vladimir Stoukalov. — Léningrad : Aurore, 1980. — ill.

SBA: 684739

Teatr kitajskogo haroda/ S. Obrǎzcov. — Moskva : Iskusstvo,
1957. — 375 p., ill.

SBA: 684689

Die Frühzeit der italienischen Malerei/ Robert Oertel. — 2
ed. — Stuttgart : Kohlhammer, 1966. — 258 p., ill.

SBA: 684842

Antiek uit de Nederlandse provincies/ Anton van Oirschot ;
[medew.] Ben Ḧusstege. — Helmond : Helmond. — 248 p., ill.

SBA: 685367

De techniek van het kantklossen: traditionele en hedendaagse
kloskant/ Annelie van Olffen. — 2 ed. — De Bilt : Cantecleer,
1982. — 203 p., ill. — ISBN 90–213–0739–1

SBA: 684845

Ensor: een zelfportret/ Gisèle Ollinger-Zinque ; [vert.] Phil
Mertens. — Brussel : Laconti, 1976. — 161 p., ill. —
ISBN 2–87008–003–4

SBA: 684936

Op het ritme van de stad: de verbouwing van de
Beursschouwburg. — Brussel : Ministerie van de Vlaamse
Gemeenschap, 1998. — 94 p., ill.

SBA: 685069

Opstellen voor H. van de Waal: aangeboden door leerlingen en
medewerkers, 3 maart 1970. — Amsterdam : Scheltema &
Holkema, 1970. — 243 p., ill.

SBA: 685276

Oude kunst C.O.O. Leuven: tentoonstelling/ Commissie van
Openbare Onderstand [Leuven]. — Leuven : 1970. — 274 p.,
ill. — Tentoonstelling Stedelijk Museum [Leuven]. 1970/09/05
- 1970/11/08

SBA: 685451

Oude kunst uit het gewest Haacht: tentoonstelling. — Haacht :
1969. — 47 p. — Tentoonstelling Beatrijsgezelschap.
1969/11/09 - 1969/11/16

SBA: 684959

Frančesko Bartolomeo Rastrelli/ Ju. Ovsjannikov. —
Leningrad : Iskusstvo, 1982. — 221 p., ill. — (Žizn' v
iskusstve ; 1982: 1)

SBA: 685511 [C0–415 e]

Palech: ein Malerdorf= Palekh: the village of artists= Paleh:
selo hudǒzinkov. — Moskva : Innopress, 1992. — ill.

SBA: 684800



Ensor tot Bosch: naar een vlaamsekunstcollectie/
[edit.] Till-Holger Borchert ; [edit.] Dorine Cardyn-Oomen ;
[edit.] Bruno Fornari ; [medew.] Peter Carpreau ; e.a. —
Brussel : Bozar Books, 2005. — 192 p., ill. — Tentoonstelling
Paleis voor Schone Kunsten [Brussel]. 2005/06/15 -
2005/09/11. — ISBN 90–809730–1–7

SBA: 685539 [C0–415 b]

Turkish music: traditional & modern/ Paul Palmer. — Istanbul :
Melodi Records, s.a. — ill.

SBA: 684680

Nureyev: aspects of the dancer/ John Percival. — London :
Faber and Faber, 1976. — 256 p., ill. — ISBN 0–571–10627–7

SBA: 685554 [C0–415 d]

Beethoven, Sibelius and the 'profound logic': studies in
symphonic analysis/ Lionel Pike ; [medew.] Robert Simpson. —
London : Athlone, 1978. — 240 p. — ISBN 0–485–11178–0

SBA: 684944

Pissarro: Camille Pissarro, 1830–1903. — Paris : Ŕeunion des
muśees nationaux, 1981. — 264 p., ill. — Tentoonstelling
Hayward Gallery [London]. 1980/10/30 - 1981/01/11 ;
tentoonstelling Galeries nationales du Grand palais [Paris].
1981/01/30 - 1981/04/27 ; tentoonstelling Museum of Fine Arts
[Boston, Mass.]. 1981/05/19 - 1981/08/09. —
ISBN 0–7287–0253–3

SBA: 685634 [C0–415 c]

Nederlandse cultuur in de Gouden Eeuw/ J.L. Price. —
Utrecht : Spectrum, 1976. — 216 p., ill. — (Aula paperback ;
39). — ISBN 90–274–5839–1

SBA: 685014

Pskov icons, 13th - 16th centuries. — Leningrad : Aurora,
1991. — 318 p., ill. — ISBN 5–7300–0211–4

SBA: 685037

Arhitektura Peterburga: serediny 19 veka/ A.L. Punin. —
Lenizdat : s.n., 1990. — 349 p., ill. — ISBN 5–289–00602–8

SBA: 685712 [C0–416 e]

The films of William Holden/ Lawrence J. Quirk. — Secaucus,
N.J. : Citadel Press, 1973. — 254 ., ill. — (The citadel
paperback film series ; 1973: 1). — ISBN 0–8065–0517–6

SBA: 685411

Petrodvorec/ Abram Grigor'evǐc Raskin. — Lenizdat : 1988. —
190 p.

SBA: 685054

L'art russe/ Louis Ŕeau. — Paris : Larousse, 1968. — 3 v.,
ill. — (Marabout universit́e ; 162 (= v. 1)) ; (Marabout
universit́e ; 163 (= v. 2)) ; (Marabout université ; 166 (= v. 3))

SBA: 684705

1–3

Luc Hoenraet/ Annie Reniers ; Luc R.C. Deleu. — Gent :
Willemsfonds, 1992. — 64 p., ill. — (Beeld/Spraak ; 13)

SBA: 685071

Die Aufgabe der Orgel im Gottesdienste bis in das 18.
Jahrhundert/ Georg Rietschel. — Buren : Knuf, 1979. — 72
p. — (Bibliotheca organologica: facsimiles of rare books on
organs and organbuilding ; 53)

SBA: 685399

Rijksmuseum G.M.Kam: museum van Romeins Nijmegen. —
Nijmegen : Rijksmuseum G.M. Kam, 1967. — 78 p., ill.

SBA: 684960

Michelangelo: Zeichnungen und Dichtungen/ [edit.] Harald
Keller ; Rainer Maria Rilke. — 3 ed. — Frankfurt am Main :
Insel, 1977. — 157 p., ill. — (Insel Taschenbuch ; 147). —
ISBN 3–458–01847–6

SBA: 685671 [C0–415 f]

Chevalier: the films and career of Maurice Chevalier/ Gene
Ringgold ; Dewitt Bodeen ; [medew.] Rouben Mamoulian. —
Secaucus, N.J. : Citadel Press, 1973. — 242 p., ill. —
ISBN 0–8065–0483–8

SBA: 685395

The films of Bette Davis/ Gene Ringgold. — Secaucus, N.J. :
Citadel Press, 1974. — 191 p., ill. — (The citadel paperback
film series ; 1974: 1). — ISBN 0–8065–0000-X

SBA: 685414

L'art né de la ŕevolution d'octobre: peinture et art graphique
sovíetique= Born of the october revolution: Soviet painting and
graphic art= Rǒzdennoe oktjabrem: sovetskajaživopis' i
grafika/ Alexandre Rojine. — Moscou : Novosti, 1987. — 13
p., ill.

SBA: 684650 [C0–581BIS b]

Onze torens getuigen/ Jos van Rooy ; [ill.] Andŕe
Gailliaerde. — Retie : Kempische Boekhandel, 1970. — 368 p.

SBA: 685279

Brahms/ Claude Rostand ; [medew.] Brigitte Massin ; e.a. —
Paris : Fayard, 1978. — 725p. — ISBN 2–213–00660–1

SBA: 684806

De oude man van Hoy: figuren en landschappen/ Gerard
Rothuizen. — Kampen : Kok, s.a. — 152 p., ill. —
ISBN 90–242–5468-X

SBA: 684946

Central Asia/ Benjamin Rowland. — S.l. : s.n., s.a. — 232 p.,
ill. — (Art of the world: non-european cultures: the historical,
sociological and religious backgrounds ; [ 1])

SBA: 684678

Russkij cudǒzestvenn'ij fajans, 18–20 vekov. — S.l.. :
Gosularstvenn'ij orlena pekina istoričeskij muzej, s.a. — ill.

SBA: 684763



Nederlands porselein/ W.J. Rust. — Schiedam : Interbook
International, 1978. — 178 p., ill.

SBA: 685222

Sankt Petersburg und Umgebung in russischen Vedute,
1753–1761: zwei Kupferstichfolgen nach Michail Ivanovič
Machaev. — Munchen : 1992. — 79 p., ill., 1 losse bijlage. —
Tentoonstelling Neue Pinakothek [M̈unchen]. 1992/07/19 -
1992/09/27. — ISBN 3–927803–08–1

SBA: 685328

Die byzantinische Kunst/ Wladimir Sas-Zaloziecky. — Berlin :
Ullstein, 1963. — 159 p., ill. — (Ullstein Kunstgeschichte ; 8)

SBA: 684746

Scḧatze der Weltkultur von der Sowjetunion gerettet/ Staatliche
Museen zu Berlin. — 2 ed. — Berlin : 1958. — ill.

SBA: 684754

Die Bildlichkeit der wortgebundenen Musik Johann Sebastian
Bachs/ Arnold Schmitz. — S.l. : Laaber, 1980. — 86 p. —
(Neue Studien zur Musikwissenschaft ; 1). —
ISBN 3–921518–01–3

SBA: 684917

The piano works of Claude Debussy/ E. Robert Schmitz ;
[medew.] Virgil Thomson. — New York, N.Y. : Dover, 1966. —
234 p., ill. — (Dover playing editions of classical music ; 1966:
1)

SBA: 684865

Die Kunst der Verzierung im 18. Jahrhundert: instrumentale
und vokale Musizierpraxis in Beispielen/ Hans-Peter
Schmitz. — 3 ed. — Kassel : B̈arenreiter, 1973. — 128 p., 4
losse bijlagen. — ISBN 3–7618–0213–7

SBA: 685620 [C0–415 a]

Alexandre Dovjenko/ Luda Schnitzer ; Jean Schnitzer. — Paris :
Editions universitaires, 1966. — 190 p., ill. — (Classiques du
cinéma ; 24)

SBA: 684797

The listener's guide to music: with a concert-goer's glossary/
Percy A. Scholes. — 10 ed. — Oxford : Oxford University
Press, 1978. — 97 p., ill. — ISBN 0–19–284002–9

SBA: 684822

Music and musical life in Soviet Russia, 1917–1970/ Boris
Schwarz. — 2 ed. — London : Barrie & Jenkins, 1976. — 550
p. — ISBN 0–214–65264–5

SBA: 685618 [C0–415 d]

Liszt / Sacheverell Sitwell. — New York, N.Y. : Dover, 1967. —
400 p., ill. — (Dover books on music ; 1967: 2)

SBA: 684900

Moscow icons, 14th - 17th centuries/ Engelina Smirnova. —
Leningrad : Aurora, 1989. — 322 p., ill. —
ISBN 5–7300–0135–5

SBA: 685035

De kathedraal van 's Hertogenbosch/ C.-F.-Xavier Smits. —
Brussel : Vromant, 1907. — 237 p., ill.

SBA: 685655 [C0–415 c]

L'orgue: instrument et musiciens/ Bernard Sonnaillon. —
Paris : Office du livre, 1984. — 257 p., ill. —
ISBN 2–7191–0211–3

SBA: 684979

The secretly kept art of the scaling of organ pipes/
Gerog Andreas Sorge. — Buren : Knuf, 1978. — 116 p. —
(Bibliotheca organologica: facsimiles of rare books on organs
and organbuilding ; 33)

SBA: 685664 [C0–415 d]

St.-Janskerk, Poperinge: monument van vroeg-gothische
bouwstijl, gids voor de bezoeker. — S.l. : s.n., 1975. — ill.

SBA: 684961

St. Petersburger K̈unstler zu Gast in Gescher: eine Kunst- und
Werkausstellung. — Gescher : 1992. — ill. — Tentoonstelling
Rathaus [Gescher]. 1992/05/09 - 1992/06/05

SBA: 684621

Veertig eeuwen Perzische kunst/ Henri Stierlin. — Alphen aan
den Rijn : ICOB, 1980. — 96 p., ill. — ISBN 90–6113–107–3

SBA: 685604 [C0–581 bis a]

Russian art/ Tamara Talbot Rice. — West Drayton : Penguin
Books, 1949. — 276 p., ill. — (Pelican books ; A: 182)

SBA: 684664

Tatlin. — Barcelona : 1995. — 237 p., ill. — Tentoonstelling
Museu Picasso [Barcelona]. 1995/04/05 - 1995/06/25. —
ISBN 84–7609–740–9

SBA: 684606

Himmelüber offenen Fernen/ Lut Pil. — Turnhout : 1999. —
ill. — Tentoonstelling Stedelijk Museum Taxandria [Turnhout].
1999/09/00 - 1999/10/00

SBA: 685380

Tbilisi: architecture, monuments, musées: guide illustŕe /
[comp.] I. Tsitsichvili. — Ĺeningrad : Aurora, 1985. — 209 p.,
ill.

SBA: 685110

Tentoonstelling van Roemeense volkskunst= Exposition d'art
populaire. — S.l. : s.n., s.a. — 52 p., ill, 9 losse pltn

SBA: 685603 [C0–415 d]

Thayer's life of Beethoven/ [edit.] Elliot Forbes. — Princeton,
N.J. : Princeton University Press, 1967. — 2 v.

SBA: 685257

1–2

Thematic, bibliographical and critical catalogue of the work of
Luigi Boccherini/ [comp.] Yves Ǵerard ; [edit.] Germaine de
Rothschild ; [vert.] Andreas Mayor. — London : Oxford
University Press, 1969. — 716 p.

SBA: 684922



Multi-tribal music of Ankole: an ethnomusicological study
including a glossary of musical terms/ Paul van Thiel. —
Tervuren : Koninklijk Museum voor Midden-Afrika, 1977. —
234 p., ill. — (Annalen: reeks in-8°: wetenschappen van de
mens ; 91)

SBA: 685434

Debussy: man and artist/ Oscar Thompson. — New York,
N.Y. : Dover, 1967. — 393 p., ill. — (Dover books on music ;
1967: 1)

SBA: 684874

Beethoven: l'hommèa travers l'œuvre/ Yvonne Tíenot. —
Paris : Lemoine, 1975. — 220 p., ill. — (Pour mieux connaı̂tre ;
1975: 1)

SBA: 685654 [C0–415 d]

Chabrier: par lui-m̂eme et par ses intimes/ Yvonne Tíenot. —
Paris : Lemoine, 1965. — 156 p., ill. — (Pour mieux connaı̂tre ;
1965: 1)

SBA: 685552 [C0–415 d]

Frančeska da Rimini: opera v odnom dejstvii s prolojom i
epilogom/ Peter Tsjaikovski ; [comp.] Sergej V.
Rachmaninov. — Moskva : Bolšogo teatra SSSR, 1973

SBA: 685053

Tussen woord en daad: een bundel artikelen over
bibliotheekpraktijk en -opleiding, uitgegeven ter gelegenheid
van het tienjarig bestaan van de Bibliotheek- en
Dokumentatieakademie Groningen/ [edit.] Bert Middel. — Den
Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1979. —
276 p. — ISBN 90–6252–147–9

SBA: 685266

Het Rothschild-brevier: miniaturen uit een Vlaams
getijdenboek/ Franz Unterkircher. — Amsterdam : Meulenhoff,
1985. — 143 p., ill. — ISBN 90–290–8123–6

SBA: 685439

Die katholische Kirchenmusik/ Otto Ursprung. — Laaber :
Laaber, 1979. — 312 p. — (Handbuch der Musikwissenschaft ;
2). — ISBN 3–921518–22–9

SBA: 685256:2

La fugue dans la musique religieuse de W.A. Mozart/ Monique
Vachon. — Qúebec : Presses de l'Université Laval, 1970. — 358
p.

SBA: 685630 [C0–581 bis a]

Paganini, 1784–1840/ Théodore Valensi. — Nice : E.L.F.,
1950. — 248 p., ill.

SBA: 684913

Laat zich 't orgel overal. . . : het koninklijk instrument en zijn
bespelers/ Rik Valkenburg. — Dordrecht : Van den Tol,
1980. — 417 p., ill. — ISBN 90–6389–093–1

SBA: 685418

Déblaiement d'art/ Henry van de Velde. — 2 ed. — Bruxelles :
Archives d'architecture moderne, 1979. — 198 p.

SBA: 684686

Vladimir Bogoljubovo suzdal' jur'evpol'skoj/ Nikolaj Nikolaevic
Voronin. — Moskva : Iskusstvo, 1958. — 341 p., ill.

SBA: 685470

Jacques Lemaire/ Robert Vrielynck ; Ivan d' Hondt. — Gent :
Willemsfonds, 1993. — 63 p., ill. — (Beeld/Spraak ; 15)

SBA: 685073

Zur Musikwissenschaft, 1909–1960: Konzertkritieken,
1923–1933 und 1945–1952/ Otto Weinreich ; [medew.] Ulrich
Klein ; [edit.] Günther Wille. — Amsterdam : Grüner, 1975. —
606 p. — ISBN 90–6032–012–3

SBA: 685246

The forging of the 'Ring': Richard Wagner's composition
sketches for Der Ring des Nibelungen/ Curt von Westernhagen ;
[vert.] Arnold Whittall ; e.a. — Cambridge : University Press,
1976. — 248 p. — ISBN 0–521–21293–6

SBA: 684912

De man van Atlantis/ Sara Weyns. — Wilrijk : DLN, 2003. —
ill.

SBA: 685381

Vormgeving in kreatief naaldwerk/ Kathleen Whyte. — De
Bilt : Cantecleer, 1972. — 234 p., ill. — ISBN 90–213–0728–6

SBA: 685409

Technique de l'orchestre moderne, faisant suite au : traité
d'instrumentation et d'orchestration de H. Berlioz/ Ch.-M.
Widor. — Paris : Lemoine, 1925. — 300 p.

SBA: 684853

De schriftuurlijke liedekens: de liederen der Nederlandsche
Hervormden tot op het jaar 1566: inhoudsbeschrijving en
bibliographie/ F.C. Wieder. — 2 ed. — Utrecht : HES, 1977. —
203 p. — (Utrechtse herdrukken ; 17). — ISBN 90–6194–361–2

SBA: 684818

Florentijns tapisserie: borduren op stramien/ Elsa S.
Williams. — Amsterdam : Kosmos, 1974. — 64 p., ill. —
ISBN 90–215–0407–3

SBA: 685402

De geschiedenis van de fotografie: van daguerreotypie tot
instantfotografie/ Camfield Wills ; Deirdre Wills. — Alphen
aan den Rijn : Icob, 1981. — 187 p., ill. —
ISBN 90–6113–119–7

SBA: 685593 [C0–415 a]

Musical instruments and their symbolism in Western art/
Emanuel Winternitz. — London : Faber and Faber, 1967. —
240 p., ill.

SBA: 684829



Sculpture: processes and principles/ Rudolf Wittkower. —
New York, N.Y. : Harper & Row, 1977. — 288 p., ill. —
ISBN 0–06–430091–9

SBA: 685661 [C0–415 d]

Handbuch des Jazz/ Jürgen Ẅolfer. — München : Heyne,
1979. — 271 p., ill. — (Heyne B̈ucher ; 7091). —
ISBN 3–453–01025–6

SBA: 684819

The World of Art Movement in early 20th-century Russia. —
Leningrad : Aurora, 1991. — 329 p., ill. —
ISBN 5–7300–0215–7

SBA: 684654

Hollandse en Vlaamse veduteschilders te Rome, 1675–1725/
An Zwollo. — Assen : Van Gorcum, 1973. — 245 p., ill. —
ISBN 90–232–1068–9

SBA: 685591 [C0–415 b]

Ruimtelijke ordening

Hofjes in de Hofstad/ J.P.A. van Ballegoijen de Jong ;
[ill.] Barry de Vos. — Baarn : Wereldvenster, 1975. — 104 p.,
ill. — ISBN 90–293–0747–1

SBA: 684937

Antoine Courtens: cŕeateur art deco/ Maurice Culot ;
Anne-Marie Pirlot. — Bruxelles : Archives d'architecture
moderne, 2002. — 117 p., ill. — ISBN 2–87143–123-X

SBA: 684685

Henry Lacoste, architect, 1885–1968: een fantasierijk art deco/
Eric Hennaut ; [medew.] Liliane Liesens ; [edit.] Maurice
Culot. — Brussel : AAM, 2003. — 63 p., ill. —
ISBN 2–87143–140-X

SBA: 684683

Frančesko Bartolomeo Rastrelli/ Ju. Ovsjannikov. —
Leningrad : Iskusstvo, 1982. — 221 p., ill. — (Žizn' v
iskusstve ; 1982: 1)

SBA: 685511 [C0–415 e]

Tatlin. — Barcelona : 1995. — 237 p., ill. — Tentoonstelling
Museu Picasso [Barcelona]. 1995/04/05 - 1995/06/25. —
ISBN 84–7609–740–9

SBA: 684606

Déblaiement d'art/ Henry van de Velde. — 2 ed. — Bruxelles :
Archives d'architecture moderne, 1979. — 198 p.

SBA: 684686

Sport. Ontspanning

25 jaar de gordel, 4 september 2005: 't is feest! Info
brochure. — Sint-Genesius-Rode : Gordel, 2005. — 11 p., ill.

SBA: 685542 [C0–415 b]

Wilfried van Moer: nummer 8/ Charles Baete ; Vic Vermeir. —
Strombeek-Bever : Schorpioen, 1972. — 181 p., ill.

SBA: 685567 [C0–415 e]

Paard. . . waarheen voert je hoefslag?/ Kurt Jeschko ;
[ill.] Harald Lange ; [vert.] J. Wim Crom. — Den Haag : Stok,
1969. — ill. — ISBN 90–235–9094–5

SBA: 685425

L' art du temps/ Jean-Louis Servan-Schreiber. — Paris :
Fayard, 1983. — 217 p. — ISBN 2–213–01334–9

SBA: 684901

Sportivnaja gimnastika/ [edit.] F.K. Gaverdovskogo ;
[edit.] V.M. Smolevskogo. — Moskva : Fizkul'tura i sport,
1979. — 326 p., ill

SBA: 685488

Film. Toneel

The Nureyev image/ Alexander Bland. — London : Studio
Vista, 1976. — 288 p., ill. — ISBN 0–289–70362-X

SBA: 685622 [C0–415 a]

The films of Boris Karloff/ Richard Bojarski ; Kenneth
Beale. — Secaucus, N.J. : Citadel Press, 1976. — 287 p., ill. —
(The citadel paperback film series ; 1976: 1)

SBA: 685407

Histoire authentique, anecdotique, folklorique et critique du
cinéma belge, depuis ses plus lointaines origines/ Francis
Bolen ; [medew.] Pierre Vermeylen. — Bruxelles : Memo &
Codec, 1978. — 505 p., ill.

SBA: 684972

Over de andere Belgische film/ Francis Bolen. — Brussel :
Ministerie van Cultuur, 1971. — 23 p.

SBA: 684996

Histoire de ma vie/ Charles Chaplin ; [vert.] Jean Rosenthal. —
Paris : Laffont, 1964. — 494 p., ill.

SBA: 684823

The films of Jean Harlow/ Michael Conway ; Mark Ricci. —
Secaucus, N.J. : Citadel Press, 1974. — 159 p., ill. — (The
citadel paperback film series ; 1974: 2)

SBA: 685397

Serge Eisenstein: réflexions d'un cińeaste/ [vert.] Lucia
Galinskaia ; e.a. — Moscou : Editions en languesétrang̀eres,
1958. — 223 p., ill.

SBA: 684781

Festival th́eâtral à Moscou, 1 - 10 septembre 1934. — Moscou :
Intourist, 1934. — 19 p., ill.

SBA: 684639



John Wayne: a tribute/ Norm Goldstein ; [medew.] James
Stewart. — New York, N.Y. : Holt, Rinehart and Winston,
1979. — 159 p., ill. — ISBN 0–03–046781–0

SBA: 685403

Haal het doek maar op. . . : een handleiding met 100
mogelijkheden om 'iets' te organiseren uit de kulturele tuin van
noord en zuid/ Nationaal Centrum voor Culturele Animatie
[Turnhout]. — Turnhout : s.a. — 23 p., ill.

SBA: 685656 [C0–415 a]

Fassbinder: film maker/ Ronald Hayman. — London :
Weidenfeld and Nicolson, 1984. — 164 p., ill. —
ISBN 0–297–78448-X

SBA: 684809

The films of Mae West/ Jon Juska ; [medew.] Parker Tyler. —
Secaucus, N.J. : Citadel Press, 1975. — 191 p., ill. — (The
citadel paperback film series ; 1975: 1). —
ISBN 0–8065–0502–8

SBA: 685400

Het Georgisch ballet: 21, 27, 30 april 1965, Koningin
Elisabethzaal, Dierentuin, Antwerpen/ [regie] Nino
Ramishvili ; e.a. — S.l. : Artium, 1965. — ill.

SBA: 684690

Musical comedy: a story in pictures/ Raymond Mander ; Joe
Mitchenson ; [medew.] Nöel Coward. — London : Davies,
1969. — 64 p., ill.

SBA: 684921

The films of Anthony Quinn/ [pass. aut.] Anthony Quinn ;
Alvin H. Marill. — Secaucus, N.J. : Citadel Press, 1975. — 256
p., ill. — (The citadel paperback film series ; 1975: 2). —
ISBN 0–8065–0570–2

SBA: 685422

Introduction to the dance/ John Martin. — 6 ed. — Brooklyn,
N.Y. : Dance Horizons, 1978. — 363 p., ill.

SBA: 685594 [C0–415 e]

Meyerhold on theatre/ [edit.] Edward Braun. — London :
Methuen, 1969. — 336 p., ill. — ISBN 0–416–03050–5

SBA: 684727

S.M. Eisenstein/ Jean Mitry. — Paris : Delarge, 1978. — 207
p., ill. — ISBN 2–7113–0105–2

SBA: 685569 [C0–415 c]

Nijinsky, clown de Dieu: ballet, Forest national, 8, 9, 10, 12, 13,
14, 15, 16, 17, 19, 20, 21/10/1971/ [regie] Maurice B́ejart. —
S.l. : s.n., 1971. — ill.

SBA: 684695

The signifier and the signified: studies in the operas of Mozart
and Verdi/ Frits Noske. — The Hague : Nijhoff, 1977. — 418
p. — ISBN 90–247–1995-X

SBA: 685562 [C0–415 c]

Teatr kitajskogo haroda/ S. Obrǎzcov. — Moskva : Iskusstvo,
1957. — 375 p., ill.

SBA: 684689

Nureyev: aspects of the dancer/ John Percival. — London :
Faber and Faber, 1976. — 256 p., ill. — ISBN 0–571–10627–7

SBA: 685554 [C0–415 d]

The films of William Holden/ Lawrence J. Quirk. — Secaucus,
N.J. : Citadel Press, 1973. — 254 ., ill. — (The citadel
paperback film series ; 1973: 1). — ISBN 0–8065–0517–6

SBA: 685411

Chevalier: the films and career of Maurice Chevalier/ Gene
Ringgold ; Dewitt Bodeen ; [medew.] Rouben Mamoulian. —
Secaucus, N.J. : Citadel Press, 1973. — 242 p., ill. —
ISBN 0–8065–0483–8

SBA: 685395

The films of Bette Davis/ Gene Ringgold. — Secaucus, N.J. :
Citadel Press, 1974. — 191 p., ill. — (The citadel paperback
film series ; 1974: 1). — ISBN 0–8065–0000-X

SBA: 685414

Alexandre Dovjenko/ Luda Schnitzer ; Jean Schnitzer. — Paris :
Editions universitaires, 1966. — 190 p., ill. — (Classiques du
cinéma ; 24)

SBA: 684797

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Karmannyj turetsko-russkij slovar'= Türkçe-rusça cep s̈ozlügü /
R.A. Aganin ; [medew.] V.G. Sjerbinina. — Moskva :
Sovetskaja Entsiklopedija, 1968. — 292 p.

SBA: 684722

Slovar' lingvistǐceskih terminov/ O.S. Ahmatova. — Moskva :
Sovetskaja enciklopedija, 1966. — 606 p.

SBA: 684693

Anglo-russkij politehnǐceskij slovar'= English-Russian
technical dictionary/ [edit.] A.E. Chernukhin. — 2 ed. —
Moscow : Soviet encyclopedia, 1971. — 671 p.

SBA: 684626

Exercises in Russian syntax with explanatory notes: the simple
sentence= Sbornik uprǎznenij po sintaksisu russkogo jazyka s
kommentarijami: prostoe predloženje/ V.S.
Belevickaja-Halizeva ; N.N. Beljakova ; G.F. Vorobyeva ;
e.a. — Moscow : Progress, s.a. — 261 p.

SBA: 684641

Modern-Chinese grammatica: een beknopt overzicht/ E.A.
Broeks. — Groningen : Chinaboek, 1988. — 164 p. —
ISBN 90–71800–05–9

SBA: 685270



1001 verwarrende verwanten/ F. Bruffaerts ; F. du Mong. —
Antwerpen : Heideland-Orbis, 1985. — 150 p. — (Taalpockets ;
8). — ISBN 90–291–3044-X

SBA: 685278

Dictionnaire français-tch̀eque, tch̀eque-français=
Francouzsko-̌cesḱy, česḱy-francouzsḱy slovńık / Vladimir
Buben ; [medew.] Milada Bubnova ; e.a. — 4 ed. — Prague :
Editions ṕedagogiques d'état, 1967. — 1243 p.

SBA: 684623

Deutsch am Kiosk/ L. Claessens. — Lier : Van In, 1976. — 174
p., ill. — Met Lehrerheft ;Übungsheft. —
ISBN 90–306–0452–2

SBA: 685660 [C0–415 d]

Textbuch ;Übungsheft

Teach yourself Polish/ M. Corbridge-Patkaniowska. —
London : English Universities Press, 1957. — 276 p. — (Teach
yourself books ; 1957: 2)

SBA: 684725

Terminologieleer: een inleiding/ Jos de Cort. — Antwerpen :
Linguistica Antverpiensia, 1985. — 170 p., ill. — (Linguistica
Antverpiensia: series maior ; 2)

SBA: 684611

Benedetto Croce et la linguistique/ Marcel Deneckere. —
Antwerpen : Universiteit Antwerpen, 1983. — 2 v. —
(Linguistica Antverpiensia: series maior ; 1)

SBA: 684608

1–2

Relatieve termen: rede uitgesproken bij het aanvaarden van het
ambt van gewoon hoogleraar in de algemene taalwetenschap
aan de Universiteit van Amsterdam op maandag 8 december
1969/ S.C. Dik. — Amsterdam : Noord-Hollandsche Uitgevers
Maatschappij, 1969. — 27 p.

SBA: 685242

Russko-anglijskij slovar'= Russian-English dictionary/
[comp.] O.S. Akhmanova ; [edit.] A.I. Smirnitsky ; e.a. — 7
ed. — Moscow : Sovetskaja enciklopedija, 1965. — 766 p.

SBA: 684629

Dictionnaire hongrois-français= Magyar-francia sźotár /
Alexandre Eckhardt. — 6 ed. — Budapest : Akadémiai kiad́o,
1964. — 560 p.

SBA: 684673

Tekst in ogenschouw: een inleiding tot dramatische
tekstinterpretatie/ R.L. Erenstein. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1973. — 150 p., ill. —
ISBN 90–01–30425–7

SBA: 685605 [C0–415 e]

Francuzsko-russkij slovar' po optike i spektroskopii/ G.V.
Flejšer. — Moskva : Nauka, 1964. — 223 p.

SBA: 684761

Le russe vivant/ Claude Frioux ; A.P. Aleksitch ; N.N.
Lopatnikova. — Paris : Librairie du globe, 1962. — 4 v.

SBA: 684649

4

De studie der Nederlandsche streektalen/ Jac. van
Ginneken. — Amsterdam : Elsevier, 1943. — 111 p., ill. —
(Hoekstenen onzer volkskultuur: 3: streektalen ; 1)

SBA: 685568 [C0–415 c]

Grammatika russkogo jazyka/ [edit.] V.V. Vinogradov. —
Moskva : Akademii nauk, 1960. — 2 vol. in 3 bdn

SBA: 685699 [C0–415 b]

1

Grammatika sovremennogo russkogo literaturnogo jazyka. —
Moskva : Nauka, 1970. — 767 p.

SBA: 685698 [C0–415 b]

Rěcnik francusko-srpskohrvatski, srpskohrvatsko-francuski sa
kratkom gramatikom francuskog jezika= Dictionnaire
français-serbocroate, serbocroate-français suivi d'une courte
grammaire de langue française/ Branislav Grujic. — Cetinje :
Obod, 1962. — 631 p.

SBA: 684668

Guide parĺe français-russe/ [bew.] S. Neverov. — 5 ed. —
Moscou : Langueśetrang̀eres, 1962. — 182 p.

SBA: 685015

Hechtel-Eksel: historische en naamkundige bijdragen. —
Hechtel-Eksel : Heemkundige Kring, 2005. — 301 p., ill. —
(Jubileumboek ; 3)

SBA: 685306 [C0–413 a]

Modern Russian prose composition/ Peter Henry. — 2 ed. —
London : University of London Press, 1973. — 80 p. —
ISBN 0–340–17479-X

SBA: 684609

1

Le langage: une introduction/ Louis Hjelmslev. — Paris :
Minuit, 1966. — 191 p. — (Arguments ; 28)

SBA: 684766

Technika korrektury: posobie dlja korrektorov/ L.M.
Kamenetskij. — 2 ed. — Moskva : Iskusstvo, 1955. — 166 p.

SBA: 684719

Die Macht des Wortes: ein erkenntnistheoretisch-pragmatisches
Traktat / Georg Klaus. — 3 ed. — Berlin : Deutscher Verlag der
Wissenschaften, 1965. — 198 p.

SBA: 684666

Cours de linguistique ǵeńerale/ J. Larochette. — Anvers :
Centre universitaire de l'état, 1967. — 199 p.

SBA: 684674



Algemene vorming via Grieks en Latijn: een bezit voor altijd/ P.
Lauwers. — Hasselt : Heideland, 1980. — 29 p. —
ISBN 90–6440–012–1

SBA: 685640 [C0–415 e]

Manuel de hongrois/ István Lelkes. — Budapest :
Tank̈onyvkiad́o, 1967. — 833 p., ill.

SBA: 685315

Congo: vocabulaire pratique français, anglais, zanzibarite
(swahili), fiote, kibangi-iŕebou, mongo, bangala/ Charles
Lemaire. — Bruxelles : Bulens, 1894. — 47 p.

SBA: 685613 [C0–415 b]

Iskusstvo perevoda/ Irži Levyj ; [vert.] Bl. Rosseljsa. —
Moskva : Progress, 1974. — 396 p.

SBA: 684743

Manuel de tch̀eque: cĺe dictionnaire tch̀eque-français et
français-tch̀eque/ Stanislav Lyer. — Praha : Státni pedagogicḱe
nakladatelsv́ı, 1963. — 147 p.

SBA: 684647

Kibernetika, semiotika, linguistika/ V.V. Martynov. — Minsk :
Nauka i tehnika, 1966. — 145 p.

SBA: 685360

Méthode audio-visuelle de Russe/ A. Menac ; Z. Volos. —
Bruxelles : Didier, 1967. — ill.

SBA: 684765

2

Nemecko-russkij slovar' po piščevoj promy̌slennosti=
Deutsch-Russisches Wörterbuch der
Nahrungsmittelindustrie. — Moskva : Sovetskaja enciklopedija,
1967. — 612 p.

SBA: 685531 [C0–415 e]

Concise Swahili and English dictionary: Swahili-English,
English-Swahili/ D.V. Perrott. — 3 ed. — London : Teach
Yourself Books, 1970. — 184 p. — (Teach yourself books ;
1970: 5). — ISBN 0–340–05824–2

SBA: 684704

Teach yourself Swahili/ D.V. Perrott. — 3 ed. — London :
English Universities Press, 1969. — 194 p. — (Teach yourself
books ; 1969: 2)

SBA: 684628

Griekse, Latijnse, en Neêrduitse vermakelykheden der
taalkunde/ Pieter Rabus. — De tweede druk. — Rotterdam : By
Pieter vander Slaart, 1692. — XVIII p., 378 p., 8°

SBA: 685309 [C3–633 d]

Russko-kitajskij razgovornik. — Moskva : Stolitsa, 1990. —
223 p.

SBA: 684716

Russko-nemeckij slovar'= Russisch-Deutsches Wörterbuch/
[edit.] E.L. Rimaschewskaja. — 2 ed. — Moskva : Russkij
jazyk, 1990. — 462 p. — ISBN 5–200–01869–2

SBA: 684635

Wir lernen Esperanto sprechen: ein Taschenlehrbuch/ Ludwig
Scḧodl. — Leipzig : VEB, 1967. — 184 p.

SBA: 684630

Grammatica Nederlands/ Gerda Sonck ; [medew.] Max
Wajskop. — Bruxelles : De Boeck-Wesmael, 1989. — 298 p. —
ISBN 2–8041–1227–6

SBA: 685574 [C0–415 c]

Textes de vulgarisation scientifique en russe: biologie, médecine
= Sbornik naǔcno-populjarn'ih tekstov: biologija, medicina/
[comp.] R. Grigorenko. — Moscou : Languesétrang̀eres,
1964. — 303 p.

SBA: 684627

Stylistique comparée du français et de l'anglais: ḿethode de
traduction/ J.-P Vinay ; J. Darbelnet. — 2 ed. — Paris : Didier,
1969. — 331 p. — (Biblioth̀eque de stylistique comparée ; 1)

SBA: 684612

Visies op spelling/ [edit.] E. Assink ; [edit.] G. Verhoeven. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1985. — 226 p. —
ISBN 90–01–04400-X

SBA: 685277

Wij leren Russisch verstaan en spreken= My učimsja slǔsat',
ponimat' i govorit' go-russki/ J. Wasiljenko ; E. Lamm. —
Moskou : Russische Taal, 1977. — 3 v., ill.

SBA: 684710

1–3

Oorlogsduur in oorlogsnamen: over het gebruik van getallen tot
steun van historische voorstellingen/ P.J. van Winter. —
Amsterdam : Noord-Hollandsche Uitgevers Maatschappij,
1972. — 111 p. — (Verhandelingen der Koninklijke
Nederlandse Akademie van Wetenschappen: afdeling
letterkunde, nieuwe reeks ; 77)

SBA: 685445

Germaanse taalkunde

Anglo-russkij politehnǐceskij slovar'= English-Russian
technical dictionary/ [edit.] A.E. Chernukhin. — 2 ed. —
Moscow : Soviet encyclopedia, 1971. — 671 p.

SBA: 684626

1001 verwarrende verwanten/ F. Bruffaerts ; F. du Mong. —
Antwerpen : Heideland-Orbis, 1985. — 150 p. — (Taalpockets ;
8). — ISBN 90–291–3044-X

SBA: 685278

Deutsch am Kiosk/ L. Claessens. — Lier : Van In, 1976. — 174
p., ill. — Met Lehrerheft ;Übungsheft. —
ISBN 90–306–0452–2

SBA: 685660 [C0–415 d]



Textbuch ;Übungsheft

Russko-anglijskij slovar'= Russian-English dictionary/
[comp.] O.S. Akhmanova ; [edit.] A.I. Smirnitsky ; e.a. — 7
ed. — Moscow : Sovetskaja enciklopedija, 1965. — 766 p.

SBA: 684629

Tekst in ogenschouw: een inleiding tot dramatische
tekstinterpretatie/ R.L. Erenstein. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1973. — 150 p., ill. —
ISBN 90–01–30425–7

SBA: 685605 [C0–415 e]

De studie der Nederlandsche streektalen/ Jac. van
Ginneken. — Amsterdam : Elsevier, 1943. — 111 p., ill. —
(Hoekstenen onzer volkskultuur: 3: streektalen ; 1)

SBA: 685568 [C0–415 c]

Congo: vocabulaire pratique français, anglais, zanzibarite
(swahili), fiote, kibangi-iŕebou, mongo, bangala/ Charles
Lemaire. — Bruxelles : Bulens, 1894. — 47 p.

SBA: 685613 [C0–415 b]

Nemecko-russkij slovar' po piščevoj promy̌slennosti=
Deutsch-Russisches Wörterbuch der
Nahrungsmittelindustrie. — Moskva : Sovetskaja enciklopedija,
1967. — 612 p.

SBA: 685531 [C0–415 e]

Concise Swahili and English dictionary: Swahili-English,
English-Swahili/ D.V. Perrott. — 3 ed. — London : Teach
Yourself Books, 1970. — 184 p. — (Teach yourself books ;
1970: 5). — ISBN 0–340–05824–2

SBA: 684704

Griekse, Latijnse, en Neêrduitse vermakelykheden der
taalkunde/ Pieter Rabus. — De tweede druk. — Rotterdam : By
Pieter vander Slaart, 1692. — XVIII p., 378 p., 8°

SBA: 685309 [C3–633 d]

Russko-nemeckij slovar'= Russisch-Deutsches Wörterbuch/
[edit.] E.L. Rimaschewskaja. — 2 ed. — Moskva : Russkij
jazyk, 1990. — 462 p. — ISBN 5–200–01869–2

SBA: 684635

Grammatica Nederlands/ Gerda Sonck ; [medew.] Max
Wajskop. — Bruxelles : De Boeck-Wesmael, 1989. — 298 p. —
ISBN 2–8041–1227–6

SBA: 685574 [C0–415 c]

Stylistique comparée du français et de l'anglais: ḿethode de
traduction/ J.-P Vinay ; J. Darbelnet. — 2 ed. — Paris : Didier,
1969. — 331 p. — (Biblioth̀eque de stylistique comparée ; 1)

SBA: 684612

Visies op spelling/ [edit.] E. Assink ; [edit.] G. Verhoeven. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1985. — 226 p. —
ISBN 90–01–04400-X

SBA: 685277

Engelse taalkunde

Anglo-russkij politehnǐceskij slovar'= English-Russian
technical dictionary/ [edit.] A.E. Chernukhin. — 2 ed. —
Moscow : Soviet encyclopedia, 1971. — 671 p.

SBA: 684626

Russko-anglijskij slovar'= Russian-English dictionary/
[comp.] O.S. Akhmanova ; [edit.] A.I. Smirnitsky ; e.a. — 7
ed. — Moscow : Sovetskaja enciklopedija, 1965. — 766 p.

SBA: 684629

Congo: vocabulaire pratique français, anglais, zanzibarite
(swahili), fiote, kibangi-iŕebou, mongo, bangala/ Charles
Lemaire. — Bruxelles : Bulens, 1894. — 47 p.

SBA: 685613 [C0–415 b]

Concise Swahili and English dictionary: Swahili-English,
English-Swahili/ D.V. Perrott. — 3 ed. — London : Teach
Yourself Books, 1970. — 184 p. — (Teach yourself books ;
1970: 5). — ISBN 0–340–05824–2

SBA: 684704

Stylistique comparée du français et de l'anglais: ḿethode de
traduction/ J.-P Vinay ; J. Darbelnet. — 2 ed. — Paris : Didier,
1969. — 331 p. — (Biblioth̀eque de stylistique comparée ; 1)

SBA: 684612

Duitse taalkunde

Deutsch am Kiosk/ L. Claessens. — Lier : Van In, 1976. — 174
p., ill. — Met Lehrerheft ;Übungsheft. —
ISBN 90–306–0452–2

SBA: 685660 [C0–415 d]

Textbuch ;Übungsheft

Nemecko-russkij slovar' po piščevoj promy̌slennosti=
Deutsch-Russisches Wörterbuch der
Nahrungsmittelindustrie. — Moskva : Sovetskaja enciklopedija,
1967. — 612 p.

SBA: 685531 [C0–415 e]

Russko-nemeckij slovar'= Russisch-Deutsches Wörterbuch/
[edit.] E.L. Rimaschewskaja. — 2 ed. — Moskva : Russkij
jazyk, 1990. — 462 p. — ISBN 5–200–01869–2

SBA: 684635

Nederlandse taalkunde

1001 verwarrende verwanten/ F. Bruffaerts ; F. du Mong. —
Antwerpen : Heideland-Orbis, 1985. — 150 p. — (Taalpockets ;
8). — ISBN 90–291–3044-X

SBA: 685278

Tekst in ogenschouw: een inleiding tot dramatische
tekstinterpretatie/ R.L. Erenstein. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1973. — 150 p., ill. —
ISBN 90–01–30425–7



SBA: 685605 [C0–415 e]

De studie der Nederlandsche streektalen/ Jac. van
Ginneken. — Amsterdam : Elsevier, 1943. — 111 p., ill. —
(Hoekstenen onzer volkskultuur: 3: streektalen ; 1)

SBA: 685568 [C0–415 c]

Griekse, Latijnse, en Neêrduitse vermakelykheden der
taalkunde/ Pieter Rabus. — De tweede druk. — Rotterdam : By
Pieter vander Slaart, 1692. — XVIII p., 378 p., 8°

SBA: 685309 [C3–633 d]

Grammatica Nederlands/ Gerda Sonck ; [medew.] Max
Wajskop. — Bruxelles : De Boeck-Wesmael, 1989. — 298 p. —
ISBN 2–8041–1227–6

SBA: 685574 [C0–415 c]

Visies op spelling/ [edit.] E. Assink ; [edit.] G. Verhoeven. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1985. — 226 p. —
ISBN 90–01–04400-X

SBA: 685277

Romaanse taalkunde

Dictionnaire français-tch̀eque, tch̀eque-français=
Francouzsko-̌cesḱy, česḱy-francouzsḱy slovńık / Vladimir
Buben ; [medew.] Milada Bubnova ; e.a. — 4 ed. — Prague :
Editions ṕedagogiques d'état, 1967. — 1243 p.

SBA: 684623

Dictionnaire hongrois-français= Magyar-francia sźotár /
Alexandre Eckhardt. — 6 ed. — Budapest : Akadémiai kiad́o,
1964. — 560 p.

SBA: 684673

Francuzsko-russkij slovar' po optike i spektroskopii/ G.V.
Flejšer. — Moskva : Nauka, 1964. — 223 p.

SBA: 684761

Rěcnik francusko-srpskohrvatski, srpskohrvatsko-francuski sa
kratkom gramatikom francuskog jezika= Dictionnaire
français-serbocroate, serbocroate-français suivi d'une courte
grammaire de langue française/ Branislav Grujic. — Cetinje :
Obod, 1962. — 631 p.

SBA: 684668

Guide parĺe français-russe/ [bew.] S. Neverov. — 5 ed. —
Moscou : Langueśetrang̀eres, 1962. — 182 p.

SBA: 685015

Congo: vocabulaire pratique français, anglais, zanzibarite
(swahili), fiote, kibangi-iŕebou, mongo, bangala/ Charles
Lemaire. — Bruxelles : Bulens, 1894. — 47 p.

SBA: 685613 [C0–415 b]

Stylistique comparée du français et de l'anglais: ḿethode de
traduction/ J.-P Vinay ; J. Darbelnet. — 2 ed. — Paris : Didier,
1969. — 331 p. — (Biblioth̀eque de stylistique comparée ; 1)

SBA: 684612

Franse taalkunde

Dictionnaire français-tch̀eque, tch̀eque-français=
Francouzsko-̌cesḱy, česḱy-francouzsḱy slovńık / Vladimir
Buben ; [medew.] Milada Bubnova ; e.a. — 4 ed. — Prague :
Editions ṕedagogiques d'état, 1967. — 1243 p.

SBA: 684623

Dictionnaire hongrois-français= Magyar-francia sźotár /
Alexandre Eckhardt. — 6 ed. — Budapest : Akadémiai kiad́o,
1964. — 560 p.

SBA: 684673

Francuzsko-russkij slovar' po optike i spektroskopii/ G.V.
Flejšer. — Moskva : Nauka, 1964. — 223 p.

SBA: 684761

Rěcnik francusko-srpskohrvatski, srpskohrvatsko-francuski sa
kratkom gramatikom francuskog jezika= Dictionnaire
français-serbocroate, serbocroate-français suivi d'une courte
grammaire de langue française/ Branislav Grujic. — Cetinje :
Obod, 1962. — 631 p.

SBA: 684668

Guide parĺe français-russe/ [bew.] S. Neverov. — 5 ed. —
Moscou : Langueśetrang̀eres, 1962. — 182 p.

SBA: 685015

Congo: vocabulaire pratique français, anglais, zanzibarite
(swahili), fiote, kibangi-iŕebou, mongo, bangala/ Charles
Lemaire. — Bruxelles : Bulens, 1894. — 47 p.

SBA: 685613 [C0–415 b]

Stylistique comparée du français et de l'anglais: ḿethode de
traduction/ J.-P Vinay ; J. Darbelnet. — 2 ed. — Paris : Didier,
1969. — 331 p. — (Biblioth̀eque de stylistique comparée ; 1)

SBA: 684612

Grieks-Latijnse taalkunde

Algemene vorming via Grieks en Latijn: een bezit voor altijd/ P.
Lauwers. — Hasselt : Heideland, 1980. — 29 p. —
ISBN 90–6440–012–1

SBA: 685640 [C0–415 e]

Slavische en Baltische taalkunde

Karmannyj turetsko-russkij slovar'= Türkçe-rusça cep s̈ozlügü /
R.A. Aganin ; [medew.] V.G. Sjerbinina. — Moskva :
Sovetskaja Entsiklopedija, 1968. — 292 p.

SBA: 684722

Slovar' lingvistǐceskih terminov/ O.S. Ahmatova. — Moskva :
Sovetskaja enciklopedija, 1966. — 606 p.

SBA: 684693



Anglo-russkij politehnǐceskij slovar'= English-Russian
technical dictionary/ [edit.] A.E. Chernukhin. — 2 ed. —
Moscow : Soviet encyclopedia, 1971. — 671 p.

SBA: 684626

Exercises in Russian syntax with explanatory notes: the simple
sentence= Sbornik uprǎznenij po sintaksisu russkogo jazyka s
kommentarijami: prostoe predloženje/ V.S.
Belevickaja-Halizeva ; N.N. Beljakova ; G.F. Vorobyeva ;
e.a. — Moscow : Progress, s.a. — 261 p.

SBA: 684641

Dictionnaire français-tch̀eque, tch̀eque-français=
Francouzsko-̌cesḱy, česḱy-francouzsḱy slovńık / Vladimir
Buben ; [medew.] Milada Bubnova ; e.a. — 4 ed. — Prague :
Editions ṕedagogiques d'état, 1967. — 1243 p.

SBA: 684623

Teach yourself Polish/ M. Corbridge-Patkaniowska. —
London : English Universities Press, 1957. — 276 p. — (Teach
yourself books ; 1957: 2)

SBA: 684725

Russko-anglijskij slovar'= Russian-English dictionary/
[comp.] O.S. Akhmanova ; [edit.] A.I. Smirnitsky ; e.a. — 7
ed. — Moscow : Sovetskaja enciklopedija, 1965. — 766 p.

SBA: 684629

Francuzsko-russkij slovar' po optike i spektroskopii/ G.V.
Flejšer. — Moskva : Nauka, 1964. — 223 p.

SBA: 684761

Le russe vivant/ Claude Frioux ; A.P. Aleksitch ; N.N.
Lopatnikova. — Paris : Librairie du globe, 1962. — 4 v.

SBA: 684649
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Grammatika russkogo jazyka/ [edit.] V.V. Vinogradov. —
Moskva : Akademii nauk, 1960. — 2 vol. in 3 bdn

SBA: 685699 [C0–415 b]

1

Grammatika sovremennogo russkogo literaturnogo jazyka. —
Moskva : Nauka, 1970. — 767 p.

SBA: 685698 [C0–415 b]

Rěcnik francusko-srpskohrvatski, srpskohrvatsko-francuski sa
kratkom gramatikom francuskog jezika= Dictionnaire
français-serbocroate, serbocroate-français suivi d'une courte
grammaire de langue française/ Branislav Grujic. — Cetinje :
Obod, 1962. — 631 p.

SBA: 684668

Guide parĺe français-russe/ [bew.] S. Neverov. — 5 ed. —
Moscou : Langueśetrang̀eres, 1962. — 182 p.

SBA: 685015

Modern Russian prose composition/ Peter Henry. — 2 ed. —
London : University of London Press, 1973. — 80 p. —
ISBN 0–340–17479-X

SBA: 684609

1

Technika korrektury: posobie dlja korrektorov/ L.M.
Kamenetskij. — 2 ed. — Moskva : Iskusstvo, 1955. — 166 p.

SBA: 684719

Iskusstvo perevoda/ Irži Levyj ; [vert.] Bl. Rosseljsa. —
Moskva : Progress, 1974. — 396 p.

SBA: 684743
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ISBN 90–306–0452–2

SBA: 685660 [C0–415 d]

Textbuch ;Übungsheft
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literatura, 1964. — 606 p., ill.

SBA: 685723 [C0–416 e]
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Moscou : Langueśetrang̀eres, 1962. — 182 p.

SBA: 685015

Fassbinder: film maker/ Ronald Hayman. — London :
Weidenfeld and Nicolson, 1984. — 164 p., ill. —
ISBN 0–297–78448-X

SBA: 684809

Snikken en smartlapjes/ Hermine Heyermans. — Baarn :
1976. — 77 p., ill. — ISBN 90–70000–66–157

SBA: 685433

Uit het sagenland: Nederland, Indonesië en Suriname, Europa,
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How to write and illustrate children's books and get them
published!/ [edit.] Treld Pelkey Bicknell ; [edit.] Felicity
Trotman. — London : Macdonald Orbis, 1988. — 144 p., ill. —
ISBN 0–356–13880–1

SBA: 685401

St. Jean Jacques Rousseau: de mens, de schrijver en de mythe/
J.H. Huizinga. — Nieuwkoop : Heureka, 1978. — 248 p. —
ISBN 90–6262–061–2

SBA: 685225

Počti tri goda: leningradskij dnevnik/ Vera Inber. — Moskva :
Sovetskaja rossija, 1968. — 297 p.

SBA: 685709 [C0–415 g]

Inventaris van het Fonds Cyriel Verschaeve/ Archief en
Documentatiecentrum voor het Vlaams-Nationalisme
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2003. — 159 p., ill.

SBA: 685303

Bladstil / Roland Jooris. — Antwerpen : Segers, 1977. —
(Revolver: driemaandelijks literair tijdschrift ; 8: 1)

SBA: B 226633:1977,1 [C3–855 b]

SBA: 685572: 2 [C0–415 g]

Convoluut

Kak prostoj smertnyj perehitril boga smerti: narodnye povesti i
rasskazy jǔznoj Indii / [edit.] Aleva Ibragimova. — Moskva :
Hudǒzestvennaja literatura, 1978. — 236 p., ill.

SBA: 685346

Thomas Mann, oder: Der deutsche Zwiespalt/ Roman Karst. —
Wien : Molden, 1970. — 360 p., ill. — (Glanz und Elend der
Meister ; 1970: 1)

SBA: 685571 [C0–415 d]

Beleet parus odinokij: povest'/ Valentin Kataev. — Moskva :
Gocudarstvennoe izdatel'stvo detskoj literatury, 1957. — 342
p. — (Zolotaja biblioteka ; 1957: 1)

SBA: 685695 [C0–416 e]

Majakovskij-hudǒznik / Basilij A. Katanjan. — Moskva :
Sovetskij hudǒznik, 1963. — ill.

SBA: 684747

Eliot in his time: essays on the occasion of the fiftieth
anniversary of The waste land/ Hugh Kenner ; Richard
Ellmann ; Helen Gardner ; [edit.] A.Walton Litz ; e.a. —
Princeton, N.J. : University Press, 1973. — 196 p. —
ISBN 0–691–06240–4 ; LC 72–4046

SBA: 685576 [C0–415 d]

Bredero: pöeet en Amsterdammer/ J.A.N. Knuttel. — 2 ed. —
Amsterdam : Pegasus, 1968. — 215 p., ill.

SBA: 684881

V žitejskom moře: sud'ba treh oficerov, roman/ P.N.
Krasnov. — Parǐz : Féd́eration mondiale des invalides et mutilés
de guerre russes, 1962. — 405 p.

SBA: 685691 [C0–415 d]

Kurzerz̈ahlungen und Novellen in den romanischen Literaturen
bis 1700/ Wolfram Krömer. — Berlin : Schmidt, 1973. — 226
p. — (Grundlagen der Romanistik ; 3). —
ISBN 3–503–00748–2

SBA: 685581 [C0–415 d]

Basni/ Ivan A. Krylov. — Moskva : Gosudarstvennoe
izdatel'stvo hudǒzestvennoj literatury, 1958. — 238 p., ill.

SBA: 685689 [C0–416 e]

Sovetskoe literaturovedenie za pjat'desjat let/ V.I. Kulešova. —
Moskva : Izdatel'stvo moskovskogo universiteta, 1967. — 552
p.

SBA: 685490

Algemene vorming via Grieks en Latijn: een bezit voor altijd/ P.
Lauwers. — Hasselt : Heideland, 1980. — 29 p. —
ISBN 90–6440–012–1

SBA: 685640 [C0–415 e]

Liefde, wraak en andere zaken: gedichten/ Marieke van
Leeuwen. — Sliedrecht : Wagner & Van Santen, 2005. — 49
p. — ISBN 90–76569–49–5

SBA: 685307

Een dag om nooit te vergeten/ Jacqueline Legierse. — Leuven :
Infodok, 1985. — 24 p., ill. — (De sleutelreeks ; 6). —
ISBN 90–6565–110–1

SBA: 685643 [C0–415 e]



Congo: vocabulaire pratique français, anglais, zanzibarite
(swahili), fiote, kibangi-iŕebou, mongo, bangala/ Charles
Lemaire. — Bruxelles : Bulens, 1894. — 47 p.

SBA: 685613 [C0–415 b]

Russkij les: roman/ Leonid M. Leonov. — Moskva : Izvestija,
1966. — 782 p.

SBA: 685729 [C0–416 e]

Egipetskij golub' ditja dǔsi / Konstantin Leont'ev. — N'ju-Jork,
N.Y. : Izdatel'stvo imenǐcehova, 1954. — 412 p.

SBA: 685692 [C0–415 d]

Demon: vostǒcnaja povest'/ Michail Joerjevitsj Lermontov ;
[ill.] Mihail A. Brubel. — Moskva : Hudǒzestvennaja literatura,
1964. — 75 p., ill.

SBA: 685727 [C0–416 d]

Les chansons de salle de garde. — S.l. : Table ronde, 1974. —
440 p., ill.

SBA: 685558 [C0–415 b]

Slovo o polku Igoreve: geroičeskij prolo russkoj literatury/ D.
Lihačev. — Leningrad : Hudǒzestvennaja literatura, 1967. —
118 p. — (Massovaja istoriko-literaturnaja biblioteka ; 1967: 1)

SBA: 685694 [C0–415 g]

Ostrovskij/ Mihail Lobanov. — Moskva : Molodaja gvardija,
1989. — 398 p., ill. — (̌Zizn' zaměcatel'nyh ljudej ; 7). —
ISBN 5–235–00374–8

SBA: 685693 [C0–416 e]

De reizen van dokter Dolittle/ Hugh Lofting ; [vert.] Bab
Westerveld. — Utrecht : Spectrum, 1984. — 253 p. —
(Prisma-juniores ; 1984: 2). — ISBN 90–274–4310–6

SBA: 685642 [C0–415 f]

De indiaan sterft: strijd en ondergang van een volk/ Ernst F.
Löndorff. — Brussel : Reinaert, s.a. — 255 p. —
(Reinaert-reeks ; [ 2])

SBA: 685701 [C0–415 f]

Les obsessions de Tacite/ Joseph Lucas. — Leiden : Brill,
1974. — 254 p. — (Roma aeterna ; 8). —
ISBN 90–04–03968–6

SBA: 685374

Izbrannye proizvedenija/ Vladimir V. Majakovskij. — Moskva :
Gosudarstvennoe izdatel'stvo hudožestvennoj literatury,
1960. — 2 v.

SBA: 685707 [C0–416 e]

1–2

Le jeune th́eâtre de l'Universit́e libre de Bruxelles pŕesente
Vladimir Maiakovski: La punaise, coḿedie f́eerique/ Vladimir
V. Majakovskij ; [bew.] M. Vassiltchikov. — Uccle : Centre
culturel et artistique, 1962. — 7 p.

SBA: 684617

Molodězi / Vladimir V. Majakovskij. — Moskva : Molodaja
gvardija, 1948. — 205 p.

SBA: 685708 [C0–415 g]

Een wolk in broek van Vladimir Majakovski/ Marko Fondse. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1967. — 103 p. — (Literaire
reuzenpocket ; 163)

SBA: UIA–B 16080

SBA: 685022

Sprookjes voor Aljonoesjka/ Dmitri Mamin-Sibirjak ;
[vert.] T.F. Zaregorodsewa ; [ill.] Georgi Joedin. — Moskou :
Progres, 1978. — 108 p., ill.

SBA: 685314

Sǒcnenija: proza, perevody/ Osip Mandel'̌stam. — Moskva :
Hudǒzestvennaja literatura, 1990. — 2 v., ill. —
ISBN 5–280–00560–6

SBA: 685720 [C0–416 e]

1–2

Stihotvorenija/ Osip Mandel'stam. — Moskva : Detskaja
literatura, 1991. — 190 p. — (Poetičeskaja bibliotěcka
škol'nika ; 1991: 1). — ISBN 5–08–002510–7

SBA: 685722 [C0–415 f]

Grégoire de Narek et l'ancienne poésie arḿenienne/ Luc-Andŕe
Marcel. — Paris : Cahiers du sud, 1953. — 140 p.

SBA: 684788

Effekt prisutstvija: povesti/ Nelli Mathanova. — Irkutsk :
Vostǒcno-sibirskoe knǐznoe izdatel'stvo, 1989. — 383 p. —
ISBN 5–7424–0107–8

SBA: 685719 [C0–416 e]

Tien jaar na Ivan Denisovitsj/ Zhores A. Medvedev ;
[vert.] Pieter de Smit. — Brussel : Manteau, 1974. — 165 p. —
(Manteau info ; 1974: 1). — ISBN 90–223–0445–0

SBA: 684838

Knijp me niet dood/ Frans Meertens. — Antwerpen :
Nederlanden, 1982. — 158 p., ill.

SBA: 685577 [C0–415 e]

Bewogen beelden: Koen. Er wacht een haven. Mensen zonder
geld / Jan Mens. — Amsterdam : Kosmos, 1968. — 517 p.

SBA: 685550 [C0–515 d]

Griet Manshande/ Jan Mens. — Amsterdam : Kosmos,
1972. — 2 v. — ISBN 90–215–0326–3

SBA: 685551 [C0–415 d]

1–2

Meyerhold on theatre/ [edit.] Edward Braun. — London :
Methuen, 1969. — 336 p., ill. — ISBN 0–416–03050–5

SBA: 684727

F∗∗∗ you : de menopauze monoloog/ An Nelissen. — Leuven :
Van Halewyck, 2005. — 174 p. — ISBN 90–5617–615–3

SBA: 685467



Nemecko-russkij slovar' po piščevoj promy̌slennosti=
Deutsch-Russisches Wörterbuch der
Nahrungsmittelindustrie. — Moskva : Sovetskaja enciklopedija,
1967. — 612 p.

SBA: 685531 [C0–415 e]

Nijinsky, clown de Dieu: ballet, Forest national, 8, 9, 10, 12, 13,
14, 15, 16, 17, 19, 20, 21/10/1971/ [regie] Maurice B́ejart. —
S.l. : s.n., 1971. — ill.

SBA: 684695

Mikhäıl Lomonossov: sa vie et son œuvre/ Galina Pavlova ;
Alexandre Fedorov. — S.l. : Novosti, 1984. — 84 p., ill.

SBA: 685312

Nureyev: aspects of the dancer/ John Percival. — London :
Faber and Faber, 1976. — 256 p., ill. — ISBN 0–571–10627–7

SBA: 685554 [C0–415 d]

Concise Swahili and English dictionary: Swahili-English,
English-Swahili/ D.V. Perrott. — 3 ed. — London : Teach
Yourself Books, 1970. — 184 p. — (Teach yourself books ;
1970: 5). — ISBN 0–340–05824–2

SBA: 684704

Les ŕecits de feu Ivan Ṕetrovitch Belkine= Povesti pokojnogo
Ivana Petrovǐca Belkina/ Aleksandr S. Poesjkin ; [edit.] B.-O.
Unbegaun. — Strasbourg : Université de Strasbourg. Faculté
des lettres, 1956. — 108 p. — (Publications de la Faculté des
lettres de l'Universit́e de Strasbourg: textes d'étude ; 9)

SBA: 685316

Glubokij tyl: roman/ Boris Polevoj. — Moskva :
Hudǒzestvennaja literatura, 1964. — 516 p., ill.

SBA: 685677 [C0–415 e]

Het testament van Augustine/ Bert Popelier. — Antwerpen :
Pandora, 2002. — 86 p., ill. — ISBN 90–5325–213–4

SBA: 685599 [C0–415 e]

A ringing glass: the life of Rainer Maria Rilke/ Donald
Prater. — Oxford : Clarendon, 1986. — 472 p., ill. —
ISBN 0–19–815755-X

SBA: 684824

Podniki berendeja/ Mihail Prišvin. — Moskva : Izdatels'stvo
sovetskaja rossija, 1977. — 391 p.

SBA: 685697 [C0–416 e]

Gercen/ V. Prokof'ev. — 2 ed. — Moskva : Molodaja gvardija,
1987. — 398 p., ill. — (̌Zizn' zaměcatel'nyh ljudej ; 8)

SBA: 685678 [C0–415 e]

Stihotvorenija i poemy: perebod s gruzinskogo/ Baža
Pšavela. — Moskva : Hudǒzestvenaja literatura, 1985. — 256
p., ill. — (Klassiki i sovremenniki ; 1985: 1)

SBA: 685361

Zony dobenija: stihi, poema/ Anatolij Pšenǐcnyj. — Moskva :
Sovremennik, 1985. — 76 p., ill.

SBA: 685690 [C0–415 g]

Priester-dichter Jan-Mathijs Winters, 1864–1935/ A.
Remans. — Genk : s.n., 1964. — 166 p., ill.

SBA: 685404

Robert Musil: Konstanz und Entwicklung von Themen, Motiven
und Strukturen in den Dichtungen/ Annie
Reniers-Servranckx. — Bonn : Bouvier, 1972. — 317 p. —
(Abhandlungen zur Kunst-, Musik- und Literaturwissenschaft ;
110). — ISBN 3–416–00782–4

SBA: 684861

Brieven aan Wimie, 1959–1963/ Gerard Reve. — Utrecht :
Veen, 1980. — 195 p. — ISBN 90–204–0321–4

SBA: 685665 [C0–415 e]

Ridders van de tafelronde/ [bew.] Frank Herzen ; [ill.] Arne
Zuidhoek. — Amsterdam : Van Goor, 1982. — 123 p., ill. —
(Oud-goudreeks ; 1982: 1). — ISBN 90–10–04168–9

SBA: 685651 [C0–415 d]

Michelangelo: Zeichnungen und Dichtungen/ [edit.] Harald
Keller ; Rainer Maria Rilke. — 3 ed. — Frankfurt am Main :
Insel, 1977. — 157 p., ill. — (Insel Taschenbuch ; 147). —
ISBN 3–458–01847–6

SBA: 685671 [C0–415 f]

Het neigende uur: gedichten/ Rainer Maria Rilke ; [vert.] Piet
Thomas. — Kortrijk : Theoria, 1980. — 29 p.

SBA: 685546 [C0–415 f]

Chevalier: the films and career of Maurice Chevalier/ Gene
Ringgold ; Dewitt Bodeen ; [medew.] Rouben Mamoulian. —
Secaucus, N.J. : Citadel Press, 1973. — 242 p., ill. —
ISBN 0–8065–0483–8

SBA: 685395

My life as a man/ Philip Roth. — 4 ed. — New Yok, N.Y. :
Holt, Rinehart and Winston, 1974. — 330 p. —
ISBN 0–03–012646–0

SBA: 685565 [C0–415 c]

Engeland is een dorp/ Gerard Rothuizen. — Zutphen : Terra,
1981. — 243 p., ill. — ISBN 90–6255–091–6

SBA: 685441

Russko-nemeckij slovar'= Russisch-Deutsches Wörterbuch/
[edit.] E.L. Rimaschewskaja. — 2 ed. — Moskva : Russkij
jazyk, 1990. — 462 p. — ISBN 5–200–01869–2

SBA: 684635

Russka: the novel of Russia/ Edward Rutherfurd. — New York,
N.Y. : Crown, 1991. — 760 p. — ISBN 0–517–58048–9

SBA: 685319



De zingende krekel/ Arnold Sauwen. — Dilsen : Cultuurfonds
voor Groot Limburg, 1982. — 93 p.

SBA: 685639 [C0–415 e]

The evolution of the French novel, 1641–1782/ English
Showalter [jr.]. — Princeton, N.J. : Princeton University Press,
1972. — 372 p.

SBA: 684835

Skazki pecni zagadki. — Moskva : Ministerstva
prosve<016>>tenija rufsr, 1960. — 877 p, ill. — (̌Skol'naja
biblioteka ; 1960: 1)

SBA: 685726 [C0–416 e]

P'esy/ Alexander Solzjenitsyn. — Moskva : Novyj mir,
1990. — 414 p. — (Biblioteka NM ; 1990: 1). —
ISBN 5–85060–020–5

SBA: 685700 [C0–415 d]

Grammatica Nederlands/ Gerda Sonck ; [medew.] Max
Wajskop. — Bruxelles : De Boeck-Wesmael, 1989. — 298 p. —
ISBN 2–8041–1227–6

SBA: 685574 [C0–415 c]

Paul Van Ostaijen en het Russische futurisme-formalisme: een
poging tot situering en vergelijking van de theoretische
opvattingen/ Erik Spinoy. — Leuven : KUL. Faculteit van de
Letteren en de Wijsbegeerte, 1982. — 236 p.

SBA: 684645

Spokerijen in Limburg : sagen, legenden en volksverhalen/
[comp.] H. Welters ; [medew.] Ria Lissenberg-Hörter ; [ill.] Jan
Radersma. — 2 ed. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1977. — 64 p., ill. — ISBN 90–288–5014–7

SBA: 685646 [C0–415 e]

Stadschromosomen: beeld van een stad/ [edit.] Han van der
Vegt. — Antwerpen : C.H.I.P.S., 2004. — 91 p., ill.

SBA: 685685 [C0–415 g]

Weerklank van Anne Frank/ Anna G. Steenmeijer ; Otto Frank ;
Henri van Praag. — Amsterdam : Contact, 1970. — 120 p., ill.

SBA: 685419

Van paarden en mensen/ Benno Stokvis. — 2 ed. — Den Haag :
Scheltens & Giltay, s.a. — 213 p.

SBA: 684642

S'vremenna belgijska poezija frenska i flamandska. — Sofija :
Narodna Kultura, 1969. — 217 p.

SBA: 685514 [C0–415 e]

En waar de ster bleef stille staan. . . : Kerstmislegende/ Felix
Timmermans. — 11 ed. — Amsterdam : Van Kampen, 1978. —
63 p. — ISBN 90–6091–151–2

SBA: 685572: 1 [C0–415 g]

Convoluut

Mijn vader / Lia Timmermans. — 4 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1962. — 199 p., ill.

SBA: 685057

Cent un coups de canon/ Henry Troyat. — Flammarion : Paris,
1976. — 430 p. — (Les h́eritiers de l'avenir ; 2) ; (J'ai lu:
romans ; 465)

SBA: 685313: 2

Les h́eritiers de l'avenir/ Henry Troyat. — Flammarion : Paris,
1976. — 3 v.

SBA: 685313

2

Tolstoy/ Henry Troyat ; [vert.] Nancy Amphoux. —
Harmondsworth : Penguin, 1970. — 1045 p., ill. — (Pelican
biographies ; 1970: 1). — ISBN 0–14–021210–8

SBA: 684783

Story, myth and celebration in old French narrative poetry,
1050–1200/ Karl D. Uitti. — Princeton, N.J. : University Press,
1973. — 256 p. — ISBN 0–691–06242–0

SBA: 685561 [C0–415 d]

Kus van lust, zaad van liefde: een roman over India/ Ewald
Vanvugt. — Amsterdam : Bezige Bij, 1972. — 216 p. —
ISBN 90–234–1119–6

SBA: 685366

Zemlja russkaja (b pamjatǐzivut ljudi) / Ivan Vasil'ev. —
Lenizdat : s.n., 1983. — 463 p.

SBA: 685347

Willem Elsschot: komedieschrijver, notities van een acteur over
het werk van Willem Elsschot en over Kaas in het bijzonder/
Herman Verbeeck. — Kalmthout : Willem Elsschot
Genootschap, 2005. — 40 p., ill. — (W.E.G. cahier ; 1)

SBA: 685683 [C0–415 d]

De 500 miljoen van de Begum/ Jules Verne ; [ill.] L. Benett ;
[vert.] Ingrid Hölscher. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 192 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1983: 5). — ISBN 90–6213–710–1

SBA: 685365: 1983, 5

20.000 mijlen onder zee/ Jules Verne ; [vert.] Pieter Verhulst ;
[ill.] Hildebrand ; e.a. — Amsterdam : Loeb, 1985. — 2 v.,
ill. — (Verzameld werk ; 1985: 3). — ISBN 90–6213–654–0

SBA: 685365: 1985, 3

1–2

Een archipel in brand/ Jules Verne ; [ill.] L. Benett ;
[vert.] Pieter Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1984. — 207 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1984: 4). — ISBN 90–6213–400–9

SBA: 685365: 1984, 4

De drijvende stad/ Jules Verne ; [ill.] P. Perat ; [vert.] Pieter
Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1982. — 165 p., ill. —
(Verzameld werk ; 1982: 4). — ISBN 90–6213–562–5

SBA: 685365: 1982, 4



Het eenzame eiland/ Jules Verne ; [ill.] L. Bennett ;
[vert.] Rosemarie Panis. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 207 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1983: 2). — ISBN 90–6213–901–9

SBA: 685365: 1983, 2

De geheimzinnige straal/ Jules Verne ; [ill.] L. Benett ;
[vert.] Pieter Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1982. — 192 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1982: 1). — ISBN 90–6213–463–7

SBA: 685365: 1982, 1

De gevaarlijke uitvinding/ Jules Verne ; [ill.] L. Benett ;
[vert.] Pieter Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1982. — 208 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1982: 2). — ISBN 90–6213–544–7

SBA: 685365: 1982, 2

De ijssfinx/ Jules Verne ; [ill.] George Roux ; [vert.] Pieter
Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 178 p., ill. —
(Verzameld werk ; 1983: 7). — ISBN 90–6213–347–9

SBA: 685365: 1983, 7

De jacht op de meteoor/ Jules Verne ; [ill.] George Roux ;
[vert.] Pieter Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 224 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1983: 8). — ISBN 90–6213–981–7

SBA: 685365: 1983, 8

Het loterijbriefje/ Jules Verne ; [vert.] Pieter Verhulst ;
[ill.] George Roux. — Amsterdam : Loeb, 1984. — 171 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1984: 5). — ISBN 90–6213–410–6

SBA: 685365: 1984, 5

Michael Strogoff: van Kolyvan naar Irkoetsk/ Jules Verne ;
[vert.] Ingrid Hölscher ; [ill.] J. F́erat. — Amsterdam : Loeb,
1984. — 188 p., ill. — (Verzameld werk ; 1984: 2). —
ISBN 90–6213–653–2

SBA: 685365: 1984, 2

Michael Strogoff: van Moskou naar Kolyvan/ Jules Verne ;
[vert.] Ingrid Hölscher ; [ill.] J. F́erat. — Amsterdam : Loeb,
1984. — 200 p., ill. — (Verzameld werk ; 1984: 1). —
ISBN 90–6213–643–5

SBA: 685365: 1984, 1

De muiterij op de Bounty, en andere verhalen/ Jules Verne ;
[vert.] Pieter Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 169 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1983: 9). — ISBN 90–6213–388–6

SBA: 685365: 1983, 9

Op bezoek in de toekomst/ Jules Verne ; [vert.] Pieter
Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 204 p., ill. —
(Verzameld werk ; 1983: 4). — ISBN 90–6213–642–7

SBA: 685365: 1983, 4

Robur de Veroveraar/ Jules Verne ; [vert.] Pieter Verhulst ;
[ill.] L. Benett. — Amsterdam : Loeb, 1985. — 204 p., ill. —
(Verzameld werk ; 1985: 1). — ISBN 90–6213–104–2

SBA: 685365: 1985, 1

De schipbreuk van de Chancellor/ Jules Verne ; [ill.] Riou ;
[vert.] Ingrid Hölscher. — Amsterdam : Loeb, 1984. — 213 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1984: 3). — ISBN 90–6213–380–0

SBA: 685365: 1984, 3

De schrik van de Donau/ Jules Verne ; [ill.] George Roux ;
[vert.] Pieter Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 223 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1983: 1). — ISBN 90–62133–457–2

SBA: 685365: 1983, 1

Het spookkasteel/ Jules Verne ; [ill.] L. Benett ; [vert.] Ingrid
Hölscher. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 185 p., ill. —
(Verzameld werk ; 1983: 3). — ISBN 90–6213–691–5

SBA: 685365: 1983, 3

Het verlaten land/ Jules Verne ; [ill.] George Roux ;
[vert.] Pieter Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 198 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1983: 6). — ISBN 90–6213–416–5

SBA: 685365: 1983, 6

De verschrikkelijke reis/ Jules Verne ; [ill.] George Roux ;
[vert.] Anita van der Ven. — Amsterdam : Loeb, 1982. — 199
p., ill. — (Verzameld werk ; 1982: 3). — ISBN 90–6213–474–4

SBA: 685365: 1982, 3

Verzameld werk/ Jules Verne. — Amsterdam : Loeb,
1982-1985. — 21 v., ill.

SBA: 685365

Vijf weken in een luchtballon/ Jules Verne ; [vert.] Pieter
Verhulst ; [ill.] Riou. — Amsterdam : Loeb, 1985. — 275 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1985: 2). — ISBN 90–6213–293–6

SBA: 685365: 1985, 2

Stylistique comparée du français et de l'anglais: ḿethode de
traduction/ J.-P Vinay ; J. Darbelnet. — 2 ed. — Paris : Didier,
1969. — 331 p. — (Biblioth̀eque de stylistique comparée ; 1)

SBA: 684612

Wondkoorts/ Simon Vinkenoog. — 3 ed. — Amsterdam :
Bezige Bij, 1978. — 43 p. — (BBPöezie ; 1978: 7). —
ISBN 90–234–4529–5

SBA: 685619 [C0–415 e]

Reis door de nacht: de duisternis in. De storm steekt op.
Ochtendgloren. De nieuwe dag/ Anne de Vries ; [ill.] Jan
Kruis. — 17 ed. — Nijkerk : Callenbach, s.a. — 474 p., ill. —
ISBN 90–266–3533–8

SBA: 685645 [C0–415 e]

Een alleen is maar verdrietig: een nieuwe zangbundel,
tekstboekje/ Aug. Weiss ; J.C. Andreae ; [medew.] Ferd.
Timmermans. — 5 ed. — Baarn : Bosch & Keuning, s.a. — 143
p.

SBA: 685556 [C0–415 g]

Gilgamesj herschrijven/ Julien Weverbergh. — Aalst : Ten
Bergh, 1967. — 136 p.

SBA: C 223915 [M-361 g]

SBA: 685668 [C0–415 c]

Wladimir Majakowski: in Selbstzeugnissen und
Bilddokumenten/ [edit.] Hugo Huppert. — Reinbek bei
Hamburg : Rowohlt, 1965. — 176 p., ill. — (Rowohlts
Monographien ; 102)



SBA: UIA–A 5427

SBA: 685123

Tekstuitgave

Veg vremeni/ Anna Ahmatova. — Moskva : Sovetskij pisatel',
1965. — 468 p.

SBA: 685735 [C0–415 g]

De klok van Delft/ Jozef Albert Alberdingk Thijm. — Utrecht :
Van Romondt, 1846. — 104 p.

SBA: 685235

Samoubijstvo: roman/ Mark Aleksandrovǐc Aldanov. — 2
ed. — Paris : Editeurs réunies, 1977. — 507 p.

SBA: 685112

Klassieke Russische verhalen/ Leonid N. Andrejev ; Fjodor M.
Dostojevski ; W.M. Garsjin ; [vert.] N. Obolonsky ; e.a. —
Utrecht : Spectrum, 1965. — 187 p. — (Prisma ; 1050)

SBA: 685032

Anthology of Georgian poetry/ [vert.] Venera Urushadze. —
Tbilisi : Soviet Georgia, 1958. — 268 p.

SBA: 685318

Čistaja rosa: povest'/ Aleksandr Antonov. — Moskva :
Sovremennik, 1979. — 286 p.

SBA: 685107

Povesti i rasskazy, 1954–1960/ Sergej Antonov. — Moskva :
Moskovskija pabǒcij, 1961. — 578 p.

SBA: 685728 [C0–416 e]

Selected letters/ Pietro Aretino ; [vert.] George Bull. —
Harmondsworth : Penguin, 1976. — 251 p. — (Penguin
classics ; 1967: 4). — ISBN 0–14–044317–7

SBA: 684880

Ici Moscou: nouvelles/ Nicolas Arjak ; [vert.] J. Bonnet ;
e.a. — Paris : Sedimo, 1966. — 275 p.

SBA: 685317

Rozijntje/ Clara Asscher-Pinkhof. — Amstelveen : Amphora,
1981. — 152 p., ill. — ISBN 90–6446–020–5

SBA: 685650 [C0–415 e]

Konarmija/ Isaak Babel. — 3 ed. — Moskva :
Gosudarstvennoe izdatel'stvo, 1928. — 170 p.

SBA: 685737 [C0–417 e]

De smalle weg naar het verre noorden/ Basho ; [vert.] Jos
Vos. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2005. — 186 p. —
(Privé-domein ; 256). — ISBN 90–295–6255–2

SBA: 685290

Een zachte dood/ Simone de Beauvoir ; [vert.] Jan
Hardenberg. — 6 ed. — Bussum : De Boer, 1969. — 126 p.

SBA: 684991

Stihi, basni, poemy/ Dem'jan Bednyj. — Moskva : Izdatel'stvo
hudǒzestvennoj literatury, 1957. — 389 p. — (Biblioteka
sovetskoj poezii ; 1957: 1)

SBA: 685340

Korenbloemen: nieuwe gedichten/ Nicolaas Beets. —
Haarlem : Bohn, 1853. — 204 p.

SBA: 685284

Odolen'-trava: stihi i poemy/ Marija Bega. — Moskva :
Sovetskij komitet po kul'turnym svjazjam s sootečestvennikami
za rubězom, 1970. — 123 p.

SBA: 685111

Volokolamskoěsosse/ A. Bek. — Moskva : Hudǒzestvennaja
literatura, 1965. — 556 p.

SBA: 685349

The victim/ Saul Bellow. — New York, N.Y. : New American
Lbrary, 1965. — 256 p. — (Signet books ; 2626)

SBA: 684785

Bruggen slaan: gedichten/ Gottfried Benn ; [vert.] Huub
Beurskens. — Amsterdam : Meulenhoff, 1978. — 65 p. —
ISBN 90–290–0589–0

SBA: 684956

Leven in oktober/ Aster Berkhof. — Nijmegen : Gottmer,
1978. — 137 p. — ISBN 90–264–1261–4

SBA: 684869

L'imposture: roman/ Georges Bernanos. — Paris : Plon,
1965. — 279 p. — (Le livre de poche ; 318)

SBA: 684796

Verhalen/ Anna Blaman. — 4 ed. — Amsterdam : Meulenhoff,
1974. — 367 p. — (Meulenhoff editie ; 250). —
ISBN 90–290–0043–0

SBA: 684864

13 histoires sataniques/ Robert Bloch ; Hugh B. Cave ; Claude
Seignolle ; e.a. — Verviers : Ǵerard, 1975. — 203 p.

SBA: 685234

13 histoires de sorcellerie/ Robert Bloch ; Thomas Owen ;
Eddy C. Bertin ; e.a. — Verviers : Ǵerard, 1975. — 207 p.

SBA: 685268

Ni gagnants, ni perdants/ Lut de Block ; [vert.] Liliane
Wouters. — Nord/Pas-de-Calais : Maison de la poésie, 2000. —
98 p. — ISBN 2–910703–14–2

SBA: 685066

The master and Margarita/ Mikhail A. Boelgakov ;
[vert.] Mirra Ginsburg. — New York, N.Y. : Grove, 1967. —
402 p. — (Evergreen black cat books ; 147)

SBA: 685122



Der Kapellekensweg, oder: Der 1. illegale Roman von Boontje/
Louis-Paul Boon. — M̈unchen : Luchterhand Literaturverlag,
2002. — 574 p. — ISBN 3–630–87133-X

SBA: 685063

Mijn lotgevallen in Frankrijk en Vlaanderen (1803–1809)/
Edward Boys ; [edit.] Luc Vanhaecke. — Brugge : Vanhaecke,
2005. — 184 p., ill. — ISBN 90–735516–38–2

SBA: 685305

Bǒzena Ňemcov́a, 1820–1862/ [edit.] Marta Dandov́a. — S.l. :
Musée de la litt́erature tch̀eque, 1962. — ill.

SBA: 684751

Schaduwen van schoonheid/ F. Bruffaerts ; F. du Mong ; F.
Puttemans. — 2 ed. — Lier : Van In, 1972. — 151 p. —
(Cursiva ; 1972: 2). — ISBN 90–306–0552–9

SBA: 685077

Otčajanie i Naďzda: stihotvorenija/ Tamara Bukovskaja. —
Leningrad : Hudǒzestvennaja literatura, 1991. — 108 p.

SBA: 685738 [C0–416 d]

Kadetjes aan de bomen: spel door ouderen voor kinderen/ Wim
Burkunk ; Tais Teng. — Berlicum : Grosfeld, s.a. — 49 p.

SBA: 685438

Burelom: roman-letopis' pokolenij poslednih imperatorov,
narodi, carstva, idei, vremena/ Aleksandr Burov. — Paris : s.n.,
1955. — 396 p.

SBA: 685706 [C0–416 d]

Betere tijden: gedichten/ Remco Campert. — 2 ed. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1971. — 48 p. —
ISBN 90–234–4417–5

SBA: 684877

Sc̀enes in Hotel Morandi: gedichten/ Remco Campert. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1983. — 36 p. — (BBPoëzie ; 1983:
7). — ISBN 90–234–4587–2

SBA: 684920

Our game/ John le Carŕe. — New York, N.Y. : Ballantine,
1996. — 337 p. — (BB fiction ; 1996: 1). —
ISBN 0–345–40497–1

SBA: 685125

Le livre d'or de la chanson française/ Simonne Charpentreau ;
[medew.] Jacques Charpentreau ; e.a. — Paris : Editions
ouvrières, 1971-1975. — 3 v. — ISBN 2–7082–2613–4

SBA: 685548 [C0–415 d]

1–3

Kinderliederen= Chansons d'enfants= Kinderlieder/ Fons
Christiaens ; [comp.] Jef van Hoof ; [vert.] Louis Sagittaire ;
e.a. — Antwerpen : Crans, 1918. — 27 p.

SBA: 685083

De bello gildonico/ Claudius Claudianus ; [edit.] Elzbieta M.
Olechowska. — Leiden : Brill, 1978. — 212 p. — (Roma
aeterna ; 10). — ISBN 90–04–05607–6

SBA: 685253

Robots tegen mensen/ Denis Ĉoté ; [ill.] Claus Scholz. —
Aartselaar : Deltas, 1986. — 95 p., ill. — (Leesbeer ; 1986:
9). — ISBN 90–243–3733-X

SBA: 684750

Achterover: acht jonge dichters/ Anna Coudenys ; Mario
Baeck ; Eddy Geentjens ; e.a. — Antwerpen : Tmuzertje
Kultuurateljee, 1979. — 88 p.

SBA: 685566 [C0–415 d]

Un soir un train/ Johan Daisne ; [vert.] M. Buysse ;
[medew.] Marcel Brion. — Bruxelles : Complexe, 1973. — 140
p. — (Le plat pays ; 1973: 2)

SBA: 685062

Poslovicy russkogo haroda/ V. Dalja ; Treh Tomah. — Moskva :
Russkaja kniga, 1993. — 3 v. — ISBN 5–268–01044–1

SBA: 685359

1–3

De vuurvogel en andere Russische verhalen/ [vert.] Alet
Schouten ; [ill.] Boris Zvorykin. — Bussum : Van Holkema &
Warendorf, 1979. — 79 p., ill. — ISBN 90–269–0948–9

SBA: 685272

Hope/ Len Deighton. — London : Collins, 1996. — 305 p. —
(The Samson series ; 1996: 1). — ISBN 0–00–647899–9

SBA: 685124

The diary of Thomas Turner, 1754–1765/ [edit.] David
Vaisey. — Oxford : Oxford University Press, 1985. — 386 p.,
ill. — (Oxford paperbacks ; 1985: 1). — ISBN 0–19–281899–6

SBA: 685638 [C0–415 e]

Gedichten/ Emily Dickinson ; [vert.] Simon Vestdijk. — Den
Haag : Bakker, 1969. — 32 p. — (Top-punten ; 2)

SBA: 684856

Total loss, weetjewel/ Miep Diekmann ; [ill.] Tjong-Khing
The. — 2 ed. — Amsterdam : Querido, 1974. — 151 p., ill. —
ISBN 90–214–1331–0

SBA: 685427

De dubbelganger: een Petersburgs epos/ Fjodor M.
Dostojevski ; [vert.] D.P. Peet. — 4 ed. — Utrecht : Veen,
1981. — 224 p. — (Amstelpaperbacks ; 1981: 7). —
ISBN 90–204–0424–5

SBA: 685557 [C0–415 e]

Aziatische sprookjes/ [bew.] Marijke van Raephorst ;
[ill.] Irmhild Proft ; e.a. — S.l. : Ankh-Hermes, 1972. — 317 p.,
ill. — ISBN 90–202–0025–9

SBA: 684982



De droomfabriek/ Ilja G. Ehrenburg ; [vert.] J.C. van
Wageningen. — Antwerpen : Magneet, s.a. — 256 p.

SBA: 685114

Die neunte Woge: Roman= Devjatyj val: roman/ Ilja G.
Ehrenburg. — Moskau : Verlag für fremdsprachige Literatur,
1954. — 2 v. — (Bibliothek ausgeẅahlter Werke der
Sowjetliteratur ; 1954: 1)

SBA: 685682 [C0–415 e]

1–2

De furie van het verdwijnen: gedichten/ Hans Magnus
Enzensberger ; [vert.] Peter Nijmeijer. — Amsterdam : Bezige
Bij, 1985. — 72 p. — ISBN 90–234–4579–1

SBA: 684807

Het epos van Heraklios/ [vert.] J. Knappert. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1977. — 211 p. — (De oosterse bibliotheek ; 4). —
ISBN 90–290–0523–8

SBA: 684915

Zen? Haiku/ Johan F. Es. — Berchem : Es, 2005. — 24 p.
SBA: 685704 [C0–416 e]

Evangelie to est': blagaja vest' novyj zavet gospoda našego
Iisusa Hrista. — S.l. : Russkoe biblejskoe obščestvo, 1958. —
473 p.

SBA: 685525 [C0–415 g]

De put achter de Kembang Sepatoe/ Johan Fabricius. — Den
Haag : Leopold, 1982. — 61 p. — ISBN 90–258–0423–3

SBA: 685583 [C0–415 e]

The family of man/ [ill.] Edward Steichen. — New York, N.Y. :
Museum of Modern Art, 1955. — 256 p., ill. — (Cardinal
giant ; 51)

SBA: 685086

Le carrousel du suspense/ John Flanders ; [medew.] Walter
Beckers. — Kalmthout : Beckers, 1970. — 291 p. —
(Collection du 20e siècle ; 1970: 1)

SBA: 684930

Myst̀eres et aventures/ John Flanders. — Bruxelles : Atalante,
1946. — 172 p.

SBA: 685233

La neuvaine d'́epouvante et autres nouvelles/ John Flanders. —
Kapellen : Beckers, 1964. — 269 p. — (Collection du 20e
siècle ; 1964: 1)

SBA: 685275

Médecin sous les tropiques/ Pierre Fourŕe. — 4 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1980. — 44 p., ill. — (Meulenhoff
educatief ; 1980: 1). — Met Vocabulaire. —
ISBN 90–280–2969–9

SBA: 685031

Basiswerk ; Vocabulaire

Liederen en dansen uit de Kempen: een optekening/ Harrie
Franken. — S.l. : Stichting Brabants Heem, 1978. — 607 p.,
ill. — (Kultuurhistorische verkenningen in de Kempen ; 6). —
ISBN 90–70197–03–0

SBA: 684847

Opdracht uitgevoerd/ Klaas van der Geest ; [ill.] G.
Gremmen. — 2 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1985. — 159 p. —
ISBN 90–266–0044–5

SBA: 684906

De zoutmijnen van de Bal Harith/ Klaas van der Geest ; [ill.] G.
Gremmen. — 2 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1985. — 159 p. —
ISBN 90–266–0045–3

SBA: 684907

Povesti i rasskazy/ Aleksandr Ivanovic Gercen. — Moskva :
Hudǒzestvennaja literatura, 1967. — 517 p., ill.

SBA: 685344

Vol'nica / F.B. Gladkov. — Moskva : Gosudarstvennoe
izdatel'stvo hudǒzestvennoj literatury, 1957. — 538 p., ill. —
(Biblioteka sovetskogo romana ; 1957: 1)

SBA: 685351

Drie weken in de Oekraı̈ne, 25 april - 14 mei 1993/ Peter
Goedhart. — S.l. : s.n., 1993

SBA: 685334

Oblomov: roman v̌cetyrehčastjah/ Ivan A. Gontsjarov. —
Moskva : Detskoj literatury, 1955. — 542 p., ill. — (Škol'naja
biblioteka ; 1955: 1)

SBA: 685350

Donbass/ Boris Gorbatov. — Moskva : Molodaja gvardija,
1953. — 411 p.

SBA: 685139

Izbrannoe/ Boris Gorbatov. — Moskva : Hudožestvennoj
literatury, 1953. — 564 p.

SBA: 685140

Visum voor Moskou/ Michel Gordey ; [vert.] J. Huijts. —
Rotterdam : Donker, 1952. — 344 p.

SBA: 684985

July's people/ Nadine Gordimer. — London : Penguin Books,
1981. — 159 p. — (Penguin fiction ; 1981: 1). —
ISBN 0–14–006140–1

SBA: 685310

Gor'kajažatba/ [edit.] Edmunda O. Stillmana. — N'ju-Jork,
N.Y. : Preger, 1961. — 419 p.

SBA: 685696 [C0–415 f]

Detstvo/ Maksim Gorki ; [ill.] B.A. Dehtereva. — Moskva :
s.n., 1951. — 263 p., ill. — (̌Skol'naja biblioteka ; 1950: 1)

SBA: 685680 [C0–415 e]



Izbrannoe/ Maksim Gorki. — Moskva : Molodaja gvardija,
1968. — 717 p. — (Tebe v dorogu, romantik! ; 1968: 1)

SBA: 685116

Izbrannye rasskazy i očerki / Maksim Gorki ; [ill.] M.
Kljačko. — Moskva : Gosudarstvennoe izdatel'stvo detskoj
literatury, 1953. — 510 p., ill. — (̌Skol'naja biblioteka ; 1953: 1)

SBA: 685343

Izbrannye proizvedenija/ Maxim Gorki. — Moskva : Detgiz,
1951. — 236 p., ill.

SBA: 685113

De moeder/ Maxim Gorki ; [vert.] Gerard Vanter. —
Amsterdam : Republiek der Letteren, s.a. — 375 p. — (Zebra ;
6)

SBA: 685118

Gospoda nǎsego Iisusa Hrista svjatoe evangelie ot Matfeja. —
S.l. : Amerikanskoe biblejskoe obščestvo, s.a. — 61 p., ill.

SBA: 685527 [C0–415 g]

Izbrannoe: Zolotaja cep', roman. Begǔsčaja po bolnam: roman
. Alye Parusa: feerija. Rasskazy/ Aleksandr S. Grin. —
Krymizdam : Sumferopol', 1959. — 558 p.

SBA: 685679 [C0–415 e]

De gouden ganzeveer: de fabelachtige levensgeschiedenis van
Mozart / Bernard Grun ; [vert.] J.F. Kliphuis. — Amsterdam :
Scheltens & Giltay, s.a. — 375 p.

SBA: 685421

Cubaanse gedichten/ Nicolás Guilĺen. — 3 ed. — Gent :
Masereelfonds, 1980. — 49 p.

SBA: 685002

Zonnegeheimen/ Udo de Haes. — Zeist : Vrij Geestesleven,
1976. — 4 v.

SBA: 685018

1–4

Under the greenwood tree/ Thomas Hardy ; [edit.] Simon
Gatrell. — Oxford : Oxford University Press, 1985. — 218
p. — (The world's classics ; 1985: 1). — ISBN 0–19–281706-X

SBA: 684870

Oorlog zonder vrienden/ Evert Hartman. — 5 ed. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1981. — 252 p. —
ISBN 90–6069–378–7

SBA: 684825

Ratten op de trap/ Jan de Hartog. — Amsterdam : Elsevier,
1972. — 170 p. — (Jan de Hartog = F.R. Eckmar ; 1972: 1). —
ISBN 90–10–01076–7

SBA: 684916

Bloemfontein. Kleurenregen/ Betty Havelaerts ; Marietjie
Smith ; Egied Steylaerts. — Herenthout : Poëzie en Proza uit
Vlaanderen en Suid-Afrika, 1995. — 72 p., ill. —
ISBN 90–74534–03–1

SBA: 685024

Het karige maal/ Miriam van Hee. — 3 ed. — Gent :
Masereelfonds, 1978. — 46 p. — ISBN 90–6417–006–1

SBA: 685001

Een landingspoging op Newfoundland, en andere verhalen/
Willem Frederik Hermans. — Amsterdam : 1971. — 198 p.

SBA: 684820

Crisis in Rome/ Herodianus [Historicus] ; [vert.] M.F.A.
Brok. — Bussum : Fibula-Van Dishoeck, 1973. — 232 p., ill. —
(Fibula klassieke reeks ; 9). — ISBN 90–228–4124–3

SBA: 684816

Scardanelli: Gedichte/ Stefan Hertmans ; [vert.] Heinrich G.F.
Schneeweiß. — Oberhausen : Athena, 2001. — 85 p. —
(Edition exemplum ; 2001: 1). — ISBN 3–932740–85–8

SBA: 685056

Snikken en smartlapjes/ Hermine Heyermans. — Baarn :
1976. — 77 p., ill. — ISBN 90–70000–66–157

SBA: 685433

Uit het sagenland: Nederland, Indonesië en Suriname, Europa,
andere werelddelen/ Nienke van Hichtum ; Cor Bruijn. — Den
Haag : Scheltens & Giltay, s.a. — 406 p., ill. —
ISBN 90–6158–027–7

SBA: 685464

De trein die nooit meer stopt/ Willemina den
Hollander-Bronder. — 2 ed. — Amsterdam : Kosmos, s.a. —
205 p.

SBA: 684894

Černyj hleb: roman/ Migulaj Il'bek. — Moskva : Sovremennik,
1972. — 301 p. — (Biblioteka rossijskogo romana ; 1972: 1)

SBA: 685141

Počti tri goda: leningradskij dnevnik/ Vera Inber. — Moskva :
Sovetskaja rossija, 1968. — 297 p.

SBA: 685709 [C0–415 g]

Je zult van vuur zijn: gedichten over het verzet van een mens/
[comp.] Wim Ramaker. — Kampen : Kok, 1973. — 39 p. —
ISBN 90–242–5567–8

SBA: 684873

Bladstil / Roland Jooris. — Antwerpen : Segers, 1977. —
(Revolver: driemaandelijks literair tijdschrift ; 8: 1)

SBA: B 226633:1977,1 [C3–855 b]

SBA: 685572: 2 [C0–415 g]

Convoluut

Brieven aan Felice en andere correspondentie uit de
verlovingstijd/ Franz Kafka. — Amsterdam : Querido, 1974. —
2 v. — ISBN 90–214–3068–1

SBA: 684831

1–2



Kak prostoj smertnyj perehitril boga smerti: narodnye povesti i
rasskazy jǔznoj Indii / [edit.] Aleva Ibragimova. — Moskva :
Hudǒzestvennaja literatura, 1978. — 236 p., ill.

SBA: 685346

My i Sovetskij Sojuz= Reise in den Bolschewismus/ E.
Karlebah. — Moskva : rogress, 1983. — 188 p., ill. —
(Svidetel'stva ob SSSR ; 1983: 1)

SBA: 685338

Beleet parus odinokij: povest'/ Valentin Kataev. — Moskva :
Gocudarstvennoe izdatel'stvo detskoj literatury, 1957. — 342
p. — (Zolotaja biblioteka ; 1957: 1)

SBA: 685695 [C0–416 e]

Kerlinga-liederboekje. — 5 ed. — Leuven : KVHV, 1926. —
190 p.

SBA: 684815: 2

Convoluut

SBA: 544337 [S4–200 f]

Negenennegentig keer Yvonne Keuls: verhalen. —
's-Gravenhage : Nijgh & Van Ditmar, 1983. — 271 p., ill. —
ISBN 90–236–5571–0

SBA: 684904

Ik heb een droom vandaag/ Martin Luther King ;
[vert.] Johannes Jacob [jr.] Buskes. — Den Haag : Bakker,
1969. — 32 p. — (Top-punten ; 7)

SBA: 684857

Barst van levensvreugde: het verhaal van elke mens als kleine
profeet/ Robert Kino ; Roger Burggraeve ; John van
Meerbeeck ; e.a. — Tielt : Lannoo, 1979. — 112 p., ill. —
ISBN 90–209–0828–6

SBA: 685580 [C0–415 a]

De hotelrat en andere verhalen/ Klinkhamer. — 's Gravenhage :
Nijgh & Van Ditmar, 1983. — 167 p. — ISBN 90–236–5581–8

SBA: 684948

De geverfde vogel/ Jerzy Kosinski ; [vert.] Mischa de
Vreede. — 7 ed. — Amsterdam : Bezige Bij, 1969. — 234 p. —
(Literaire reuzenpocket ; 194)

SBA: 684910

Stappen/ Jerzy Kosinski ; [vert.] Oscar Timmers. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1968. — 176 p. — (Literaire
reuzenpocket ; 284)

SBA: 684814

Waarover wil je dat ik schrijf/ Alfred Karl Kossmann. —
Amsterdam : Querido, 1972. — 143 p. —
ISBN 90–214–1083–4

SBA: 684992

V žitejskom moře: sud'ba treh oficerov, roman/ P.N.
Krasnov. — Parǐz : Féd́eration mondiale des invalides et mutilés
de guerre russes, 1962. — 405 p.

SBA: 685691 [C0–415 d]

Talks & dialogues: Saanen, 1968/ J. Krishnamurti. —
Wassenaar : Servire, 1970. — 195 p. — (Authentic reports ; 4)

SBA: 685368

Basni/ Ivan A. Krylov. — Moskva : Gosudarstvennoe
izdatel'stvo hudǒzestvennoj literatury, 1958. — 238 p., ill.

SBA: 685689 [C0–416 e]

Suikerriet Rosy/ Diana Lebacs. — Den Haag : Leopold,
1983. — 144 p. — ISBN 90–258–3930–4

SBA: 684804

Povesti:čingiza ajtmatova/ L. Lebedeva. — Moskva :
Hudǒzestvennaja literatura, 1972. — 75 p. — (Massovaja
istoriko-literaturnaja biblioteka ; 1972: 1)

SBA: 685137

Liefde, wraak en andere zaken: gedichten/ Marieke van
Leeuwen. — Sliedrecht : Wagner & Van Santen, 2005. — 49
p. — ISBN 90–76569–49–5

SBA: 685307

Een dag om nooit te vergeten/ Jacqueline Legierse. — Leuven :
Infodok, 1985. — 24 p., ill. — (De sleutelreeks ; 6). —
ISBN 90–6565–110–1

SBA: 685643 [C0–415 e]

Russkij les: roman/ Leonid M. Leonov. — Moskva : Izvestija,
1966. — 782 p.

SBA: 685729 [C0–416 e]

Egipetskij golub' ditja dǔsi / Konstantin Leont'ev. — N'ju-Jork,
N.Y. : Izdatel'stvo imenǐcehova, 1954. — 412 p.

SBA: 685692 [C0–415 d]

Le d́emon= Demon/ Michail Joerjevitsj Lermontov ;
[edit.] Michel Thiéry. — Moscou : Editions du progrès, s.a. —
174 p., ill. — (Petits classiques du russe vivant ; [ 1])

SBA: 685136

Demon: vostǒcnaja povest'/ Michail Joerjevitsj Lermontov ;
[ill.] Mihail A. Brubel. — Moskva : Hudǒzestvennaja literatura,
1964. — 75 p., ill.

SBA: 685727 [C0–416 d]

Geroj nǎsego vremeni/ Michail Joerjevitsj Lermontov. —
Ženeva : Atar, 1945. — 158 p.

SBA: 685129

Geroj nǎsego vremeni/ Michail Joerjevitsj Lermontov. — S.l. :
Pravda, 1955. — 157 p.

SBA: 685128

Les chansons de salle de garde. — S.l. : Table ronde, 1974. —
440 p., ill.

SBA: 685558 [C0–415 b]

Het gouden boek/ Doris Lessing ; [vert.] Nettie Vink. — 5
ed. — Amsterdam : Bakker, 1980. — 591 p. — (Contact
paperback ; 1980: 8). — ISBN 90–6019–551–5

SBA: 684942



Liederboek van het Algemeen Katholiek Vlaamsch
Studentenverbond. — Leuven : A.K.V.S., 1925. — 161 p.

SBA: 684815: 1

Convoluut

Slovo o polku Igoreve: geroičeskij prolo russkoj literatury/ D.
Lihačev. — Leningrad : Hudǒzestvennaja literatura, 1967. —
118 p. — (Massovaja istoriko-literaturnaja biblioteka ; 1967: 1)

SBA: 685694 [C0–415 g]

De reizen van dokter Dolittle/ Hugh Lofting ; [vert.] Bab
Westerveld. — Utrecht : Spectrum, 1984. — 253 p. —
(Prisma-juniores ; 1984: 2). — ISBN 90–274–4310–6

SBA: 685642 [C0–415 f]

De indiaan sterft: strijd en ondergang van een volk/ Ernst F.
Löndorff. — Brussel : Reinaert, s.a. — 255 p. —
(Reinaert-reeks ; [ 2])

SBA: 685701 [C0–415 f]

Dagwerk in Indïe: hommage aan een verstild verleden/ J. de
Loos-Haaxman. — Franeker : Wever, 1972. — 103 p., ill., 12
losse pltn. — ISBN 90–6135–188-X

SBA: 684903

Step' zobet: roman/ Natan M. Lur'e. — Moskva : Sovetskij
pisatel', 1958. — 372 p.

SBA: 685127

Schuilend in Middelburg: een bundel opstellen uit ‘Vrij
Belgïe’,1915–1916/ Johan de Maegt ; [bew.] Jacques van
Bergen. — Gent : Liberaal Archief, 2000. — 75 p.

SBA: 685302

Izbrannye proizvedenija/ Vladimir V. Majakovskij. — Moskva :
Gosudarstvennoe izdatel'stvo hudožestvennoj literatury,
1960. — 2 v.

SBA: 685707 [C0–416 e]

1–2

Molodězi / Vladimir V. Majakovskij. — Moskva : Molodaja
gvardija, 1948. — 205 p.

SBA: 685708 [C0–415 g]

Mysterium buffo und andere Stücke/ Vladimir V. Majakovskij ;
[bew.] Hugo Huppert. — Frankfurt am Main : Suhrkamp,
1960. — 274 p. — (Bibliothek Suhrkamp ; 58)

SBA: 685019

Vorwärts die Zeit! Ausgeẅahlte Gedichte= Vlered, vremja!
Izbrann'ie dztihotvorenija/ Vladimir V. Majakovskij. —
Leipzig : Insel, 1964. — 101 p. — (Insel-B̈ucherei ; 794)

SBA: 684983

Een wolk in broek van Vladimir Majakovski/ Marko Fondse. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1967. — 103 p. — (Literaire
reuzenpocket ; 163)

SBA: UIA–B 16080

SBA: 685022

Politische Poesie/ Wladimir W. Majakowski ; [vert.] Hugo
Huppert. — Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1966. — 206 p. —
(Bibliothek Suhrkamp ; 185)

SBA: 684752

Poème ṕedagogique= Pedagogǐceskaja pozma/ Anton S.
Makarenko. — Moscou : Editions en languesétrang̀eres,
1956. — 3 v.

SBA: 684793

1–23

En Russie et en Chine/ Curzio Malaparte. — Paris : Denoël,
1959. — 273 p.

SBA: 684616

Sprookjes voor Aljonoesjka/ Dmitri Mamin-Sibirjak ;
[vert.] T.F. Zaregorodsewa ; [ill.] Georgi Joedin. — Moskou :
Progres, 1978. — 108 p., ill.

SBA: 685314

Sǒcnenija: proza, perevody/ Osip Mandel'̌stam. — Moskva :
Hudǒzestvennaja literatura, 1990. — 2 v., ill. —
ISBN 5–280–00560–6

SBA: 685720 [C0–416 e]

1–2

Stihotvorenija/ Osip Mandel'stam. — Moskva : Detskaja
literatura, 1991. — 190 p. — (Poetičeskaja bibliotěcka
škol'nika ; 1991: 1). — ISBN 5–08–002510–7

SBA: 685722 [C0–415 f]

Effekt prisutstvija: povesti/ Nelli Mathanova. — Irkutsk :
Vostǒcno-sibirskoe knǐznoe izdatel'stvo, 1989. — 383 p. —
ISBN 5–7424–0107–8

SBA: 685719 [C0–416 e]

Meer sprookjes uit Slowakije/ [comp.] Pavol Dob̌sinsḱy ;
[ill.] L'udov ı́t Fulla ; [vert.] Olga Kuperova. — De Bilt :
Fontein, 1975. — 199 p., ill. — ISBN 90–261–1194–0

SBA: 684931

Knijp me niet dood/ Frans Meertens. — Antwerpen :
Nederlanden, 1982. — 158 p., ill.

SBA: 685577 [C0–415 e]

Meesters der Russische vertelkunst/ [edit.] Aleida G. Schot. —
4 ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1964. — 192 p. — (Meesters
der vertelkunst ; 1)

SBA: 685029

Bewogen beelden: Koen. Er wacht een haven. Mensen zonder
geld / Jan Mens. — Amsterdam : Kosmos, 1968. — 517 p.

SBA: 685550 [C0–515 d]

Griet Manshande/ Jan Mens. — Amsterdam : Kosmos,
1972. — 2 v. — ISBN 90–215–0326–3

SBA: 685551 [C0–415 d]

1–2



De boodschap/ Wies Moens. — Antwerpen : Sikkel, 1920. —
31 p.

SBA: 546965 [C3–124 e / ds 212]

SBA: C 203901 [M-312 e]

SBA: C 38839 [S1–550 f]

2 ex.

SBA: 685294

Marcel / Erwin Mortier ; [vert.] Bagrelija Borisova. — Veliko
T'rnovo : Pik, 200. — 113 p. — ISBN 954–736–063–9

SBA: 685058

Lolita / Vladimir Vladimirovitsj Nabokov. — 3 ed. — Paris :
Olympia Press, 1960. — 319 p. — (The traveller's companion
series ; 1960: 1)

SBA: 684786

F∗∗∗ you : de menopauze monoloog/ An Nelissen. — Leuven :
Van Halewyck, 2005. — 174 p. — ISBN 90–5617–615–3

SBA: 685467

Twintig gedichten/ Pablo Neruda ; [vert.] Willy Spillebeen. —
Gent : Masereelfonds, 1978. — 53 p.

SBA: 685004

Novyj zavet i psaltir'. — Santa Ana, Calif. : TBN, s.a. — 363 p.
SBA: 685472

Scheherazade: 50 coctails door de jaren heen/ Maria
Oomkens. — Weesp : Van Holkema & Warendorf, 1984. — 192
p., ill. — ISBN 90–269–3239–1

SBA: 684977

Sestry: rasskazy/ Vera Panova. — Moskva : Sovetskaja possija,
1965. — 182 p., ill.

SBA: 685135

Jewdokia/ W. Panowa ; [vert.] M. Wiessing. — Moskou :
Progres, s.a. — 111 p.

SBA: 685119

Las ciegas hormigas/ Ramiro Pinilla. — 4 ed. — Barcelona :
Destino, 1971. — 286 p. — (Colección Áncora y Delf́ın ; 197)

SBA: 685013

De dagboeken, 1950–1962/ Sylvia Plath ; [vert.] Nelleke van
Maaren. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2005. — 442 p. —
(Privé-domein ; 255). — ISBN 90–295–3825–2

SBA: 685288

De glazen stolp/ Sylvia Plath ; [vert.] W.A. Dorsman-Vos. — 2
ed. — Utrecht : Bruna, 1972. — 200 p. — (Bruna Boeken ;
1972: 3). — ISBN 90–229–7192–9

SBA: 684882

The pocket book of modern American short stories/
[edit.] Philip van Doren Stern. — 6 ed. — New York, N.Y. :
Pocket Books, 1945. — 310 p.

SBA: 684787

Les ŕecits de feu Ivan Ṕetrovitch Belkine= Povesti pokojnogo
Ivana Petrovǐca Belkina/ Aleksandr S. Poesjkin ; [edit.] B.-O.
Unbegaun. — Strasbourg : Université de Strasbourg. Faculté
des lettres, 1956. — 108 p. — (Publications de la Faculté des
lettres de l'Universit́e de Strasbourg: textes d'étude ; 9)

SBA: 685316

Glubokij tyl: roman/ Boris Polevoj. — Moskva :
Hudǒzestvennaja literatura, 1964. — 516 p., ill.

SBA: 685677 [C0–415 e]

Het testament van Augustine/ Bert Popelier. — Antwerpen :
Pandora, 2002. — 86 p., ill. — ISBN 90–5325–213–4

SBA: 685599 [C0–415 e]

Veertien dagen uit het leven van Alfons van Worden: manuscript
gevonden in Saragossa, roman/ Jan Potocki ; [vert.] Jeanne
Holierhoek. — Amsterdam : Meulenhoff, 1974. — 309 p. —
(Meulenhoff editie ; 327). — ISBN 90–290–0317–0

SBA: 684929

La fille du capitaine/ Alexandre S. Pouchkine ; [vert.] E.
Semenoff. — Paris : Larousse, s.a. — 236 p. — (Contes et
romans pour tous ; [ 1])

SBA: 685115

Cantos/ Ezra Pound ; [vert.] Carina Saelen ; [medew.] Paul
Claes. — Leuven : Acco, 1980. — 133 p. —
(Argo-vertalingen ; 3). — ISBN 90–334–0123–1

SBA: 684883

Podniki berendeja/ Mihail Prišvin. — Moskva : Izdatels'stvo
sovetskaja rossija, 1977. — 391 p.

SBA: 685697 [C0–416 e]

Stihotvorenija i poemy: perebod s gruzinskogo/ Baža
Pšavela. — Moskva : Hudǒzestvenaja literatura, 1985. — 256
p., ill. — (Klassiki i sovremenniki ; 1985: 1)

SBA: 685361

Zony dobenija: stihi, poema/ Anatolij Pšenǐcnyj. — Moskva :
Sovremennik, 1985. — 76 p., ill.

SBA: 685690 [C0–415 g]

Zeer beminde zoon/ François Rabelais ; [vert.] J.D.P. Warners ;
[medew.] S. Dresden ; e.a. — Den Haag : Bakker, 1969. — 32
p. — (Top-punten ; 1)

SBA: 684854

Brieven aan Wimie, 1959–1963/ Gerard Reve. — Utrecht :
Veen, 1980. — 195 p. — ISBN 90–204–0321–4

SBA: 685665 [C0–415 e]

Met twee potten pindakaas naar Moskou/ Karel van het
Reve. — Amsterdam : Van Oorschot, 1970. — 142 p.

SBA: 684909

Ridders van de tafelronde/ [bew.] Frank Herzen ; [ill.] Arne
Zuidhoek. — Amsterdam : Van Goor, 1982. — 123 p., ill. —
(Oud-goudreeks ; 1982: 1). — ISBN 90–10–04168–9

SBA: 685651 [C0–415 d]



Het neigende uur: gedichten/ Rainer Maria Rilke ; [vert.] Piet
Thomas. — Kortrijk : Theoria, 1980. — 29 p.

SBA: 685546 [C0–415 f]

My life as a man/ Philip Roth. — 4 ed. — New Yok, N.Y. :
Holt, Rinehart and Winston, 1974. — 330 p. —
ISBN 0–03–012646–0

SBA: 685565 [C0–415 c]

The Prague orgy/ Philip Roth. — London : Cape, 1985. — 89
p.

SBA: 684596

Engeland is een dorp/ Gerard Rothuizen. — Zutphen : Terra,
1981. — 243 p., ill. — ISBN 90–6255–091–6

SBA: 685441

De oude man van Hoy: figuren en landschappen/ Gerard
Rothuizen. — Kampen : Kok, s.a. — 152 p., ill. —
ISBN 90–242–5468-X

SBA: 684946

Russische wijsheid/ [comp.] Hans P. Keizer ; [ill.] Will Berg. —
Hoevelaken : Verba, 1998. — 144 p., ill. —
ISBN 90–5513–317–5

SBA: 684677

The knight in the panther's skin/ Shota Rustaveli ;
[vert.] Venera Urushadze. — Tbilisi : Sabchota Sakartvelo,
1979. — 210 p., ill.

SBA: 684749

Russka: the novel of Russia/ Edward Rutherfurd. — New York,
N.Y. : Crown, 1991. — 760 p. — ISBN 0–517–58048–9

SBA: 685319

De val van de imam/ Nawal El Saadawi ; [vert.] Erika
Peeters. — Leuven : Kritak, 1988. — 230 p. —
ISBN 90–6303–114–9

SBA: 685281

De zingende krekel/ Arnold Sauwen. — Dilsen : Cultuurfonds
voor Groot Limburg, 1982. — 93 p.

SBA: 685639 [C0–415 e]

Makbeth/ William Shakespeare. — Dar es Salaam : Tanzania
Publishing House, 1968. — 84 p.

SBA: 684619

De stomme zonde/ Anja Sicking. — 2 ed. — Amsterdam :
Contact, 2005. — 172 p. — ISBN 90–254–2479–1

SBA: 685299

De glazen kooi/ Georges Simenon ; [vert.] K.H. Romijn. —
Utrecht : Bruna, 1972. — 157 p. — (Zwarte beertjes ; 1477). —
ISBN 90–229–1477–1

SBA: 684810

De levenden en de doden/ Konstantin Simonow ; [vert.] A.J.
Richel. — Hoorn : West-Friesland, s.a. — 376 p.

SBA: 684782

And quiet flows the Don/ Mikhail A. Sjolochov ; [vert.] Stephen
Garry. — S.l. : Four Square Books, 1957. — 349 p. — (A four
square novel ; 4)

SBA: 684784

Skazki pecni zagadki. — Moskva : Ministerstva
prosve<016>>tenija rufsr, 1960. — 877 p, ill. — (̌Skol'naja
biblioteka ; 1960: 1)

SBA: 685726 [C0–416 e]

Das Trikot mit den Punkten/ Peter Slabbynck ; [ill.] Klaas
Verplancke ; [vert.] Rolf Erdorf. — Hildesheim : Gerstenberg,
2000. — 88 p., ill. — ISBN 3–8067–4310-X

SBA: 685068

Het onsterfelijke garnizoen/ Sergei Smirnow ; [vert.] Henk
Nijman. — Amsterdam : Pegasus, 1960. — 145 p., ill.

SBA: 684795

August 1914/ Alexander Solzjenitsyn ; [vert.] Michael
Glenny. — Toronto : Bantam, 1974. — 714 p. — (Bantam
books ; 4931)

SBA: 684776

P'esy/ Alexander Solzjenitsyn. — Moskva : Novyj mir,
1990. — 414 p. — (Biblioteka NM ; 1990: 1). —
ISBN 5–85060–020–5

SBA: 685700 [C0–415 d]

Spokerijen in Limburg : sagen, legenden en volksverhalen/
[comp.] H. Welters ; [medew.] Ria Lissenberg-Hörter ; [ill.] Jan
Radersma. — 2 ed. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1977. — 64 p., ill. — ISBN 90–288–5014–7

SBA: 685646 [C0–415 e]

Stadschromosomen: beeld van een stad/ [edit.] Han van der
Vegt. — Antwerpen : C.H.I.P.S., 2004. — 91 p., ill.

SBA: 685685 [C0–415 g]

Ik maak de wind: schetsen over waan en werkelijkheid/ Lize
Stilma. — 3 ed. — Nijkerk : Intro, 1980. — 39 p. —
ISBN 90–266–1658–9

SBA: 685263

S'vremenna belgijska poezija frenska i flamandska. — Sofija :
Narodna Kultura, 1969. — 217 p.

SBA: 685514 [C0–415 e]

Lioubimov: ville aiḿee, roman/ Abraham Tertz ; [vert.] Sonia
Lescaut. — Paris : Julliard, 1966. — 210 p.

SBA: 684773

En waar de ster bleef stille staan. . . : Kerstmislegende/ Felix
Timmermans. — 11 ed. — Amsterdam : Van Kampen, 1978. —
63 p. — ISBN 90–6091–151–2

SBA: 685572: 1 [C0–415 g]

Convoluut



Peter the Great/ Aleksej Nikolajevitsj Tolstoj ; [vert.] Alex
Miller. — 2 ed. — Moscow : Raduga, 1985. — 2 v. —
ISBN 5–05–000446–2

SBA: 685104

1

Anna Karenina/ Lev N. Tolstoj ; [ill.] Auke A Tadema. —
Amsterdam : Veen, s.a. — 558 p., ill. — (Amstel-boeken ; [ 1])

SBA: 685027

Enfance et adolescence/ Lev N. Tolstoj ; [vert.] Sylvie Luneau ;
[edit.] Marcel Ayḿe. — Paris : Librairie ǵeńerale française,
1961. — 247 p. — (Le livre de poche classique ; 727)

SBA: 684792

La barynia/ Henry Troyat. — Paris : Flammarion, 1959. — 381
p. — (La lumìere des justes ; 2) ; (J'ai lu: romans ; 274/ 275)

SBA: 684791: 2

Cent un coups de canon/ Henry Troyat. — Flammarion : Paris,
1976. — 430 p. — (Les h́eritiers de l'avenir ; 2) ; (J'ai lu:
romans ; 465)

SBA: 685313: 2

Les h́eritiers de l'avenir/ Henry Troyat. — Flammarion : Paris,
1976. — 3 v.

SBA: 685313

2

Zaal 6 / Anton P. Tsjechov ; M. Budimir ; e.a. — Amsterdam :
Veen, s.a. — 158 p. — (Amstel-boeken ; 80)

SBA: 685117

De muziekschool: verhalen/ John Updike ; [vert.] Willem van
Toorn. — Amsterdam : Meulenhoff, 1977. — 231 p. —
(Meulenhoff editie ; 462). — ISBN 90–290–0624–2

SBA: 684878

Nanuk: im Zeichen des Bären/ Ina Vandewijer ; [vert.] Verena
Kiefer. — Zürich : Nagel & Kimche, 2002. — 140 p. —
ISBN 3–312–00925–1

SBA: 685065

Kus van lust, zaad van liefde: een roman over India/ Ewald
Vanvugt. — Amsterdam : Bezige Bij, 1972. — 216 p. —
ISBN 90–234–1119–6

SBA: 685366

Zemlja russkaja (b pamjatǐzivut ljudi) / Ivan Vasil'ev. —
Lenizdat : s.n., 1983. — 463 p.

SBA: 685347

Veelderhande geneuchlijke dichten, tafelspelen ende refereynen/
Maatschappij der Nederlandse Letterkunde [Leiden]. —
Utrecht : Hes, 1977. — 218 p. — ISBN 90–6194–141–5

SBA: 684911

Verboden Russische volksverhalen/ [vert.] Iwan Konsevjev. —
Rijswijk : Elmar, 1981. — 129 p., ill. — (Verhalen voor het
slapengaan ; 1981: 1). — ISBN 90–6120–272–8

SBA: 684908

Thuiskomen bij jezelf en bij God/ Manu Verhulst. — Zele :
D.A.P. Reinaert, 1978. — 212 p., ill. — ISBN 90–310–0429–4

SBA: 685226

De zotte van 't Abeelenhof/ Edward Vermeulen. — Tielt :
Lannoo, 1944. — 186 p.

SBA: C 156197 [M-32 e]

SBA: 685250

De 500 miljoen van de Begum/ Jules Verne ; [ill.] L. Benett ;
[vert.] Ingrid Hölscher. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 192 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1983: 5). — ISBN 90–6213–710–1

SBA: 685365: 1983, 5

20.000 mijlen onder zee/ Jules Verne ; [vert.] Pieter Verhulst ;
[ill.] Hildebrand ; e.a. — Amsterdam : Loeb, 1985. — 2 v.,
ill. — (Verzameld werk ; 1985: 3). — ISBN 90–6213–654–0

SBA: 685365: 1985, 3

1–2

Een archipel in brand/ Jules Verne ; [ill.] L. Benett ;
[vert.] Pieter Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1984. — 207 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1984: 4). — ISBN 90–6213–400–9

SBA: 685365: 1984, 4

De drijvende stad/ Jules Verne ; [ill.] P. Perat ; [vert.] Pieter
Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1982. — 165 p., ill. —
(Verzameld werk ; 1982: 4). — ISBN 90–6213–562–5

SBA: 685365: 1982, 4

Het eenzame eiland/ Jules Verne ; [ill.] L. Bennett ;
[vert.] Rosemarie Panis. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 207 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1983: 2). — ISBN 90–6213–901–9

SBA: 685365: 1983, 2

De geheimzinnige straal/ Jules Verne ; [ill.] L. Benett ;
[vert.] Pieter Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1982. — 192 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1982: 1). — ISBN 90–6213–463–7

SBA: 685365: 1982, 1

De gevaarlijke uitvinding/ Jules Verne ; [ill.] L. Benett ;
[vert.] Pieter Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1982. — 208 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1982: 2). — ISBN 90–6213–544–7

SBA: 685365: 1982, 2

De ijssfinx/ Jules Verne ; [ill.] George Roux ; [vert.] Pieter
Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 178 p., ill. —
(Verzameld werk ; 1983: 7). — ISBN 90–6213–347–9

SBA: 685365: 1983, 7

De jacht op de meteoor/ Jules Verne ; [ill.] George Roux ;
[vert.] Pieter Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 224 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1983: 8). — ISBN 90–6213–981–7

SBA: 685365: 1983, 8



Het loterijbriefje/ Jules Verne ; [vert.] Pieter Verhulst ;
[ill.] George Roux. — Amsterdam : Loeb, 1984. — 171 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1984: 5). — ISBN 90–6213–410–6

SBA: 685365: 1984, 5

Michael Strogoff: van Kolyvan naar Irkoetsk/ Jules Verne ;
[vert.] Ingrid Hölscher ; [ill.] J. F́erat. — Amsterdam : Loeb,
1984. — 188 p., ill. — (Verzameld werk ; 1984: 2). —
ISBN 90–6213–653–2

SBA: 685365: 1984, 2

Michael Strogoff: van Moskou naar Kolyvan/ Jules Verne ;
[vert.] Ingrid Hölscher ; [ill.] J. F́erat. — Amsterdam : Loeb,
1984. — 200 p., ill. — (Verzameld werk ; 1984: 1). —
ISBN 90–6213–643–5

SBA: 685365: 1984, 1

De muiterij op de Bounty, en andere verhalen/ Jules Verne ;
[vert.] Pieter Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 169 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1983: 9). — ISBN 90–6213–388–6

SBA: 685365: 1983, 9

Op bezoek in de toekomst/ Jules Verne ; [vert.] Pieter
Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 204 p., ill. —
(Verzameld werk ; 1983: 4). — ISBN 90–6213–642–7

SBA: 685365: 1983, 4

Pjatnalcatiletnij kapitan/ Jules Verne ; [vert.] Ignatija
Petrova. — Oformlenie : Permskoe knicnoe izdatel'stvo,
1981. — 340 p.

SBA: 685138

Robur de Veroveraar/ Jules Verne ; [vert.] Pieter Verhulst ;
[ill.] L. Benett. — Amsterdam : Loeb, 1985. — 204 p., ill. —
(Verzameld werk ; 1985: 1). — ISBN 90–6213–104–2

SBA: 685365: 1985, 1

De schipbreuk van de Chancellor/ Jules Verne ; [ill.] Riou ;
[vert.] Ingrid Hölscher. — Amsterdam : Loeb, 1984. — 213 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1984: 3). — ISBN 90–6213–380–0

SBA: 685365: 1984, 3

De schrik van de Donau/ Jules Verne ; [ill.] George Roux ;
[vert.] Pieter Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 223 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1983: 1). — ISBN 90–62133–457–2

SBA: 685365: 1983, 1

Het spookkasteel/ Jules Verne ; [ill.] L. Benett ; [vert.] Ingrid
Hölscher. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 185 p., ill. —
(Verzameld werk ; 1983: 3). — ISBN 90–6213–691–5

SBA: 685365: 1983, 3

Het verlaten land/ Jules Verne ; [ill.] George Roux ;
[vert.] Pieter Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 198 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1983: 6). — ISBN 90–6213–416–5

SBA: 685365: 1983, 6

De verschrikkelijke reis/ Jules Verne ; [ill.] George Roux ;
[vert.] Anita van der Ven. — Amsterdam : Loeb, 1982. — 199
p., ill. — (Verzameld werk ; 1982: 3). — ISBN 90–6213–474–4

SBA: 685365: 1982, 3

Verzameld werk/ Jules Verne. — Amsterdam : Loeb,
1982-1985. — 21 v., ill.

SBA: 685365

Vijf weken in een luchtballon/ Jules Verne ; [vert.] Pieter
Verhulst ; [ill.] Riou. — Amsterdam : Loeb, 1985. — 275 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1985: 2). — ISBN 90–6213–293–6

SBA: 685365: 1985, 2

Sledstvie bylo nedolgim/ Mihail Veršvovskij. — Leningrad :
s.n., 1991. — 174 p. — ISBN 5–85490–041–6

SBA: 685108

Vertel mij wat! Verhalen voor de brugklas en de tweede klas van
het voortgezet onderwijs/ [comp.] Jan Heerze. — Apeldoorn :
Walva-Boek, 1987. — 144 p., ill. — ISBN 90–6675–061–8

SBA: 684897

Die Königspr̈ufung/ Katrien Vervaele ; [vert.] Silke Schmidt. —
Frankfurt am Main : Fischer, 2004. — 254 p. — (Fischer
Schatzinsel ; 2004: 1). — ISBN 3–596–85152–1

SBA: 685064

Wondkoorts/ Simon Vinkenoog. — 3 ed. — Amsterdam :
Bezige Bij, 1978. — 43 p. — (BBPöezie ; 1978: 7). —
ISBN 90–234–4529–5

SBA: 685619 [C0–415 e]

Reis door de nacht: de duisternis in. De storm steekt op.
Ochtendgloren. De nieuwe dag/ Anne de Vries ; [ill.] Jan
Kruis. — 17 ed. — Nijkerk : Callenbach, s.a. — 474 p., ill. —
ISBN 90–266–3533–8

SBA: 685645 [C0–415 e]

Buurman woont 170 km verder: reisimpressies uit de
Sowjet-Unie/ Dick Walda. — Baarn : Wereldvenster, 1976. —
200 p., ill. — ISBN 90–293–0109–0

SBA: 684984

Een alleen is maar verdrietig: een nieuwe zangbundel,
tekstboekje/ Aug. Weiss ; J.C. Andreae ; [medew.] Ferd.
Timmermans. — 5 ed. — Baarn : Bosch & Keuning, s.a. — 143
p.

SBA: 685556 [C0–415 g]

Gilgamesj herschrijven/ Julien Weverbergh. — Aalst : Ten
Bergh, 1967. — 136 p.

SBA: C 223915 [M-361 g]

SBA: 685668 [C0–415 c]

Germaanse letterkunde

De klok van Delft/ Jozef Albert Alberdingk Thijm. — Utrecht :
Van Romondt, 1846. — 104 p.

SBA: 685235



Rozijntje/ Clara Asscher-Pinkhof. — Amstelveen : Amphora,
1981. — 152 p., ill. — ISBN 90–6446–020–5

SBA: 685650 [C0–415 e]

Korenbloemen: nieuwe gedichten/ Nicolaas Beets. —
Haarlem : Bohn, 1853. — 204 p.

SBA: 685284

The victim/ Saul Bellow. — New York, N.Y. : New American
Lbrary, 1965. — 256 p. — (Signet books ; 2626)

SBA: 684785

Bruggen slaan: gedichten/ Gottfried Benn ; [vert.] Huub
Beurskens. — Amsterdam : Meulenhoff, 1978. — 65 p. —
ISBN 90–290–0589–0

SBA: 684956

Leven in oktober/ Aster Berkhof. — Nijmegen : Gottmer,
1978. — 137 p. — ISBN 90–264–1261–4

SBA: 684869

Verhalen/ Anna Blaman. — 4 ed. — Amsterdam : Meulenhoff,
1974. — 367 p. — (Meulenhoff editie ; 250). —
ISBN 90–290–0043–0

SBA: 684864

Ni gagnants, ni perdants/ Lut de Block ; [vert.] Liliane
Wouters. — Nord/Pas-de-Calais : Maison de la poésie, 2000. —
98 p. — ISBN 2–910703–14–2

SBA: 685066

Der Kapellekensweg, oder: Der 1. illegale Roman von Boontje/
Louis-Paul Boon. — M̈unchen : Luchterhand Literaturverlag,
2002. — 574 p. — ISBN 3–630–87133-X

SBA: 685063

Mijn lotgevallen in Frankrijk en Vlaanderen (1803–1809)/
Edward Boys ; [edit.] Luc Vanhaecke. — Brugge : Vanhaecke,
2005. — 184 p., ill. — ISBN 90–735516–38–2

SBA: 685305

Bǒzena Ňemcov́a, 1820–1862/ [edit.] Marta Dandov́a. — S.l. :
Musée de la litt́erature tch̀eque, 1962. — ill.

SBA: 684751

Schaduwen van schoonheid/ F. Bruffaerts ; F. du Mong ; F.
Puttemans. — 2 ed. — Lier : Van In, 1972. — 151 p. —
(Cursiva ; 1972: 2). — ISBN 90–306–0552–9

SBA: 685077

Kadetjes aan de bomen: spel door ouderen voor kinderen/ Wim
Burkunk ; Tais Teng. — Berlicum : Grosfeld, s.a. — 49 p.

SBA: 685438

Ik ben een overgevoelig mens: Frans Buyens ontmoet Willem
Elsschot/ Frans Buyens. — Kalmthout : Willem Elsschot
Genootschap, 2004. — 1 DVD. — (W.E.G.-serie ; 33)

SBA: 685684 [C0–416 e]

Betere tijden: gedichten/ Remco Campert. — 2 ed. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1971. — 48 p. —
ISBN 90–234–4417–5

SBA: 684877

Sc̀enes in Hotel Morandi: gedichten/ Remco Campert. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1983. — 36 p. — (BBPoëzie ; 1983:
7). — ISBN 90–234–4587–2

SBA: 684920

Our game/ John le Carŕe. — New York, N.Y. : Ballantine,
1996. — 337 p. — (BB fiction ; 1996: 1). —
ISBN 0–345–40497–1

SBA: 685125

Deutsch am Kiosk/ L. Claessens. — Lier : Van In, 1976. — 174
p., ill. — Met Lehrerheft ;Übungsheft. —
ISBN 90–306–0452–2

SBA: 685660 [C0–415 d]

Textbuch ;Übungsheft

Robots tegen mensen/ Denis Ĉoté ; [ill.] Claus Scholz. —
Aartselaar : Deltas, 1986. — 95 p., ill. — (Leesbeer ; 1986:
9). — ISBN 90–243–3733-X

SBA: 684750

Achterover: acht jonge dichters/ Anna Coudenys ; Mario
Baeck ; Eddy Geentjens ; e.a. — Antwerpen : Tmuzertje
Kultuurateljee, 1979. — 88 p.

SBA: 685566 [C0–415 d]

Priester-dichter August Cuppens, het legendarisch pastoorke
van Loksbergen/ Bernard Cuppens. — 2 ed. — Eisden : s.n.,
1967. — 351 p., ill.

SBA: 685426

Un soir un train/ Johan Daisne ; [vert.] M. Buysse ;
[medew.] Marcel Brion. — Bruxelles : Complexe, 1973. — 140
p. — (Le plat pays ; 1973: 2)

SBA: 685062

Hope/ Len Deighton. — London : Collins, 1996. — 305 p. —
(The Samson series ; 1996: 1). — ISBN 0–00–647899–9

SBA: 685124

The diary of Thomas Turner, 1754–1765/ [edit.] David
Vaisey. — Oxford : Oxford University Press, 1985. — 386 p.,
ill. — (Oxford paperbacks ; 1985: 1). — ISBN 0–19–281899–6

SBA: 685638 [C0–415 e]

Gedichten/ Emily Dickinson ; [vert.] Simon Vestdijk. — Den
Haag : Bakker, 1969. — 32 p. — (Top-punten ; 2)

SBA: 684856

Total loss, weetjewel/ Miep Diekmann ; [ill.] Tjong-Khing
The. — 2 ed. — Amsterdam : Querido, 1974. — 151 p., ill. —
ISBN 90–214–1331–0

SBA: 685427



Aziatische sprookjes/ [bew.] Marijke van Raephorst ;
[ill.] Irmhild Proft ; e.a. — S.l. : Ankh-Hermes, 1972. — 317 p.,
ill. — ISBN 90–202–0025–9

SBA: 684982

Die Struktur des modernen deutschen Romans/ Ulf Eisele. —
Tübingen : Niemeyer, 1984. — 367 p. — ISBN 3–484–10470–8

SBA: 684899

De furie van het verdwijnen: gedichten/ Hans Magnus
Enzensberger ; [vert.] Peter Nijmeijer. — Amsterdam : Bezige
Bij, 1985. — 72 p. — ISBN 90–234–4579–1

SBA: 684807

Tekst in ogenschouw: een inleiding tot dramatische
tekstinterpretatie/ R.L. Erenstein. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1973. — 150 p., ill. —
ISBN 90–01–30425–7

SBA: 685605 [C0–415 e]

Zen? Haiku/ Johan F. Es. — Berchem : Es, 2005. — 24 p.
SBA: 685704 [C0–416 e]

De put achter de Kembang Sepatoe/ Johan Fabricius. — Den
Haag : Leopold, 1982. — 61 p. — ISBN 90–258–0423–3

SBA: 685583 [C0–415 e]

Le carrousel du suspense/ John Flanders ; [medew.] Walter
Beckers. — Kalmthout : Beckers, 1970. — 291 p. —
(Collection du 20e siècle ; 1970: 1)

SBA: 684930

Myst̀eres et aventures/ John Flanders. — Bruxelles : Atalante,
1946. — 172 p.

SBA: 685233

La neuvaine d'́epouvante et autres nouvelles/ John Flanders. —
Kapellen : Beckers, 1964. — 269 p. — (Collection du 20e
siècle ; 1964: 1)

SBA: 685275

Liederen en dansen uit de Kempen: een optekening/ Harrie
Franken. — S.l. : Stichting Brabants Heem, 1978. — 607 p.,
ill. — (Kultuurhistorische verkenningen in de Kempen ; 6). —
ISBN 90–70197–03–0

SBA: 684847

Opdracht uitgevoerd/ Klaas van der Geest ; [ill.] G.
Gremmen. — 2 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1985. — 159 p. —
ISBN 90–266–0044–5

SBA: 684906

De zoutmijnen van de Bal Harith/ Klaas van der Geest ; [ill.] G.
Gremmen. — 2 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1985. — 159 p. —
ISBN 90–266–0045–3

SBA: 684907

July's people/ Nadine Gordimer. — London : Penguin Books,
1981. — 159 p. — (Penguin fiction ; 1981: 1). —
ISBN 0–14–006140–1

SBA: 685310

Gor'kajažatba/ [edit.] Edmunda O. Stillmana. — N'ju-Jork,
N.Y. : Preger, 1961. — 419 p.

SBA: 685696 [C0–415 f]

De gouden ganzeveer: de fabelachtige levensgeschiedenis van
Mozart / Bernard Grun ; [vert.] J.F. Kliphuis. — Amsterdam :
Scheltens & Giltay, s.a. — 375 p.

SBA: 685421

Zonnegeheimen/ Udo de Haes. — Zeist : Vrij Geestesleven,
1976. — 4 v.

SBA: 685018

1–4

Under the greenwood tree/ Thomas Hardy ; [edit.] Simon
Gatrell. — Oxford : Oxford University Press, 1985. — 218
p. — (The world's classics ; 1985: 1). — ISBN 0–19–281706-X

SBA: 684870

Oorlog zonder vrienden/ Evert Hartman. — 5 ed. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1981. — 252 p. —
ISBN 90–6069–378–7

SBA: 684825

Ratten op de trap/ Jan de Hartog. — Amsterdam : Elsevier,
1972. — 170 p. — (Jan de Hartog = F.R. Eckmar ; 1972: 1). —
ISBN 90–10–01076–7

SBA: 684916

Bloemfontein. Kleurenregen/ Betty Havelaerts ; Marietjie
Smith ; Egied Steylaerts. — Herenthout : Poëzie en Proza uit
Vlaanderen en Suid-Afrika, 1995. — 72 p., ill. —
ISBN 90–74534–03–1

SBA: 685024

Fassbinder: film maker/ Ronald Hayman. — London :
Weidenfeld and Nicolson, 1984. — 164 p., ill. —
ISBN 0–297–78448-X

SBA: 684809

Het karige maal/ Miriam van Hee. — 3 ed. — Gent :
Masereelfonds, 1978. — 46 p. — ISBN 90–6417–006–1

SBA: 685001

Een landingspoging op Newfoundland, en andere verhalen/
Willem Frederik Hermans. — Amsterdam : 1971. — 198 p.

SBA: 684820

Scardanelli: Gedichte/ Stefan Hertmans ; [vert.] Heinrich G.F.
Schneeweiß. — Oberhausen : Athena, 2001. — 85 p. —
(Edition exemplum ; 2001: 1). — ISBN 3–932740–85–8

SBA: 685056

Snikken en smartlapjes/ Hermine Heyermans. — Baarn :
1976. — 77 p., ill. — ISBN 90–70000–66–157

SBA: 685433



De trein die nooit meer stopt/ Willemina den
Hollander-Bronder. — 2 ed. — Amsterdam : Kosmos, s.a. —
205 p.

SBA: 684894

Alpenl̈andische Barockdramen: Kampf- und Tendenzstücke der
Tiroler Gegenreformation/ Norbert Ḧolzl. — Wien : Böhlau,
1970. — 157 p., ill. — (Maske und Kothurn ; 1)

SBA: 684841

Inventaris van het Fonds Cyriel Verschaeve/ Archief en
Documentatiecentrum voor het Vlaams-Nationalisme
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2003. — 159 p., ill.

SBA: 685303

Je zult van vuur zijn: gedichten over het verzet van een mens/
[comp.] Wim Ramaker. — Kampen : Kok, 1973. — 39 p. —
ISBN 90–242–5567–8

SBA: 684873

Bladstil / Roland Jooris. — Antwerpen : Segers, 1977. —
(Revolver: driemaandelijks literair tijdschrift ; 8: 1)

SBA: B 226633:1977,1 [C3–855 b]

SBA: 685572: 2 [C0–415 g]

Convoluut

Brieven aan Felice en andere correspondentie uit de
verlovingstijd/ Franz Kafka. — Amsterdam : Querido, 1974. —
2 v. — ISBN 90–214–3068–1

SBA: 684831

1–2

Thomas Mann, oder: Der deutsche Zwiespalt/ Roman Karst. —
Wien : Molden, 1970. — 360 p., ill. — (Glanz und Elend der
Meister ; 1970: 1)

SBA: 685571 [C0–415 d]

Eliot in his time: essays on the occasion of the fiftieth
anniversary of The waste land/ Hugh Kenner ; Richard
Ellmann ; Helen Gardner ; [edit.] A.Walton Litz ; e.a. —
Princeton, N.J. : University Press, 1973. — 196 p. —
ISBN 0–691–06240–4 ; LC 72–4046

SBA: 685576 [C0–415 d]

Kerlinga-liederboekje. — 5 ed. — Leuven : KVHV, 1926. —
190 p.

SBA: 684815: 2

Convoluut

SBA: 544337 [S4–200 f]

Negenennegentig keer Yvonne Keuls: verhalen. —
's-Gravenhage : Nijgh & Van Ditmar, 1983. — 271 p., ill. —
ISBN 90–236–5571–0

SBA: 684904

Ik heb een droom vandaag/ Martin Luther King ;
[vert.] Johannes Jacob [jr.] Buskes. — Den Haag : Bakker,
1969. — 32 p. — (Top-punten ; 7)

SBA: 684857

De hotelrat en andere verhalen/ Klinkhamer. — 's Gravenhage :
Nijgh & Van Ditmar, 1983. — 167 p. — ISBN 90–236–5581–8

SBA: 684948

Bredero: pöeet en Amsterdammer/ J.A.N. Knuttel. — 2 ed. —
Amsterdam : Pegasus, 1968. — 215 p., ill.

SBA: 684881

Stappen/ Jerzy Kosinski ; [vert.] Oscar Timmers. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1968. — 176 p. — (Literaire
reuzenpocket ; 284)

SBA: 684814

Waarover wil je dat ik schrijf/ Alfred Karl Kossmann. —
Amsterdam : Querido, 1972. — 143 p. —
ISBN 90–214–1083–4

SBA: 684992

Suikerriet Rosy/ Diana Lebacs. — Den Haag : Leopold,
1983. — 144 p. — ISBN 90–258–3930–4

SBA: 684804

Liefde, wraak en andere zaken: gedichten/ Marieke van
Leeuwen. — Sliedrecht : Wagner & Van Santen, 2005. — 49
p. — ISBN 90–76569–49–5

SBA: 685307

Een dag om nooit te vergeten/ Jacqueline Legierse. — Leuven :
Infodok, 1985. — 24 p., ill. — (De sleutelreeks ; 6). —
ISBN 90–6565–110–1

SBA: 685643 [C0–415 e]

Het gouden boek/ Doris Lessing ; [vert.] Nettie Vink. — 5
ed. — Amsterdam : Bakker, 1980. — 591 p. — (Contact
paperback ; 1980: 8). — ISBN 90–6019–551–5

SBA: 684942

Liederboek van het Algemeen Katholiek Vlaamsch
Studentenverbond. — Leuven : A.K.V.S., 1925. — 161 p.

SBA: 684815: 1

Convoluut

De reizen van dokter Dolittle/ Hugh Lofting ; [vert.] Bab
Westerveld. — Utrecht : Spectrum, 1984. — 253 p. —
(Prisma-juniores ; 1984: 2). — ISBN 90–274–4310–6

SBA: 685642 [C0–415 f]

De indiaan sterft: strijd en ondergang van een volk/ Ernst F.
Löndorff. — Brussel : Reinaert, s.a. — 255 p. —
(Reinaert-reeks ; [ 2])

SBA: 685701 [C0–415 f]

Knijp me niet dood/ Frans Meertens. — Antwerpen :
Nederlanden, 1982. — 158 p., ill.

SBA: 685577 [C0–415 e]

Bewogen beelden: Koen. Er wacht een haven. Mensen zonder
geld / Jan Mens. — Amsterdam : Kosmos, 1968. — 517 p.

SBA: 685550 [C0–515 d]



Griet Manshande/ Jan Mens. — Amsterdam : Kosmos,
1972. — 2 v. — ISBN 90–215–0326–3

SBA: 685551 [C0–415 d]

1–2

De boodschap/ Wies Moens. — Antwerpen : Sikkel, 1920. —
31 p.

SBA: 546965 [C3–124 e / ds 212]

SBA: C 203901 [M-312 e]

SBA: C 38839 [S1–550 f]

2 ex.

SBA: 685294

Marcel / Erwin Mortier ; [vert.] Bagrelija Borisova. — Veliko
T'rnovo : Pik, 200. — 113 p. — ISBN 954–736–063–9

SBA: 685058

Lolita / Vladimir Vladimirovitsj Nabokov. — 3 ed. — Paris :
Olympia Press, 1960. — 319 p. — (The traveller's companion
series ; 1960: 1)

SBA: 684786

F∗∗∗ you : de menopauze monoloog/ An Nelissen. — Leuven :
Van Halewyck, 2005. — 174 p. — ISBN 90–5617–615–3

SBA: 685467

Scheherazade: 50 coctails door de jaren heen/ Maria
Oomkens. — Weesp : Van Holkema & Warendorf, 1984. — 192
p., ill. — ISBN 90–269–3239–1

SBA: 684977

De dagboeken, 1950–1962/ Sylvia Plath ; [vert.] Nelleke van
Maaren. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2005. — 442 p. —
(Privé-domein ; 255). — ISBN 90–295–3825–2

SBA: 685288

De glazen stolp/ Sylvia Plath ; [vert.] W.A. Dorsman-Vos. — 2
ed. — Utrecht : Bruna, 1972. — 200 p. — (Bruna Boeken ;
1972: 3). — ISBN 90–229–7192–9

SBA: 684882

The pocket book of modern American short stories/
[edit.] Philip van Doren Stern. — 6 ed. — New York, N.Y. :
Pocket Books, 1945. — 310 p.

SBA: 684787

Het testament van Augustine/ Bert Popelier. — Antwerpen :
Pandora, 2002. — 86 p., ill. — ISBN 90–5325–213–4

SBA: 685599 [C0–415 e]

Cantos/ Ezra Pound ; [vert.] Carina Saelen ; [medew.] Paul
Claes. — Leuven : Acco, 1980. — 133 p. —
(Argo-vertalingen ; 3). — ISBN 90–334–0123–1

SBA: 684883

A ringing glass: the life of Rainer Maria Rilke/ Donald
Prater. — Oxford : Clarendon, 1986. — 472 p., ill. —
ISBN 0–19–815755-X

SBA: 684824

Priester-dichter Jan-Mathijs Winters, 1864–1935/ A.
Remans. — Genk : s.n., 1964. — 166 p., ill.

SBA: 685404

Robert Musil: Konstanz und Entwicklung von Themen, Motiven
und Strukturen in den Dichtungen/ Annie
Reniers-Servranckx. — Bonn : Bouvier, 1972. — 317 p. —
(Abhandlungen zur Kunst-, Musik- und Literaturwissenschaft ;
110). — ISBN 3–416–00782–4

SBA: 684861

Brieven aan Wimie, 1959–1963/ Gerard Reve. — Utrecht :
Veen, 1980. — 195 p. — ISBN 90–204–0321–4

SBA: 685665 [C0–415 e]

Met twee potten pindakaas naar Moskou/ Karel van het
Reve. — Amsterdam : Van Oorschot, 1970. — 142 p.

SBA: 684909

Ridders van de tafelronde/ [bew.] Frank Herzen ; [ill.] Arne
Zuidhoek. — Amsterdam : Van Goor, 1982. — 123 p., ill. —
(Oud-goudreeks ; 1982: 1). — ISBN 90–10–04168–9

SBA: 685651 [C0–415 d]

Het neigende uur: gedichten/ Rainer Maria Rilke ; [vert.] Piet
Thomas. — Kortrijk : Theoria, 1980. — 29 p.

SBA: 685546 [C0–415 f]

My life as a man/ Philip Roth. — 4 ed. — New Yok, N.Y. :
Holt, Rinehart and Winston, 1974. — 330 p. —
ISBN 0–03–012646–0

SBA: 685565 [C0–415 c]

The Prague orgy/ Philip Roth. — London : Cape, 1985. — 89
p.

SBA: 684596

Engeland is een dorp/ Gerard Rothuizen. — Zutphen : Terra,
1981. — 243 p., ill. — ISBN 90–6255–091–6

SBA: 685441

De oude man van Hoy: figuren en landschappen/ Gerard
Rothuizen. — Kampen : Kok, s.a. — 152 p., ill. —
ISBN 90–242–5468-X

SBA: 684946

Russka: the novel of Russia/ Edward Rutherfurd. — New York,
N.Y. : Crown, 1991. — 760 p. — ISBN 0–517–58048–9

SBA: 685319

De zingende krekel/ Arnold Sauwen. — Dilsen : Cultuurfonds
voor Groot Limburg, 1982. — 93 p.

SBA: 685639 [C0–415 e]

Makbeth/ William Shakespeare. — Dar es Salaam : Tanzania
Publishing House, 1968. — 84 p.

SBA: 684619



De stomme zonde/ Anja Sicking. — 2 ed. — Amsterdam :
Contact, 2005. — 172 p. — ISBN 90–254–2479–1

SBA: 685299

Das Trikot mit den Punkten/ Peter Slabbynck ; [ill.] Klaas
Verplancke ; [vert.] Rolf Erdorf. — Hildesheim : Gerstenberg,
2000. — 88 p., ill. — ISBN 3–8067–4310-X

SBA: 685068

Grammatica Nederlands/ Gerda Sonck ; [medew.] Max
Wajskop. — Bruxelles : De Boeck-Wesmael, 1989. — 298 p. —
ISBN 2–8041–1227–6

SBA: 685574 [C0–415 c]

Paul Van Ostaijen en het Russische futurisme-formalisme: een
poging tot situering en vergelijking van de theoretische
opvattingen/ Erik Spinoy. — Leuven : KUL. Faculteit van de
Letteren en de Wijsbegeerte, 1982. — 236 p.

SBA: 684645

Spokerijen in Limburg : sagen, legenden en volksverhalen/
[comp.] H. Welters ; [medew.] Ria Lissenberg-Hörter ; [ill.] Jan
Radersma. — 2 ed. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1977. — 64 p., ill. — ISBN 90–288–5014–7

SBA: 685646 [C0–415 e]

Stadschromosomen: beeld van een stad/ [edit.] Han van der
Vegt. — Antwerpen : C.H.I.P.S., 2004. — 91 p., ill.

SBA: 685685 [C0–415 g]

Weerklank van Anne Frank/ Anna G. Steenmeijer ; Otto Frank ;
Henri van Praag. — Amsterdam : Contact, 1970. — 120 p., ill.

SBA: 685419

Ik maak de wind: schetsen over waan en werkelijkheid/ Lize
Stilma. — 3 ed. — Nijkerk : Intro, 1980. — 39 p. —
ISBN 90–266–1658–9

SBA: 685263

S'vremenna belgijska poezija frenska i flamandska. — Sofija :
Narodna Kultura, 1969. — 217 p.

SBA: 685514 [C0–415 e]

En waar de ster bleef stille staan. . . : Kerstmislegende/ Felix
Timmermans. — 11 ed. — Amsterdam : Van Kampen, 1978. —
63 p. — ISBN 90–6091–151–2

SBA: 685572: 1 [C0–415 g]

Convoluut

Mijn vader / Lia Timmermans. — 4 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1962. — 199 p., ill.

SBA: 685057

De muziekschool: verhalen/ John Updike ; [vert.] Willem van
Toorn. — Amsterdam : Meulenhoff, 1977. — 231 p. —
(Meulenhoff editie ; 462). — ISBN 90–290–0624–2

SBA: 684878

Nanuk: im Zeichen des Bären/ Ina Vandewijer ; [vert.] Verena
Kiefer. — Zürich : Nagel & Kimche, 2002. — 140 p. —
ISBN 3–312–00925–1

SBA: 685065

Kus van lust, zaad van liefde: een roman over India/ Ewald
Vanvugt. — Amsterdam : Bezige Bij, 1972. — 216 p. —
ISBN 90–234–1119–6

SBA: 685366

Veelderhande geneuchlijke dichten, tafelspelen ende refereynen/
Maatschappij der Nederlandse Letterkunde [Leiden]. —
Utrecht : Hes, 1977. — 218 p. — ISBN 90–6194–141–5

SBA: 684911

Willem Elsschot: komedieschrijver, notities van een acteur over
het werk van Willem Elsschot en over Kaas in het bijzonder/
Herman Verbeeck. — Kalmthout : Willem Elsschot
Genootschap, 2005. — 40 p., ill. — (W.E.G. cahier ; 1)

SBA: 685683 [C0–415 d]

Thuiskomen bij jezelf en bij God/ Manu Verhulst. — Zele :
D.A.P. Reinaert, 1978. — 212 p., ill. — ISBN 90–310–0429–4

SBA: 685226

De zotte van 't Abeelenhof/ Edward Vermeulen. — Tielt :
Lannoo, 1944. — 186 p.

SBA: C 156197 [M-32 e]

SBA: 685250

Vertel mij wat! Verhalen voor de brugklas en de tweede klas van
het voortgezet onderwijs/ [comp.] Jan Heerze. — Apeldoorn :
Walva-Boek, 1987. — 144 p., ill. — ISBN 90–6675–061–8

SBA: 684897

Die Königspr̈ufung/ Katrien Vervaele ; [vert.] Silke Schmidt. —
Frankfurt am Main : Fischer, 2004. — 254 p. — (Fischer
Schatzinsel ; 2004: 1). — ISBN 3–596–85152–1

SBA: 685064

Wondkoorts/ Simon Vinkenoog. — 3 ed. — Amsterdam :
Bezige Bij, 1978. — 43 p. — (BBPöezie ; 1978: 7). —
ISBN 90–234–4529–5

SBA: 685619 [C0–415 e]

Visies op spelling/ [edit.] E. Assink ; [edit.] G. Verhoeven. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1985. — 226 p. —
ISBN 90–01–04400-X

SBA: 685277

Reis door de nacht: de duisternis in. De storm steekt op.
Ochtendgloren. De nieuwe dag/ Anne de Vries ; [ill.] Jan
Kruis. — 17 ed. — Nijkerk : Callenbach, s.a. — 474 p., ill. —
ISBN 90–266–3533–8

SBA: 685645 [C0–415 e]

Buurman woont 170 km verder: reisimpressies uit de
Sowjet-Unie/ Dick Walda. — Baarn : Wereldvenster, 1976. —
200 p., ill. — ISBN 90–293–0109–0

SBA: 684984



Een alleen is maar verdrietig: een nieuwe zangbundel,
tekstboekje/ Aug. Weiss ; J.C. Andreae ; [medew.] Ferd.
Timmermans. — 5 ed. — Baarn : Bosch & Keuning, s.a. — 143
p.

SBA: 685556 [C0–415 g]

Gilgamesj herschrijven/ Julien Weverbergh. — Aalst : Ten
Bergh, 1967. — 136 p.

SBA: C 223915 [M-361 g]

SBA: 685668 [C0–415 c]

Engelse letterkunde

The victim/ Saul Bellow. — New York, N.Y. : New American
Lbrary, 1965. — 256 p. — (Signet books ; 2626)

SBA: 684785

Mijn lotgevallen in Frankrijk en Vlaanderen (1803–1809)/
Edward Boys ; [edit.] Luc Vanhaecke. — Brugge : Vanhaecke,
2005. — 184 p., ill. — ISBN 90–735516–38–2

SBA: 685305

Our game/ John le Carŕe. — New York, N.Y. : Ballantine,
1996. — 337 p. — (BB fiction ; 1996: 1). —
ISBN 0–345–40497–1

SBA: 685125

Hope/ Len Deighton. — London : Collins, 1996. — 305 p. —
(The Samson series ; 1996: 1). — ISBN 0–00–647899–9

SBA: 685124

The diary of Thomas Turner, 1754–1765/ [edit.] David
Vaisey. — Oxford : Oxford University Press, 1985. — 386 p.,
ill. — (Oxford paperbacks ; 1985: 1). — ISBN 0–19–281899–6

SBA: 685638 [C0–415 e]

Gedichten/ Emily Dickinson ; [vert.] Simon Vestdijk. — Den
Haag : Bakker, 1969. — 32 p. — (Top-punten ; 2)

SBA: 684856

July's people/ Nadine Gordimer. — London : Penguin Books,
1981. — 159 p. — (Penguin fiction ; 1981: 1). —
ISBN 0–14–006140–1

SBA: 685310

Gor'kajažatba/ [edit.] Edmunda O. Stillmana. — N'ju-Jork,
N.Y. : Preger, 1961. — 419 p.

SBA: 685696 [C0–415 f]

De gouden ganzeveer: de fabelachtige levensgeschiedenis van
Mozart / Bernard Grun ; [vert.] J.F. Kliphuis. — Amsterdam :
Scheltens & Giltay, s.a. — 375 p.

SBA: 685421

Under the greenwood tree/ Thomas Hardy ; [edit.] Simon
Gatrell. — Oxford : Oxford University Press, 1985. — 218
p. — (The world's classics ; 1985: 1). — ISBN 0–19–281706-X

SBA: 684870

Eliot in his time: essays on the occasion of the fiftieth
anniversary of The waste land/ Hugh Kenner ; Richard
Ellmann ; Helen Gardner ; [edit.] A.Walton Litz ; e.a. —
Princeton, N.J. : University Press, 1973. — 196 p. —
ISBN 0–691–06240–4 ; LC 72–4046

SBA: 685576 [C0–415 d]

Ik heb een droom vandaag/ Martin Luther King ;
[vert.] Johannes Jacob [jr.] Buskes. — Den Haag : Bakker,
1969. — 32 p. — (Top-punten ; 7)

SBA: 684857

Stappen/ Jerzy Kosinski ; [vert.] Oscar Timmers. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1968. — 176 p. — (Literaire
reuzenpocket ; 284)

SBA: 684814

Het gouden boek/ Doris Lessing ; [vert.] Nettie Vink. — 5
ed. — Amsterdam : Bakker, 1980. — 591 p. — (Contact
paperback ; 1980: 8). — ISBN 90–6019–551–5

SBA: 684942

De reizen van dokter Dolittle/ Hugh Lofting ; [vert.] Bab
Westerveld. — Utrecht : Spectrum, 1984. — 253 p. —
(Prisma-juniores ; 1984: 2). — ISBN 90–274–4310–6

SBA: 685642 [C0–415 f]

Lolita / Vladimir Vladimirovitsj Nabokov. — 3 ed. — Paris :
Olympia Press, 1960. — 319 p. — (The traveller's companion
series ; 1960: 1)

SBA: 684786

De dagboeken, 1950–1962/ Sylvia Plath ; [vert.] Nelleke van
Maaren. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2005. — 442 p. —
(Privé-domein ; 255). — ISBN 90–295–3825–2

SBA: 685288

De glazen stolp/ Sylvia Plath ; [vert.] W.A. Dorsman-Vos. — 2
ed. — Utrecht : Bruna, 1972. — 200 p. — (Bruna Boeken ;
1972: 3). — ISBN 90–229–7192–9

SBA: 684882

The pocket book of modern American short stories/
[edit.] Philip van Doren Stern. — 6 ed. — New York, N.Y. :
Pocket Books, 1945. — 310 p.

SBA: 684787

Cantos/ Ezra Pound ; [vert.] Carina Saelen ; [medew.] Paul
Claes. — Leuven : Acco, 1980. — 133 p. —
(Argo-vertalingen ; 3). — ISBN 90–334–0123–1

SBA: 684883

My life as a man/ Philip Roth. — 4 ed. — New Yok, N.Y. :
Holt, Rinehart and Winston, 1974. — 330 p. —
ISBN 0–03–012646–0

SBA: 685565 [C0–415 c]

The Prague orgy/ Philip Roth. — London : Cape, 1985. — 89
p.

SBA: 684596



Russka: the novel of Russia/ Edward Rutherfurd. — New York,
N.Y. : Crown, 1991. — 760 p. — ISBN 0–517–58048–9

SBA: 685319

Makbeth/ William Shakespeare. — Dar es Salaam : Tanzania
Publishing House, 1968. — 84 p.

SBA: 684619

De muziekschool: verhalen/ John Updike ; [vert.] Willem van
Toorn. — Amsterdam : Meulenhoff, 1977. — 231 p. —
(Meulenhoff editie ; 462). — ISBN 90–290–0624–2

SBA: 684878

Amerikaanse letterkunde

The victim/ Saul Bellow. — New York, N.Y. : New American
Lbrary, 1965. — 256 p. — (Signet books ; 2626)

SBA: 684785

Gedichten/ Emily Dickinson ; [vert.] Simon Vestdijk. — Den
Haag : Bakker, 1969. — 32 p. — (Top-punten ; 2)

SBA: 684856

Gor'kajažatba/ [edit.] Edmunda O. Stillmana. — N'ju-Jork,
N.Y. : Preger, 1961. — 419 p.

SBA: 685696 [C0–415 f]

Ik heb een droom vandaag/ Martin Luther King ;
[vert.] Johannes Jacob [jr.] Buskes. — Den Haag : Bakker,
1969. — 32 p. — (Top-punten ; 7)

SBA: 684857

Stappen/ Jerzy Kosinski ; [vert.] Oscar Timmers. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1968. — 176 p. — (Literaire
reuzenpocket ; 284)

SBA: 684814

Lolita / Vladimir Vladimirovitsj Nabokov. — 3 ed. — Paris :
Olympia Press, 1960. — 319 p. — (The traveller's companion
series ; 1960: 1)

SBA: 684786

De dagboeken, 1950–1962/ Sylvia Plath ; [vert.] Nelleke van
Maaren. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2005. — 442 p. —
(Privé-domein ; 255). — ISBN 90–295–3825–2

SBA: 685288

De glazen stolp/ Sylvia Plath ; [vert.] W.A. Dorsman-Vos. — 2
ed. — Utrecht : Bruna, 1972. — 200 p. — (Bruna Boeken ;
1972: 3). — ISBN 90–229–7192–9

SBA: 684882

The pocket book of modern American short stories/
[edit.] Philip van Doren Stern. — 6 ed. — New York, N.Y. :
Pocket Books, 1945. — 310 p.

SBA: 684787

Cantos/ Ezra Pound ; [vert.] Carina Saelen ; [medew.] Paul
Claes. — Leuven : Acco, 1980. — 133 p. —
(Argo-vertalingen ; 3). — ISBN 90–334–0123–1

SBA: 684883

My life as a man/ Philip Roth. — 4 ed. — New Yok, N.Y. :
Holt, Rinehart and Winston, 1974. — 330 p. —
ISBN 0–03–012646–0

SBA: 685565 [C0–415 c]

The Prague orgy/ Philip Roth. — London : Cape, 1985. — 89
p.

SBA: 684596

De muziekschool: verhalen/ John Updike ; [vert.] Willem van
Toorn. — Amsterdam : Meulenhoff, 1977. — 231 p. —
(Meulenhoff editie ; 462). — ISBN 90–290–0624–2

SBA: 684878

Duitse letterkunde

Bruggen slaan: gedichten/ Gottfried Benn ; [vert.] Huub
Beurskens. — Amsterdam : Meulenhoff, 1978. — 65 p. —
ISBN 90–290–0589–0

SBA: 684956

Bǒzena Ňemcov́a, 1820–1862/ [edit.] Marta Dandov́a. — S.l. :
Musée de la litt́erature tch̀eque, 1962. — ill.

SBA: 684751

Deutsch am Kiosk/ L. Claessens. — Lier : Van In, 1976. — 174
p., ill. — Met Lehrerheft ;Übungsheft. —
ISBN 90–306–0452–2

SBA: 685660 [C0–415 d]

Textbuch ;Übungsheft

Die Struktur des modernen deutschen Romans/ Ulf Eisele. —
Tübingen : Niemeyer, 1984. — 367 p. — ISBN 3–484–10470–8

SBA: 684899

De furie van het verdwijnen: gedichten/ Hans Magnus
Enzensberger ; [vert.] Peter Nijmeijer. — Amsterdam : Bezige
Bij, 1985. — 72 p. — ISBN 90–234–4579–1

SBA: 684807

Fassbinder: film maker/ Ronald Hayman. — London :
Weidenfeld and Nicolson, 1984. — 164 p., ill. —
ISBN 0–297–78448-X

SBA: 684809

Alpenl̈andische Barockdramen: Kampf- und Tendenzstücke der
Tiroler Gegenreformation/ Norbert Ḧolzl. — Wien : Böhlau,
1970. — 157 p., ill. — (Maske und Kothurn ; 1)

SBA: 684841

Brieven aan Felice en andere correspondentie uit de
verlovingstijd/ Franz Kafka. — Amsterdam : Querido, 1974. —
2 v. — ISBN 90–214–3068–1

SBA: 684831

1–2



Thomas Mann, oder: Der deutsche Zwiespalt/ Roman Karst. —
Wien : Molden, 1970. — 360 p., ill. — (Glanz und Elend der
Meister ; 1970: 1)

SBA: 685571 [C0–415 d]

De indiaan sterft: strijd en ondergang van een volk/ Ernst F.
Löndorff. — Brussel : Reinaert, s.a. — 255 p. —
(Reinaert-reeks ; [ 2])

SBA: 685701 [C0–415 f]

A ringing glass: the life of Rainer Maria Rilke/ Donald
Prater. — Oxford : Clarendon, 1986. — 472 p., ill. —
ISBN 0–19–815755-X

SBA: 684824

Robert Musil: Konstanz und Entwicklung von Themen, Motiven
und Strukturen in den Dichtungen/ Annie
Reniers-Servranckx. — Bonn : Bouvier, 1972. — 317 p. —
(Abhandlungen zur Kunst-, Musik- und Literaturwissenschaft ;
110). — ISBN 3–416–00782–4

SBA: 684861

Het neigende uur: gedichten/ Rainer Maria Rilke ; [vert.] Piet
Thomas. — Kortrijk : Theoria, 1980. — 29 p.

SBA: 685546 [C0–415 f]

Nederlandse letterkunde

De klok van Delft/ Jozef Albert Alberdingk Thijm. — Utrecht :
Van Romondt, 1846. — 104 p.

SBA: 685235

Rozijntje/ Clara Asscher-Pinkhof. — Amstelveen : Amphora,
1981. — 152 p., ill. — ISBN 90–6446–020–5

SBA: 685650 [C0–415 e]

Korenbloemen: nieuwe gedichten/ Nicolaas Beets. —
Haarlem : Bohn, 1853. — 204 p.

SBA: 685284

Leven in oktober/ Aster Berkhof. — Nijmegen : Gottmer,
1978. — 137 p. — ISBN 90–264–1261–4

SBA: 684869

Verhalen/ Anna Blaman. — 4 ed. — Amsterdam : Meulenhoff,
1974. — 367 p. — (Meulenhoff editie ; 250). —
ISBN 90–290–0043–0

SBA: 684864

Ni gagnants, ni perdants/ Lut de Block ; [vert.] Liliane
Wouters. — Nord/Pas-de-Calais : Maison de la poésie, 2000. —
98 p. — ISBN 2–910703–14–2

SBA: 685066

Der Kapellekensweg, oder: Der 1. illegale Roman von Boontje/
Louis-Paul Boon. — M̈unchen : Luchterhand Literaturverlag,
2002. — 574 p. — ISBN 3–630–87133-X

SBA: 685063

Schaduwen van schoonheid/ F. Bruffaerts ; F. du Mong ; F.
Puttemans. — 2 ed. — Lier : Van In, 1972. — 151 p. —
(Cursiva ; 1972: 2). — ISBN 90–306–0552–9

SBA: 685077

Kadetjes aan de bomen: spel door ouderen voor kinderen/ Wim
Burkunk ; Tais Teng. — Berlicum : Grosfeld, s.a. — 49 p.

SBA: 685438

Ik ben een overgevoelig mens: Frans Buyens ontmoet Willem
Elsschot/ Frans Buyens. — Kalmthout : Willem Elsschot
Genootschap, 2004. — 1 DVD. — (W.E.G.-serie ; 33)

SBA: 685684 [C0–416 e]

Betere tijden: gedichten/ Remco Campert. — 2 ed. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1971. — 48 p. —
ISBN 90–234–4417–5

SBA: 684877

Sc̀enes in Hotel Morandi: gedichten/ Remco Campert. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1983. — 36 p. — (BBPoëzie ; 1983:
7). — ISBN 90–234–4587–2

SBA: 684920

Robots tegen mensen/ Denis Ĉoté ; [ill.] Claus Scholz. —
Aartselaar : Deltas, 1986. — 95 p., ill. — (Leesbeer ; 1986:
9). — ISBN 90–243–3733-X

SBA: 684750

Achterover: acht jonge dichters/ Anna Coudenys ; Mario
Baeck ; Eddy Geentjens ; e.a. — Antwerpen : Tmuzertje
Kultuurateljee, 1979. — 88 p.

SBA: 685566 [C0–415 d]

Priester-dichter August Cuppens, het legendarisch pastoorke
van Loksbergen/ Bernard Cuppens. — 2 ed. — Eisden : s.n.,
1967. — 351 p., ill.

SBA: 685426

Un soir un train/ Johan Daisne ; [vert.] M. Buysse ;
[medew.] Marcel Brion. — Bruxelles : Complexe, 1973. — 140
p. — (Le plat pays ; 1973: 2)

SBA: 685062

Total loss, weetjewel/ Miep Diekmann ; [ill.] Tjong-Khing
The. — 2 ed. — Amsterdam : Querido, 1974. — 151 p., ill. —
ISBN 90–214–1331–0

SBA: 685427

Aziatische sprookjes/ [bew.] Marijke van Raephorst ;
[ill.] Irmhild Proft ; e.a. — S.l. : Ankh-Hermes, 1972. — 317 p.,
ill. — ISBN 90–202–0025–9

SBA: 684982

Tekst in ogenschouw: een inleiding tot dramatische
tekstinterpretatie/ R.L. Erenstein. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1973. — 150 p., ill. —
ISBN 90–01–30425–7

SBA: 685605 [C0–415 e]



Zen? Haiku/ Johan F. Es. — Berchem : Es, 2005. — 24 p.
SBA: 685704 [C0–416 e]

De put achter de Kembang Sepatoe/ Johan Fabricius. — Den
Haag : Leopold, 1982. — 61 p. — ISBN 90–258–0423–3

SBA: 685583 [C0–415 e]

Le carrousel du suspense/ John Flanders ; [medew.] Walter
Beckers. — Kalmthout : Beckers, 1970. — 291 p. —
(Collection du 20e siècle ; 1970: 1)

SBA: 684930

Myst̀eres et aventures/ John Flanders. — Bruxelles : Atalante,
1946. — 172 p.

SBA: 685233

La neuvaine d'́epouvante et autres nouvelles/ John Flanders. —
Kapellen : Beckers, 1964. — 269 p. — (Collection du 20e
siècle ; 1964: 1)

SBA: 685275

Liederen en dansen uit de Kempen: een optekening/ Harrie
Franken. — S.l. : Stichting Brabants Heem, 1978. — 607 p.,
ill. — (Kultuurhistorische verkenningen in de Kempen ; 6). —
ISBN 90–70197–03–0

SBA: 684847

Opdracht uitgevoerd/ Klaas van der Geest ; [ill.] G.
Gremmen. — 2 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1985. — 159 p. —
ISBN 90–266–0044–5

SBA: 684906

De zoutmijnen van de Bal Harith/ Klaas van der Geest ; [ill.] G.
Gremmen. — 2 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1985. — 159 p. —
ISBN 90–266–0045–3

SBA: 684907

Zonnegeheimen/ Udo de Haes. — Zeist : Vrij Geestesleven,
1976. — 4 v.

SBA: 685018

1–4

Oorlog zonder vrienden/ Evert Hartman. — 5 ed. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1981. — 252 p. —
ISBN 90–6069–378–7

SBA: 684825

Ratten op de trap/ Jan de Hartog. — Amsterdam : Elsevier,
1972. — 170 p. — (Jan de Hartog = F.R. Eckmar ; 1972: 1). —
ISBN 90–10–01076–7

SBA: 684916

Bloemfontein. Kleurenregen/ Betty Havelaerts ; Marietjie
Smith ; Egied Steylaerts. — Herenthout : Poëzie en Proza uit
Vlaanderen en Suid-Afrika, 1995. — 72 p., ill. —
ISBN 90–74534–03–1

SBA: 685024

Het karige maal/ Miriam van Hee. — 3 ed. — Gent :
Masereelfonds, 1978. — 46 p. — ISBN 90–6417–006–1

SBA: 685001

Een landingspoging op Newfoundland, en andere verhalen/
Willem Frederik Hermans. — Amsterdam : 1971. — 198 p.

SBA: 684820

Scardanelli: Gedichte/ Stefan Hertmans ; [vert.] Heinrich G.F.
Schneeweiß. — Oberhausen : Athena, 2001. — 85 p. —
(Edition exemplum ; 2001: 1). — ISBN 3–932740–85–8

SBA: 685056

Snikken en smartlapjes/ Hermine Heyermans. — Baarn :
1976. — 77 p., ill. — ISBN 90–70000–66–157

SBA: 685433

De trein die nooit meer stopt/ Willemina den
Hollander-Bronder. — 2 ed. — Amsterdam : Kosmos, s.a. —
205 p.

SBA: 684894

Inventaris van het Fonds Cyriel Verschaeve/ Archief en
Documentatiecentrum voor het Vlaams-Nationalisme
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2003. — 159 p., ill.

SBA: 685303

Je zult van vuur zijn: gedichten over het verzet van een mens/
[comp.] Wim Ramaker. — Kampen : Kok, 1973. — 39 p. —
ISBN 90–242–5567–8

SBA: 684873

Bladstil / Roland Jooris. — Antwerpen : Segers, 1977. —
(Revolver: driemaandelijks literair tijdschrift ; 8: 1)

SBA: B 226633:1977,1 [C3–855 b]

SBA: 685572: 2 [C0–415 g]

Convoluut

Kerlinga-liederboekje. — 5 ed. — Leuven : KVHV, 1926. —
190 p.

SBA: 684815: 2

Convoluut

SBA: 544337 [S4–200 f]

Negenennegentig keer Yvonne Keuls: verhalen. —
's-Gravenhage : Nijgh & Van Ditmar, 1983. — 271 p., ill. —
ISBN 90–236–5571–0

SBA: 684904

De hotelrat en andere verhalen/ Klinkhamer. — 's Gravenhage :
Nijgh & Van Ditmar, 1983. — 167 p. — ISBN 90–236–5581–8

SBA: 684948

Bredero: pöeet en Amsterdammer/ J.A.N. Knuttel. — 2 ed. —
Amsterdam : Pegasus, 1968. — 215 p., ill.

SBA: 684881

Waarover wil je dat ik schrijf/ Alfred Karl Kossmann. —
Amsterdam : Querido, 1972. — 143 p. —
ISBN 90–214–1083–4

SBA: 684992



Suikerriet Rosy/ Diana Lebacs. — Den Haag : Leopold,
1983. — 144 p. — ISBN 90–258–3930–4

SBA: 684804

Liefde, wraak en andere zaken: gedichten/ Marieke van
Leeuwen. — Sliedrecht : Wagner & Van Santen, 2005. — 49
p. — ISBN 90–76569–49–5

SBA: 685307

Een dag om nooit te vergeten/ Jacqueline Legierse. — Leuven :
Infodok, 1985. — 24 p., ill. — (De sleutelreeks ; 6). —
ISBN 90–6565–110–1

SBA: 685643 [C0–415 e]

Liederboek van het Algemeen Katholiek Vlaamsch
Studentenverbond. — Leuven : A.K.V.S., 1925. — 161 p.

SBA: 684815: 1

Convoluut

Knijp me niet dood/ Frans Meertens. — Antwerpen :
Nederlanden, 1982. — 158 p., ill.

SBA: 685577 [C0–415 e]

Bewogen beelden: Koen. Er wacht een haven. Mensen zonder
geld / Jan Mens. — Amsterdam : Kosmos, 1968. — 517 p.

SBA: 685550 [C0–515 d]

Griet Manshande/ Jan Mens. — Amsterdam : Kosmos,
1972. — 2 v. — ISBN 90–215–0326–3

SBA: 685551 [C0–415 d]

1–2

De boodschap/ Wies Moens. — Antwerpen : Sikkel, 1920. —
31 p.

SBA: 546965 [C3–124 e / ds 212]

SBA: C 203901 [M-312 e]

SBA: C 38839 [S1–550 f]

2 ex.

SBA: 685294

Marcel / Erwin Mortier ; [vert.] Bagrelija Borisova. — Veliko
T'rnovo : Pik, 200. — 113 p. — ISBN 954–736–063–9

SBA: 685058

F∗∗∗ you : de menopauze monoloog/ An Nelissen. — Leuven :
Van Halewyck, 2005. — 174 p. — ISBN 90–5617–615–3

SBA: 685467

Scheherazade: 50 coctails door de jaren heen/ Maria
Oomkens. — Weesp : Van Holkema & Warendorf, 1984. — 192
p., ill. — ISBN 90–269–3239–1

SBA: 684977

Het testament van Augustine/ Bert Popelier. — Antwerpen :
Pandora, 2002. — 86 p., ill. — ISBN 90–5325–213–4

SBA: 685599 [C0–415 e]

Priester-dichter Jan-Mathijs Winters, 1864–1935/ A.
Remans. — Genk : s.n., 1964. — 166 p., ill.

SBA: 685404

Brieven aan Wimie, 1959–1963/ Gerard Reve. — Utrecht :
Veen, 1980. — 195 p. — ISBN 90–204–0321–4

SBA: 685665 [C0–415 e]

Met twee potten pindakaas naar Moskou/ Karel van het
Reve. — Amsterdam : Van Oorschot, 1970. — 142 p.

SBA: 684909

Ridders van de tafelronde/ [bew.] Frank Herzen ; [ill.] Arne
Zuidhoek. — Amsterdam : Van Goor, 1982. — 123 p., ill. —
(Oud-goudreeks ; 1982: 1). — ISBN 90–10–04168–9

SBA: 685651 [C0–415 d]

Engeland is een dorp/ Gerard Rothuizen. — Zutphen : Terra,
1981. — 243 p., ill. — ISBN 90–6255–091–6

SBA: 685441

De oude man van Hoy: figuren en landschappen/ Gerard
Rothuizen. — Kampen : Kok, s.a. — 152 p., ill. —
ISBN 90–242–5468-X

SBA: 684946

De zingende krekel/ Arnold Sauwen. — Dilsen : Cultuurfonds
voor Groot Limburg, 1982. — 93 p.

SBA: 685639 [C0–415 e]

De stomme zonde/ Anja Sicking. — 2 ed. — Amsterdam :
Contact, 2005. — 172 p. — ISBN 90–254–2479–1

SBA: 685299

Das Trikot mit den Punkten/ Peter Slabbynck ; [ill.] Klaas
Verplancke ; [vert.] Rolf Erdorf. — Hildesheim : Gerstenberg,
2000. — 88 p., ill. — ISBN 3–8067–4310-X

SBA: 685068

Grammatica Nederlands/ Gerda Sonck ; [medew.] Max
Wajskop. — Bruxelles : De Boeck-Wesmael, 1989. — 298 p. —
ISBN 2–8041–1227–6

SBA: 685574 [C0–415 c]

Paul Van Ostaijen en het Russische futurisme-formalisme: een
poging tot situering en vergelijking van de theoretische
opvattingen/ Erik Spinoy. — Leuven : KUL. Faculteit van de
Letteren en de Wijsbegeerte, 1982. — 236 p.

SBA: 684645

Spokerijen in Limburg : sagen, legenden en volksverhalen/
[comp.] H. Welters ; [medew.] Ria Lissenberg-Hörter ; [ill.] Jan
Radersma. — 2 ed. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1977. — 64 p., ill. — ISBN 90–288–5014–7

SBA: 685646 [C0–415 e]

Stadschromosomen: beeld van een stad/ [edit.] Han van der
Vegt. — Antwerpen : C.H.I.P.S., 2004. — 91 p., ill.

SBA: 685685 [C0–415 g]



Weerklank van Anne Frank/ Anna G. Steenmeijer ; Otto Frank ;
Henri van Praag. — Amsterdam : Contact, 1970. — 120 p., ill.

SBA: 685419

Ik maak de wind: schetsen over waan en werkelijkheid/ Lize
Stilma. — 3 ed. — Nijkerk : Intro, 1980. — 39 p. —
ISBN 90–266–1658–9

SBA: 685263

S'vremenna belgijska poezija frenska i flamandska. — Sofija :
Narodna Kultura, 1969. — 217 p.

SBA: 685514 [C0–415 e]

En waar de ster bleef stille staan. . . : Kerstmislegende/ Felix
Timmermans. — 11 ed. — Amsterdam : Van Kampen, 1978. —
63 p. — ISBN 90–6091–151–2

SBA: 685572: 1 [C0–415 g]

Convoluut

Mijn vader / Lia Timmermans. — 4 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1962. — 199 p., ill.

SBA: 685057

Nanuk: im Zeichen des Bären/ Ina Vandewijer ; [vert.] Verena
Kiefer. — Zürich : Nagel & Kimche, 2002. — 140 p. —
ISBN 3–312–00925–1

SBA: 685065

Kus van lust, zaad van liefde: een roman over India/ Ewald
Vanvugt. — Amsterdam : Bezige Bij, 1972. — 216 p. —
ISBN 90–234–1119–6

SBA: 685366

Veelderhande geneuchlijke dichten, tafelspelen ende refereynen/
Maatschappij der Nederlandse Letterkunde [Leiden]. —
Utrecht : Hes, 1977. — 218 p. — ISBN 90–6194–141–5

SBA: 684911

Willem Elsschot: komedieschrijver, notities van een acteur over
het werk van Willem Elsschot en over Kaas in het bijzonder/
Herman Verbeeck. — Kalmthout : Willem Elsschot
Genootschap, 2005. — 40 p., ill. — (W.E.G. cahier ; 1)

SBA: 685683 [C0–415 d]

Thuiskomen bij jezelf en bij God/ Manu Verhulst. — Zele :
D.A.P. Reinaert, 1978. — 212 p., ill. — ISBN 90–310–0429–4

SBA: 685226

De zotte van 't Abeelenhof/ Edward Vermeulen. — Tielt :
Lannoo, 1944. — 186 p.

SBA: C 156197 [M-32 e]

SBA: 685250

Vertel mij wat! Verhalen voor de brugklas en de tweede klas van
het voortgezet onderwijs/ [comp.] Jan Heerze. — Apeldoorn :
Walva-Boek, 1987. — 144 p., ill. — ISBN 90–6675–061–8

SBA: 684897

Die Königspr̈ufung/ Katrien Vervaele ; [vert.] Silke Schmidt. —
Frankfurt am Main : Fischer, 2004. — 254 p. — (Fischer
Schatzinsel ; 2004: 1). — ISBN 3–596–85152–1

SBA: 685064

Wondkoorts/ Simon Vinkenoog. — 3 ed. — Amsterdam :
Bezige Bij, 1978. — 43 p. — (BBPöezie ; 1978: 7). —
ISBN 90–234–4529–5

SBA: 685619 [C0–415 e]

Visies op spelling/ [edit.] E. Assink ; [edit.] G. Verhoeven. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1985. — 226 p. —
ISBN 90–01–04400-X

SBA: 685277

Reis door de nacht: de duisternis in. De storm steekt op.
Ochtendgloren. De nieuwe dag/ Anne de Vries ; [ill.] Jan
Kruis. — 17 ed. — Nijkerk : Callenbach, s.a. — 474 p., ill. —
ISBN 90–266–3533–8

SBA: 685645 [C0–415 e]

Buurman woont 170 km verder: reisimpressies uit de
Sowjet-Unie/ Dick Walda. — Baarn : Wereldvenster, 1976. —
200 p., ill. — ISBN 90–293–0109–0

SBA: 684984

Een alleen is maar verdrietig: een nieuwe zangbundel,
tekstboekje/ Aug. Weiss ; J.C. Andreae ; [medew.] Ferd.
Timmermans. — 5 ed. — Baarn : Bosch & Keuning, s.a. — 143
p.

SBA: 685556 [C0–415 g]

Gilgamesj herschrijven/ Julien Weverbergh. — Aalst : Ten
Bergh, 1967. — 136 p.

SBA: C 223915 [M-361 g]

SBA: 685668 [C0–415 c]

Romaanse letterkunde

Selected letters/ Pietro Aretino ; [vert.] George Bull. —
Harmondsworth : Penguin, 1976. — 251 p. — (Penguin
classics ; 1967: 4). — ISBN 0–14–044317–7

SBA: 684880

Een zachte dood/ Simone de Beauvoir ; [vert.] Jan
Hardenberg. — 6 ed. — Bussum : De Boer, 1969. — 126 p.
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L'imposture: roman/ Georges Bernanos. — Paris : Plon,
1965. — 279 p. — (Le livre de poche ; 318)
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Clément Marots Bearbeitung des Rosenromans, 1526: Studien
zur Rezeption des Rosenromans im frühen sechzehnten
Jahrhundert/ Detlef Brüning. — Berlin : Schmidt, 1972. —
200 p. — ISBN 3–503–00719–9

SBA: 685673 [C0–415 e]



Le livre d'or de la chanson française/ Simonne Charpentreau ;
[medew.] Jacques Charpentreau ; e.a. — Paris : Editions
ouvrières, 1971-1975. — 3 v. — ISBN 2–7082–2613–4

SBA: 685548 [C0–415 d]

1–3

Médecin sous les tropiques/ Pierre Fourŕe. — 4 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1980. — 44 p., ill. — (Meulenhoff
educatief ; 1980: 1). — Met Vocabulaire. —
ISBN 90–280–2969–9

SBA: 685031

Basiswerk ; Vocabulaire

Visum voor Moskou/ Michel Gordey ; [vert.] J. Huijts. —
Rotterdam : Donker, 1952. — 344 p.

SBA: 684985

Cubaanse gedichten/ Nicolás Guilĺen. — 3 ed. — Gent :
Masereelfonds, 1980. — 49 p.

SBA: 685002

St. Jean Jacques Rousseau: de mens, de schrijver en de mythe/
J.H. Huizinga. — Nieuwkoop : Heureka, 1978. — 248 p. —
ISBN 90–6262–061–2

SBA: 685225

Kurzerz̈ahlungen und Novellen in den romanischen Literaturen
bis 1700/ Wolfram Krömer. — Berlin : Schmidt, 1973. — 226
p. — (Grundlagen der Romanistik ; 3). —
ISBN 3–503–00748–2

SBA: 685581 [C0–415 d]

Les chansons de salle de garde. — S.l. : Table ronde, 1974. —
440 p., ill.

SBA: 685558 [C0–415 b]

En Russie et en Chine/ Curzio Malaparte. — Paris : Denoël,
1959. — 273 p.

SBA: 684616

Twintig gedichten/ Pablo Neruda ; [vert.] Willy Spillebeen. —
Gent : Masereelfonds, 1978. — 53 p.

SBA: 685004

Las ciegas hormigas/ Ramiro Pinilla. — 4 ed. — Barcelona :
Destino, 1971. — 286 p. — (Colección Áncora y Delf́ın ; 197)

SBA: 685013

Zeer beminde zoon/ François Rabelais ; [vert.] J.D.P. Warners ;
[medew.] S. Dresden ; e.a. — Den Haag : Bakker, 1969. — 32
p. — (Top-punten ; 1)

SBA: 684854

Michelangelo: Zeichnungen und Dichtungen/ [edit.] Harald
Keller ; Rainer Maria Rilke. — 3 ed. — Frankfurt am Main :
Insel, 1977. — 157 p., ill. — (Insel Taschenbuch ; 147). —
ISBN 3–458–01847–6

SBA: 685671 [C0–415 f]

The evolution of the French novel, 1641–1782/ English
Showalter [jr.]. — Princeton, N.J. : Princeton University Press,
1972. — 372 p.

SBA: 684835

De glazen kooi/ Georges Simenon ; [vert.] K.H. Romijn. —
Utrecht : Bruna, 1972. — 157 p. — (Zwarte beertjes ; 1477). —
ISBN 90–229–1477–1

SBA: 684810

S'vremenna belgijska poezija frenska i flamandska. — Sofija :
Narodna Kultura, 1969. — 217 p.

SBA: 685514 [C0–415 e]

La barynia/ Henry Troyat. — Paris : Flammarion, 1959. — 381
p. — (La lumìere des justes ; 2) ; (J'ai lu: romans ; 274/ 275)

SBA: 684791: 2

Cent un coups de canon/ Henry Troyat. — Flammarion : Paris,
1976. — 430 p. — (Les h́eritiers de l'avenir ; 2) ; (J'ai lu:
romans ; 465)

SBA: 685313: 2

Les h́eritiers de l'avenir/ Henry Troyat. — Flammarion : Paris,
1976. — 3 v.

SBA: 685313

2

Story, myth and celebration in old French narrative poetry,
1050–1200/ Karl D. Uitti. — Princeton, N.J. : University Press,
1973. — 256 p. — ISBN 0–691–06242–0

SBA: 685561 [C0–415 d]

De 500 miljoen van de Begum/ Jules Verne ; [ill.] L. Benett ;
[vert.] Ingrid Hölscher. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 192 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1983: 5). — ISBN 90–6213–710–1

SBA: 685365: 1983, 5

20.000 mijlen onder zee/ Jules Verne ; [vert.] Pieter Verhulst ;
[ill.] Hildebrand ; e.a. — Amsterdam : Loeb, 1985. — 2 v.,
ill. — (Verzameld werk ; 1985: 3). — ISBN 90–6213–654–0

SBA: 685365: 1985, 3

1–2

Een archipel in brand/ Jules Verne ; [ill.] L. Benett ;
[vert.] Pieter Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1984. — 207 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1984: 4). — ISBN 90–6213–400–9

SBA: 685365: 1984, 4

De drijvende stad/ Jules Verne ; [ill.] P. Perat ; [vert.] Pieter
Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1982. — 165 p., ill. —
(Verzameld werk ; 1982: 4). — ISBN 90–6213–562–5

SBA: 685365: 1982, 4

Het eenzame eiland/ Jules Verne ; [ill.] L. Bennett ;
[vert.] Rosemarie Panis. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 207 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1983: 2). — ISBN 90–6213–901–9

SBA: 685365: 1983, 2



De geheimzinnige straal/ Jules Verne ; [ill.] L. Benett ;
[vert.] Pieter Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1982. — 192 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1982: 1). — ISBN 90–6213–463–7

SBA: 685365: 1982, 1

De gevaarlijke uitvinding/ Jules Verne ; [ill.] L. Benett ;
[vert.] Pieter Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1982. — 208 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1982: 2). — ISBN 90–6213–544–7

SBA: 685365: 1982, 2

De ijssfinx/ Jules Verne ; [ill.] George Roux ; [vert.] Pieter
Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 178 p., ill. —
(Verzameld werk ; 1983: 7). — ISBN 90–6213–347–9

SBA: 685365: 1983, 7

De jacht op de meteoor/ Jules Verne ; [ill.] George Roux ;
[vert.] Pieter Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 224 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1983: 8). — ISBN 90–6213–981–7

SBA: 685365: 1983, 8

Het loterijbriefje/ Jules Verne ; [vert.] Pieter Verhulst ;
[ill.] George Roux. — Amsterdam : Loeb, 1984. — 171 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1984: 5). — ISBN 90–6213–410–6

SBA: 685365: 1984, 5

Michael Strogoff: van Kolyvan naar Irkoetsk/ Jules Verne ;
[vert.] Ingrid Hölscher ; [ill.] J. F́erat. — Amsterdam : Loeb,
1984. — 188 p., ill. — (Verzameld werk ; 1984: 2). —
ISBN 90–6213–653–2

SBA: 685365: 1984, 2

Michael Strogoff: van Moskou naar Kolyvan/ Jules Verne ;
[vert.] Ingrid Hölscher ; [ill.] J. F́erat. — Amsterdam : Loeb,
1984. — 200 p., ill. — (Verzameld werk ; 1984: 1). —
ISBN 90–6213–643–5

SBA: 685365: 1984, 1

De muiterij op de Bounty, en andere verhalen/ Jules Verne ;
[vert.] Pieter Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 169 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1983: 9). — ISBN 90–6213–388–6

SBA: 685365: 1983, 9
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Pjatnalcatiletnij kapitan/ Jules Verne ; [vert.] Ignatija
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De schrik van de Donau/ Jules Verne ; [ill.] George Roux ;
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Het spookkasteel/ Jules Verne ; [ill.] L. Benett ; [vert.] Ingrid
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De verschrikkelijke reis/ Jules Verne ; [ill.] George Roux ;
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p., ill. — (Verzameld werk ; 1982: 3). — ISBN 90–6213–474–4
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Verzameld werk/ Jules Verne. — Amsterdam : Loeb,
1982-1985. — 21 v., ill.
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Franse letterkunde

Een zachte dood/ Simone de Beauvoir ; [vert.] Jan
Hardenberg. — 6 ed. — Bussum : De Boer, 1969. — 126 p.
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L'imposture: roman/ Georges Bernanos. — Paris : Plon,
1965. — 279 p. — (Le livre de poche ; 318)
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Clément Marots Bearbeitung des Rosenromans, 1526: Studien
zur Rezeption des Rosenromans im frühen sechzehnten
Jahrhundert/ Detlef Brüning. — Berlin : Schmidt, 1972. —
200 p. — ISBN 3–503–00719–9

SBA: 685673 [C0–415 e]

Le livre d'or de la chanson française/ Simonne Charpentreau ;
[medew.] Jacques Charpentreau ; e.a. — Paris : Editions
ouvrières, 1971-1975. — 3 v. — ISBN 2–7082–2613–4

SBA: 685548 [C0–415 d]

1–3

Médecin sous les tropiques/ Pierre Fourŕe. — 4 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1980. — 44 p., ill. — (Meulenhoff
educatief ; 1980: 1). — Met Vocabulaire. —
ISBN 90–280–2969–9

SBA: 685031

Basiswerk ; Vocabulaire
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1–2

Een archipel in brand/ Jules Verne ; [ill.] L. Benett ;
[vert.] Pieter Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1984. — 207 p.,
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(Verzameld werk ; 1983: 7). — ISBN 90–6213–347–9
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De jacht op de meteoor/ Jules Verne ; [ill.] George Roux ;
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[vert.] Ingrid Hölscher ; [ill.] J. F́erat. — Amsterdam : Loeb,
1984. — 188 p., ill. — (Verzameld werk ; 1984: 2). —
ISBN 90–6213–653–2

SBA: 685365: 1984, 2

Michael Strogoff: van Moskou naar Kolyvan/ Jules Verne ;
[vert.] Ingrid Hölscher ; [ill.] J. F́erat. — Amsterdam : Loeb,
1984. — 200 p., ill. — (Verzameld werk ; 1984: 1). —
ISBN 90–6213–643–5

SBA: 685365: 1984, 1

De muiterij op de Bounty, en andere verhalen/ Jules Verne ;
[vert.] Pieter Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 169 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1983: 9). — ISBN 90–6213–388–6

SBA: 685365: 1983, 9



Op bezoek in de toekomst/ Jules Verne ; [vert.] Pieter
Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 204 p., ill. —
(Verzameld werk ; 1983: 4). — ISBN 90–6213–642–7

SBA: 685365: 1983, 4

Pjatnalcatiletnij kapitan/ Jules Verne ; [vert.] Ignatija
Petrova. — Oformlenie : Permskoe knicnoe izdatel'stvo,
1981. — 340 p.

SBA: 685138

Robur de Veroveraar/ Jules Verne ; [vert.] Pieter Verhulst ;
[ill.] L. Benett. — Amsterdam : Loeb, 1985. — 204 p., ill. —
(Verzameld werk ; 1985: 1). — ISBN 90–6213–104–2

SBA: 685365: 1985, 1

De schipbreuk van de Chancellor/ Jules Verne ; [ill.] Riou ;
[vert.] Ingrid Hölscher. — Amsterdam : Loeb, 1984. — 213 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1984: 3). — ISBN 90–6213–380–0

SBA: 685365: 1984, 3

De schrik van de Donau/ Jules Verne ; [ill.] George Roux ;
[vert.] Pieter Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 223 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1983: 1). — ISBN 90–62133–457–2

SBA: 685365: 1983, 1

Het spookkasteel/ Jules Verne ; [ill.] L. Benett ; [vert.] Ingrid
Hölscher. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 185 p., ill. —
(Verzameld werk ; 1983: 3). — ISBN 90–6213–691–5

SBA: 685365: 1983, 3

Het verlaten land/ Jules Verne ; [ill.] George Roux ;
[vert.] Pieter Verhulst. — Amsterdam : Loeb, 1983. — 198 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1983: 6). — ISBN 90–6213–416–5

SBA: 685365: 1983, 6

De verschrikkelijke reis/ Jules Verne ; [ill.] George Roux ;
[vert.] Anita van der Ven. — Amsterdam : Loeb, 1982. — 199
p., ill. — (Verzameld werk ; 1982: 3). — ISBN 90–6213–474–4

SBA: 685365: 1982, 3

Verzameld werk/ Jules Verne. — Amsterdam : Loeb,
1982-1985. — 21 v., ill.

SBA: 685365

Vijf weken in een luchtballon/ Jules Verne ; [vert.] Pieter
Verhulst ; [ill.] Riou. — Amsterdam : Loeb, 1985. — 275 p.,
ill. — (Verzameld werk ; 1985: 2). — ISBN 90–6213–293–6

SBA: 685365: 1985, 2

Buitenlandse Franse letterkunde

De glazen kooi/ Georges Simenon ; [vert.] K.H. Romijn. —
Utrecht : Bruna, 1972. — 157 p. — (Zwarte beertjes ; 1477). —
ISBN 90–229–1477–1

SBA: 684810

S'vremenna belgijska poezija frenska i flamandska. — Sofija :
Narodna Kultura, 1969. — 217 p.

SBA: 685514 [C0–415 e]

Middeleeuwse Franse letterkunde

Story, myth and celebration in old French narrative poetry,
1050–1200/ Karl D. Uitti. — Princeton, N.J. : University Press,
1973. — 256 p. — ISBN 0–691–06242–0

SBA: 685561 [C0–415 d]

Italiaanse letterkunde

Selected letters/ Pietro Aretino ; [vert.] George Bull. —
Harmondsworth : Penguin, 1976. — 251 p. — (Penguin
classics ; 1967: 4). — ISBN 0–14–044317–7

SBA: 684880

En Russie et en Chine/ Curzio Malaparte. — Paris : Denoël,
1959. — 273 p.

SBA: 684616

Michelangelo: Zeichnungen und Dichtungen/ [edit.] Harald
Keller ; Rainer Maria Rilke. — 3 ed. — Frankfurt am Main :
Insel, 1977. — 157 p., ill. — (Insel Taschenbuch ; 147). —
ISBN 3–458–01847–6

SBA: 685671 [C0–415 f]

Spaanse letterkunde

Cubaanse gedichten/ Nicolás Guilĺen. — 3 ed. — Gent :
Masereelfonds, 1980. — 49 p.

SBA: 685002

Twintig gedichten/ Pablo Neruda ; [vert.] Willy Spillebeen. —
Gent : Masereelfonds, 1978. — 53 p.

SBA: 685004

Las ciegas hormigas/ Ramiro Pinilla. — 4 ed. — Barcelona :
Destino, 1971. — 286 p. — (Colección Áncora y Delf́ın ; 197)

SBA: 685013

Latijnse letterkunde

Interpretatie, vaderschap en datering van De Alcibiades maior/
Cornelis Anton Bos. — Culemborg : Tjeenk Willink-Noorduijn,
1970. — 120 p.

SBA: 685369

Woordspeling bij Plautus: proefschrift ter verkrijging van den
graad van doctor in de letteren en wijsbegeerte aan de R.K.
Universiteit te Nijmegen/ Johannes Michäel Gerardus Maria
Brinkhoff. — Nijmegen : Berkhout, 1935. — 215 p.

SBA: 685020

De bello gildonico/ Claudius Claudianus ; [edit.] Elzbieta M.
Olechowska. — Leiden : Brill, 1978. — 212 p. — (Roma
aeterna ; 10). — ISBN 90–04–05607–6

SBA: 685253



Homerus, zanger der Kelten: Odysseus op
Schouwen-Duiveland/ Ernst Gideon. — Deventer :
Ankh-Hermes, 1973. — 198 ., ill. — ISBN 90–202–2508–1

SBA: 685430

Crisis in Rome/ Herodianus [Historicus] ; [vert.] M.F.A.
Brok. — Bussum : Fibula-Van Dishoeck, 1973. — 232 p., ill. —
(Fibula klassieke reeks ; 9). — ISBN 90–228–4124–3

SBA: 684816

Homer: tradition and invention/ [edit.] Bernard C. Fenik. —
Leiden : Brill, 1978. — 90 p. — (Cincinnati classical studies:
new series ; 2). — ISBN 90–04–05647–5

SBA: 685588 [C0–415 c]

Algemene vorming via Grieks en Latijn: een bezit voor altijd/ P.
Lauwers. — Hasselt : Heideland, 1980. — 29 p. —
ISBN 90–6440–012–1

SBA: 685640 [C0–415 e]

Een smekeling op een cocktail-party: Griekse studies/ D.F.W.
van Lennep. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep,
1971. — 210 p. — ISBN 90–253–3009–6

SBA: 684808

Les obsessions de Tacite/ Joseph Lucas. — Leiden : Brill,
1974. — 254 p. — (Roma aeterna ; 8). —
ISBN 90–04–03968–6

SBA: 685374

Grégoire de Narek et l'ancienne poésie arḿenienne/ Luc-Andŕe
Marcel. — Paris : Cahiers du sud, 1953. — 140 p.

SBA: 684788

Griekse letterkunde

Interpretatie, vaderschap en datering van De Alcibiades maior/
Cornelis Anton Bos. — Culemborg : Tjeenk Willink-Noorduijn,
1970. — 120 p.

SBA: 685369

Woordspeling bij Plautus: proefschrift ter verkrijging van den
graad van doctor in de letteren en wijsbegeerte aan de R.K.
Universiteit te Nijmegen/ Johannes Michäel Gerardus Maria
Brinkhoff. — Nijmegen : Berkhout, 1935. — 215 p.

SBA: 685020

De bello gildonico/ Claudius Claudianus ; [edit.] Elzbieta M.
Olechowska. — Leiden : Brill, 1978. — 212 p. — (Roma
aeterna ; 10). — ISBN 90–04–05607–6

SBA: 685253

Homerus, zanger der Kelten: Odysseus op
Schouwen-Duiveland/ Ernst Gideon. — Deventer :
Ankh-Hermes, 1973. — 198 ., ill. — ISBN 90–202–2508–1

SBA: 685430

Crisis in Rome/ Herodianus [Historicus] ; [vert.] M.F.A.
Brok. — Bussum : Fibula-Van Dishoeck, 1973. — 232 p., ill. —
(Fibula klassieke reeks ; 9). — ISBN 90–228–4124–3

SBA: 684816

Homer: tradition and invention/ [edit.] Bernard C. Fenik. —
Leiden : Brill, 1978. — 90 p. — (Cincinnati classical studies:
new series ; 2). — ISBN 90–04–05647–5

SBA: 685588 [C0–415 c]

Algemene vorming via Grieks en Latijn: een bezit voor altijd/ P.
Lauwers. — Hasselt : Heideland, 1980. — 29 p. —
ISBN 90–6440–012–1

SBA: 685640 [C0–415 e]

Een smekeling op een cocktail-party: Griekse studies/ D.F.W.
van Lennep. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep,
1971. — 210 p. — ISBN 90–253–3009–6

SBA: 684808

Les obsessions de Tacite/ Joseph Lucas. — Leiden : Brill,
1974. — 254 p. — (Roma aeterna ; 8). —
ISBN 90–04–03968–6

SBA: 685374

Grégoire de Narek et l'ancienne poésie arḿenienne/ Luc-Andŕe
Marcel. — Paris : Cahiers du sud, 1953. — 140 p.

SBA: 684788

Slavische en Baltische letterkunde

Veg vremeni/ Anna Ahmatova. — Moskva : Sovetskij pisatel',
1965. — 468 p.

SBA: 685735 [C0–415 g]

Samoubijstvo: roman/ Mark Aleksandrovǐc Aldanov. — 2
ed. — Paris : Editeurs réunies, 1977. — 507 p.

SBA: 685112

Klassieke Russische verhalen/ Leonid N. Andrejev ; Fjodor M.
Dostojevski ; W.M. Garsjin ; [vert.] N. Obolonsky ; e.a. —
Utrecht : Spectrum, 1965. — 187 p. — (Prisma ; 1050)

SBA: 685032

Lermontov/ Iraklij Andronikov. — Moskva : Hudǒzestvennaja
literatura, 1964. — 606 p., ill.

SBA: 685723 [C0–416 e]

Čistaja rosa: povest'/ Aleksandr Antonov. — Moskva :
Sovremennik, 1979. — 286 p.

SBA: 685107

Povesti i rasskazy, 1954–1960/ Sergej Antonov. — Moskva :
Moskovskija pabǒcij, 1961. — 578 p.

SBA: 685728 [C0–416 e]

Ici Moscou: nouvelles/ Nicolas Arjak ; [vert.] J. Bonnet ;
e.a. — Paris : Sedimo, 1966. — 275 p.

SBA: 685317



Konarmija/ Isaak Babel. — 3 ed. — Moskva :
Gosudarstvennoe izdatel'stvo, 1928. — 170 p.

SBA: 685737 [C0–417 e]

Stihi, basni, poemy/ Dem'jan Bednyj. — Moskva : Izdatel'stvo
hudǒzestvennoj literatury, 1957. — 389 p. — (Biblioteka
sovetskoj poezii ; 1957: 1)

SBA: 685340

Odolen'-trava: stihi i poemy/ Marija Bega. — Moskva :
Sovetskij komitet po kul'turnym svjazjam s sootečestvennikami
za rubězom, 1970. — 123 p.

SBA: 685111

Volokolamskoěsosse/ A. Bek. — Moskva : Hudǒzestvennaja
literatura, 1965. — 556 p.

SBA: 685349

Russkij literaturnyj jazik vo vtoroj polovine 19 veka/ Ju. A.
Bel'čikov. — Moskva : Vyšsajaškola, 1974. — 190 p.

SBA: 685479

A review of Soviet literature/ Katherine Hunter Blair. —
London : Ampersand, 1966. — 174 p.

SBA: 685320

The master and Margarita/ Mikhail A. Boelgakov ;
[vert.] Mirra Ginsburg. — New York, N.Y. : Grove, 1967. —
402 p. — (Evergreen black cat books ; 147)

SBA: 685122

Otčajanie i Naďzda: stihotvorenija/ Tamara Bukovskaja. —
Leningrad : Hudǒzestvennaja literatura, 1991. — 108 p.

SBA: 685738 [C0–416 d]

Burelom: roman-letopis' pokolenij poslednih imperatorov,
narodi, carstva, idei, vremena/ Aleksandr Burov. — Paris : s.n.,
1955. — 396 p.

SBA: 685706 [C0–416 d]

Poslovicy russkogo haroda/ V. Dalja ; Treh Tomah. — Moskva :
Russkaja kniga, 1993. — 3 v. — ISBN 5–268–01044–1

SBA: 685359

1–3

De vuurvogel en andere Russische verhalen/ [vert.] Alet
Schouten ; [ill.] Boris Zvorykin. — Bussum : Van Holkema &
Warendorf, 1979. — 79 p., ill. — ISBN 90–269–0948–9

SBA: 685272

De dubbelganger: een Petersburgs epos/ Fjodor M.
Dostojevski ; [vert.] D.P. Peet. — 4 ed. — Utrecht : Veen,
1981. — 224 p. — (Amstelpaperbacks ; 1981: 7). —
ISBN 90–204–0424–5

SBA: 685557 [C0–415 e]

De droomfabriek/ Ilja G. Ehrenburg ; [vert.] J.C. van
Wageningen. — Antwerpen : Magneet, s.a. — 256 p.

SBA: 685114

Die neunte Woge: Roman= Devjatyj val: roman/ Ilja G.
Ehrenburg. — Moskau : Verlag für fremdsprachige Literatur,
1954. — 2 v. — (Bibliothek ausgeẅahlter Werke der
Sowjetliteratur ; 1954: 1)

SBA: 685682 [C0–415 e]

1–2

Le russe vivant/ Claude Frioux ; A.P. Aleksitch ; N.N.
Lopatnikova. — Paris : Librairie du globe, 1962. — 4 v.

SBA: 684649

4

Povesti i rasskazy/ Aleksandr Ivanovic Gercen. — Moskva :
Hudǒzestvennaja literatura, 1967. — 517 p., ill.

SBA: 685344

Geroǐceskij epos narodov SSSR. — Lenizdat : Hudǒzestvennaja
literatura, 1979. — 748 p.

SBA: 685681 [C0–415 e]

Vol'nica / F.B. Gladkov. — Moskva : Gosudarstvennoe
izdatel'stvo hudǒzestvennoj literatury, 1957. — 538 p., ill. —
(Biblioteka sovetskogo romana ; 1957: 1)

SBA: 685351

Oblomov: roman v̌cetyrehčastjah/ Ivan A. Gontsjarov. —
Moskva : Detskoj literatury, 1955. — 542 p., ill. — (Škol'naja
biblioteka ; 1955: 1)

SBA: 685350

Donbass/ Boris Gorbatov. — Moskva : Molodaja gvardija,
1953. — 411 p.

SBA: 685139

Izbrannoe/ Boris Gorbatov. — Moskva : Hudožestvennoj
literatury, 1953. — 564 p.

SBA: 685140

Detstvo/ Maksim Gorki ; [ill.] B.A. Dehtereva. — Moskva :
s.n., 1951. — 263 p., ill. — (̌Skol'naja biblioteka ; 1950: 1)

SBA: 685680 [C0–415 e]

Izbrannoe/ Maksim Gorki. — Moskva : Molodaja gvardija,
1968. — 717 p. — (Tebe v dorogu, romantik! ; 1968: 1)

SBA: 685116

Izbrannye rasskazy i očerki / Maksim Gorki ; [ill.] M.
Kljačko. — Moskva : Gosudarstvennoe izdatel'stvo detskoj
literatury, 1953. — 510 p., ill. — (̌Skol'naja biblioteka ; 1953: 1)

SBA: 685343

Izbrannye proizvedenija/ Maxim Gorki. — Moskva : Detgiz,
1951. — 236 p., ill.

SBA: 685113

De moeder/ Maxim Gorki ; [vert.] Gerard Vanter. —
Amsterdam : Republiek der Letteren, s.a. — 375 p. — (Zebra ;
6)

SBA: 685118



Grammatika sovremennogo russkogo literaturnogo jazyka. —
Moskva : Nauka, 1970. — 767 p.

SBA: 685698 [C0–415 b]

Izbrannoe: Zolotaja cep', roman. Begǔsčaja po bolnam: roman
. Alye Parusa: feerija. Rasskazy/ Aleksandr S. Grin. —
Krymizdam : Sumferopol', 1959. — 558 p.

SBA: 685679 [C0–415 e]

Modern Russian prose composition/ Peter Henry. — 2 ed. —
London : University of London Press, 1973. — 80 p. —
ISBN 0–340–17479-X

SBA: 684609

1

Černyj hleb: roman/ Migulaj Il'bek. — Moskva : Sovremennik,
1972. — 301 p. — (Biblioteka rossijskogo romana ; 1972: 1)

SBA: 685141

Počti tri goda: leningradskij dnevnik/ Vera Inber. — Moskva :
Sovetskaja rossija, 1968. — 297 p.

SBA: 685709 [C0–415 g]

Beleet parus odinokij: povest'/ Valentin Kataev. — Moskva :
Gocudarstvennoe izdatel'stvo detskoj literatury, 1957. — 342
p. — (Zolotaja biblioteka ; 1957: 1)

SBA: 685695 [C0–416 e]

Majakovskij-hudǒznik / Basilij A. Katanjan. — Moskva :
Sovetskij hudǒznik, 1963. — ill.

SBA: 684747

De geverfde vogel/ Jerzy Kosinski ; [vert.] Mischa de
Vreede. — 7 ed. — Amsterdam : Bezige Bij, 1969. — 234 p. —
(Literaire reuzenpocket ; 194)

SBA: 684910

V žitejskom moře: sud'ba treh oficerov, roman/ P.N.
Krasnov. — Parǐz : Féd́eration mondiale des invalides et mutilés
de guerre russes, 1962. — 405 p.

SBA: 685691 [C0–415 d]

Basni/ Ivan A. Krylov. — Moskva : Gosudarstvennoe
izdatel'stvo hudǒzestvennoj literatury, 1958. — 238 p., ill.

SBA: 685689 [C0–416 e]

Sovetskoe literaturovedenie za pjat'desjat let/ V.I. Kulešova. —
Moskva : Izdatel'stvo moskovskogo universiteta, 1967. — 552
p.

SBA: 685490

Povesti:čingiza ajtmatova/ L. Lebedeva. — Moskva :
Hudǒzestvennaja literatura, 1972. — 75 p. — (Massovaja
istoriko-literaturnaja biblioteka ; 1972: 1)

SBA: 685137

Russkij les: roman/ Leonid M. Leonov. — Moskva : Izvestija,
1966. — 782 p.

SBA: 685729 [C0–416 e]

Egipetskij golub' ditja dǔsi / Konstantin Leont'ev. — N'ju-Jork,
N.Y. : Izdatel'stvo imenǐcehova, 1954. — 412 p.

SBA: 685692 [C0–415 d]

Le d́emon= Demon/ Michail Joerjevitsj Lermontov ;
[edit.] Michel Thiéry. — Moscou : Editions du progrès, s.a. —
174 p., ill. — (Petits classiques du russe vivant ; [ 1])

SBA: 685136

Demon: vostǒcnaja povest'/ Michail Joerjevitsj Lermontov ;
[ill.] Mihail A. Brubel. — Moskva : Hudǒzestvennaja literatura,
1964. — 75 p., ill.

SBA: 685727 [C0–416 d]

Geroj nǎsego vremeni/ Michail Joerjevitsj Lermontov. —
Ženeva : Atar, 1945. — 158 p.

SBA: 685129

Geroj nǎsego vremeni/ Michail Joerjevitsj Lermontov. — S.l. :
Pravda, 1955. — 157 p.

SBA: 685128

Slovo o polku Igoreve: geroičeskij prolo russkoj literatury/ D.
Lihačev. — Leningrad : Hudǒzestvennaja literatura, 1967. —
118 p. — (Massovaja istoriko-literaturnaja biblioteka ; 1967: 1)

SBA: 685694 [C0–415 g]

Ostrovskij/ Mihail Lobanov. — Moskva : Molodaja gvardija,
1989. — 398 p., ill. — (̌Zizn' zaměcatel'nyh ljudej ; 7). —
ISBN 5–235–00374–8

SBA: 685693 [C0–416 e]

Step' zobet: roman/ Natan M. Lur'e. — Moskva : Sovetskij
pisatel', 1958. — 372 p.

SBA: 685127

Een week als alle andere: een novelle van Natalja Baranskaja/
Monique Maas. — Antwerpen : Rijsuniversitair Centrum,
1978. — 276 p. — (Eindverhandelingen ; 1978: 33)

SBA: 684777

Izbrannye proizvedenija/ Vladimir V. Majakovskij. — Moskva :
Gosudarstvennoe izdatel'stvo hudožestvennoj literatury,
1960. — 2 v.

SBA: 685707 [C0–416 e]

1–2

Le jeune th́eâtre de l'Universit́e libre de Bruxelles pŕesente
Vladimir Maiakovski: La punaise, coḿedie f́eerique/ Vladimir
V. Majakovskij ; [bew.] M. Vassiltchikov. — Uccle : Centre
culturel et artistique, 1962. — 7 p.

SBA: 684617

Molodězi / Vladimir V. Majakovskij. — Moskva : Molodaja
gvardija, 1948. — 205 p.

SBA: 685708 [C0–415 g]

Mysterium buffo und andere Stücke/ Vladimir V. Majakovskij ;
[bew.] Hugo Huppert. — Frankfurt am Main : Suhrkamp,
1960. — 274 p. — (Bibliothek Suhrkamp ; 58)

SBA: 685019



Vorwärts die Zeit! Ausgeẅahlte Gedichte= Vlered, vremja!
Izbrann'ie dztihotvorenija/ Vladimir V. Majakovskij. —
Leipzig : Insel, 1964. — 101 p. — (Insel-B̈ucherei ; 794)

SBA: 684983

Een wolk in broek van Vladimir Majakovski/ Marko Fondse. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1967. — 103 p. — (Literaire
reuzenpocket ; 163)

SBA: UIA–B 16080

SBA: 685022

Politische Poesie/ Wladimir W. Majakowski ; [vert.] Hugo
Huppert. — Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1966. — 206 p. —
(Bibliothek Suhrkamp ; 185)

SBA: 684752

Poème ṕedagogique= Pedagogǐceskaja pozma/ Anton S.
Makarenko. — Moscou : Editions en languesétrang̀eres,
1956. — 3 v.

SBA: 684793

1–23

Sprookjes voor Aljonoesjka/ Dmitri Mamin-Sibirjak ;
[vert.] T.F. Zaregorodsewa ; [ill.] Georgi Joedin. — Moskou :
Progres, 1978. — 108 p., ill.

SBA: 685314

Sǒcnenija: proza, perevody/ Osip Mandel'̌stam. — Moskva :
Hudǒzestvennaja literatura, 1990. — 2 v., ill. —
ISBN 5–280–00560–6

SBA: 685720 [C0–416 e]

1–2

Stihotvorenija/ Osip Mandel'stam. — Moskva : Detskaja
literatura, 1991. — 190 p. — (Poetičeskaja bibliotěcka
škol'nika ; 1991: 1). — ISBN 5–08–002510–7

SBA: 685722 [C0–415 f]

Effekt prisutstvija: povesti/ Nelli Mathanova. — Irkutsk :
Vostǒcno-sibirskoe knǐznoe izdatel'stvo, 1989. — 383 p. —
ISBN 5–7424–0107–8

SBA: 685719 [C0–416 e]

Tien jaar na Ivan Denisovitsj/ Zhores A. Medvedev ;
[vert.] Pieter de Smit. — Brussel : Manteau, 1974. — 165 p. —
(Manteau info ; 1974: 1). — ISBN 90–223–0445–0

SBA: 684838

Meer sprookjes uit Slowakije/ [comp.] Pavol Dob̌sinsḱy ;
[ill.] L'udov ı́t Fulla ; [vert.] Olga Kuperova. — De Bilt :
Fontein, 1975. — 199 p., ill. — ISBN 90–261–1194–0

SBA: 684931

Meesters der Russische vertelkunst/ [edit.] Aleida G. Schot. —
4 ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1964. — 192 p. — (Meesters
der vertelkunst ; 1)

SBA: 685029

Méthode audio-visuelle de Russe/ A. Menac ; Z. Volos. —
Bruxelles : Didier, 1967. — ill.

SBA: 684765

2

A history of Russian literature: from its beginnings to 1900/
D.S. Mirsky ; [edit.] Francis J. Whitfield. — New York, N.Y. :
Vintage Books, 1958. — 383 p. — (Vintage Russian library ;
720)

SBA: 684794

Sestry: rasskazy/ Vera Panova. — Moskva : Sovetskaja possija,
1965. — 182 p., ill.

SBA: 685135

Jewdokia/ W. Panowa ; [vert.] M. Wiessing. — Moskou :
Progres, s.a. — 111 p.

SBA: 685119

Mikhäıl Lomonossov: sa vie et son œuvre/ Galina Pavlova ;
Alexandre Fedorov. — S.l. : Novosti, 1984. — 84 p., ill.

SBA: 685312

Les ŕecits de feu Ivan Ṕetrovitch Belkine= Povesti pokojnogo
Ivana Petrovǐca Belkina/ Aleksandr S. Poesjkin ; [edit.] B.-O.
Unbegaun. — Strasbourg : Université de Strasbourg. Faculté
des lettres, 1956. — 108 p. — (Publications de la Faculté des
lettres de l'Universit́e de Strasbourg: textes d'étude ; 9)

SBA: 685316

Glubokij tyl: roman/ Boris Polevoj. — Moskva :
Hudǒzestvennaja literatura, 1964. — 516 p., ill.

SBA: 685677 [C0–415 e]

Veertien dagen uit het leven van Alfons van Worden: manuscript
gevonden in Saragossa, roman/ Jan Potocki ; [vert.] Jeanne
Holierhoek. — Amsterdam : Meulenhoff, 1974. — 309 p. —
(Meulenhoff editie ; 327). — ISBN 90–290–0317–0

SBA: 684929

La fille du capitaine/ Alexandre S. Pouchkine ; [vert.] E.
Semenoff. — Paris : Larousse, s.a. — 236 p. — (Contes et
romans pour tous ; [ 1])

SBA: 685115

Podniki berendeja/ Mihail Prišvin. — Moskva : Izdatels'stvo
sovetskaja rossija, 1977. — 391 p.

SBA: 685697 [C0–416 e]

Gercen/ V. Prokof'ev. — 2 ed. — Moskva : Molodaja gvardija,
1987. — 398 p., ill. — (̌Zizn' zaměcatel'nyh ljudej ; 8)

SBA: 685678 [C0–415 e]

Stihotvorenija i poemy: perebod s gruzinskogo/ Baža
Pšavela. — Moskva : Hudǒzestvenaja literatura, 1985. — 256
p., ill. — (Klassiki i sovremenniki ; 1985: 1)

SBA: 685361



Zony dobenija: stihi, poema/ Anatolij Pšenǐcnyj. — Moskva :
Sovremennik, 1985. — 76 p., ill.

SBA: 685690 [C0–415 g]

Russische wijsheid/ [comp.] Hans P. Keizer ; [ill.] Will Berg. —
Hoevelaken : Verba, 1998. — 144 p., ill. —
ISBN 90–5513–317–5

SBA: 684677

De levenden en de doden/ Konstantin Simonow ; [vert.] A.J.
Richel. — Hoorn : West-Friesland, s.a. — 376 p.

SBA: 684782

And quiet flows the Don/ Mikhail A. Sjolochov ; [vert.] Stephen
Garry. — S.l. : Four Square Books, 1957. — 349 p. — (A four
square novel ; 4)

SBA: 684784

Skazki pecni zagadki. — Moskva : Ministerstva
prosve<016>>tenija rufsr, 1960. — 877 p, ill. — (̌Skol'naja
biblioteka ; 1960: 1)

SBA: 685726 [C0–416 e]

Het onsterfelijke garnizoen/ Sergei Smirnow ; [vert.] Henk
Nijman. — Amsterdam : Pegasus, 1960. — 145 p., ill.

SBA: 684795

August 1914/ Alexander Solzjenitsyn ; [vert.] Michael
Glenny. — Toronto : Bantam, 1974. — 714 p. — (Bantam
books ; 4931)

SBA: 684776

P'esy/ Alexander Solzjenitsyn. — Moskva : Novyj mir,
1990. — 414 p. — (Biblioteka NM ; 1990: 1). —
ISBN 5–85060–020–5

SBA: 685700 [C0–415 d]

Lioubimov: ville aiḿee, roman/ Abraham Tertz ; [vert.] Sonia
Lescaut. — Paris : Julliard, 1966. — 210 p.

SBA: 684773

Textes de vulgarisation scientifique en russe: biologie, médecine
= Sbornik naǔcno-populjarn'ih tekstov: biologija, medicina/
[comp.] R. Grigorenko. — Moscou : Languesétrang̀eres,
1964. — 303 p.

SBA: 684627

Peter the Great/ Aleksej Nikolajevitsj Tolstoj ; [vert.] Alex
Miller. — 2 ed. — Moscow : Raduga, 1985. — 2 v. —
ISBN 5–05–000446–2

SBA: 685104

1

Anna Karenina/ Lev N. Tolstoj ; [ill.] Auke A Tadema. —
Amsterdam : Veen, s.a. — 558 p., ill. — (Amstel-boeken ; [ 1])

SBA: 685027

Enfance et adolescence/ Lev N. Tolstoj ; [vert.] Sylvie Luneau ;
[edit.] Marcel Ayḿe. — Paris : Librairie ǵeńerale française,
1961. — 247 p. — (Le livre de poche classique ; 727)

SBA: 684792

Tolstoy/ Henry Troyat ; [vert.] Nancy Amphoux. —
Harmondsworth : Penguin, 1970. — 1045 p., ill. — (Pelican
biographies ; 1970: 1). — ISBN 0–14–021210–8

SBA: 684783

Zaal 6 / Anton P. Tsjechov ; M. Budimir ; e.a. — Amsterdam :
Veen, s.a. — 158 p. — (Amstel-boeken ; 80)

SBA: 685117

Zemlja russkaja (b pamjatǐzivut ljudi) / Ivan Vasil'ev. —
Lenizdat : s.n., 1983. — 463 p.

SBA: 685347

Verboden Russische volksverhalen/ [vert.] Iwan Konsevjev. —
Rijswijk : Elmar, 1981. — 129 p., ill. — (Verhalen voor het
slapengaan ; 1981: 1). — ISBN 90–6120–272–8

SBA: 684908

Sledstvie bylo nedolgim/ Mihail Veršvovskij. — Leningrad :
s.n., 1991. — 174 p. — ISBN 5–85490–041–6

SBA: 685108

Wij leren Russisch verstaan en spreken= My učimsja slǔsat',
ponimat' i govorit' go-russki/ J. Wasiljenko ; E. Lamm. —
Moskou : Russische Taal, 1977. — 3 v., ill.

SBA: 684710

1–3

Wladimir Majakowski: in Selbstzeugnissen und
Bilddokumenten/ [edit.] Hugo Huppert. — Reinbek bei
Hamburg : Rowohlt, 1965. — 176 p., ill. — (Rowohlts
Monographien ; 102)

SBA: UIA–A 5427

SBA: 685123

Indo-europese letterkunde

Kak prostoj smertnyj perehitril boga smerti: narodnye povesti i
rasskazy jǔznoj Indii / [edit.] Aleva Ibragimova. — Moskva :
Hudǒzestvennaja literatura, 1978. — 236 p., ill.

SBA: 685346

Overige letterkunde

Anthology of Georgian poetry/ [vert.] Venera Urushadze. —
Tbilisi : Soviet Georgia, 1958. — 268 p.

SBA: 685318

De smalle weg naar het verre noorden/ Basho ; [vert.] Jos
Vos. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2005. — 186 p. —
(Privé-domein ; 256). — ISBN 90–295–6255–2

SBA: 685290

Het epos van Heraklios/ [vert.] J. Knappert. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1977. — 211 p. — (De oosterse bibliotheek ; 4). —
ISBN 90–290–0523–8

SBA: 684915



The knight in the panther's skin/ Shota Rustaveli ;
[vert.] Venera Urushadze. — Tbilisi : Sabchota Sakartvelo,
1979. — 210 p., ill.

SBA: 684749

De val van de imam/ Nawal El Saadawi ; [vert.] Erika
Peeters. — Leuven : Kritak, 1988. — 230 p. —
ISBN 90–6303–114–9

SBA: 685281

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde

A la carte: dagprogramma's voor scholen, met museumbezoek
in Antwerpen, lager en secundair onderwijs/ Musea
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2005

SBA: 685050

1–10

L'Afghanistan en photos. — Moscou : Novosti, 1982. — ill.
SBA: 684631

La Lituanie de pr̀es/ B. Akstinas. — Vilnius : Mintis, 1975. —
250 p., ill.

SBA: 684618

Alchemist voor een dag: Museum
PLantin-Moretus/Prentenkabinet/ Musea [Antwerpen]. —
Antwerpen : 2005. — (A la carte: dagprogramma's voor
scholen, met museumbezoek in Antwerpen, lager en secundair
onderwijs ; 4)

SBA: 685050: 4

Samarkand: guide book/ Y.N. Aleskerov ; G.A. Ashurov ; M.D.
Djurakulov. — Tashkent : CP of Uzbekistan CC, 1986. — 58 p.,
ill.

SBA: 684742

Alle hens (hands) aan dek: Mas/Nationaal
Scheepvaartmuseum/ Musea [Antwerpen]. — Antwerpen :
2005. — (A la carte: dagprogramma's voor scholen, met
museumbezoek in Antwerpen, lager en secundair onderwijs ; 5)

SBA: 685050: 5

Antwerpen op de foto: Fotomuseum, Antwerpen Averechts/
Musea [Antwerpen]. — Antwerpen : 2005. — (A la carte:
dagprogramma's voor scholen, met museumbezoek in
Antwerpen, lager en secundair onderwijs ; 9)

SBA: 685050: 9

Kraków: cztery, pory, roku/ Jerzego Banacha ; [ill.] Henryka
Hermanowicza. — Kraḱow : Wydawnictwo Literackie,
1959. — ill. — Met Appendix

SBA: 685081

Basiswerk ; Appendix

Suzdal': putevoditel'/ Jurij Belov. — Jaroslavl' :
Verhne-boľzskoe knǐznoe izdatel'stvo, 1986. — 157 p.

SBA: 685524 [C0–415 e]

Het Nederlandse landschap/ J.T.P. Bijhouwer. — Amsterdam :
Kosmos, 1971. — 158 p., ill. — ISBN 90–215–0265–8

SBA: 685459

Les ŕegiones touristiques de l'U.R.S.S.: guide/ Vladimir
Braguinski. — Moscou : Radouga, 1982. — 253 p., ill. —
(Radouga guide ; 1982: 1)

SBA: 684632

Lingvostranovedceskii slovar': narodnoe obrazovanie v SSSR/
M.A. Denisova. — Moskva : Russkij iazyk, 1978. — 275 p.,
ill. — Vertaalde titel: Linguistisch land- en volkenkundig
woordenboek

SBA: 684731

Moscou et ses environs: guide/ Emmanuel Dvinski. —
Moscou : Editions du progrès, 1981. — 429 p., ill. — (Progrès
guide ; 1981: 1)

SBA: 684634

Leuven-la-Neuve: wandelen en fietsen langs hedendaagse
architectuur- en stedenbouwkundige projecten in Leuven/
[edit.] Geert Antonissen ; [edit.] Wendy Maes ; [edit.] Karlien
Stroeykens ; e.a. — Leuven : Infohuis Stadsvernieuwing,
2005. — 106 p., ill.

SBA: 685541 [C0–415 g]

Educatief aanbod kinderen en jongeren: een aanbod voor
scholen en andere groepen/ Musea [Antwerpen]. —
Antwerpen : 2005

SBA: 685052

1–14

New Bulgaria/ Stefan Efremov. — S.l. : Sofia Press, 1980. —
54 p., ill.

SBA: 685094

Estland/ [comp.] Kaljo Itra. — Tallinn : Perioodika, 1985. —
ill.

SBA: 684741

A look at Bulgaria/ Ivan Ganev. — Sofia : Sofia Press, 1979. —
38 p.

SBA: 684651

Le val de la Salm: sc̀enes et ĺegendes ardennaises/ Marcellin la
Garde. — 6 ed. — Bomal : Petitpas, 1977. — 226 p., ill.

SBA: 685221

Ontdek mooi Averbode: kennismaking met het landschappelijk
en bouwkundig erfgoed van Averbode/ T.J. Gerits ; J. Janssens ;
M. van Diest. — Averbode : Heemkring Averbode, 1976. — 70
p., ill.

SBA: 685456

Belgïe in E.G.-perspectief/ Modest Goossens ; G. Knops ; M.
Mys. — 11 ed. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1975. — 264 p., ill. — (Ontdek de wereld ; 6)

SBA: 684858



Waterschappen in Nederland: werken met water, een
onberekenbare vriend/ Koos Groen ; Toon Schmeink. —
Baarn : Bosch & Keuning, 1981. — 144 p., ill. —
ISBN 90–246–4386–4

SBA: 684852

Een hedendaagse kijk op kunst: MuHKA, Middelheimmuseum/
Musea [Antwerpen]. — Antwerpen : 2005. — (A la carte:
dagprogramma's voor scholen, met museumbezoek in
Antwerpen, lager en secundair onderwijs ; 3)

SBA: 685050: 3

De Jordaan: kloppend hart van Mokum/ Hette de Jong ;
[medew.] Ton Koot. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1974. — 160 p., ill.

SBA: 684834

Jongeren in actie: Middelheim Museum: architectuursculptuur,
woordenwoud, Rodin, beeldenpark, hedendaagse kunst/ Musea
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2005. — (Educatief aanbod
kinderen en jongeren: een aanbod voor scholen en andere
groepen ; 10)

SBA: 685052: 10

Jongeren in het museum: Etnografisch Museum:
wereldculturen, sjamaan, rituelen, maskers, voorouders/ Musea
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2005. — (Educatief aanbod
kinderen en jongeren: een aanbod voor scholen en andere
groepen ; 12)

SBA: 685052: 12

Jongeren in het museum: Letterenhuis: Vlaamse literatuur,
schrijversportretten, brieven, visserke vis, Conscience/ Musea
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2005. — (Educatief aanbod
kinderen en jongeren: een aanbod voor scholen en andere
groepen ; 2)

SBA: 685052: 2

Jongeren in het museum: Museum Mayer Van den Bergh:
kunstverzameling, intiem, topstukken, Bruegel, Dulle Griet,
Middeleeuwse kunst/ Musea [Antwerpen]. — Antwerpen :
2005. — (Educatief aanbod kinderen en jongeren: een aanbod
voor scholen en andere groepen ; 6)

SBA: 685052: 6

Jongeren in het museum: Museum
Plantin-Moretus/Prentenkabinet: drukkerij-uitgeverij,
Renaissance & Barok, Unesco-werelderfgoed, oudste drukpers,
patriciërswoning/ Musea [Antwerpen]. — Antwerpen :
2005. — (Educatief aanbod kinderen en jongeren: een aanbod
voor scholen en andere groepen ; 8)

SBA: 685052: 8

Karelija = Karjala. — Petrǒzavodsk : 1982. — ill.
SBA: 685721 [C0–416 d]

Sowjetunie/ Stephen Keeler. — Hasselt : Clavis, 1989. — 48 p.,
ill. — (Landenboek ; 1989: 1). — ISBN 90–6822–069–1

SBA: 685087

Littoral causasien de la mer noire: guide/ Guéorgui
Khoutsichvili. — Moscou : Progr̀es, 1980. — 206 p., ill. —
(Progr̀es guide ; 1980: 1)

SBA: 685109

Kinderen en archeologie: het Mercator-Orteliushuis, Stedelijk
Informatiecentrum Archeologie en Monumentenzorg: opgraven,
erfgoedzorg, bewaren, sporen, stadsgeheugen/ Musea
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2005. — (Educatief aanbod
kinderen en jongeren: een aanbod voor scholen en andere
groepen ; 4)

SBA: 685052: 4

Kinderen in het museum: Etnografisch Museum:
wereldculturen, sjamaan, rituelen, maskers, voorouders/ Musea
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2005. — (Educatief aanbod
kinderen en jongeren: een aanbod voor scholen en andere
groepen ; 11)

SBA: 685052: 11

Kinderen in het museum: Mas/Nationaal Scheepvaartmuseum:
astrolabium, lichtschip, scheepsmodellen, maritiem verleden,
oude haventuigen/ Musea [Antwerpen]. — Antwerpen :
2005. — (Educatief aanbod kinderen en jongeren: een aanbod
voor scholen en andere groepen ; 3)

SBA: 685052: 3

Kinderen in het museum: Mas/Volkskundemuseum: kermisorgel,
levensloop, poesjenellen, heksentand, herinneringen/ Musea
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2005. — (Educatief aanbod
kinderen en jongeren: een aanbod voor scholen en andere
groepen ; 14)

SBA: 685052: 14

Kinderen in het museum: Middelheim Museum:
architectuursculptuur, woordenwoud, Rodin, beeldenpark,
hedendaagse kunst/ Musea [Antwerpen]. — Antwerpen :
2005. — (Educatief aanbod kinderen en jongeren: een aanbod
voor scholen en andere groepen ; 9)

SBA: 685052: 9

Kinderen in het museum: Museum Mayer Van den Bergh:
kunstverzameling, intiem, topstukken, Bruegel, Dulle Griet,
Middeleeuwse kunst/ Musea [Antwerpen]. — Antwerpen :
2005. — (Educatief aanbod kinderen en jongeren: een aanbod
voor scholen en andere groepen ; 5)

SBA: 685052: 5

Kinderen in het museum: Museum
Plantin-Moretus/Prentenkabinet: drukkerij-uitgeverij,
Renaissance & Barok, Unesco-werelderfgoed, oudste drukpers,
patriciërswoning/ Musea [Antwerpen]. — Antwerpen :
2005. — (Educatief aanbod kinderen en jongeren: een aanbod
voor scholen en andere groepen ; 7)

SBA: 685052: 7

Kinderen in het museum: Rubenshuis: Rubens, kunstkamer,
kunstenaarswoning, stadstuin, de Gouden Eeuw/ Musea
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2005. — (Educatief aanbod
kinderen en jongeren: een aanbod voor scholen en andere
groepen ; 1)



SBA: 685052: 1

Pol'ša: pejzǎz i arhitektura/ Irena Kostrovickie ; Ězi
Kostrovickie. — Vařsava : Arkady, 1980. — 332 p., ill. —
ISBN 83–213–2982–9

SBA: 685326

Le Kremlin de Moscou. — Moscou : Aeroflot, s.a. — ill.
SBA: 684759

Kunst en vliegwerk: MuHKA, Middelheimmuseum/ Musea
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2005. — (A la carte:
dagprogramma's voor scholen, met museumbezoek in
Antwerpen, lager en secundair onderwijs ; 1)

SBA: 685050: 1

Laulumaa= Land des Gesangs= Land of song. — Tallinn :
1985. — ill.

SBA: 685102

La Bulgarie/ Gilberte Lauwens. — Bruxelles : Office national
du tourisme bulgare, 1967. — 94 p., ill.

SBA: 685095

Leningrad. — Moscou : Intourist, s.a. — ill.
SBA: 685323

Leningrad: risunki-shemy goroda= Leningrad: plans illustŕes
de la ville. — Moskva : Novosti, 1974. — 59 p., ill.

SBA: 685483

SSSR: znakomyj i neizbedannyj/ Maks Leon ; Viktor Perlo ;
Elena Perlo ; e.a. — Moskva : Progress, 1982. — 384 p., ill. —
(Svidetel'stva ob SSSR ; 1982: 1)

SBA: 685084

En Russie et en Chine/ Curzio Malaparte. — Paris : Denoël,
1959. — 273 p.

SBA: 684616

Pereslavl-Zalessky/ S. Maslenitsyn. — Leningrad : Aurora,
1975. — 140 p., ill. — (Museum cities ; 1975: 1)

SBA: 685103

Meridiany rossii. — Moskva : Sovetskaja rossija, 1980. — 411
p., ill.

SBA: 684637

Pskov= Pskov= Pskow/ N.M. Moleva. — Moskva : Sovetskaja
rossija, 1969. — ill., 1 losse bijlage. — (Pamjatniki arhitektury
russkih gorodov ; 1969: 1)

SBA: 685519

Pskov: guide/ Eléna Morozkina. — Moscou : Radouga,
1983. — 191 p., ill.

SBA: 684620

Moskau. — Moskou : Aeroflot, s.a. — 85 p., ill.
SBA: 684767

Moskva= Moscow= Moscou. — Moskva : Gosudarstvennoe
Izdatel'stvo Izobrazitel'hogo Iskusstva, 1962. — ill.

SBA: 685099

Natuurlijke schoonheden: Diamantmuseum, Zoo Antwerpen/
Musea [Antwerpen]. — Antwerpen : 2005. — (A la carte:
dagprogramma's voor scholen, met museumbezoek in
Antwerpen, lager en secundair onderwijs ; 8)

SBA: 685050: 8

Le Tadjikistan/ Pavel Niazov. — Moscou : Novosti, 1979. — 78
p., ill. — (Républiques socialistes soviétiques ; 1979: 1)

SBA: 684614

Op stap: Mas/Volkskundemuseum: een museumervaring voor
mensen met een mentale handicap, kermisorgel, levensloop,
poesjenellen, heksentand, herinneringen/ Musea
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2005. — (Educatief aanbod
kinderen en jongeren: een aanbod voor scholen en andere
groepen ; 13)

SBA: 685052: 13

Petropavlovskaja (Sankt-Peterburgskaja) krepost'= The Peter
and Paul (St. Petersburg) fortress= Sankt Petersburger
Peter-Pauls-Festung. — Sankt-Peterburga : Muzej istorii,
1993. — 79 p., ill.

SBA: 685510 [C0–415 d]

Mongolija / I.I. Potemkina. — Moskva : Mysl', 1988. — 142 p.,
ill. — ISBN 5–244–00189–2

SBA: 685342

Frounźe: guide/ B. Prokhorov. — Moscou : Radouga, 1982. —
123 p., ill. — (Radouga guide ; 1982: 2)

SBA: 684709

Montaillou, een ketters dorp in de Pyreneeën (1294–1324)/
Emmanuel le Roy Ladurie ; [vert.] Claire den Boer ;
[vert.] Roland Fagel. — Amsterdam : Bakker, 1984. — 500
p. — ISBN 90–6019–682–1

SBA: 684846

The wonders and problems of lake Baikal/ Mark Sergeyev. —
Moscow : Novosti, 1989. — 75 p., ill.

SBA: 684656

Spokerijen in Limburg : sagen, legenden en volksverhalen/
[comp.] H. Welters ; [medew.] Ria Lissenberg-Hörter ; [ill.] Jan
Radersma. — 2 ed. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1977. — 64 p., ill. — ISBN 90–288–5014–7

SBA: 685646 [C0–415 e]

Tallinn = Tallin. — Tallinn : Eesti raamat, 1985. — 102 p., ill.
SBA: 685325

Histoire illustrée de l'URSS/ Constantin Tarnovski. — Moskva :
Agence de presse Novosti, 1982. — 175 p., ill.

SBA: 685352



Toen Bruegel nog een puber was: Rockoxhuis,
Mas/Volkskundemuseum/ Musea [Antwerpen]. — Antwerpen :
2005. — (A la carte: dagprogramma's voor scholen, met
museumbezoek in Antwerpen, lager en secundair onderwijs ;
10)

SBA: 685050: 10

Tradicionnye i novye obrjady v bytu narodov SSSR. — Moskva :
Nauka, 1981. — 183 p.

SBA: 685049

URSS: 100 preguntas y respuestas. — Moscu : Novosti,
1979. — 159 p.

SBA: 685100

Rigas impressie: reisindrukken uit het niets/ Victor
Veldkamp. — Wilrijk : Veldkamp, 1997. — ill.

SBA: 684615

Vladimir Bogoljubovo suzdal' jur'evpol'skoj/ Nikolaj Nikolaevic
Voronin. — Moskva : Iskusstvo, 1958. — 341 p., ill.

SBA: 685470

Buurman woont 170 km verder: reisimpressies uit de
Sowjet-Unie/ Dick Walda. — Baarn : Wereldvenster, 1976. —
200 p., ill. — ISBN 90–293–0109–0

SBA: 684984

De wereld in Antwerpen: Etnografisch Museum, Antwerpen
Averechts/ Musea [Antwerpen]. — Antwerpen : 2005. — (A la
carte: dagprogramma's voor scholen, met museumbezoek in
Antwerpen, lager en secundair onderwijs ; 2)

SBA: 685050: 2

Wie vaart er mee? Mas/Nationaal Scheepvaartmuseum/ Musea
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2005. — (A la carte:
dagprogramma's voor scholen, met museumbezoek in
Antwerpen, lager en secundair onderwijs ; 6)

SBA: 685050: 6

Zeeman gezocht voor Antoinette: Mas/Nationaal
Scheepvaartmuseum, Volkskundemuseum/ Musea
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2005. — (A la carte:
dagprogramma's voor scholen, met museumbezoek in
Antwerpen, lager en secundair onderwijs ; 7)

SBA: 685050: 7

Pétrodvorets: palais et parcs, guide/ V. Znamionov. —
Moscou : Radouga, 1986. — 163 p., ill. —
ISBN 5–05–000964–2

SBA: 685017

Aardrijkskunde

Aalst: ruimtelijke structuur en uitrusting van het
distributieapparaat/ Economisch en Sociaal Instituut voor de
Middenstand. Dienst Planologie van de Handel [Brussel]. —
Brussel : 1974

SBA: 685393

De aantrekkingszone van het handelscentrum te Leuven/
Economisch en Sociaal Instituut voor de Middenstand. Dienst
Planologie van de Handel [Brussel]. — Brussel : 1976

SBA: 685384

Aantrekkingszone van het winkelcentrum te Halle/ Economisch
en Sociaal Instituut voor de Middenstand. Dienst Planologie van
de Handel [Brussel]. — Brussel : 1976. — 33 p., ill.

SBA: 685383

Penser la ville: choix de textes philosophiques/ Pierre Ansay ;
Reńe Schoonbrodt. — Bruxelles : Archives d'architecture
moderne, 1989. — 479 p. — ISBN 2–87143–065–9

SBA: 684687

Alte europ̈aische Sẗadtebilder/ Georg Braun ; Frans
Hogenberg ; [medew.] Ruthardt Oehme. — Bayreuth :
Gondrom, 1976. — 62 p., ill.

SBA: 685592 [C0–576 e]

Diksmuide: ruimtelijke structuur en uitrusting van het
distributieapparaat/ Economisch en Sociaal Instituut voor de
Middenstand. Dienst Planologie van de Handel [Brussel]. —
Brussel : 1974. — 41 p.

SBA: 685390

Drie weken in de Oekraı̈ne, 25 april - 14 mei 1993/ Peter
Goedhart. — S.l. : s.n., 1993

SBA: 685334

Ieper: ruimtelijke structuur en uitrusting van het
distributieapparaat/ Economisch en Sociaal Instituut voor de
Middenstand. Dienst Planologie van de Handel [Brussel]. —
Brussel : 1975. — 66 p., ill.

SBA: 685387

Groenland: continent der eenzamen/ Anthony C. van
Kampen. — 3 ed. — Bussum : De Boer, 1970. — 341 p.

SBA: 685437

My i Sovetskij Sojuz= Reise in den Bolschewismus/ E.
Karlebah. — Moskva : rogress, 1983. — 188 p., ill. —
(Svidetel'stva ob SSSR ; 1983: 1)

SBA: 685338

Van Goor's aardrijkskundig woordenboek van Nederland/ K.
ter Laan ; [bew.] A.G.C. Baert. — 3 ed. — Den Haag : Van
Goor, 1968

SBA: 685460

Leuven: ruimtelijke structuur en uitrusting van het
distributieapparaat/ Economisch en Sociaal Instituut voor de
Middenstand. Dienst Planologie van de Handel [Brussel]. —
Brussel : 1976

SBA: 685392

Lier: ruimtelijke structuur en uitrusting van het
distributieapparaat/ Economisch en Sociaal Instituut voor de
Middenstand. Dienst Planologie van de Handel [Brussel]. —
Brussel : 1976. — 87 p., ill.

SBA: 685391



Zwischen Petersburg und Paris/ Lew Ljubimow. — 2 ed. —
Berlin : Verlag der Nation, 1977. — 415 p., ill.

SBA: 685120

Mechelen: ruimtelijke structuur en uitrusting van het
distributieapparaat/ Economisch en Sociaal Instituut voor de
Middenstand. Dienst Planologie van de Handel [Brussel]. —
Brussel : 1976. — 100 p.

SBA: 685386

Overleven in beton/ Alexander Mitscherlich. — Amsterdam :
Wetenschappelijke Uitgeverij, 1973. — 124 p. —
ISBN 90–214–2752–4

SBA: 684926

Poperinge: ruimtelijke structuur en uitrusting van het
distributieapparaat/ Economisch en Sociaal Instituut voor de
Middenstand. Dienst Planologie van de Handel [Brussel]. —
Brussel : 1974. — 49 p.

SBA: 685388

Tielt: ruimtelijke structuur en uitrusting van het
distributieapparaat/ Economisch en Sociaal Instituut voor de
Middenstand. Dienst Planologie van de Handel [Brussel]. —
Brussel : 1975. — 42 p.

SBA: 685394

The travels of Marco Polo/ [medew.] John Masefield. —
London : Dent, 1967. — 461 p. — (Everyman paperback ;
1306)

SBA: 685121

Wervik: ruimtelijke structuur en uitrusting van het
distributieapparaat/ Economisch en Sociaal Instituut voor de
Middenstand. Dienst Planologie van de Handel [Brussel]. —
Brussel : 1974. — 39 p.

SBA: 685385

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

Luther en de angst van het Westen: een pleidooi voor de
rechtsstaat/ W. Aalders. — Den Haag : Voorhoeve, 1982. —
155 p. — ISBN 90–297–0718–6

SBA: 685584 [C0–415 e]

Brunssum in oude ansichten/ Marianne Adams ; Th. Suilen. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 145)

SBA: 685215

De Marranen: de geschiedenis van Portugezen uit Spanje/
Simon van Adelberg. — Baarn : Ten Have, 1977. — 125 p.,
ill. — ISBN 90–259–4108–7

SBA: 685219

Passie voor het lijden: de Hundert Betrachtungen und
Begehrungen van Henricus Suso en de oudste drie bewerkingen
uit de Nederlanden/ Jośe van Aelst. — Leuven : Peeters,
2005. — 401 p., ill. — (Miscellanea Neerlandica ; 33). —
ISBN 90–429–1628–1

SBA: 685308

A religious history of the American people/ Sydney E.
Ahlstrom. — New Haven, Conn. : Yale University Press,
1972. — 1158 p. — ISBN 0–300–01475–9

SBA: 684934

Hans Bellmer/ [edit.] Jean Saucet ; Sarane Alesandrian. —
Paris : Filipacchi, 1971. — 87 p., ill. — (La septième face du
dé ; 3)

SBA: 685611 [C0–415 a]

Alexander Deineka/ [edit.] Andrei Chegodaev. — Leningrad :
Aurora, 1983. — 13 p., ill. — (Masters of world painting ;
1983: 1)

SBA: 684602

Russian history in tales/ S. Alexeyev. — 3 ed. — Moscow :
Progress, 1982. — 340 p., ill.

SBA: 685356

Mijn werk, mijn leven/ Hendrik Algra. — Assen : Van Gorcum,
1970. — 204 p. — (Ons 20ste eeuwse verleden ; 1970: 1). —
ISBN 90–232–0703–3

SBA: 684875

Ameide in oude ansichten/ [comp.] H. van den Heuvel ;
[medew.] B. Creźee. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 107)

SBA: 685164

Lermontov/ Iraklij Andronikov. — Moskva : Hudǒzestvennaja
literatura, 1964. — 606 p., ill.

SBA: 685723 [C0–416 e]

Mémoires/ Raymond Aron. — Paris : Julliard, 1983. — 778
p. — ISBN 2–260–00332-X

SBA: 685573 [C0–415 c]

De mythe van de moederliefde: geschiedenis van een gevoel/
Elisabeth Badinter ; [vert.] Veronique Huijbregts. — Utrecht :
Bijleveld, 1983. — 271 p. — (Collectie Janus Bifrons ; 1). —
ISBN 90–6113–801–7

SBA: 684844

Oorsprong, bloei en toekomst van het Mechels Groot Begijnhof
binnen de stadsmuren/ Jaak Baert. — Mechelen : Van Roy,
1981. — 94 p., ill.

SBA: 685251

Wilfried van Moer: nummer 8/ Charles Baete ; Vic Vermeir. —
Strombeek-Bever : Schorpioen, 1972. — 181 p., ill.

SBA: 685567 [C0–415 e]

Pearl Harbor: de dag der schande/ A.J. Barker. — Antwerpen :
Standaard, 1972. — 152 p., ill. — (Tweede Wereldoorlog in
woord en beeld ; 1972: 3). — ISBN 90–02–12121–0

SBA: 684893



Sluis in oude ansichten/ A. van Beijsterveldt. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 90)

SBA: 685146

Russkij literaturnyj jazik vo vtoroj polovine 19 veka/ Ju. A.
Bel'čikov. — Moskva : Vyšsajaškola, 1974. — 190 p.

SBA: 685479

Luk van Soom: Adam & Eva en de topografie van de liefde/ Stef
Van Bellingen. — Turnhout : Anders Eigentijds, 2004. — ill.

SBA: 685379

Kleine Schriften zur alten Geschichte/ Hermann Bengtson. —
München : Beck, 1974. — 670 p. — ISBN 3–406–03702-X

SBA: 685428

Benjamin Britten, 1913–1976: pictures from a life, a pictorial
biography/ [comp.] Donald Mitchell ; [medew.] John Evans. —
London : Faber and Faber, 1978. — ill. —
ISBN 0–571–11261–7

SBA: 684945

Urk in oude ansichten/ S. van den Berg ; T. de Vries. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 124)

SBA: 685181

Asten in oude ansichten/ Henk Berkers. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1970. — 80 p., ill. — (In oude
ansichten ; 1970: 13)

SBA: 685197

Ebla: Syrïe, bakermat van de aartsvaders?/ Chaim Bermant ;
Michael Weitzman. — Haarlem : Fibula-Van Dishoeck,
1979. — 216 p., ill. — ISBN 90–228–3867–6

SBA: 684938

L'histoire psychanalytique: une anthologie/ Alain Besançon. —
Paris : Mouton, 1974. — 384 p. — (Le savoir historique ; 7). —
ISBN 2–7132–0017–2

SBA: 685424

Die Musik des Mittelalters und der Renaissance/ Heinrich
Besseler. — Laaber : Laaber, 1979. — (Handbuch der
Musikwissenschaft ; 1). — ISBN 3–9215–1813–10

SBA: 685256:1

Besuch Michail Gorbatschows in Spanien, 26. - 28. Oktober
1990: Dokumente und Materialien. — Moskau : Novosti,
1990. — 62 p., ill.

SBA: 684726

The Nureyev image/ Alexander Bland. — London : Studio
Vista, 1976. — 288 p., ill. — ISBN 0–289–70362-X

SBA: 685622 [C0–415 a]

De Franken in Nederland/ D.P. Blok. — 2 ed. — Bussum :
Fibula-Van Dishoeck, 1974. — 144 p., ill. — (Grote Fibula
serie ; 22). — ISBN 90–228–3997–4

SBA: 685443

Beethoven's pianoforte sonatas discussed/ Eric Blom. — New
York, N.Y. : Da Capo, 1968. — 251 p. — LC 68–21092

SBA: 685376

Het leven van Kees Boeke/ Beatrice Boeke-Cadbury. —
Purmerend : Muusses, 1971. — 156 p., ill.

SBA: 684866

Assendelft in oude ansichten/ J. de Boer. — Zaltbommel :
Europese bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971:
127)

SBA: 685184

Wolvega in oude ansichten/ J. de Boer. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 92)

SBA: 685148

Lesétapes de la ŕevolution russe/ Guiseppe Boffa ; [vert.] J.
Bourbousson ; e.a. — Paris : Maspero, 1962. — 90 p. —
(Cahiers libres ; 35)

SBA: 685131

The films of Boris Karloff/ Richard Bojarski ; Kenneth
Beale. — Secaucus, N.J. : Citadel Press, 1976. — 287 p., ill. —
(The citadel paperback film series ; 1976: 1)

SBA: 685407

Histoire authentique, anecdotique, folklorique et critique du
cinéma belge, depuis ses plus lointaines origines/ Francis
Bolen ; [medew.] Pierre Vermeylen. — Bruxelles : Memo &
Codec, 1978. — 505 p., ill.

SBA: 684972

's-Gravendeel in oude ansichten/ Barend van der Bom. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 129)

SBA: 685186

The book of the dead: papyri of Ani, Hunefer, Anhaı̈ /
[edit.] Evelyn Rossiter. — S.l. : Miller Graphics, 1979. — 119
p., ill. — ISBN 0–517–28283–6

SBA: 685448

Geschiedenis/ G. Boormans. — Meppel : Ten Brink, 1968. — 2
v., ill. — (Didacta ; 1968: 1)

SBA: 685262

1–2

Panaghia Kera: Byzantine wall-paintings at Kritsa/ Manolis
Borboudakis. — Athens : Hannibal, s.a. — ill.

SBA: 684758

Interpretatie, vaderschap en datering van De Alcibiades maior/
Cornelis Anton Bos. — Culemborg : Tjeenk Willink-Noorduijn,
1970. — 120 p.

SBA: 685369



Krimpen aan den Yssel in oude ansichten/ J.J. Bosma. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 126)

SBA: 685183

Prins Hendrik de Zeevaarder/ Ph.M. Bosscher ; P.I. M̈orzer
Bruyns-de Haan ; L.M. Akveld ; e.a. — Naarden : Strengholt,
1975. — 227 p., ill. — ISBN 90–6010–370-X

SBA: 684981

Bǒzena Ňemcov́a, 1820–1862/ [edit.] Marta Dandov́a. — S.l. :
Musée de la litt́erature tch̀eque, 1962. — ill.

SBA: 684751

Jozef Tysmans/ Remi de Cnodder ; BP Building
[Antwerpen]. — Antwerpen : 1975. — 11 p., ill. —
Tentoonstelling BP Building [Antwerpen]. 1975/11/15 -
1975/12/07

SBA: 685657 [C0–415 b]

Hulst in oude ansichten/ P.J. Brand. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 138)

SBA: 685208

Keizer Karel V: vorming en lot van een persoonlijkheid en van
een wereldrijk/ Karl Brandi ; [vert.] N.B. Tenhaeff. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1943. — 586 p., ill.

SBA: 685282

Alte europ̈aische Sẗadtebilder/ Georg Braun ; Frans
Hogenberg ; [medew.] Ruthardt Oehme. — Bayreuth :
Gondrom, 1976. — 62 p., ill.

SBA: 685592 [C0–576 e]

Maarn en Maarsbergen in oude ansichten/ J.P. Bried́e. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 112)

SBA: 685169

Woordspeling bij Plautus: proefschrift ter verkrijging van den
graad van doctor in de letteren en wijsbegeerte aan de R.K.
Universiteit te Nijmegen/ Johannes Michäel Gerardus Maria
Brinkhoff. — Nijmegen : Berkhout, 1935. — 215 p.

SBA: 685020

Carthage ou Rome?/ Jean-Paul Brisson. — Paris : Fayard,
1973. — 436 p.

SBA: 684978

The Britten companion/ [edit.] Christopher Palmer. — London :
Faber and Faber, 1984. — 485 p., ill. — ISBN 0–571–13147–6 ;
ISBN 0–571–13168–9

SBA: 685267

Kloosterwerelden, 1000–1300/ Christopher Brooke ; [ill.] Wim
Swaan. — Den Haag : Gaade, 1974. — 272 p., ill. —
ISBN 90–6017–419–4

SBA: 685621 [C0–415 a]

Die Anf̈ange der Leipziger Allgemeinen musikalischen Zeitung,
1798 -1848/ Martha Bruckner-Bigenwald. — Hilversum :
Knuf, 1965. — 102 p.

SBA: 685398

Steenwijk in oude ansichten/ Henk Bruinenberg. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 104)

SBA: 685161

Clément Marots Bearbeitung des Rosenromans, 1526: Studien
zur Rezeption des Rosenromans im frühen sechzehnten
Jahrhundert/ Detlef Brüning. — Berlin : Schmidt, 1972. —
200 p. — ISBN 3–503–00719–9

SBA: 685673 [C0–415 e]

Flor Fischer: biografie/ Liane Bruylants. — Antwerpen : De
Sutter, 1999. — 79 p., ill.

SBA: 685078

Oorsprong en geschiedenis van de Hollanders/ C. Bunnik ; P.
van der Heijden ; W. van Kranendonk ; e.a. — Amsterdam :
Elsevier, 1982. — 216 p., ill. — ISBN 90–10–03720–7

SBA: 685442

Die Zeit Constantins des Grossen/ Jakob Burckhardt. — S.l. :
Fischer, 1954. — 431 p. — (Bibliothek der Weltgeschichte ;
1954: 1)

SBA: 685662 [C0–415 d]

Ik ben een overgevoelig mens: Frans Buyens ontmoet Willem
Elsschot/ Frans Buyens. — Kalmthout : Willem Elsschot
Genootschap, 2004. — 1 DVD. — (W.E.G.-serie ; 33)

SBA: 685684 [C0–416 e]

Karel de Grote/ Giancarlo Buzzi ; [bew.] Ef Leonard. —
Amsterdam : Gëıllustreerde Pers, 1971. — 75 p., ill. — (De
groten van alle tijden ; 1971: 2)

SBA: 685637 [C0–415 a]

Venray in oude ansichten/ H.P.H. Camps. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 128)

SBA: 685185

Van droom tot kathedraal/ Hub Cattoir. — S.l. : s.n., 1996. —
48 p., ill.

SBA: 684676

Complete theoretical works of A. Cavaillé-Coll / [edit.] Gilbert
Huybens. — Buren : Knuf, 1979. — ill., 1 losse bijlage. —
(Bibliotheca organologica: facsimiles of rare books on organs
and organbuilding ; 41)

SBA: 685431

Parsival de Richard Wagner: opéra initiatique/ Jacques
Chailley. — Paris : Buchet/Chastel, 1979. — 217 p. —
(Musique ; 1979: 3)

SBA: 685647 [C0–415 e]



De Karl Marx à Lénine et Mao Tśe-Toung/ Henri Chambre. —
Paris : Montaigne, 1976. — 413 p. — (Collection Recherches
économiques et sociales ; 1976: 1). — ISBN 2–7007–0025–2

SBA: 684770

Zjoekov: maarschalk van de Sovjetunie/ Otto Preston
Chaney. — Antwerpen : Standaard, 1975. — 159 p., ill. —
(Kopstukken uit de Tweede Wereldoorlog ; 1975: 2). —
ISBN 90–02–13057–0

SBA: 685341

L'Ermitage: guide/ I. Chapiro. — 2 ed. — Moscou : Progrès,
1979. — 208 p., ill. — (Progr̀es guide ; 1979: 2)

SBA: 684745

Histoire de ma vie/ Charles Chaplin ; [vert.] Jean Rosenthal. —
Paris : Laffont, 1964. — 494 p., ill.

SBA: 684823

Mistra, la cité ḿedíevale et la forteresse: guide des palais, des
églises et de la forteresse/ Manolis Chatzidakis. — Ath̀enes :
Athenon, 1993. — 127 p., ill. — ISBN 960–213–028–8

SBA: 684652

Mikalojus KonstantinašCiurlionis / Valerija
Čiurlionyte-Karǔziene ; Judita Grigiene ; [edit.] Antanas
Gedminas ; [edit.] Pranas Gudynas ; [edit.] Jonas Kuzminskis ;
e.a. — Vulnius : Vaga, 1977. — 308 p., ill.

SBA: 685324

Dvǒrák / John Clapham. — Newton Abbot : David & Charles,
1979. — 238 p., ill. — ISBN 0–7153–7790–6

SBA: 685614 [C0–415 c]

Jeroen Bosch/ Edward Cohen. — Amsterdam : Amsterdam
Boek, 1975. — 96 p., ill. — (De grote meesters ; 1975: 1)

SBA: 685420

Collectionner dans les Flandres et la France du nord au 18e
siècle: actes du colloque international organisé les 13 et 14
mars 2003̀a l'Universit́e Charles-de-Gaulle-Lille 3/
[edit.] Sophie Raux. — Villeneuve d'Ascq : CeGes, 2005. —
333 p., ill. — ISBN 2–84467–066–0

SBA: 685297

Collections: cabinet d'instruments de chirurgie/ Universit́e de
Gand. — Gand : Annoot-Braeckman, 1878. — 96 p.

SBA: 685612 [C0–415 c]

The films of Jean Harlow/ Michael Conway ; Mark Ricci. —
Secaucus, N.J. : Citadel Press, 1974. — 159 p., ill. — (The
citadel paperback film series ; 1974: 2)

SBA: 685397

Naar een filosofie van de eindigheid: een onderzoek naar de
originaliteit van Merleau-Ponty's denken/ Willy Coolsaet. —
Leuven : Acco, 1984. — 259 p. — ISBN 90–334–0896–1

SBA: 685575 [C0–415 d]

French music: from the death of Berlioz to the death of Fauré /
Martin Cooper. — 4 ed. — London : Oxford University Press,
1978. — 239 p. — ISBN 0–19–316202–4

SBA: 684887

Inventaris van het archief van het Algemeen Kledingwerk voor
Antwerpens officiële scholen (1893–1993)/ Geertrui Coppens ;
Luc Pareyn. — Gent : Liberaal Archief, 1996. — 40 p. —
(Reeks Inventarissen ; 5)

SBA: 685301

Histoire de Mouscron d'après les documents authentiques/
Alphonse-Marie Coulon ; [medew.] Charles Selosse. —
Bruxelles :Éditions culture et civilisation, 1974. — 892 p.

SBA: 685271

De omstreden staat: ontwikkeling en problematiek van de
staatstheorie in de 20ste eeuw/ S.W. Couwenberg. — Alphen
aan den Rijn : Samsom, 1974. — 132 p. —
ISBN 90–14–02323–5

SBA: 685444

Roses ḿedíevales/ Painton Cowen ; [vert.] Edouard
Deliman. — Paris : Seuil, 1979. — 139 p., ill. —
ISBN 2–02–005291–1 ; ISBN 2–02–005292-X

SBA: 684850

Stravinsky: chronicle of a friendship, 1948–1971/ Robert
Craft. — London : Gollancz, 1972. — 424 p., ill. —
ISBN 0–575–01503–9

SBA: 684943

Drachten in oude ansichten/ B.J. Cramer von Baumgarten. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 100)

SBA: 685157

Rossum in oude ansichten/ E.W. Cretier. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 106)

SBA: 685163

Manuel de Falla: descriptive catalogue of his works/ Ronald
Crichton. — London : Chester, 1976. — 80 p., ill. — (Chester
music ; 1976: 1). — ISBN 0–9502767–5–8

SBA: 684827

Antoine Courtens: cŕeateur art deco/ Maurice Culot ;
Anne-Marie Pirlot. — Bruxelles : Archives d'architecture
moderne, 2002. — 117 p., ill. — ISBN 2–87143–123-X

SBA: 684685

Priester-dichter August Cuppens, het legendarisch pastoorke
van Loksbergen/ Bernard Cuppens. — 2 ed. — Eisden : s.n.,
1967. — 351 p., ill.

SBA: 685426

Arnhem in oude ansichten/ R.S. Dalman. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 102)

SBA: 685159



Harenkarspel in oude ansichten/ Piet Dam. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 117)

SBA: 685174

Oud-Brabants dorpsleven: wonen en werken op het Brabantse
platteland/ Bernard van Dam. — 4 ed. — Oisterwijk : Stichting
Brabants Heem, 1973. — 235 p., ill.

SBA: 685273

To deliver the oppressed from their bonds: reflects on
‘liberation theology’/ David [Metropolitan]. — Moscow :
Novosti, 1988. — 62 p., ill.

SBA: 684622

Aleksandr Dmitrievǐc Cjurupa/ M. Davydov. — Moskva :
Gosudarstvennoe izdatel'stvo političeskoj literatury, 1961. —
102 p., ill.

SBA: 685526 [C0–415 e]

Luk Van Soom: rintracciamento dei mondi perduti/ Jef
Kenis. — Geel : 1997. — ill. — Tentoonstelling De Slijperij,
Ruimte voor Beeldende Kunst [Geel]. 1997/09/20 - 1997/10/12

SBA: 685378

De verdieping van Nederland: duizend jaar Nederland aan de
hand van topstukken uit de Koninklijke Bibliotheek en het
Nationaal Archief= Legacy of the Netherlands: a thousand
years of Dutch history based on treasures from the Koninklijke
Bibliotheek and the Nationaal Archief/ [edit.] Deirdre Carasso ;
[edit.] Martine Gosselink ; [edit.] Reinder Storm. —
Amsterdam : Buitenkant, 2005. — 224 p., ill. —
ISBN 90–76452–65–2

SBA: 685291

Dom Gúeranger, abt van Solesmes, 1805–1875/ Paulus
Delatte. — Vaals : Abdij Sint Benedictusberg, 1969. — 2 v.

SBA: 685555 [C0–415 c]

1–2

Le chic et le look: histoire de la mode féminine et des mœurs de
1850à nos jours/ Marylène Delbourg-Delphis. — Paris :
Hachette, 1985. — 279 p., ill. — ISBN 2–01–008276–1

SBA: 684886

Die Sphinx: Geschichte ihrer Darstellung von den Anfängen bis
zur Gegenwart/ Heinz Demisch. — Stuttgart : Urachhaus,
1977. — 300 p., ill. — ISBN 3–87838–219–7

SBA: 685628 [C0–415 a]

Benedetto Croce et la linguistique/ Marcel Deneckere. —
Antwerpen : Universiteit Antwerpen, 1983. — 2 v. —
(Linguistica Antverpiensia: series maior ; 1)

SBA: 684608

1–2

The prophet armed: Trotsky/ Isaac Deutscher. — New York,
N.Y. : Random House, s.a. — 3 v., ill. — (Vintage books ; 746-
748)

SBA: 684989

1–3

Staline: biographie politique/ Isaac Deutscher ;
[vert.] Jean-Pierre Herbert. — Paris : Gallimard, 1953. — 704
p. — (Le livre de poche historique ; 1284- 1286)

SBA: 684771

Interbellumarchitectuur in Ronse/ Patrick Devos. — Gent :
Bestendige Deputatie van de Provincieraad van
Oost-Vlaanderen, 2005. — 62 p., ill. — (Kleine kultuurgidsen ;
2005: 3). — ISBN 90–74311–53–9

SBA: 685688 [C0–415 d]

De Sint-Janshuismolen op de Kruisvest te Brugge, 1770–1970/
C. Devyt ; [ill.] G. Michiels. — Brugge : Kulturele Kring
Sinte-Anna, 1970. — 16 p., ill.

SBA: 685449

De heerlijkheid Diest, of: Het bewogen leven van een kleine
stad/ F.A. Dijck. — Diest : Dijck, 1979. — 175 p., ill.

SBA: 684595

Dmitry Zhilinsky. — Moscow : Kniga, s.a. — ill. — (Soviet
artists ; [ 1])

SBA: 684692

Kamerik in oude ansichten/ Geert Dolfing. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 140)

SBA: 685210

De doorbraak van het kapitalisme: historische voorwaarden
voor een industrïele revolutie/ [edit.] Raymond Feddema ;
[edit.] Fritjof Tichelman. — Meppel : Boom, 1978. — 178 p. —
ISBN 90–6009–321–6

SBA: 684871

Les mines au pays de Franchimont/ Pierre den Dooven. —
Li ège : Lesire, s.a. — 136 p., ill.

SBA: 685016

Basques et ǵeorgiens/ Chota Dzidzigouri. — Tbilissi :
Universit́e de Tbilissi, 1983. — 259 p.

SBA: 684675

Augustin Kardinal Bea: Wegbereiter der Einheit, Gestalt, Weg
und Wirken in Wort, Bild und Dokument aus Zeugnissen von
Mitarbeitern und Weggenossen/ [edit.] Maria Buchm̈uller ;
[medew.] Marietta Held ; e.a. — Augsburg : Winfried-Werk,
1972. — 390 p., ill.

SBA: 685586 [C0–415 c]

Cultureel mozäıek van Suriname/ [edit.] Albert Helman ;
[medew.] E. Abendanon-Hymans ; e.a. — Zutphen : Walburg
Pers, 1977. — 447 p. — ISBN 90–6011–073–0

SBA: 684862

Gennep in oude ansichten/ [comp.] Johanna Jacobs ; e.a. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 136)

SBA: 685194



Serge Eisenstein: réflexions d'un cińeaste/ [vert.] Lucia
Galinskaia ; e.a. — Moscou : Editions en languesétrang̀eres,
1958. — 223 p., ill.

SBA: 684781

Het tijdperk van Augustus/ Donald Earl ; [ill.] Mario Carrieri ;
e.a. — Alphen aan den Rijn : ICOB, 1980. — 208 p., ill. —
ISBN 90–6113–097–2

SBA: 685602 [C0–415 a]

Magische lenzen/ Pelle Eckerman ; [ill.] Sven Nordqvist. —
Leuven : Infodok, 1990. — 103 p., ill. — ISBN 90–6565–408–9

SBA: 684826

Die Struktur des modernen deutschen Romans/ Ulf Eisele. —
Tübingen : Niemeyer, 1984. — 367 p. — ISBN 3–484–10470–8

SBA: 684899

Jos Verdegem, periode 47–50/ Willem Elias ; Paul Huys ;
Karel J. Geirlandt ; e.a. — Gent : Imschoot, 1987. — 36 p., ill.

SBA: 685074

Ensor in Oostendse verzamelingen. — Oostende : 1985. — 128
p., ill. — Tentoonstelling Museum voor Schone Kunsten
[Oostende]. 1985/04/13 - 1985/08/31

SBA: 685600 [C0–415 e]

Zur Friedensidee in der Reformationszeit/ Desiderius Erasmus ;
Theophrastus Paracelsus ; Sebastian Franck ; [edit.] Siegfried
Wollgast. — Berlin : Akademie-Verlag, 1968. — 289 p. —
(Philosophische Studientexte ; 1968: 1)

SBA: 685452

Ernest Allard: sa vie, sa mort, ses funérailles. — Bruxelles :
Manceaux, 1879. — 60 p., 7 losse bijlagen

SBA: 684962

A.N. Benua i russkaja hudǒDestvennaja kultura, konca 19 -
načala 20 veka/ Mark Etkind. — Leningrad : Hudǒznik,
1989. — 478 p., ill. — ISBN 5–7370–0199–7

SBA: 685714 [C0–415 f]

The family of man/ [ill.] Edward Steichen. — New York, N.Y. :
Museum of Modern Art, 1955. — 256 p., ill. — (Cardinal
giant ; 51)

SBA: 685086

Istorija SSSR/ I.A. Fedosov. — Moskva : Prosveštenie,
1968-1976. — 10 v.

SBA: 685030

8–10

Festival th́eâtral à Moscou, 1 - 10 septembre 1934. — Moscou :
Intourist, 1934. — 19 p., ill.

SBA: 684639

Festschrift to honor F. Wilbur Gingrich, lexicographer, scholar,
teacher, and committed christian layman/
[edit.] Eugene Howard Barth ; [edit.] Ronald Edwin Cocroft. —
Leiden : Brill, 1972. — 226 p. — ISBN 90–04–03407–2

SBA: 685589 [C0–415 c]

Polovoj vopros': estestvennoe-naučnoe, sociologǐceskoe
gigieniičeskoe i isihologǐceskoe izslěbovahie/ Avgust' Forel'. —
S.-Peterburg' : Osvoboždenie, s.a.

SBA: 685498

1

Histoire critique de l'architecture moderne/ Kenneth
Frampton. — Paris : Sers, 1985. — 320 p., ill.

SBA: 685230

Liederen en dansen uit de Kempen: een optekening/ Harrie
Franken. — S.l. : Stichting Brabants Heem, 1978. — 607 p.,
ill. — (Kultuurhistorische verkenningen in de Kempen ; 6). —
ISBN 90–70197–03–0

SBA: 684847

Jean Bodin and the rise of absolutist theory/ Julian H.
Franklin. — Cambridge : University Press, 1973. — 124 p. —
(Cambridge studies in the history and theory of politics ; 1973:
1). — ISBN 0–521–20000–8

SBA: 685587 [C0–415 c]

Frans Masereel Centrum: obra gràfica. — Palma : 1994. — 95
p., ill. — Tentoonstelling Sa Nostra [Palma]. 1994/03/00 -
1994/03/00. — ISBN 84–87128–56–4

SBA: 685072

Taďziki: drevneǰsaja, drevnjaja i srednevekovaja istorija, kniga
pervaja/ B.G. Gafurov. — 2 ed. — Dǔsanbe : Irfon, 1989. —
381 p., ill.

SBA: 685339

Orgue, musette et bourdon: souvenirs d'un musicien/ Henri
Gagnebin. — Neucĥatel : A la baconnìere, 1975. — 300 p.

SBA: 685373

Krušenie carizma: vospominanija učastnikov revoljucionnogo
dviženija v Petrograde (1907 g. - fevral' 1917 g.)/ R.Š.
Ganelin ; V.A. Ulanov ; [edit.] L.M. Spirin. — Lenizdat : s.n.,
1986. — 429 p., ill. — (Biblioteka revoljucionnyh memuarov
‘Iz iskry vozgoritsja plamja’ ; 1986: 1)

SBA: 685126

Geo Sempels/ Gijs Garŕe. — Gent : Willemsfonds, 1991. — 64
p., ill. — (Beeld/Spraak ; 11)

SBA: 685070

Wapenboek der Antwerpsche gemeenteinstellingen seder de
vroegste tijden tot op onze dagen= Armorial des institutions
communales d'Anvers depuis les temps les plus reculés jusqu'̀a
nos jours/ Pieter Ǵenard. — Antwerpen : De Backer, 1883. —
208 p., ill.

SBA: K 20625 [S2–826 b / lz 23 c]

SBA: 684802

Mathematik in Antike und Orient/ Helmuth Gericke. — Berlin :
Springer, 1984. — 292 p. — ISBN 3–540–11647–8

SBA: 685559 [C0–415 c]



Musik und Jugendstil der Wiener Schule, 1900–1908/ Reinhard
Gerlach. — Laaber : Laaber, 1985. — 332 p., ill. —
ISBN 3–89007–016–7

SBA: 685609 [C0–415 a]

Hasselt in oude ansichten/ Joh. Gerrits. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 96)

SBA: 685153

Gesellschaft und Kultur Russlands in der 2. Hälfte des 18.
Jahrhunderts/ [edit.] Erich Donnert. — Halle-Wittenberg :
Martin-Luther-Universiẗat, 1982-1983. — 2 v. — (Beiträge zur
Geschichte der UdSSR ; 5- 6)

SBA: 684772

1–2

People without a country: the Kurds and Kurdistan/ A.R.
Ghassemlou ; Kendal ; M. Nazdar ; [edit.] Gerard Chaliand ;
[vert.] Michael Pallis ; e.a. — London : Zed, 1980. — 246 p. —
(Middle East series ; 1980: 1). — ISBN 0–905762–69-X ;
ISBN 0–905762–74–6

SBA: 685333

Homerus, zanger der Kelten: Odysseus op
Schouwen-Duiveland/ Ernst Gideon. — Deventer :
Ankh-Hermes, 1973. — 198 ., ill. — ISBN 90–202–2508–1

SBA: 685430

Scheemda in oude ansichten/ D. Glazenborg. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 93)

SBA: 685149

Beyond decoration: the illustrations of John Everett Millais/
Paul Goldman. — London : British Library, 2003. — 337 p.,
ill. — ISBN 0–7123–4775–5

SBA: 685286

John Wayne: a tribute/ Norm Goldstein ; [medew.] James
Stewart. — New York, N.Y. : Holt, Rinehart and Winston,
1979. — 159 p., ill. — ISBN 0–03–046781–0

SBA: 685403

Uneétappe importante du développement de la justice pénale en
Russie: les novoukaznye stat'i de 1669/ F. Gorĺe. — Bruxelles :
s.n., 1968. — p. 646–668. — Overdruk uit Annuaire de l'Institut
de philologie et d'histoire orientales et slaves. - 19(1968)

SBA: 685362

Ermelo in oude ansichten/ A.R. van der Graaf. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 120)

SBA: 685177

Graždanskaja bojna i voennaja intervencija v SSSR:
enciklopedija/ [edit.] S.S. Hromov. — Moskva : Sovetskaja
enciklopedija, 1983. — 702 p., ill.

SBA: 685337

Contemporization as polemical device in Pieter Breugel's
biblical narratives/ Joseph F. Gregory. — Lewiston, N.Y. :
Mellen, 2005. — 125 p., ill. — (Studies in art and religious
interpretation ; 35). — ISBN 0–7734–6253–8

SBA: 685289

L'art ancien de l'Altäı = Drevnee iskusstvo Altaja/ M.
Griaznov ; A. Boulgakov. — Leningrad : Musée de l'ermitage,
1958. — ill.

SBA: 684738

Haaften in oude ansichten/ C. van de Griend. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 139)

SBA: 685209

Alessandro Scarlatti: an introduction to his operas/ Donald Jay
Grout. — Berkeley, Calif. : University of California Press,
1979. — 154 p., ill. — ISBN 0–520–03682–4

SBA: 685570 [C0–415 c]

Seventy years of Soviet government/ Vladimir Gurevich ; Vitali
Tretyakov. — Moscow : Novosti, 1987. — 94 p., ill.

SBA: 685134

The proto-bulgarians: pre-history of asparouhian Bulgaria/
Vassil Gyuzelev. — S.l. : Sofia Press, 1979. — 76 p.

SBA: 685090

Schoonebeek in oude ansichten/ J. van der Haar. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 143)

SBA: 685213

Menahem Begin/ Eytan Haber. — Paris : Stock, 1978. — 411
p. — ISBN 2–234–00844–1

SBA: 685658 [C0–415 d]

Denk en ken u pligt: Jan Hendriks Aikes, 1790–1846, schilder
en organist te Eenrum, levensschets, met een catalogus van zijn
werken/ H.P. van Ham ; [medew.] A. Betten. — Groningen :
Stabo, 1976. — 52 p., ill. — (Populair-wetenschappelijke
monografiëen ; 1976: 1). — ISBN 90–6108–871–2

SBA: 685283

The registration of J.S. Bach's organ works: a study of German
organ-building and registration practices of late baroque era/
Thomas Fredric Harmon. — Buren : Knuf, 1978. — 372 p.

SBA: 685666 [C0–415 e]

Abraham Kuyper/ P.D. 't Hart. — Haarlem : Gottmer, 1970. —
45 p., ill. — (Grondleggers van Nederlandse politieke
stromingen ; 4) ; (Spoorzoekers ; 1970: 1). —
ISBN 90–257–0634–7

SBA: 684849

Verrader voor het vaderland: een biografische schets van Anton
Adriaan Mussert/ Ronald Havenaar. — Den Haag : Kruseman,
1978. — 126 p., ill. — ISBN 90–233–0388–1

SBA: 684839



Fassbinder: film maker/ Ronald Hayman. — London :
Weidenfeld and Nicolson, 1984. — 164 p., ill. —
ISBN 0–297–78448-X

SBA: 684809

Hechtel-Eksel: historische en naamkundige bijdragen. —
Hechtel-Eksel : Heemkundige Kring, 2005. — 301 p., ill. —
(Jubileumboek ; 3)

SBA: 685306 [C0–413 a]

Cas Oorthuys, fotograaf, 1908–1975/ S. Hekking. —
Amsterdam : Fragment, 1982. — 167 p., ill. — (De
geschiedenis van de Nederlandse fotografie ; 2). —
ISBN 90–6579–002–0

SBA: 685590 [C0–415 a]

Henry Lacoste, architect, 1885–1968: een fantasierijk art deco/
Eric Hennaut ; [medew.] Liliane Liesens ; [edit.] Maurice
Culot. — Brussel : AAM, 2003. — 63 p., ill. —
ISBN 2–87143–140-X

SBA: 684683

Herdenking van het overlijden van Dr. A. Laporta,
1919–1969. — Lier : Davidsfonds, 1969. — 50 p., ill.

SBA: 685446

Crisis in Rome/ Herodianus [Historicus] ; [vert.] M.F.A.
Brok. — Bussum : Fibula-Van Dishoeck, 1973. — 232 p., ill. —
(Fibula klassieke reeks ; 9). — ISBN 90–228–4124–3

SBA: 684816

Strijen in oude ansichten/ M.M. Herweijer-Troost. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 108)

SBA: 685165

Beethovens B̈uhnenwerke/ Willy Hess. — G̈ottingen :
Vandenhoeck & Ruprecht, 1962. — 85 p. — (Kleine
Vandenhoeck-Reihe ; 132)

SBA: 685649 [C0–415 e]

Histoire illustrée de l'U.R.S.S.: le féodalisme, le capitalisme, le
socialisme. — Moscou : Novosti, 1984. — 398 p., ill.

SBA: 685357

History of the Mongolian people's republic. — Moscow :
Nauka, 1973. — 523 p.

SBA: 685092

Debussy and Wagner/ Robin Holloway. — London : Eulenburg,
1979. — 235 p. — ISBN 0–903873–26–5 ;
ISBN 0–903873–25–7

SBA: 684863

Alpenl̈andische Barockdramen: Kampf- und Tendenzstücke der
Tiroler Gegenreformation/ Norbert Ḧolzl. — Wien : Böhlau,
1970. — 157 p., ill. — (Maske und Kothurn ; 1)

SBA: 684841

Vinkeveen en Waverveen in oude ansichten/ J.J. Homan. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 133)

SBA: 685191

Homer: tradition and invention/ [edit.] Bernard C. Fenik. —
Leiden : Brill, 1978. — 90 p. — (Cincinnati classical studies:
new series ; 2). — ISBN 90–04–05647–5

SBA: 685588 [C0–415 c]

Wijhe in oude ansichten/ H. Huiberts. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 114)

SBA: 685171

St. Jean Jacques Rousseau: de mens, de schrijver en de mythe/
J.H. Huizinga. — Nieuwkoop : Heureka, 1978. — 248 p. —
ISBN 90–6262–061–2

SBA: 685225

Over vormverandering der geschiedenis/ Johan Huizinga. —
Amsterdam : Noord-Holland, 1941. — 19 p. —
(Mededeelingen der Koninklijke Nederlandsche Akademie van
Wetenschappen: Afd. Letterkunde: nieuwe reeks ; 4: 3)

SBA: 684957

Lisse in oude ansichten/ A.M. Hulkenberg. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1970. — 80 p., ill. — (In oude
ansichten ; 1970: 12)

SBA: 685195

Sullivan and his satellites: a survey of english operettas,
1860–1914/ Alan Hyman. — London : Chappell, 1978. — 224
p., ill. — ISBN 0–903443–24–4

SBA: 685553 [C0–415 c]

Die Ideen Lenins und die Zukunft des Sozialismus: die Meinung
sowjetischer und ausländischer Historiker und Philosophen. —
Moskau : Novosti, 1990. — 31 p., ill.

SBA: 684990

Amilkar Kabral syn Afriki/ Oleg Ignat'ev. — Moskva :
Izdatel'stvo politǐceskoj literatury, 1975. — 157 p., ill.

SBA: 685533 [C0–415 e]

The intellectual tradition of the West/ [edit.] Morton Donner ;
[edit.] Kenneth E. Eble ; [edit.] Robert E. Helbling. —
Glenview, Ill. : Scott, Foresman, 1968. — 2 v.

SBA: 685265

1–2

Inventaris van het Fonds Cyriel Verschaeve/ Archief en
Documentatiecentrum voor het Vlaams-Nationalisme
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2003. — 159 p., ill.

SBA: 685303

Kolčakovsaja avantjura i ee krah/ G.Z. Ioffe. — Moskva :
Mysl', 1983. — 292 p.

SBA: 685353



Jacob Obrecht en zijn tijd: leidraad bij Laus Polyphoniae 2005/
[comp.] Robin Steins ; Festival van Vlaanderen. Antwerpen. —
Antwerpen : 2005. — 245 p. — (Programma ; 2005)

SBA: 593460: 2005 [C2–351 d]

Een dag en een leven: bijdragen tot een portret van V.I. Lenin/
Jegor Jakovlev. — Moskou : Novosti, 1985. — 167 p., ill.

SBA: 684768

Olst in oude ansichten/ J. Jansma. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 118)

SBA: 685175

De geschiedenis van de schilderkunst: van rotstekening tot
moderne schilderkunst/ H.W. Janson ; Dora Jane Janson. —
Amsterdam : Landshoff, s.a. — 319 p., ill. —
ISBN 90–6210–012–0

SBA: 684924

Sevenum in oude ansichten/ Jac. Janssen. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 121)

SBA: 685178

Louis: the Louis Armstrong story, 1900–1971/ Max Jones ;
John Chilton. — Frogmore : Mayflower, 1975. — 302 p., ill. —
ISBN 0–583–12710-X

SBA: 684884

Uitgeest in oude ansichten/ A. de Jong. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 105)

SBA: 685162

Zuidwolde in oude ansichten/ J. Jonkers. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 91)

SBA: 685147

Nocturne: a life of Chopin/ Ruth Jordan. — London :
Constable, 1978. — 286 p., ill. — ISBN 0–09–462330–9

SBA: 685563 [C0–415 c]

Stalingrad/ Geoffrey Jukes. — Antwerpen : Standaard,
1972. — 157 p., ill. — (Tweede Wereldoorlog in woord en
beeld ; 1972: 2). — ISBN 90–02–12123–7

SBA: 684891

The films of Mae West/ Jon Juska ; [medew.] Parker Tyler. —
Secaucus, N.J. : Citadel Press, 1975. — 191 p., ill. — (The
citadel paperback film series ; 1975: 1). —
ISBN 0–8065–0502–8

SBA: 685400

Ambon door de eeuwen/ Ben van Kaam. — Baarn : Anthos,
1977. — 158 p., ill. — (Anthos-boeken ; 1977: 4). —
ISBN 90–6074–489–6

SBA: 684890

Beethovens 32 Klaviersonaten und ihre Interpreten/ Joachim
Kaiser. — Frankfurt am Main : Fischer, 1976. — 661 p., ill. —
ISBN 3–10–038601–9

SBA: 684848

Osetiny: istoriko-etnografǐceskoe issledovanie/ B.A. Kaloev. —
2 ed. — Moskva : Hauka, 1971. — 355 p., ill.

SBA: 685336

Kampmisstanden, 1944–1952: het andere syndroom/ A. van het
Kamp. — Den Haag : Joachimsthal, 1973. — 174 p. —
(Zwartboek-serie ; 1973: 1)

SBA: 684955

Nijkerk in oude ansichten/ J. Kamphorst. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1970. — 80 p., ill. — (In oude
ansichten ; 1970: 21)

SBA: 685241

Shah of Shahs/ Ryszard Kapúsciński ; [vert.] William R.
Brand ; e.a. — San Diego, Calif. : Harcourt, 1985. — 152 p.

SBA: 684597

Thomas Mann, oder: Der deutsche Zwiespalt/ Roman Karst. —
Wien : Molden, 1970. — 360 p., ill. — (Glanz und Elend der
Meister ; 1970: 1)

SBA: 685571 [C0–415 d]

Katalog pǒctovyh marok SSSR, 1918–1980. — Moskva :
Ministerstva svjazi SSSR, 1984. — 2 v., ill.

SBA: 685724 [C0–416 e]

2

Majakovskij-hudǒznik / Basilij A. Katanjan. — Moskva :
Sovetskij hudǒznik, 1963. — ill.

SBA: 684747

Twello in oude ansichten/ G.J. Kedde. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 101)

SBA: 685158

Le clavier bien temṕeré de Johann Śebastian Bach: l'œuvre,
l'interprétation/ Hermann Keller ; [vert.] Pierre Auclert. —
Paris : Bordas, 1972. — 233 p. — (Études ; 500). —
ISBN 2–04–007864–9

SBA: 684895

Vivaldi / Alan Kendall. — London : Chappell, 1978. — 128 p.,
ill. — ISBN 0–903443–26–0

SBA: 685631 [C0–415 a]

Eliot in his time: essays on the occasion of the fiftieth
anniversary of The waste land/ Hugh Kenner ; Richard
Ellmann ; Helen Gardner ; [edit.] A.Walton Litz ; e.a. —
Princeton, N.J. : University Press, 1973. — 196 p. —
ISBN 0–691–06240–4 ; LC 72–4046

SBA: 685576 [C0–415 d]



Prins Willem II, 1626–1650/ G.W. Kernkamp. — Rotterdam :
Donker, 1977. — 164 p. — ISBN 90–6100–148-X

SBA: 685249

Russische Avantgarde aus der Sammlung Costakis/ Margit
Rowell ; Angelika Zander Rudenstine. — Hannover : 1984. —
359 p., ill. — Tentoonstelling Kestner Museum [Hannover].
1984/03/23 - 1984/05/13

SBA: 685363

Musket, roer & pistolet: 17e-eeuws wapenhandwerk in de Lage
Landen= Dutch muskets and pistols: an illustrated history of
seventeenth century gunmaking in the Low Countries=
Niederl̈andische Musketten und Pistolen: Waffenschmiedekunst
des 17. Jahrhunderts in den Niederlanden/ J.B. Kist ; J.P.
Puype ; W.F. van der Sloot ; [ill.] W.F. van der Mark. — Den
Haag : Gaade, 1974. — 175 p., ill. — ISBN 90–6017–418–6

SBA: 685228

Hanns Eisler/ Eberhardt Klemm. — 2 ed. — Leipzig : VEB
Deutscher Verlag f̈ur Musik, 1973. — 82 p., ill.

SBA: 685616 [C0–415 d]
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Vidavnictvo politǐcnöı literaturi ukräıni, 1969. — 257 p., ill.

SBA: 685345

Kurt Weill in Europe/ Kim H. Kowalke. — Ann Arbor, Mich. :
UMI Research, 1979. — 589 p., ill. — (Studies in musicology ;
14). — ISBN 0–8357–1076–9

SBA: 685663 [C0–415 c]
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SBA: 684735

Ostrovskij/ Mihail Lobanov. — Moskva : Molodaja gvardija,
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De Etrusken/ Ellen McNamara. — Bussum : Fibula-Van
Dishoeck, 1974. — 200 p., ill. — (Grote Fibula serie ; 1974:
1). — ISBN 90–228–3959–7

SBA: 684830

Schuilend in Middelburg: een bundel opstellen uit ‘Vrij
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Noveǰsaja istorija: ǔcebnoe posobie dlja desjatogo klassa
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SBA: 685678 [C0–415 e]

Pskov icons, 13th - 16th centuries. — Leningrad : Aurora,
1991. — 318 p., ill. — ISBN 5–7300–0211–4

SBA: 685037

Pskov: po leninskim mestam. — Lenizdat : s.n., 1983. — ill.
SBA: 685492

Tallinn through the ages/ Raimo Pullat. — Tallinn : Perioodika,
1983. — 95 p., ill.

SBA: 684740

Arhitektura Peterburga: serediny 19 veka/ A.L. Punin. —
Lenizdat : s.n., 1990. — 349 p., ill. — ISBN 5–289–00602–8

SBA: 685712 [C0–416 e]



Volksleven in Tilburg rond 1900: sociaal-historische
hoofdstukken/ C.A.M.M. van de Put. — Assen : Van Gorcum,
1971. — 281 p., ill. — (Van Gorcum's historische bibliotheek ;
88). — ISBN 90–232–0936–2

SBA: 684905

The films of William Holden/ Lawrence J. Quirk. — Secaucus,
N.J. : Citadel Press, 1973. — 254 ., ill. — (The citadel
paperback film series ; 1973: 1). — ISBN 0–8065–0517–6

SBA: 685411

Baarle in oude ansichten/ G.J. Rehm. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 134)

SBA: 685192

Priester-dichter Jan-Mathijs Winters, 1864–1935/ A.
Remans. — Genk : s.n., 1964. — 166 p., ill.

SBA: 685404

Luc Hoenraet/ Annie Reniers ; Luc R.C. Deleu. — Gent :
Willemsfonds, 1992. — 64 p., ill. — (Beeld/Spraak ; 13)

SBA: 685071

Robert Musil: Konstanz und Entwicklung von Themen, Motiven
und Strukturen in den Dichtungen/ Annie
Reniers-Servranckx. — Bonn : Bouvier, 1972. — 317 p. —
(Abhandlungen zur Kunst-, Musik- und Literaturwissenschaft ;
110). — ISBN 3–416–00782–4

SBA: 684861

La république populaire de Mongolie/ Union des journalistes
mongols. — Oulan-Bator : 1981. — 256 p., ill.

SBA: 685034

Noveǰsaja istorija: posobie dlja srednejškoly/ V.G.
Revunenkova. — Moskva : Ministerstva prosvešenija RSFSR,
1958. — 190 p.

SBA: 685026

Wateringen in oude ansichten/ J.G. de Ridder. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 135)

SBA: 685193

De grote volksverhuizing: de langste mars uit de
wereldgeschiedenis/ Hans Riehl. — Baarn : Forum, 1976. —
218 p., ill. — ISBN 90–235–0374–0

SBA: 684817

Die Aufgabe der Orgel im Gottesdienste bis in das 18.
Jahrhundert/ Georg Rietschel. — Buren : Knuf, 1979. — 72
p. — (Bibliotheca organologica: facsimiles of rare books on
organs and organbuilding ; 53)

SBA: 685399

L'est a la derive: la fin de l'empire rouge des Balkansà la
Grande-Russie/ Jacques Rifflet. — S.l. : s.n., s.a. — 51 p., ill.

SBA: 684764

Michelangelo: Zeichnungen und Dichtungen/ [edit.] Harald
Keller ; Rainer Maria Rilke. — 3 ed. — Frankfurt am Main :
Insel, 1977. — 157 p., ill. — (Insel Taschenbuch ; 147). —
ISBN 3–458–01847–6

SBA: 685671 [C0–415 f]

Chevalier: the films and career of Maurice Chevalier/ Gene
Ringgold ; Dewitt Bodeen ; [medew.] Rouben Mamoulian. —
Secaucus, N.J. : Citadel Press, 1973. — 242 p., ill. —
ISBN 0–8065–0483–8

SBA: 685395

The films of Bette Davis/ Gene Ringgold. — Secaucus, N.J. :
Citadel Press, 1974. — 191 p., ill. — (The citadel paperback
film series ; 1974: 1). — ISBN 0–8065–0000-X

SBA: 685414

Cultureel mozäıek van de Nederlandse Antillen: constanten en
varianten/ Reńe A. Römer ; [medew.] J.M. Capricorne ; e.a. —
Zutphen : Walburg Pers, 1977. — 358 p., ill. —
ISBN 90–6011–083–8

SBA: 684868

Overzicht van de Nieuwe Geschiedenis: de algemene
geschiedenis van het einde der middeleeuwen tot 1870/ D.J.
Roorda ; [medew.] J.W. Buisman ; e.a. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1983. — 388 p, ill. —
ISBN 90–01–76213–1

SBA: 685453

Brahms/ Claude Rostand ; [medew.] Brigitte Massin ; e.a. —
Paris : Fayard, 1978. — 725p. — ISBN 2–213–00660–1

SBA: 684806

Rotterdam in beeld: een selectie uit het weekblad
Groot-Rotterdam, 1923–1940/ [edit.] Meindert H.M. Marijs ;
[medew.] Herman Pieter de Boer. — 2 ed. — Den Haag :
Omniboek, 1981. — 191 p., ill. — ISBN 90–6207–196–1

SBA: 685607 [C0–581 bis a]

Montaillou, een ketters dorp in de Pyreneeën (1294–1324)/
Emmanuel le Roy Ladurie ; [vert.] Claire den Boer ;
[vert.] Roland Fagel. — Amsterdam : Bakker, 1984. — 500
p. — ISBN 90–6019–682–1

SBA: 684846

Verschanste schoonheid: een verrassende ontdekkingstocht
langs historische verdedigingswerken in Nederland/ Noortje de
Roy van Zuydewijn. — Amsterdam : Van Kampen, 1977. —
151 p., ill.

SBA: 684935

De werkelijke macht in Rusland, Boris Berezovski/ Remco
Ruiter. — Antwerpen : Hogeschool Antwerpen. Hoger Instituut
voor Vertalers en Tolken, 1998. — 158 p. —
(Eindverhandelingen ; 1998: 72)

SBA: 684780



Russkij cudǒzestvenn'ij fajans, 18–20 vekov. — S.l.. :
Gosularstvenn'ij orlena pekina istoričeskij muzej, s.a. — ill.

SBA: 684763

De geldigheid van de oude kerkenordening der Nederlandsche
gereformeerde kerken, met aantekeningen en aktenstukken/ F.L.
Rutgers ; [medew.] J. Kamphuis. — Amsterdam : Bolland,
1971. — 104 p. — ISBN 90–70057–06–9

SBA: 684599

Mir istorii / B.A. Rybakov. — Moskva : Molodaja gvardija,
1984. — 349 p., ill.

SBA: 685517 [C0–415 g]

Sankt Petersburg und Umgebung in russischen Vedute,
1753–1761: zwei Kupferstichfolgen nach Michail Ivanovič
Machaev. — Munchen : 1992. — 79 p., ill., 1 losse bijlage. —
Tentoonstelling Neue Pinakothek [M̈unchen]. 1992/07/19 -
1992/09/27. — ISBN 3–927803–08–1

SBA: 685328

Koog aan de Zaan in oude ansichten/ J.W. van Sante. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 119)

SBA: 685176

Westzaan in oude ansichten/ J.W. van Sante. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 103)

SBA: 685160

Die byzantinische Kunst/ Wladimir Sas-Zaloziecky. — Berlin :
Ullstein, 1963. — 159 p., ill. — (Ullstein Kunstgeschichte ; 8)

SBA: 684746

Die minoische Kultur des alten Kreta/ Fritz Schachermeyr. —
Stuttgart : Kohlhammer, 1964. — 366 p., ill.

SBA: 684939

La Belgique et la première guerre mondiale/ Sophie de
Schaepdrijver. — Bruxelles : Archives & musée de la litt́erature,
2004. — 334 p. — (Documents pour l'histoire des
francophonies ; 4). — ISBN 90–5201–215–6

SBA: 685060

Hoogezand-Sappemeer in oude ansichten/ A.M. Schiltkamp. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 97)

SBA: 685154

Oud-Beijerland in oude ansichten/ J. Schipper. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1970. — 80 p., ill. — (In
oude ansichten ; 1970: 20)

SBA: 685239

Geschichte der Franken: bis zur Mitte des sechsten
Jahrhunderts/ Ludwig Schmidt ; [medew.] Joachim Werner ;
[edit.] Erich Zöllner. — München : Beck, 1970. — 278 p. —
(Geschichte der deutschen Stämme bis zum Ausgang der
Völkerwanderung ; 1970: 1)

SBA: 684928

Die Bildlichkeit der wortgebundenen Musik Johann Sebastian
Bachs/ Arnold Schmitz. — S.l. : Laaber, 1980. — 86 p. —
(Neue Studien zur Musikwissenschaft ; 1). —
ISBN 3–921518–01–3

SBA: 684917

The piano works of Claude Debussy/ E. Robert Schmitz ;
[medew.] Virgil Thomson. — New York, N.Y. : Dover, 1966. —
234 p., ill. — (Dover playing editions of classical music ; 1966:
1)

SBA: 684865

Die Kunst der Verzierung im 18. Jahrhundert: instrumentale
und vokale Musizierpraxis in Beispielen/ Hans-Peter
Schmitz. — 3 ed. — Kassel : B̈arenreiter, 1973. — 128 p., 4
losse bijlagen. — ISBN 3–7618–0213–7

SBA: 685620 [C0–415 a]

Alexandre Dovjenko/ Luda Schnitzer ; Jean Schnitzer. — Paris :
Editions universitaires, 1966. — 190 p., ill. — (Classiques du
cinéma ; 24)

SBA: 684797

Anna-Paulowna in oude ansichten/ A.A. Schouten. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 148)

SBA: 685245

Elburg in oude ansichten/ W.L. Schouten. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1970. — 80 p., ill. — (In oude
ansichten ; 1970: 22)

SBA: 685243

Les plantes des dieux: les plantes hallucinogènes, botanique et
ethnologie/ Richard Evans Schultes ; Albert Hofmann. —
Paris : Berger-Levrault, 1981. — 192 p., ill. —
ISBN 2–7013–0417–2

SBA: 684927

Purmerend in oude ansichten/ J.G. Schulting. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — 160 p., ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 146)

SBA: 685216

Music and musical life in Soviet Russia, 1917–1970/ Boris
Schwarz. — 2 ed. — London : Barrie & Jenkins, 1976. — 550
p. — ISBN 0–214–65264–5

SBA: 685618 [C0–415 d]

Das Problem der Seinsvermittlung bei Nikolaus von Cues/ Willi
Schwarz. — Leiden : Brill, 1970. — 307 p. — (Studien zur
Problemgeschichte der antiken und mittelalterlichen
Philosophie ; 5)

SBA: 685269

Indira Gandhi/ Ela Sen. — Heule : Roya, 1974. — 184 p., ill.
SBA: 684833



The rise and fall of the Third Reich: a history of Nazi Germany/
William L. Shirer. — Greenwich, Conn. : Fawcett, 1962. —
1599 p.

SBA: 685098

The evolution of the French novel, 1641–1782/ English
Showalter [jr.]. — Princeton, N.J. : Princeton University Press,
1972. — 372 p.

SBA: 684835

Potsdam/ Gustav Sichelschmidt. — Zaltbommel : Europaı̈sche
Bibliothek, 1976. — ill. — (In alten Ansichten ; 1976: 1)

SBA: 685205

Studies over jodenvervolging/ B.A. Sijes. — Assen : Van
Gorcum, 1974. — 184 p., ill.

SBA: 685461

Smilde in oude ansichten/ H. Sikkema. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 122)

SBA: 685179

Liszt / Sacheverell Sitwell. — New York, N.Y. : Dover, 1967. —
400 p., ill. — (Dover books on music ; 1967: 2)

SBA: 684900

Svjatiteli i vlasti/ R.G. Skrynnikov. — Lenizdat : s.n., 1990. —
347 p. — ISBN 5–289–00565-X

SBA: 685710 [C0–416 e]

De Haarlemmermeer in oude ansichten/ J.D. Smid. —
Zaltbommel : Europese bibliotheek, 1970. — 79 p., ill. — (In
oude ansichten ; 1970: 14)

SBA: 685198

Moscow icons, 14th - 17th centuries/ Engelina Smirnova. —
Leningrad : Aurora, 1989. — 322 p., ill. —
ISBN 5–7300–0135–5

SBA: 685035

Smol'nyj= Smolny. — Lenizdat : s.n., 1986. — 63 p., ill.
SBA: 685506 [C0–415 g]

Renerus Argenteau me possidet: quelques livres de Renaud
d'Argenteau,́etudiantà Louvain (1538–1542)/ Claude
Sorgeloos. — S.l. : Sociét́e des bibliophiles líegeois, 2005. — p.
26–82, ill. — Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e des
bibliophiles líegeois. - 25

SBA: 685686 [C0–415 c]

Der römische Staat und die Christen: Staat und Kirche von
Domitian bis Commodus/ Jakob Speigl. — Amsterdam :
Hakkert, 1970. — 262 p.

SBA: 685244

De ambten bij Martin Bucer/ W. van 't Spijker. — Kampen :
Kok, 1970. — 480 p.

SBA: 685231

Paul Van Ostaijen en het Russische futurisme-formalisme: een
poging tot situering en vergelijking van de theoretische
opvattingen/ Erik Spinoy. — Leuven : KUL. Faculteit van de
Letteren en de Wijsbegeerte, 1982. — 236 p.

SBA: 684645

Enchiridium: overzicht van de geschiedenis van het Romeins
privaatrecht/ J.E. Spruit. — Deventer : Kluwer, 1975. — 282 p.

SBA: 685280

Ommen in oude ansichten/ G. Steen. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1970. — 80 p., ill. — (In oude ansichten ; 1970:
18)

SBA: 685202

Weerklank van Anne Frank/ Anna G. Steenmeijer ; Otto Frank ;
Henri van Praag. — Amsterdam : Contact, 1970. — 120 p., ill.

SBA: 685419

Kesteren en Opheusden in oude ansichten/ G.R. Sterk. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 125)

SBA: 685182

Svjatye Petr' i Ioann' dva pervoapostola. — Paris :
Y.M.C.A.-Press, 1926. — 91 p.

SBA: 685534 [C0–415 e]

Eernegem, merkwaardige gemeente: beknopte bijdrage tot de
geschiedenis van mijn geboortedorp/ André Symaeys. —
Eernegem : Ick Dien, 1976. — ill.

SBA: 685624 [C0–415 a]

1

Ouderkerk aan den Yssel in oude ansichten/ J. Taal. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 144)

SBA: 685214

Histoire illustrée de l'URSS/ Constantin Tarnovski. — Moskva :
Agence de presse Novosti, 1982. — 175 p., ill.

SBA: 685352

Tatlin. — Barcelona : 1995. — 237 p., ill. — Tentoonstelling
Museu Picasso [Barcelona]. 1995/04/05 - 1995/06/25. —
ISBN 84–7609–740–9

SBA: 684606

Himmelüber offenen Fernen/ Lut Pil. — Turnhout : 1999. —
ill. — Tentoonstelling Stedelijk Museum Taxandria [Turnhout].
1999/09/00 - 1999/10/00

SBA: 685380

Thayer's life of Beethoven/ [edit.] Elliot Forbes. — Princeton,
N.J. : Princeton University Press, 1967. — 2 v.

SBA: 685257
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Thematic, bibliographical and critical catalogue of the work of
Luigi Boccherini/ [comp.] Yves Ǵerard ; [edit.] Germaine de
Rothschild ; [vert.] Andreas Mayor. — London : Oxford
University Press, 1969. — 716 p.

SBA: 684922

L'age d'or de l'enluminure: Jean de France, duc de Berry, et son
temps/ Marcel Thomas. — Paris : Vilo, 1979. — 119 p., ill. —
ISBN 2–7191–0091–9

SBA: 685595 [C0–415 a]

Debussy: man and artist/ Oscar Thompson. — New York,
N.Y. : Dover, 1967. — 393 p., ill. — (Dover books on music ;
1967: 1)

SBA: 684874

Beethoven: l'hommèa travers l'œuvre/ Yvonne Tíenot. —
Paris : Lemoine, 1975. — 220 p., ill. — (Pour mieux connaı̂tre ;
1975: 1)

SBA: 685654 [C0–415 d]

Chabrier: par lui-m̂eme et par ses intimes/ Yvonne Tíenot. —
Paris : Lemoine, 1965. — 156 p., ill. — (Pour mieux connaı̂tre ;
1965: 1)

SBA: 685552 [C0–415 d]

Mijn vader / Lia Timmermans. — 4 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1962. — 199 p., ill.

SBA: 685057

Didam in oude ansichten/ A. Tinneveld. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — 80 p., ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 147)

SBA: 685217

The travels of Marco Polo/ [medew.] John Masefield. —
London : Dent, 1967. — 461 p. — (Everyman paperback ;
1306)

SBA: 685121

Geschichte der russischen Revolution/ Lev D. Trotski. —
Berlin : Fischer, 1960. — 758 p. — (Die neue Serie ; 1960: 1)

SBA: 685355

Stalin: de man en zijn invloed/ Lev D. Trotski ; [edit.] C.
Malamuth ; [vert.] P. van Beek. — Leiden : Brill, 1949. — 503
p., ill.

SBA: 685088

Tolstoy/ Henry Troyat ; [vert.] Nancy Amphoux. —
Harmondsworth : Penguin, 1970. — 1045 p., ill. — (Pelican
biographies ; 1970: 1). — ISBN 0–14–021210–8

SBA: 684783

Das heilige Rußland, 10.-17. Jahrhundert/ Dmitrij
Tschǐzewskij. — Hamburg : Rowohlt, 1959. — 170 p. —
(Russische Geistesgeschichte ; 1)

SBA: 684624

Frančeska da Rimini: opera v odnom dejstvii s prolojom i
epilogom/ Peter Tsjaikovski ; [comp.] Sergej V.
Rachmaninov. — Moskva : Bolšogo teatra SSSR, 1973

SBA: 685053

Story, myth and celebration in old French narrative poetry,
1050–1200/ Karl D. Uitti. — Princeton, N.J. : University Press,
1973. — 256 p. — ISBN 0–691–06242–0

SBA: 685561 [C0–415 d]

Het Rothschild-brevier: miniaturen uit een Vlaams
getijdenboek/ Franz Unterkircher. — Amsterdam : Meulenhoff,
1985. — 143 p., ill. — ISBN 90–290–8123–6

SBA: 685439

Langs bekende handelsstraten naar Sinte-Geertrui en
Tempelhof/ Rik Uytterhoeven. — Leuven : Standaard, 1985. —
76 p., ill. — (Leuven weleer ; 1)

SBA: 685601: 1 [C0–415 a]

Leuven weleer/ Rik Uytterhoeven. — Leuven : Standaard,
1985. — ill.

SBA: 685601 [C0–415 a]

1

La fugue dans la musique religieuse de W.A. Mozart/ Monique
Vachon. — Qúebec : Presses de l'Université Laval, 1970. — 358
p.

SBA: 685630 [C0–581 bis a]

Paganini, 1784–1840/ Théodore Valensi. — Nice : E.L.F.,
1950. — 248 p., ill.

SBA: 684913

De toekomst van het Vlaamse volk: geschiedenis en futurologie/
Chris Vandenbroeke. — Leuven : Kritak, 1985. — 212 p., ill. —
ISBN 90–6303–153-X

SBA: 685417

La Bulgarie: treize sìecles d'histoire/ Vassil A. Vassilev. —
S.l. : Sofia-presse, 1979. — 157 p., ill.

SBA: 685089

Albert Schweitzer/ J.M. van Veen. — Baarn : Bosch &
Keuning, 1975. — 103 p. — (Oekumene ; 6: 6). —
ISBN 90–246–3083–5

SBA: 685615 [C0–415 e]

Déblaiement d'art/ Henry van de Velde. — 2 ed. — Bruxelles :
Archives d'architecture moderne, 1979. — 198 p.

SBA: 684686

Willem Elsschot: komedieschrijver, notities van een acteur over
het werk van Willem Elsschot en over Kaas in het bijzonder/
Herman Verbeeck. — Kalmthout : Willem Elsschot
Genootschap, 2005. — 40 p., ill. — (W.E.G. cahier ; 1)

SBA: 685683 [C0–415 d]



Printmedia in Vlaanderen/ Trees Verleyen. — Mechelen :
Plantyn, 2005. — 154 p., ill. — Titel varieert PMV. —
ISBN 90–301–8582–1

SBA: 685061

The magic of the magic lantern (1660–1700) on analogical
demonstration and the visualization of the invisible/ Koen
Vermeir. — S.l. : s.n., 2005. — p. 128–159, ill. — Overdruk uit
BJHS. - 38:2(2005)

SBA: 685543 [C0–415 c]

Sassenheim in oude ansichten/ G. Verschoor. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1969. — 80 p., ill. — (In oude
ansichten ; 1969: 16)

SBA: 685203

Volontery svobopy: vospoinanija učastnika
nacional'no-revoljucionnoj vojny v Isppanii/ Aleksandr
Vetrov. — Moskva : Izdatel'stvo političeskoj literatury, 1973. —
215 p., ill.

SBA: 685348

Le muśee des supplices/ Roland Villeneuve. — Paris : Azur,
1968. — 361 p., ill.

SBA: 684923

Krommenie in oude ansichten/ G. Visser. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 111)

SBA: 685168

Zwijndrecht in oude ansichten/ J.P. Vogel. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1969. — 158 p;, ill. — (In oude
ansichten ; 1969: 17)

SBA: 685204

Voorschoten in oude ansichten/ C.H. Voorhoeve. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1970. — 80 p., ill. —
(Voorschoten in oude ansichten ; 1970: 13)

SBA: 685196

Lobbes, son abbaye et son chapitre, ou: Histoire complète du
monast̀ere de Saint-Pierrèa Lobbes et du chapitre de
Saint-Ursmer̀a Lobbes et̀a Binche/ Joachim Vos. — Louvain :
Culture et civilisation, 1974. — 2 v., ill. — Herdruk van uitgave
1865: Louvain

SBA: 684954

1–2

Jacques Lemaire/ Robert Vrielynck ; Ivan d' Hondt. — Gent :
Willemsfonds, 1993. — 63 p., ill. — (Beeld/Spraak ; 15)

SBA: 685073

Waalwijk in oude ansichten/ [edit.] G.F. Couwenbergh ; J.M.
Vugts. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1970. — 79 p.,
ill. — (In oude ansichten ; 1970: 19)

SBA: 685237

Assen in oude ansichten/ P. Wagenmakers. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 113)

SBA: 685170

Noordwijkerhout in oude ansichten/ P.A. Warmerdam. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 116)

SBA: 685173

Zur Musikwissenschaft, 1909–1960: Konzertkritieken,
1923–1933 und 1945–1952/ Otto Weinreich ; [medew.] Ulrich
Klein ; [edit.] Günther Wille. — Amsterdam : Grüner, 1975. —
606 p. — ISBN 90–6032–012–3

SBA: 685246

Histoire de Russie/ Gustave Welter. — Paris : Payot, 1963. —
442 p. — (Petite biblioth̀eque Payot ; 51)

SBA: 685331

Amsterdam: beeld van een haven, 1870/1940/ Evert Werkman ;
Hylke van der Harst. — Bussum : De Boer. — 143 p., ill. —
ISBN 90–228–1919–1

SBA: 684888

Russia at war, 1941–1945/ Alexander Werth. — London : Pan,
1965. — 983 p. — (Pan books ; 2)

SBA: 685335

The forging of the 'Ring': Richard Wagner's composition
sketches for Der Ring des Nibelungen/ Curt von Westernhagen ;
[vert.] Arnold Whittall ; e.a. — Cambridge : University Press,
1976. — 248 p. — ISBN 0–521–21293–6

SBA: 684912

De man van Atlantis/ Sara Weyns. — Wilrijk : DLN, 2003. —
ill.

SBA: 685381

Van Jeruzalem tot Rome/ Ellen G. White. — Den Haag :
Veritas, 1975. — 438 p, ill.

SBA: 685261

De schriftuurlijke liedekens: de liederen der Nederlandsche
Hervormden tot op het jaar 1566: inhoudsbeschrijving en
bibliographie/ F.C. Wieder. — 2 ed. — Utrecht : HES, 1977. —
203 p. — (Utrechtse herdrukken ; 17). — ISBN 90–6194–361–2

SBA: 684818

Evolutie tot de eerste diplomatiek betrekkingen tussen België en
Rusland, 1830–1860/ Ann Willaert. — Leuven : Katholieke
Universiteit, 1983. — 130 p.

SBA: 684779

De Ware Jacob: spotblad uit het begin van de twintigste eeuw/
H. Winkel. — Zutphen : Walburg Pers, 1986. — 148 p., ill. —
ISBN 90–6011–459–0

SBA: 685597 [C0–415 b]



Oorlogsduur in oorlogsnamen: over het gebruik van getallen tot
steun van historische voorstellingen/ P.J. van Winter. —
Amsterdam : Noord-Hollandsche Uitgevers Maatschappij,
1972. — 111 p. — (Verhandelingen der Koninklijke
Nederlandse Akademie van Wetenschappen: afdeling
letterkunde, nieuwe reeks ; 77)

SBA: 685445

Witboek over Hoegaarden 1000, 980–1980. — Hoegaarden :
Studie & Navorsingscommissie van het Nieuwhuys-Museum,
1979. — 44 p.

SBA: 685579 [C0–415 a]

Wladimir Majakowski: in Selbstzeugnissen und
Bilddokumenten/ [edit.] Hugo Huppert. — Reinbek bei
Hamburg : Rowohlt, 1965. — 176 p., ill. — (Rowohlts
Monographien ; 102)

SBA: UIA–A 5427

SBA: 685123

Gorssel/ Bernard Woertman ; Henk Jansen. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1997: 98)

SBA: 685155

Great Britain and the war of 1914–1918/ Llewellyn
Woodward. — London : Methuen, 1972. — 610 p. —
(University paperback ; 445). — ISBN 0–416–70120–5

SBA: 685672 [C0–415 d]

The World of Art Movement in early 20th-century Russia. —
Leningrad : Aurora, 1991. — 329 p., ill. —
ISBN 5–7300–0215–7

SBA: 684654

Handel en wandel van de Azteken: de sociale geschiedenis van
voor-Spaans Mexico/ Rudolf van Zantwijk ; [medew.] H.
Hoetink. — Assen : Van Gorcum, 1977. — 266 p., ill. —
ISBN 90–232–1509–5

SBA: 685223

Doesburg in oude ansichten/ W. Zondervan. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — 80p., ill. — (In oude ansichten ;
1971: 142)

SBA: 685212

Mysterïen en inwijdingen in de oudheid/ B.J. van der
Zuylen. — Amsterdam : Schors, s.a. — 565 p., ill. — Herdruk
van uitgave 1927: Amsterdam

SBA: 684950

Hollandse en Vlaamse veduteschilders te Rome, 1675–1725/
An Zwollo. — Assen : Van Gorcum, 1973. — 245 p., ill. —
ISBN 90–232–1068–9

SBA: 685591 [C0–415 b]

Cultuurgeschiedenis

De mythe van de moederliefde: geschiedenis van een gevoel/
Elisabeth Badinter ; [vert.] Veronique Huijbregts. — Utrecht :
Bijleveld, 1983. — 271 p. — (Collectie Janus Bifrons ; 1). —
ISBN 90–6113–801–7

SBA: 684844

Die Anf̈ange der Leipziger Allgemeinen musikalischen Zeitung,
1798 -1848/ Martha Bruckner-Bigenwald. — Hilversum :
Knuf, 1965. — 102 p.

SBA: 685398

L'Ermitage: guide/ I. Chapiro. — 2 ed. — Moscou : Progrès,
1979. — 208 p., ill. — (Progr̀es guide ; 1979: 2)

SBA: 684745

Collections: cabinet d'instruments de chirurgie/ Universit́e de
Gand. — Gand : Annoot-Braeckman, 1878. — 96 p.

SBA: 685612 [C0–415 c]

Le chic et le look: histoire de la mode féminine et des mœurs de
1850à nos jours/ Marylène Delbourg-Delphis. — Paris :
Hachette, 1985. — 279 p., ill. — ISBN 2–01–008276–1

SBA: 684886

Die Sphinx: Geschichte ihrer Darstellung von den Anfängen bis
zur Gegenwart/ Heinz Demisch. — Stuttgart : Urachhaus,
1977. — 300 p., ill. — ISBN 3–87838–219–7

SBA: 685628 [C0–415 a]

Cultureel mozäıek van Suriname/ [edit.] Albert Helman ;
[medew.] E. Abendanon-Hymans ; e.a. — Zutphen : Walburg
Pers, 1977. — 447 p. — ISBN 90–6011–073–0

SBA: 684862

Liederen en dansen uit de Kempen: een optekening/ Harrie
Franken. — S.l. : Stichting Brabants Heem, 1978. — 607 p.,
ill. — (Kultuurhistorische verkenningen in de Kempen ; 6). —
ISBN 90–70197–03–0

SBA: 684847

Taďziki: drevneǰsaja, drevnjaja i srednevekovaja istorija, kniga
pervaja/ B.G. Gafurov. — 2 ed. — Dǔsanbe : Irfon, 1989. —
381 p., ill.

SBA: 685339

Gesellschaft und Kultur Russlands in der 2. Hälfte des 18.
Jahrhunderts/ [edit.] Erich Donnert. — Halle-Wittenberg :
Martin-Luther-Universiẗat, 1982-1983. — 2 v. — (Beiträge zur
Geschichte der UdSSR ; 5- 6)

SBA: 684772

1–2

Herdenking van het overlijden van Dr. A. Laporta,
1919–1969. — Lier : Davidsfonds, 1969. — 50 p., ill.

SBA: 685446

Osetiny: istoriko-etnografǐceskoe issledovanie/ B.A. Kaloev. —
2 ed. — Moskva : Hauka, 1971. — 355 p., ill.

SBA: 685336



Russische Avantgarde aus der Sammlung Costakis/ Margit
Rowell ; Angelika Zander Rudenstine. — Hannover : 1984. —
359 p., ill. — Tentoonstelling Kestner Museum [Hannover].
1984/03/23 - 1984/05/13

SBA: 685363

Die Kultur Russlands ẅahrend der osteurop̈aischen
Frührenaissance vom 14. bis zum Beginn des 15. Jahrhunderts/
Dmitri S. Lichatschow. — Dresden : VEB, 1962. — 181 p.,
ill. — (Fundus-B̈ucher ; 8)

SBA: 684625

De Etrusken/ Ellen McNamara. — Bussum : Fibula-Van
Dishoeck, 1974. — 200 p., ill. — (Grote Fibula serie ; 1974:
1). — ISBN 90–228–3959–7

SBA: 684830

Manuscripts in transition: recycling manuscripts, texts and
images: proceedings of the international congress held in
Brussels (5–9 November 2002)/ [edit.] Brigitte Dekeyzer ;
[edit.] Jan van der Stock. — Paris : Peeters, 2005. — 490 p.,
ill. — (Low Countries series ; 10) ; (Corpus van verluchte
handschriften uit de Nederlanden ; 15). —
ISBN 90–429–1562–5

SBA: 685296

Pictorial invention in Netherlandish manuscript illumination of
the Late Middle Ages: the play of illusion and meaning/
James H. Marrow ; [edit.] Brigitte Dekeyzer ; [edit.] Jan van der
Stock. — Paris : Peeters, 2005. — 54 p., ill. — (Low Countries
series ; 11) ; (Corpus van verluchte handschriften uit de
Nederlanden ; 16). — ISBN 90–429–1615-X

SBA: 685298

Nederlandse cultuur in de Gouden Eeuw/ J.L. Price. —
Utrecht : Spectrum, 1976. — 216 p., ill. — (Aula paperback ;
39). — ISBN 90–274–5839–1

SBA: 685014

Printing and parenting in early modern England/
[edit.] Douglas A. Brooks. — Aldershot : Ashgate, 2005. —
436 p. — (Women and gender in the early modern world ; 2005:
1). — ISBN 0–7546–0425-X

SBA: 685295

Cultureel mozäıek van de Nederlandse Antillen: constanten en
varianten/ Reńe A. Römer ; [medew.] J.M. Capricorne ; e.a. —
Zutphen : Walburg Pers, 1977. — 358 p., ill. —
ISBN 90–6011–083–8

SBA: 684868

Rotterdam in beeld: een selectie uit het weekblad
Groot-Rotterdam, 1923–1940/ [edit.] Meindert H.M. Marijs ;
[medew.] Herman Pieter de Boer. — 2 ed. — Den Haag :
Omniboek, 1981. — 191 p., ill. — ISBN 90–6207–196–1

SBA: 685607 [C0–581 bis a]

Die minoische Kultur des alten Kreta/ Fritz Schachermeyr. —
Stuttgart : Kohlhammer, 1964. — 366 p., ill.

SBA: 684939

Les plantes des dieux: les plantes hallucinogènes, botanique et
ethnologie/ Richard Evans Schultes ; Albert Hofmann. —
Paris : Berger-Levrault, 1981. — 192 p., ill. —
ISBN 2–7013–0417–2

SBA: 684927

Renerus Argenteau me possidet: quelques livres de Renaud
d'Argenteau,́etudiantà Louvain (1538–1542)/ Claude
Sorgeloos. — S.l. : Sociét́e des bibliophiles líegeois, 2005. — p.
26–82, ill. — Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e des
bibliophiles líegeois. - 25

SBA: 685686 [C0–415 c]

Das heilige Rußland, 10.-17. Jahrhundert/ Dmitrij
Tschǐzewskij. — Hamburg : Rowohlt, 1959. — 170 p. —
(Russische Geistesgeschichte ; 1)

SBA: 684624

Albert Schweitzer/ J.M. van Veen. — Baarn : Bosch &
Keuning, 1975. — 103 p. — (Oekumene ; 6: 6). —
ISBN 90–246–3083–5

SBA: 685615 [C0–415 e]

Le muśee des supplices/ Roland Villeneuve. — Paris : Azur,
1968. — 361 p., ill.

SBA: 684923

De Ware Jacob: spotblad uit het begin van de twintigste eeuw/
H. Winkel. — Zutphen : Walburg Pers, 1986. — 148 p., ill. —
ISBN 90–6011–459–0

SBA: 685597 [C0–415 b]

Oude geschiedenis

Kleine Schriften zur alten Geschichte/ Hermann Bengtson. —
München : Beck, 1974. — 670 p. — ISBN 3–406–03702-X

SBA: 685428

The book of the dead: papyri of Ani, Hunefer, Anhaı̈ /
[edit.] Evelyn Rossiter. — S.l. : Miller Graphics, 1979. — 119
p., ill. — ISBN 0–517–28283–6

SBA: 685448

Carthage ou Rome?/ Jean-Paul Brisson. — Paris : Fayard,
1973. — 436 p.

SBA: 684978

Die Zeit Constantins des Grossen/ Jakob Burckhardt. — S.l. :
Fischer, 1954. — 431 p. — (Bibliothek der Weltgeschichte ;
1954: 1)

SBA: 685662 [C0–415 d]

Het tijdperk van Augustus/ Donald Earl ; [ill.] Mario Carrieri ;
e.a. — Alphen aan den Rijn : ICOB, 1980. — 208 p., ill. —
ISBN 90–6113–097–2

SBA: 685602 [C0–415 a]



Crisis in Rome/ Herodianus [Historicus] ; [vert.] M.F.A.
Brok. — Bussum : Fibula-Van Dishoeck, 1973. — 232 p., ill. —
(Fibula klassieke reeks ; 9). — ISBN 90–228–4124–3

SBA: 684816

The family in classical Greece/ W.K. Lacey. — London :
Thames and Hudson, 1968. — 342 p., ill. — (Aspects of Greek
and Roman life ; 1968: 1)

SBA: 685432

De Etrusken/ Ellen McNamara. — Bussum : Fibula-Van
Dishoeck, 1974. — 200 p., ill. — (Grote Fibula serie ; 1974:
1). — ISBN 90–228–3959–7

SBA: 684830

De grote volksverhuizing: de langste mars uit de
wereldgeschiedenis/ Hans Riehl. — Baarn : Forum, 1976. —
218 p., ill. — ISBN 90–235–0374–0

SBA: 684817

Die byzantinische Kunst/ Wladimir Sas-Zaloziecky. — Berlin :
Ullstein, 1963. — 159 p., ill. — (Ullstein Kunstgeschichte ; 8)

SBA: 684746

Der römische Staat und die Christen: Staat und Kirche von
Domitian bis Commodus/ Jakob Speigl. — Amsterdam :
Hakkert, 1970. — 262 p.

SBA: 685244

Mysterïen en inwijdingen in de oudheid/ B.J. van der
Zuylen. — Amsterdam : Schors, s.a. — 565 p., ill. — Herdruk
van uitgave 1927: Amsterdam

SBA: 684950

Geschiedenis van Europa

Brunssum in oude ansichten/ Marianne Adams ; Th. Suilen. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 145)

SBA: 685215

De Marranen: de geschiedenis van Portugezen uit Spanje/
Simon van Adelberg. — Baarn : Ten Have, 1977. — 125 p.,
ill. — ISBN 90–259–4108–7

SBA: 685219

Passie voor het lijden: de Hundert Betrachtungen und
Begehrungen van Henricus Suso en de oudste drie bewerkingen
uit de Nederlanden/ Jośe van Aelst. — Leuven : Peeters,
2005. — 401 p., ill. — (Miscellanea Neerlandica ; 33). —
ISBN 90–429–1628–1

SBA: 685308

Hans Bellmer/ [edit.] Jean Saucet ; Sarane Alesandrian. —
Paris : Filipacchi, 1971. — 87 p., ill. — (La septième face du
dé ; 3)

SBA: 685611 [C0–415 a]

Alexander Deineka/ [edit.] Andrei Chegodaev. — Leningrad :
Aurora, 1983. — 13 p., ill. — (Masters of world painting ;
1983: 1)

SBA: 684602

Russian history in tales/ S. Alexeyev. — 3 ed. — Moscow :
Progress, 1982. — 340 p., ill.

SBA: 685356

Mijn werk, mijn leven/ Hendrik Algra. — Assen : Van Gorcum,
1970. — 204 p. — (Ons 20ste eeuwse verleden ; 1970: 1). —
ISBN 90–232–0703–3

SBA: 684875

Ameide in oude ansichten/ [comp.] H. van den Heuvel ;
[medew.] B. Creźee. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 107)

SBA: 685164

Lermontov/ Iraklij Andronikov. — Moskva : Hudǒzestvennaja
literatura, 1964. — 606 p., ill.

SBA: 685723 [C0–416 e]

Mémoires/ Raymond Aron. — Paris : Julliard, 1983. — 778
p. — ISBN 2–260–00332-X

SBA: 685573 [C0–415 c]

Wilfried van Moer: nummer 8/ Charles Baete ; Vic Vermeir. —
Strombeek-Bever : Schorpioen, 1972. — 181 p., ill.

SBA: 685567 [C0–415 e]

Sluis in oude ansichten/ A. van Beijsterveldt. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 90)

SBA: 685146

Luk van Soom: Adam & Eva en de topografie van de liefde/ Stef
Van Bellingen. — Turnhout : Anders Eigentijds, 2004. — ill.

SBA: 685379

Benjamin Britten, 1913–1976: pictures from a life, a pictorial
biography/ [comp.] Donald Mitchell ; [medew.] John Evans. —
London : Faber and Faber, 1978. — ill. —
ISBN 0–571–11261–7

SBA: 684945

Urk in oude ansichten/ S. van den Berg ; T. de Vries. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 124)

SBA: 685181

Asten in oude ansichten/ Henk Berkers. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1970. — 80 p., ill. — (In oude
ansichten ; 1970: 13)

SBA: 685197

Besuch Michail Gorbatschows in Spanien, 26. - 28. Oktober
1990: Dokumente und Materialien. — Moskau : Novosti,
1990. — 62 p., ill.

SBA: 684726



The Nureyev image/ Alexander Bland. — London : Studio
Vista, 1976. — 288 p., ill. — ISBN 0–289–70362-X

SBA: 685622 [C0–415 a]

De Franken in Nederland/ D.P. Blok. — 2 ed. — Bussum :
Fibula-Van Dishoeck, 1974. — 144 p., ill. — (Grote Fibula
serie ; 22). — ISBN 90–228–3997–4

SBA: 685443

Beethoven's pianoforte sonatas discussed/ Eric Blom. — New
York, N.Y. : Da Capo, 1968. — 251 p. — LC 68–21092

SBA: 685376

Het leven van Kees Boeke/ Beatrice Boeke-Cadbury. —
Purmerend : Muusses, 1971. — 156 p., ill.

SBA: 684866

Assendelft in oude ansichten/ J. de Boer. — Zaltbommel :
Europese bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971:
127)

SBA: 685184

Wolvega in oude ansichten/ J. de Boer. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 92)

SBA: 685148

Lesétapes de la ŕevolution russe/ Guiseppe Boffa ; [vert.] J.
Bourbousson ; e.a. — Paris : Maspero, 1962. — 90 p. —
(Cahiers libres ; 35)

SBA: 685131

The films of Boris Karloff/ Richard Bojarski ; Kenneth
Beale. — Secaucus, N.J. : Citadel Press, 1976. — 287 p., ill. —
(The citadel paperback film series ; 1976: 1)

SBA: 685407

's-Gravendeel in oude ansichten/ Barend van der Bom. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 129)

SBA: 685186

Krimpen aan den Yssel in oude ansichten/ J.J. Bosma. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 126)

SBA: 685183

Prins Hendrik de Zeevaarder/ Ph.M. Bosscher ; P.I. M̈orzer
Bruyns-de Haan ; L.M. Akveld ; e.a. — Naarden : Strengholt,
1975. — 227 p., ill. — ISBN 90–6010–370-X

SBA: 684981

Bǒzena Ňemcov́a, 1820–1862/ [edit.] Marta Dandov́a. — S.l. :
Musée de la litt́erature tch̀eque, 1962. — ill.

SBA: 684751

Jozef Tysmans/ Remi de Cnodder ; BP Building
[Antwerpen]. — Antwerpen : 1975. — 11 p., ill. —
Tentoonstelling BP Building [Antwerpen]. 1975/11/15 -
1975/12/07

SBA: 685657 [C0–415 b]

Hulst in oude ansichten/ P.J. Brand. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 138)

SBA: 685208

Keizer Karel V: vorming en lot van een persoonlijkheid en van
een wereldrijk/ Karl Brandi ; [vert.] N.B. Tenhaeff. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1943. — 586 p., ill.

SBA: 685282

Alte europ̈aische Sẗadtebilder/ Georg Braun ; Frans
Hogenberg ; [medew.] Ruthardt Oehme. — Bayreuth :
Gondrom, 1976. — 62 p., ill.

SBA: 685592 [C0–576 e]

Maarn en Maarsbergen in oude ansichten/ J.P. Bried́e. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 112)

SBA: 685169

The Britten companion/ [edit.] Christopher Palmer. — London :
Faber and Faber, 1984. — 485 p., ill. — ISBN 0–571–13147–6 ;
ISBN 0–571–13168–9

SBA: 685267

Steenwijk in oude ansichten/ Henk Bruinenberg. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 104)

SBA: 685161

Clément Marots Bearbeitung des Rosenromans, 1526: Studien
zur Rezeption des Rosenromans im frühen sechzehnten
Jahrhundert/ Detlef Brüning. — Berlin : Schmidt, 1972. —
200 p. — ISBN 3–503–00719–9

SBA: 685673 [C0–415 e]

Flor Fischer: biografie/ Liane Bruylants. — Antwerpen : De
Sutter, 1999. — 79 p., ill.

SBA: 685078

Oorsprong en geschiedenis van de Hollanders/ C. Bunnik ; P.
van der Heijden ; W. van Kranendonk ; e.a. — Amsterdam :
Elsevier, 1982. — 216 p., ill. — ISBN 90–10–03720–7

SBA: 685442

Ik ben een overgevoelig mens: Frans Buyens ontmoet Willem
Elsschot/ Frans Buyens. — Kalmthout : Willem Elsschot
Genootschap, 2004. — 1 DVD. — (W.E.G.-serie ; 33)

SBA: 685684 [C0–416 e]

Karel de Grote/ Giancarlo Buzzi ; [bew.] Ef Leonard. —
Amsterdam : Gëıllustreerde Pers, 1971. — 75 p., ill. — (De
groten van alle tijden ; 1971: 2)

SBA: 685637 [C0–415 a]

Venray in oude ansichten/ H.P.H. Camps. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 128)

SBA: 685185



Parsival de Richard Wagner: opéra initiatique/ Jacques
Chailley. — Paris : Buchet/Chastel, 1979. — 217 p. —
(Musique ; 1979: 3)

SBA: 685647 [C0–415 e]

De Karl Marx à Lénine et Mao Tśe-Toung/ Henri Chambre. —
Paris : Montaigne, 1976. — 413 p. — (Collection Recherches
économiques et sociales ; 1976: 1). — ISBN 2–7007–0025–2

SBA: 684770

Zjoekov: maarschalk van de Sovjetunie/ Otto Preston
Chaney. — Antwerpen : Standaard, 1975. — 159 p., ill. —
(Kopstukken uit de Tweede Wereldoorlog ; 1975: 2). —
ISBN 90–02–13057–0

SBA: 685341

Histoire de ma vie/ Charles Chaplin ; [vert.] Jean Rosenthal. —
Paris : Laffont, 1964. — 494 p., ill.

SBA: 684823

Mistra, la cité ḿedíevale et la forteresse: guide des palais, des
églises et de la forteresse/ Manolis Chatzidakis. — Ath̀enes :
Athenon, 1993. — 127 p., ill. — ISBN 960–213–028–8

SBA: 684652

Mikalojus KonstantinašCiurlionis / Valerija
Čiurlionyte-Karǔziene ; Judita Grigiene ; [edit.] Antanas
Gedminas ; [edit.] Pranas Gudynas ; [edit.] Jonas Kuzminskis ;
e.a. — Vulnius : Vaga, 1977. — 308 p., ill.

SBA: 685324

Dvǒrák / John Clapham. — Newton Abbot : David & Charles,
1979. — 238 p., ill. — ISBN 0–7153–7790–6

SBA: 685614 [C0–415 c]

Jeroen Bosch/ Edward Cohen. — Amsterdam : Amsterdam
Boek, 1975. — 96 p., ill. — (De grote meesters ; 1975: 1)

SBA: 685420

Naar een filosofie van de eindigheid: een onderzoek naar de
originaliteit van Merleau-Ponty's denken/ Willy Coolsaet. —
Leuven : Acco, 1984. — 259 p. — ISBN 90–334–0896–1

SBA: 685575 [C0–415 d]

Inventaris van het archief van het Algemeen Kledingwerk voor
Antwerpens officiële scholen (1893–1993)/ Geertrui Coppens ;
Luc Pareyn. — Gent : Liberaal Archief, 1996. — 40 p. —
(Reeks Inventarissen ; 5)

SBA: 685301

Histoire de Mouscron d'après les documents authentiques/
Alphonse-Marie Coulon ; [medew.] Charles Selosse. —
Bruxelles :Éditions culture et civilisation, 1974. — 892 p.

SBA: 685271

Stravinsky: chronicle of a friendship, 1948–1971/ Robert
Craft. — London : Gollancz, 1972. — 424 p., ill. —
ISBN 0–575–01503–9

SBA: 684943

Drachten in oude ansichten/ B.J. Cramer von Baumgarten. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 100)

SBA: 685157

Rossum in oude ansichten/ E.W. Cretier. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 106)

SBA: 685163

Manuel de Falla: descriptive catalogue of his works/ Ronald
Crichton. — London : Chester, 1976. — 80 p., ill. — (Chester
music ; 1976: 1). — ISBN 0–9502767–5–8

SBA: 684827

Antoine Courtens: cŕeateur art deco/ Maurice Culot ;
Anne-Marie Pirlot. — Bruxelles : Archives d'architecture
moderne, 2002. — 117 p., ill. — ISBN 2–87143–123-X

SBA: 684685

Priester-dichter August Cuppens, het legendarisch pastoorke
van Loksbergen/ Bernard Cuppens. — 2 ed. — Eisden : s.n.,
1967. — 351 p., ill.

SBA: 685426

Arnhem in oude ansichten/ R.S. Dalman. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 102)

SBA: 685159

Harenkarspel in oude ansichten/ Piet Dam. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 117)

SBA: 685174

Oud-Brabants dorpsleven: wonen en werken op het Brabantse
platteland/ Bernard van Dam. — 4 ed. — Oisterwijk : Stichting
Brabants Heem, 1973. — 235 p., ill.

SBA: 685273

Aleksandr Dmitrievǐc Cjurupa/ M. Davydov. — Moskva :
Gosudarstvennoe izdatel'stvo političeskoj literatury, 1961. —
102 p., ill.

SBA: 685526 [C0–415 e]

Luk Van Soom: rintracciamento dei mondi perduti/ Jef
Kenis. — Geel : 1997. — ill. — Tentoonstelling De Slijperij,
Ruimte voor Beeldende Kunst [Geel]. 1997/09/20 - 1997/10/12

SBA: 685378

De verdieping van Nederland: duizend jaar Nederland aan de
hand van topstukken uit de Koninklijke Bibliotheek en het
Nationaal Archief= Legacy of the Netherlands: a thousand
years of Dutch history based on treasures from the Koninklijke
Bibliotheek and the Nationaal Archief/ [edit.] Deirdre Carasso ;
[edit.] Martine Gosselink ; [edit.] Reinder Storm. —
Amsterdam : Buitenkant, 2005. — 224 p., ill. —
ISBN 90–76452–65–2

SBA: 685291



Dom Gúeranger, abt van Solesmes, 1805–1875/ Paulus
Delatte. — Vaals : Abdij Sint Benedictusberg, 1969. — 2 v.

SBA: 685555 [C0–415 c]

1–2

Benedetto Croce et la linguistique/ Marcel Deneckere. —
Antwerpen : Universiteit Antwerpen, 1983. — 2 v. —
(Linguistica Antverpiensia: series maior ; 1)

SBA: 684608

1–2

The prophet armed: Trotsky/ Isaac Deutscher. — New York,
N.Y. : Random House, s.a. — 3 v., ill. — (Vintage books ; 746-
748)

SBA: 684989

1–3

Staline: biographie politique/ Isaac Deutscher ;
[vert.] Jean-Pierre Herbert. — Paris : Gallimard, 1953. — 704
p. — (Le livre de poche historique ; 1284- 1286)

SBA: 684771

De heerlijkheid Diest, of: Het bewogen leven van een kleine
stad/ F.A. Dijck. — Diest : Dijck, 1979. — 175 p., ill.

SBA: 684595

Het huis van Oranje: prinsen, stadhouders, koningen en
koninginnen/ Reina van Ditzhuyzen. — Haarlem : De Haan,
1979. — 196 p., ill. — ISBN 90–228–4050–6

SBA: 685578 [C0–415 a]

Dmitry Zhilinsky. — Moscow : Kniga, s.a. — ill. — (Soviet
artists ; [ 1])

SBA: 684692

Kamerik in oude ansichten/ Geert Dolfing. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 140)

SBA: 685210

De doorbraak van het kapitalisme: historische voorwaarden
voor een industrïele revolutie/ [edit.] Raymond Feddema ;
[edit.] Fritjof Tichelman. — Meppel : Boom, 1978. — 178 p. —
ISBN 90–6009–321–6

SBA: 684871

Les mines au pays de Franchimont/ Pierre den Dooven. —
Li ège : Lesire, s.a. — 136 p., ill.

SBA: 685016

Basques et ǵeorgiens/ Chota Dzidzigouri. — Tbilissi :
Universit́e de Tbilissi, 1983. — 259 p.

SBA: 684675

Augustin Kardinal Bea: Wegbereiter der Einheit, Gestalt, Weg
und Wirken in Wort, Bild und Dokument aus Zeugnissen von
Mitarbeitern und Weggenossen/ [edit.] Maria Buchm̈uller ;
[medew.] Marietta Held ; e.a. — Augsburg : Winfried-Werk,
1972. — 390 p., ill.

SBA: 685586 [C0–415 c]

Gennep in oude ansichten/ [comp.] Johanna Jacobs ; e.a. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 136)

SBA: 685194

Serge Eisenstein: réflexions d'un cińeaste/ [vert.] Lucia
Galinskaia ; e.a. — Moscou : Editions en languesétrang̀eres,
1958. — 223 p., ill.

SBA: 684781

Het tijdperk van Augustus/ Donald Earl ; [ill.] Mario Carrieri ;
e.a. — Alphen aan den Rijn : ICOB, 1980. — 208 p., ill. —
ISBN 90–6113–097–2

SBA: 685602 [C0–415 a]

Jos Verdegem, periode 47–50/ Willem Elias ; Paul Huys ;
Karel J. Geirlandt ; e.a. — Gent : Imschoot, 1987. — 36 p., ill.

SBA: 685074

Ensor in Oostendse verzamelingen. — Oostende : 1985. — 128
p., ill. — Tentoonstelling Museum voor Schone Kunsten
[Oostende]. 1985/04/13 - 1985/08/31

SBA: 685600 [C0–415 e]

Ernest Allard: sa vie, sa mort, ses funérailles. — Bruxelles :
Manceaux, 1879. — 60 p., 7 losse bijlagen

SBA: 684962

A.N. Benua i russkaja hudǒDestvennaja kultura, konca 19 -
načala 20 veka/ Mark Etkind. — Leningrad : Hudǒznik,
1989. — 478 p., ill. — ISBN 5–7370–0199–7

SBA: 685714 [C0–415 f]

The family of man/ [ill.] Edward Steichen. — New York, N.Y. :
Museum of Modern Art, 1955. — 256 p., ill. — (Cardinal
giant ; 51)

SBA: 685086

Istorija SSSR/ I.A. Fedosov. — Moskva : Prosveštenie,
1968-1976. — 10 v.

SBA: 685030

8–10

Polovoj vopros': estestvennoe-naučnoe, sociologǐceskoe
gigieniičeskoe i isihologǐceskoe izslěbovahie/ Avgust' Forel'. —
S.-Peterburg' : Osvoboždenie, s.a.

SBA: 685498

1

Jean Bodin and the rise of absolutist theory/ Julian H.
Franklin. — Cambridge : University Press, 1973. — 124 p. —
(Cambridge studies in the history and theory of politics ; 1973:
1). — ISBN 0–521–20000–8

SBA: 685587 [C0–415 c]

Frans Masereel Centrum: obra gràfica. — Palma : 1994. — 95
p., ill. — Tentoonstelling Sa Nostra [Palma]. 1994/03/00 -
1994/03/00. — ISBN 84–87128–56–4

SBA: 685072



Taďziki: drevneǰsaja, drevnjaja i srednevekovaja istorija, kniga
pervaja/ B.G. Gafurov. — 2 ed. — Dǔsanbe : Irfon, 1989. —
381 p., ill.

SBA: 685339

Orgue, musette et bourdon: souvenirs d'un musicien/ Henri
Gagnebin. — Neucĥatel : A la baconnìere, 1975. — 300 p.

SBA: 685373

Krušenie carizma: vospominanija učastnikov revoljucionnogo
dviženija v Petrograde (1907 g. - fevral' 1917 g.)/ R.Š.
Ganelin ; V.A. Ulanov ; [edit.] L.M. Spirin. — Lenizdat : s.n.,
1986. — 429 p., ill. — (Biblioteka revoljucionnyh memuarov
‘Iz iskry vozgoritsja plamja’ ; 1986: 1)

SBA: 685126

Geo Sempels/ Gijs Garŕe. — Gent : Willemsfonds, 1991. — 64
p., ill. — (Beeld/Spraak ; 11)

SBA: 685070

Wapenboek der Antwerpsche gemeenteinstellingen seder de
vroegste tijden tot op onze dagen= Armorial des institutions
communales d'Anvers depuis les temps les plus reculés jusqu'̀a
nos jours/ Pieter Ǵenard. — Antwerpen : De Backer, 1883. —
208 p., ill.

SBA: K 20625 [S2–826 b / lz 23 c]

SBA: 684802

Hasselt in oude ansichten/ Joh. Gerrits. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 96)

SBA: 685153

People without a country: the Kurds and Kurdistan/ A.R.
Ghassemlou ; Kendal ; M. Nazdar ; [edit.] Gerard Chaliand ;
[vert.] Michael Pallis ; e.a. — London : Zed, 1980. — 246 p. —
(Middle East series ; 1980: 1). — ISBN 0–905762–69-X ;
ISBN 0–905762–74–6

SBA: 685333

Scheemda in oude ansichten/ D. Glazenborg. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 93)

SBA: 685149

Beyond decoration: the illustrations of John Everett Millais/
Paul Goldman. — London : British Library, 2003. — 337 p.,
ill. — ISBN 0–7123–4775–5

SBA: 685286

Ermelo in oude ansichten/ A.R. van der Graaf. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 120)

SBA: 685177

Graždanskaja bojna i voennaja intervencija v SSSR:
enciklopedija/ [edit.] S.S. Hromov. — Moskva : Sovetskaja
enciklopedija, 1983. — 702 p., ill.

SBA: 685337

Contemporization as polemical device in Pieter Breugel's
biblical narratives/ Joseph F. Gregory. — Lewiston, N.Y. :
Mellen, 2005. — 125 p., ill. — (Studies in art and religious
interpretation ; 35). — ISBN 0–7734–6253–8

SBA: 685289

Haaften in oude ansichten/ C. van de Griend. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 139)

SBA: 685209

Alessandro Scarlatti: an introduction to his operas/ Donald Jay
Grout. — Berkeley, Calif. : University of California Press,
1979. — 154 p., ill. — ISBN 0–520–03682–4

SBA: 685570 [C0–415 c]

The proto-bulgarians: pre-history of asparouhian Bulgaria/
Vassil Gyuzelev. — S.l. : Sofia Press, 1979. — 76 p.

SBA: 685090

Schoonebeek in oude ansichten/ J. van der Haar. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 143)

SBA: 685213

Denk en ken u pligt: Jan Hendriks Aikes, 1790–1846, schilder
en organist te Eenrum, levensschets, met een catalogus van zijn
werken/ H.P. van Ham ; [medew.] A. Betten. — Groningen :
Stabo, 1976. — 52 p., ill. — (Populair-wetenschappelijke
monografiëen ; 1976: 1). — ISBN 90–6108–871–2

SBA: 685283

The registration of J.S. Bach's organ works: a study of German
organ-building and registration practices of late baroque era/
Thomas Fredric Harmon. — Buren : Knuf, 1978. — 372 p.

SBA: 685666 [C0–415 e]

Abraham Kuyper/ P.D. 't Hart. — Haarlem : Gottmer, 1970. —
45 p., ill. — (Grondleggers van Nederlandse politieke
stromingen ; 4) ; (Spoorzoekers ; 1970: 1). —
ISBN 90–257–0634–7

SBA: 684849

Verrader voor het vaderland: een biografische schets van Anton
Adriaan Mussert/ Ronald Havenaar. — Den Haag : Kruseman,
1978. — 126 p., ill. — ISBN 90–233–0388–1

SBA: 684839

Fassbinder: film maker/ Ronald Hayman. — London :
Weidenfeld and Nicolson, 1984. — 164 p., ill. —
ISBN 0–297–78448-X

SBA: 684809

Hechtel-Eksel: historische en naamkundige bijdragen. —
Hechtel-Eksel : Heemkundige Kring, 2005. — 301 p., ill. —
(Jubileumboek ; 3)

SBA: 685306 [C0–413 a]



Cas Oorthuys, fotograaf, 1908–1975/ S. Hekking. —
Amsterdam : Fragment, 1982. — 167 p., ill. — (De
geschiedenis van de Nederlandse fotografie ; 2). —
ISBN 90–6579–002–0

SBA: 685590 [C0–415 a]

Henry Lacoste, architect, 1885–1968: een fantasierijk art deco/
Eric Hennaut ; [medew.] Liliane Liesens ; [edit.] Maurice
Culot. — Brussel : AAM, 2003. — 63 p., ill. —
ISBN 2–87143–140-X

SBA: 684683

Herdenking van het overlijden van Dr. A. Laporta,
1919–1969. — Lier : Davidsfonds, 1969. — 50 p., ill.

SBA: 685446

Strijen in oude ansichten/ M.M. Herweijer-Troost. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 108)

SBA: 685165

Beethovens B̈uhnenwerke/ Willy Hess. — G̈ottingen :
Vandenhoeck & Ruprecht, 1962. — 85 p. — (Kleine
Vandenhoeck-Reihe ; 132)

SBA: 685649 [C0–415 e]

Histoire illustrée de l'U.R.S.S.: le féodalisme, le capitalisme, le
socialisme. — Moscou : Novosti, 1984. — 398 p., ill.

SBA: 685357

Debussy and Wagner/ Robin Holloway. — London : Eulenburg,
1979. — 235 p. — ISBN 0–903873–26–5 ;
ISBN 0–903873–25–7

SBA: 684863

Vinkeveen en Waverveen in oude ansichten/ J.J. Homan. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 133)

SBA: 685191

Wijhe in oude ansichten/ H. Huiberts. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 114)

SBA: 685171

St. Jean Jacques Rousseau: de mens, de schrijver en de mythe/
J.H. Huizinga. — Nieuwkoop : Heureka, 1978. — 248 p. —
ISBN 90–6262–061–2

SBA: 685225

Lisse in oude ansichten/ A.M. Hulkenberg. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1970. — 80 p., ill. — (In oude
ansichten ; 1970: 12)

SBA: 685195

Sullivan and his satellites: a survey of english operettas,
1860–1914/ Alan Hyman. — London : Chappell, 1978. — 224
p., ill. — ISBN 0–903443–24–4

SBA: 685553 [C0–415 c]

Die Ideen Lenins und die Zukunft des Sozialismus: die Meinung
sowjetischer und ausländischer Historiker und Philosophen. —
Moskau : Novosti, 1990. — 31 p., ill.

SBA: 684990

Inventaris van het Fonds Cyriel Verschaeve/ Archief en
Documentatiecentrum voor het Vlaams-Nationalisme
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2003. — 159 p., ill.

SBA: 685303

Kolčakovsaja avantjura i ee krah/ G.Z. Ioffe. — Moskva :
Mysl', 1983. — 292 p.

SBA: 685353

Een dag en een leven: bijdragen tot een portret van V.I. Lenin/
Jegor Jakovlev. — Moskou : Novosti, 1985. — 167 p., ill.

SBA: 684768

Olst in oude ansichten/ J. Jansma. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971: 118)

SBA: 685175

Sevenum in oude ansichten/ Jac. Janssen. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 121)

SBA: 685178

Uitgeest in oude ansichten/ A. de Jong. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 105)

SBA: 685162

Zuidwolde in oude ansichten/ J. Jonkers. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 91)

SBA: 685147

Nocturne: a life of Chopin/ Ruth Jordan. — London :
Constable, 1978. — 286 p., ill. — ISBN 0–09–462330–9

SBA: 685563 [C0–415 c]

Stalingrad/ Geoffrey Jukes. — Antwerpen : Standaard,
1972. — 157 p., ill. — (Tweede Wereldoorlog in woord en
beeld ; 1972: 2). — ISBN 90–02–12123–7

SBA: 684891

Beethovens 32 Klaviersonaten und ihre Interpreten/ Joachim
Kaiser. — Frankfurt am Main : Fischer, 1976. — 661 p., ill. —
ISBN 3–10–038601–9

SBA: 684848

Kampmisstanden, 1944–1952: het andere syndroom/ A. van het
Kamp. — Den Haag : Joachimsthal, 1973. — 174 p. —
(Zwartboek-serie ; 1973: 1)

SBA: 684955

Nijkerk in oude ansichten/ J. Kamphorst. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1970. — 80 p., ill. — (In oude
ansichten ; 1970: 21)

SBA: 685241



Thomas Mann, oder: Der deutsche Zwiespalt/ Roman Karst. —
Wien : Molden, 1970. — 360 p., ill. — (Glanz und Elend der
Meister ; 1970: 1)

SBA: 685571 [C0–415 d]

Majakovskij-hudǒznik / Basilij A. Katanjan. — Moskva :
Sovetskij hudǒznik, 1963. — ill.

SBA: 684747

Twello in oude ansichten/ G.J. Kedde. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 101)

SBA: 685158

Le clavier bien temṕeré de Johann Śebastian Bach: l'œuvre,
l'interprétation/ Hermann Keller ; [vert.] Pierre Auclert. —
Paris : Bordas, 1972. — 233 p. — (Études ; 500). —
ISBN 2–04–007864–9

SBA: 684895

Vivaldi / Alan Kendall. — London : Chappell, 1978. — 128 p.,
ill. — ISBN 0–903443–26–0

SBA: 685631 [C0–415 a]

Eliot in his time: essays on the occasion of the fiftieth
anniversary of The waste land/ Hugh Kenner ; Richard
Ellmann ; Helen Gardner ; [edit.] A.Walton Litz ; e.a. —
Princeton, N.J. : University Press, 1973. — 196 p. —
ISBN 0–691–06240–4 ; LC 72–4046

SBA: 685576 [C0–415 d]

Prins Willem II, 1626–1650/ G.W. Kernkamp. — Rotterdam :
Donker, 1977. — 164 p. — ISBN 90–6100–148-X

SBA: 685249

Hanns Eisler/ Eberhardt Klemm. — 2 ed. — Leipzig : VEB
Deutscher Verlag f̈ur Musik, 1973. — 82 p., ill.

SBA: 685616 [C0–415 d]

Ignaz Seipel: christian statesman in a time of crisis/ Klemens
von Klemperer. — Princeton, N.J. : University Press, 1972. —
468 p. — ISBN 0–691–05197–6

SBA: 684872

In naam van Oranje, Den Briel, 1572–1972/ Jacques Klok. —
Nijkerk : Callenbach, 1972. — 62 p., ill. —
ISBN 90–266–3368–8

SBA: 684995

Bredero: pöeet en Amsterdammer/ J.A.N. Knuttel. — 2 ed. —
Amsterdam : Pegasus, 1968. — 215 p., ill.

SBA: 684881

Bunschoten en Spakenburg in oude ansichten/ J. Koelewijn. —
Zaltbommel : Europese bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 131)

SBA: 685188

Blokker in oude ansichten/ C. Koeman. — Zaltbommel :
Europese bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ; 1971:
141)

SBA: 685211

Blaricum in oude ansichten/ J.W.M. Kok. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 123)

SBA: 685180

Denkm̈aler Byzantinischen Christentums aus der Awarenzeit der
Donaul̈ander/ A. Kollautz. — Amsterdam : Hakkert, 1970. —
59 p., ill. — (Zetema Byzantium: Studien und Vorträge zur
Byzantinischen Geschichte ; 2). — ISBN 90–256–0009–3

SBA: 685255

Legendarnij polkovodec'/ G.I. Kotovs'kogo. — Kïıv :
Vidavnictvo politǐcnöı literaturi ukräıni, 1969. — 257 p., ill.

SBA: 685345

Kurt Weill in Europe/ Kim H. Kowalke. — Ann Arbor, Mich. :
UMI Research, 1979. — 589 p., ill. — (Studies in musicology ;
14). — ISBN 0–8357–1076–9

SBA: 685663 [C0–415 c]

Poeldijk in oude ansichten/ P.J. ter Laak. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 109)

SBA: 685166

De Gaulle/ Jean Lacouture. — Paris : Seuil, 1984-1986. — 3
v., ill. — ISBN 2–02–006969–5

SBA: 684813

1–3

Karel V: heerser over de oude en nieuwe wereld/ Peter
Lahnstein. — Amsterdam : Elsevier, 1980. — 268 p. —
ISBN 90–10–03296–5

SBA: 684821

Baarn in oude ansichten/ Fred Lammers. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1970. — 159 ., ill. — (In oude
ansichten ; 1970: 16)

SBA: 685200

Het kasteel van Humelgem en zijn oprichter Julius de Kerckhove
d'Exaerde/ Jos Lauwers. — Steenokkerzeel : Heemkundige
Kring ‘Ter Ham’, 2005. — 30 p., ill.

SBA: 685540 [C0–415 a]

Rijnsburg in oude ansichten/ S.C.H. Leenheer. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude ansichten ;
1971: 137)

SBA: 685207

Eibergen in oude ansichten/ F.J. de Leeuw. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1970. — 80 p., ill. — (In oude
ansichten ; 1970: 17)

SBA: 685201



Abcoude en Baambrugge in oude ansichten/ G. Lem. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1971. — ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 132)

SBA: 685189

Histoire de Byzance/ Paul Lemerle. — Paris : Presses
universitaires de France, 1948. — 127 p. — (Que sais-je? ; 107)

SBA: 685097

Fridrih Engel's/ Vladimir Iljitsch O. Lenin. — Moskva :
Političeskoj literatury, 1982. — 14 p.

SBA: 685044

Leninüber Volksbildung: Artikel und Reden. — Berlin : Volk
und Wissen, 1972. — 455 p.

SBA: 685220

Over de Commune van Parijs/ Vladimir Iljitsch O. Lenin. —
Moskou : Uitgeverij voor Literatuur in Vreemde Talen, 1908. —
125 p.

SBA: 685047

The three sources and three component parts of marxism: Karl
Marx, Frederick Engels/ Vladimir Iljitsch O. Lenin. — 6 ed. —
Moscow : Progress, 1981. — 61 p.

SBA: 685009

Zadanija dlja samostojatel'noj raboty po istorii SSSR/ I.Ja.
Lerner. — Moskva : Prosveščenie, 1988. — 109 p.

SBA: 685358

Connâıtre Lénine/ Marcel Liebman. — Verviers : Marabout,
1976. — 254 p. — (Marabout université ; 279)

SBA: 684718

Chopin/ Franz Liszt ; [medew.] Alfred Cortot. — Paris :
Buchet/Chastel, 1977. — 278 p. — (Musique ; 1977: 1)

SBA: 685564 [C0–415 d]

Ostrovskij/ Mihail Lobanov. — Moskva : Molodaja gvardija,
1989. — 398 p., ill. — (̌Zizn' zaměcatel'nyh ljudej ; 7). —
ISBN 5–235–00374–8

SBA: 685693 [C0–416 e]

Louis F́eraud. — Paris : Office du livre, 1985. — 156 p., ill. —
ISBN 2–7191–0235–0

SBA: 684933

Lenin through the eyes of Lunacharsky: selected articles,
speeches, talks, reminiscences/ A.V. Lunacharsky. — Moscow :
Novosti, 1981. — 194 p., ill.

SBA: 684769

Schuilend in Middelburg: een bundel opstellen uit ‘Vrij
Belgïe’,1915–1916/ Johan de Maegt ; [bew.] Jacques van
Bergen. — Gent : Liberaal Archief, 2000. — 75 p.

SBA: 685302

Georges Maes in het Belgische muziekleven (1946–1976)/
Pieter C. Maes. — Oostende : Fonds Georges Maes, 1978. —
198 p., ill. — Met 3 langspeelplaten

SBA: 684855

Le jeune th́eâtre de l'Universit́e libre de Bruxelles pŕesente
Vladimir Maiakovski: La punaise, coḿedie f́eerique/ Vladimir
V. Majakovskij ; [bew.] M. Vassiltchikov. — Uccle : Centre
culturel et artistique, 1962. — 7 p.

SBA: 684617

Een wolk in broek van Vladimir Majakovski/ Marko Fondse. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1967. — 103 p. — (Literaire
reuzenpocket ; 163)

SBA: UIA–B 16080

SBA: 685022

Ceny i ihdvǐzenie v russkom gosudarstve 16 veka/ A.G.
Man'kov. — Moskva : Nauk, 1951. — 273 p.

SBA: 685732 [C0–415 b]

Le dossier Russie, de l'empire des tsarsà l'U.R.S.S./ Jean
Marabini ; [medew.] J. Alain ; e.a. — Verviers : Gérard,
1966. — 2 v., ill. — (Marabout université ; 114/ 115)

SBA: 685354

1–2

Verdegem: met een kataloog van het grafisch oeuvre/ R.H.
Marijnissen ; Paul Huys. — Brussel : Arcade, 1977. — 298 p.,
ill.

SBA: 684980

Losheim in alten Ansichten: 100 Jahre Losheim/ Vinzenz
Marx ; [medew.] Raimund Jakobs. — Zaltbommel :
Europäısche Bibliothek, 1976. — ill. — (In alten Ansichten) ;
(In alten Ansichten ; 1976: 3)
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Paganini, 1784–1840/ Théodore Valensi. — Nice : E.L.F.,
1950. — 248 p., ill.

SBA: 684913

De toekomst van het Vlaamse volk: geschiedenis en futurologie/
Chris Vandenbroeke. — Leuven : Kritak, 1985. — 212 p., ill. —
ISBN 90–6303–153-X

SBA: 685417
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SBA: 684720

(1996)

Witboek over Hoegaarden 1000, 980–1980. — Hoegaarden :
Studie & Navorsingscommissie van het Nieuwhuys-Museum,
1979. — 44 p.

SBA: 685579 [C0–415 a]

Wladimir Majakowski: in Selbstzeugnissen und
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Himmelüber offenen Fernen/ Lut Pil. — Turnhout : 1999. —
ill. — Tentoonstelling Stedelijk Museum Taxandria [Turnhout].
1999/09/00 - 1999/10/00

SBA: 685380

Mijn vader / Lia Timmermans. — 4 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1962. — 199 p., ill.

SBA: 685057

Didam in oude ansichten/ A. Tinneveld. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — 80 p., ill. — (In oude
ansichten ; 1971: 147)

SBA: 685217

Langs bekende handelsstraten naar Sinte-Geertrui en
Tempelhof/ Rik Uytterhoeven. — Leuven : Standaard, 1985. —
76 p., ill. — (Leuven weleer ; 1)

SBA: 685601: 1 [C0–415 a]

Leuven weleer/ Rik Uytterhoeven. — Leuven : Standaard,
1985. — ill.

SBA: 685601 [C0–415 a]

1

De toekomst van het Vlaamse volk: geschiedenis en futurologie/
Chris Vandenbroeke. — Leuven : Kritak, 1985. — 212 p., ill. —
ISBN 90–6303–153-X

SBA: 685417
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Paris : Montaigne, 1976. — 413 p. — (Collection Recherches
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